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Welcome to the 2024 
Matthew Clark Wine List  

We are excited to share this year’s fantastic 
wine range, packed with everything from 
premium, well-loved classics, through to quality 
value for money and the very latest trends.

This year’s wine list has been refined to ensure 
we optimise changing tastes and trends. The 
prominence of drinks-led occasions (up from 
26% in 2022, to 36% in 2023) means customers 
are gravitating towards easy-drinking styles 
and are drinking familiar grapes when out 
in the trade. As we see the popularity of 
Sauvignon Blanc increase and also the growth 
of wines from New Zealand, we are excited to 
introduce Yealands Estates to our portfolio. 
Yealands Estates’ Seaview Vineyard is located 
in Marlborough’s prominent winemaking region 
of the Awatere Valley, with their wines being 
inspired by the coast that surrounds them.

While California wines are still the most 
common US wines seen in the trade, 2023 saw 
an increasing number of premium restaurants 
featuring more wines from other US wine 
regions. So, the addition of Chateau Ste. 
Michelle Wine Estates to our portfolio couldn’t 
have come at a better time. A highlight from 
their portfolio is Chateau Ste. Michelle, pioneers 
of the Washington State wine region, and a 
producer who showcases the very best of wines 
from the US.

As you make your way through our wine list, 
look out for all the latest additions that are 
clearly highlighted as ‘new’. We also shine a 
light on the winemakers in our portfolio who 
prioritise the well-being of the planet and their 
community. See the ‘Impact’ section to find 
out about our own company initiatives that put 
sustainability at the heart of our business.

For more information on any of our wines or 
producers head to matthewclark.co.uk. Please 
get in touch with your account manager for any 
support on how to optimise your wine list.

Cheers! 

The Matthew Clark Buying Team

New to Matthew Clark?
Activate your account today!
Trusted by over 4,000 customers, our online 
ordering is the quick and easy way to order our 
unrivalled range of wines, beers, ciders, spirits 
and softs. 

Order online with 
Matthew Clark Live

–  �Order from any device wherever you are

–  �Access our full range of wines and more

–  �See your prices instantly

–  �Reorder your favourites quickly and easily

–  �Gain access to exclusive offers, only 
available online!

Register for online ordering today at
matthewclarklive.com
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Meet Our Buyers

Richard Masterson, 
Buyer for South America, 
USA and Spain 
Richard first worked in wine as a 
sommelier at the Ubiquitous Chip 
restaurant in Glasgow, before 
working in Buying and Sales roles 
for a variety of wine importers. 
He joined Matthew Clark six 
years ago as a Beer buyer, but 
soon got reacquainted with his 
first love when he moved into 
the wine team. 

Rebecca Long, 
Junior Buyer for South Africa, 
Central & Eastern Europe, 
Portugal and Canada   
Rebecca has great experience in 
commercial wine roles, including 
a stint at one of the UK’s leading 
wine specialists. During her time 
in the Wine Trade Marketing team 
over the past three years, she 
has built close relationships with 
key suppliers. Rebecca now has 
an exciting portfolio of origins to 
shine a light on in her Buying role.

Clio Giudici, 
Junior Buyer for Australia, 
New Zealand, Sherry and Sake 
Clio has had great success in 
looking after, amongst others, 
Australia and New Zealand as 
Trade Marketing Manager. Her 
move to Buying was a natural 
transition for Clio. She has built 
a wealth of commercial wine 
knowledge in her career, which 
included a role as group wine 
buyer for ‘28-50 Restaurant’ 
and having worked both as a 
winemaker and wine buyer whilst 
living in Australia. 

Our team of experienced Buyers scour the world 
ensuring an unrivalled portfolio of wines and producers.

Andy Craig, 
Fine Wine, Bordeaux, Provence, 
England, Champagne
Andy has worked in the Buying 
team for over 10 years and his 
role is how we take the groups 
already highly regarded Fine 
Wine proposition to the next level, 
including its pioneering Bordeaux 
Collection. His appointment 
underlines our commitment to 
continue to put fine and premium 
wine at the heart of our customer 
proposition. Andy loves nothing 
more than seeking out new, 
small wineries with great stories 
behind them.

Christine Barkey, 
Wine Buyer for France 
(Alsace, Burgundy, Loire, 
Rhône, South of France)  
Christine has over 11 years’ 
experience in wine across On 
and Off Trade, including her most 
recent role as ‘Wine Club’ buyer 
for a leading wine specialist. She 
has experience buying across all 
regions with a focus on France, 
Spain, Italy, and most recently, 
Portugal, Eastern Europe and 
Southern Mediterranean. Christine 
will drive the sustainability agenda, 
and spearhead innovation across 
the group’s much admired French 
wine portfolio.

Jamie Avenell, 
Wine Buying Director  
& Wine Buyer for Italy 
Jamie has been buying with 
the business for over 15 years 
now, covering many countries 
around the world. Currently, he 
oversees the team’s buying for the 
Northern Hemisphere and holds 
direct responsibility for Italy, a 
country he finds one of the most 
exciting to explore, describing our 
Italian range as “unrivalled” and 
comprised of “world-renowned 
producers, classic big hitters, 
and some hidden gems to boot”. 
Beyond work hours, Jamie is 
kept busy studying for the MW 
qualification, something he finds 
great fun but also a challenge 
to fit in around work, family and 
anything else there is time left for! 
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The Latest  
Additions
The Buying team at Matthew Clark are always on 
the lookout for exciting new additions to our range, 
and we’re excited to introduce the new producers 
that have recently joined our portfolio.  
Welcome to the class of 2024!

Rebecca Long, 
Junior Buyer for South Africa, 
Central & Eastern Europe, 
Portugal and Canada  

Amandla
South Africa

It is nearly impossible to 
talk about Argentinean wine 
without someone mentioning 
either Laura and Nicolas 
Catena or their wines. Nicola 
Catena, Nicolas Catena Zapata’s 
grandfather, planted his first 
Malbec vineyard in Mendoza in 
1092, suspecting the Bordeaux 
blending grape would find 
its hidden splendour in the 
Argentine Andes. 

A trio of Catena wines 
are introduced to the 
portfolio with a restyled 
label and lighter weight 
Catena Malbec reaching 
our shores in the Summer. 
The 28% lighter bottle is 
part of Catena’s focus on 
environmental sustainability. 
From the high-elevation 
vineyards at the foot of the 
Andes, the three Alamos 
wines are crafted to create 
flavourful, approachable, and 
authentically Argentine wines.

Wine Buyer comment:
“We are thrilled to introduce 
a selection of Catena Family 
Wines to the Matthew Clark 
portfolio. Their focus on 
sustainability, being the first 
certified sustainable winery 
in Argentina, fits well with 
the increasingly conscious 
consumer.”

Progressive South African 
wine brand, Amandla, was 
created by Adama Wines, 
a majority black-owned 
and 100% black female-
run business, headed by 
winemaker and Amandla 
CEO, Praisy Dlamini. The 
business is run by a dynamic 
team of black wine industry 
women, from the winemaker, 
the viticulturist and the QC, 
to marketing, finance and 
logistics. 

Five wines have been 
introduced into the portfolio: 
a Shiraz Zinfandel, Sauvignon 
Blanc and Blush, along with 
a Chenin Blanc and Pinotage 
Malbec produced from 
vineyards in the Western Cape. 

Wine Buyer comment:
“Appealing to a new generation 
of wine drinkers, Amandla has 
already made waves in the 
off-trade and we’re confident 
that with their powerful story 
and excellent wines, they will 
be a hit with our on-trade 
customers.”

Catena Family Wines
Argentina

Richard Masterson, 
Buyer for South America, USA 
and Spain

Chateau Ste. Michelle 
Wine Estates 
USA

Chateau Ste. Michelle Wine 
Estates is one of the USA’s 
most well-respected wine 
companies. Their portfolio 
features some of the leading 
wineries from the world’s 
most renowned wine regions, 
with each estate having the 
freedom to fully explore the 
unique growing conditions 
and individual winemaking 
practices that give the wines 
their extraordinary character. 

This includes Chateau Ste. 
Michelle, pioneers of the 
Washington wine region, and 
founded at a time when many 
people thought great wine 
only came from Italy – or 
California.

Wine Buyer comment:
“Chateau Ste. Michelle Wine 
Estates adds real colour 
to our American portfolio. 
The breadth of winemaking 
showcases the very best that 
the States has to offer.”

Chateau Ste. Michelle  
Wine Estates Catena Family Wines

Champagne Palmer & Co
France

Yealands Estate is located 
in the Awatere Valley, and 
is one of New Zealand’s 
most coastal vineyards. 
Sustainability is at the heart 
of the Yealands winemaking 
philosophy, from the careful 
management of their vines 
and land, to the way they 
sustainably operate their 
winery, and craft their wines. 
They were also the first 
winery in the world to be 
‘Toitū carbonzero’ certified.

It is no surprise that their 
portfolio is award-winning, 
with their strength lying in 
aromatic white varietals – 
their Single Block and Single 
Vineyard ranges medal 
regularly in global wine 
competitions.

Wine Buyer comment:
“Yealands commitment to 
sustainability is unparalleled 
and they are real trailblazers. 
The diverse nature of their 
portfolio makes them a perfect 
fit for Matthew Clark.”

Deep beneath the chalky substrate of Reims, 
lies one of Champagne’s shining stars: the 
elegant bubbles of Palmer & Co. Famous for 
its generously aged Champagnes, nothing 
is rushed in this cellar, with all non-vintage 
cuvees aged for at least three years. 

The winery was born from a collective of 
growers who came together in 1947 with a 
shared vision for making ultra-premium wine. 
Now, their vineyards stretch across 415ha of 
land. Of this, 200ha encompass 40 crus in the 
Montage de Reims, with vineyards classified 
as Premier and Grand Crus. 

Wine Buyer comment:
“Palmer & Co distinguishes itself through the 
grands terroirs of the Montagne de Reims, 
where all its vineyards are classified as Premier 
or Grand Cru. It’s a Champagne House known 
throughout the industry for its amazing 
quality. This was further confirmed in 2023 
with them winning no less than 11 awards at 
the Champagne and Sparkling Wine World 
Championships, including a Chairmans Trophy 
for the Rose Solera and World Champion for its 
Blanc de Noir. Palmer & Co is also renowned 
for its incredible Vintage Collection which 
offers a selection of rare vintages direct from its 
cellar in Reims. This year we’re excited to offer 
Champagnes going all the way back to 1979.”

Established in 1894 in Cornas, Boissy & 
Delaygue has specialised in discovering 
exceptional terroirs. Their profound 
understanding of Rhône, spans from the 
Northern Rhône to the slopes of Mount 
Ventoux. Over the years, Boissy & 
Delaygue has evolved into a benchmark 
of excellence. Each wine crafted by 
them reflects a distinct individuality, 
showcasing the most exquisite 
expression of grape varieties. 

The success of Boissy & Delaygue 
is rooted in the shared values and 
collaboration between the winegrowers 
and the expertise of two master 
winemakers, ensuring complete control 
from vine to glass.

Wine Buyer comment: 
“A beacon of excellence within the Union 
des Vignerons des Côtes du Rhône, Boissy 
& Delaygue bring decades of expertise, 
working with diverse terroirs and 
producing wines that are a joy to taste. 
With a pioneering spirit and commitment 
to sustainable viticulture, Boissy and 
Delaygue is an exciting addition to the 
Matthew Clark portfolio.”

Santa Margherita was born back 
in 1935, in the region where 
alpine rivers cut through sun-
drenched hills on their winding 
journey to the Mediterranean. 
It’s founder, Gaetano Marzotto, 
dreamed of people, nature, and 
technology working in synergy. He 
famously named his winery after 
his wife, Margherita.

Gaetano pioneered the modern 
wine making methods of both 
Prosecco and Pinot Grigio, 
decades before the wines became 
a must have on all wine lists, and 
they are seen as a benchmark 
of quality and innovation for the 
category. 

Wine Buyer comment: 
“Santa Margherita is the best selling 
premium Pinot Grigio in both the 
US and Italy, and for good reason. 
All too often we look at Pinot 
Grigio as entry point wine, but with 
consumers thirst for it, not having 
a more premium branded option 
is a missed opportunity and Santa 
Margherita are leading the global 
consumer led success story for this.”

Santa Margherita
Italy

Yealands Estate
New Zealand 

Boissy & Delaygue 
France 

Clio Giudici, 
Junior Buyer for Australia, 
New Zealand, Sherry 
and Sake 

Andy Craig, 
Fine Wine, Bordeaux, 
Provence, England, 
Champagne

Christine Barkey, 
Wine Buyer for France 
(Alsace, Burgundy, Loire, 
Rhône, South of France)  

Jamie Avenell, 
Wine Buying Director  
& Wine Buyer for Italy 

Amandla Yealands Estate Boissy & Delaygue Santa Margherita

Champagne 
Palmer & Co
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Customers value sustainability and expect 
businesses to care too. IMPACT is our space 
to talk about how our networks, range, 
and people are working towards a more 
sustainable future. 

We work hard to make sure that our wine 
range reflects our company values, by 
selecting a diverse range of wines made with 
care. We love sharing the amazing stories 
from suppliers who are working towards 
organic or biodynamic certifications or 
carbon neutrality. We are also excited to 
work with producers going down a less 
conventional route by, for example, planting 
native flora to promote biodiversity or 
reducing electricity usage by using gravity 
assisted pumping in the winery.

Sustainability in our RANGE 

We are working with our supply chain to 
reduce Scope 3 emissions – which are 
affected by purchased goods, transportation 
and distribution. Considering wider social 
and ethical, as well as environmental issues, 
this approach includes asking our partners to 
sign up to our Code of Conduct and Modern 
Slavery policy, and report their emissions data 
via CDP, encouraging them to set science-
based emissions reduction targets, and 
engaging the supply chain to understand how 
they manage their climate risks.

Sustainability in our network 

At Matthew Clark, we believe that 
sustainability needs to be embraced at 
every step of the value chain. Look out for 
our low-emission Euro VI vehicles across 
more than 90% of our fleet. We’ve also 
installed solar technology on the roofs 
of some of our trucks, which proactively 
reduces the fuel and emissions of each 
vehicle. 

As part of C&C Group, we’ve set ambitious 
greenhouse gas emissions reduction 
targets, which have been approved and 
validated by the Science Based Targets 
initiative (SBTi). This entails reducing our 
*SCOPE 1 and 2 emissions by 35% and SCOPE 
3 emissions by 25% by 2030 and a pledge to 
be a carbon neutral business by 2050.

Leadership in the industry 

As leaders in the drinks trade, we actively 
contribute to the industry’s sustainable 
advancement. Matthew Clark are proud 
partners of the Harpers Sustainability 
Charter. The Charter requires signatories 
to track their progress in key areas of 
sustainability, demonstrating their 
commitment to deliver a sustainable future 
for the UK drinks trade.

As a part of the C&C Group, we are 
committed to the goals of delivering to a 
better world. Within our organisation, there 
is a strong emphasis on the wellbeing 
of our people, with dedicated colleague 
groups focused on Mental Wellbeing, Physical 
Wellbeing and Working Parents. To date, C&C 
has trained over 150 Mental Health First 
Aiders (MHFAs), with the aim to have 1 MHFA 
for every 20 colleagues by the end of 2024.

A Diversity, Equity & Inclusion Advisory 
Group has been established to ensure we 
attract and retain colleagues who reflect the 
diverse nature of society and engage and 
inspire colleagues to be the best version of 
themselves.

C&C Group also has a three-year  
partnership with the Big Issue Group to 
make a meaningful difference in tackling 
the complex social issues of homelessness, 
poverty, addiction and mental health.

* �
SCOPE 1 All Direct Emissions from the activities of an 
organisation or under their control; 

SCOPE 2 Indirect Emissions from electricity purchased 
and used by the organisation; 

SCOPE 3 All Other Indirect Emissions (purchased goods 
and services, upstream and downstream transportation 
and distribution). 

“�The world is changing, and 
we need to change with it. 
We are striving to embed 
a sustainable approach 
in everything we do. It’s a 
cultural and behavioural 
change, and not just a tick 
box exercise.” 
 
George Kyle, 
Head of ESG for C&C Group. 



10  |  Vinonomics  

Wines with an ABV above 15% sees a duty increase of £0.97 
(+44%) per 75cl bottle, and this increase gets bigger the higher 
the alcohol – fortified wine of +20% ABV sees a whopping 
£1.30 increase (duty of £4.28) per 75cl bottle.

On the upside, wine under 11.5% ABV is treated more 
favourably. Duty on wine at 10% ABV, for example, is £0.09 less 
than the previous rate (at £2.14 per 75cl bottle).

The further abolishment of separate duty rates for sparkling 
and still wine means that a bottle of Champagne or sparkling 
wine will now have its duty reduced by £0.19, bringing it down 
to £2.67 and in line with a still bottle of wine.

Working closely with our in-house insights team 
PROOF, we can help ensure you’re always ahead 
of the competition when it comes to drinks 
trends, duty changes and more.

The drinks and hospitality industry has seen a complete 
overhaul of alcohol duty, which took effect on 1 August 2023. 

According to WSTA, the forecast for RPI at 10.1% has been 
used as the measure for increasing duty rates on all non-draft 
products. Generally speaking, this reform means that the 
higher the alcohol per volume (ABV) of wine, the higher the 
new duty rate.

Most wine has seen an increase of £0.44 per 75cl bottle or a 
20% increase in the duty paid (£2.67 vs the current £2.23). 
This increase is valid for wines with an ABV between 11.5% 
and 14.5%.

Vinonomics
UK wine pricing uncovered

All figures are indicative, based on a “typical” bottle of wine and do not include CCT. In reality margins, packaging 
and logistics differ depending on the businesses and products involved, but the overall picture will still be the same. 
*Average cost 75cl Still Wine. IRI, Total Market, data L52wks to 22.01.23

*Excise duty as per the median ABV of a bottle of wine at 12.5%.

Powered by

Customers are seeking products or services that 
help them save money or provide added value. For 
wine, this may mean opting for a glass of wine, 
rather than splashing out on a bottle, so your by-
the-glass offering is increasingly important. You can 
reach these value-centric customers in a variety 
of ways, serving wine by-the-glass from a bottle, 
draught, or ‘bag-in-box’.

Consider food and wine bundles, such as a 
burger and Malbec, or fixed price menus to help 
customers manage their budget on an evening out. 
Early bird specials and rewards for your most loyal 
customers will help encourage repeat visits.

With drinks-led occasions increasing and by-
the-glass offerings becoming more important, 
customers are leaning towards drinking familiar 
styles when out. 78% of customers say that being 
familiar with the style is important when choosing 
wine in the on-trade. 

66% of on-trade still wine volume comes from the 
leading 5 grapes: Pinot Grigio, Sauvignon Blanc, 
Merlot, Chardonnay, and Syrah/Shiraz. These 
easy-drinking, crowd-pleasers are versatile enough 
to be enjoyed on a range of occasions. 

1. 
�Value for money important for 
customers looking to enjoy wine 
when out in the on-trade

2. 
�Familiar grapes remain popular 

Powered by PROOF Insight, we’ve pulled together 
some of the key wine trends to look out for in 2024. 
Here’s our top 10! 

Top Wine Trends 
for 2024 

Powered by
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We saw a change in drinking habits in 2023, with 
an increasing number of people opting for drinks-
led occasions over food (up from 26% in 2022, to 
36% in 2023). 

The prominence of drinks-led occasions means 
customers are gravitating even more towards 
easy-drinking styles and are drinking more familiar 
grapes when out in the trade, like Pinot Grigio 
and Sauvignon Blanc. Although Italian Pinot Grigio 
Blush and French rosé have strengthened their 
share, origins including New Zealand and Portugal 
are ones to watch for alternative rosé. 

3. 
�Easy drinking white and rosé, 
powered by more drink-led 
visits to pubs 

Younger consumers are driving the trade, with the 
18–34 age group most likely to increase their visits 
throughout 2024. 63% of wine drinkers don’t 
class themselves as being ‘very confident’ when 
choosing wine on-trade. However, 75% of Gen Zs 
like to try new drinks when they go out, compared 
to just 47% of older consumers. 

Menu nudges, such as enticing wine descriptions, 
and staff recommendations, will help drive 
engagement within the category. 

Wine lists that are varied and offer something 
unique will help encourage younger consumers 
to branch out. Menu nudges that call out new or 
limited time only products can also play on young 
wine drinkers’ willingness to explore and encourage 
return visits.

4. 
�Generation Wine: 
Engaging young wine drinkers

Powered by

Champagne sales have been fizzling of late, with a 
22% volume decline in the GB on-trade (2023 vs 
2022). The good news is that alternative sparkling 
wines, such as English Sparkling and Franciacorta 
that are produced in similar ways and can sell at a 
more affordable price tag, are gaining favour across 
the on-trade.

Climate change and warmer temperatures has 
seen the quality of English wines increase in recent 
years. Combined with the ‘buy local’ movement 
which sees produce from closer to home as more 
environmentally and socially responsible, and we 
are likely to see sales of English wine continue to 
sparkle in the years ahead.

7.� 
Alternatives to Champagne 

Alternative wine formats are set for renewed 
focus in 2024, with draught and ‘bag-in-box’ the 
perfect solution for maintaining an interesting wine 
by-the-glass selection. Add to this the increased 
speed of serve, reduced wastage and the eco-
friendly nature of these formats and you can see 
the benefits of moving some of your list away from 
traditional bottles. 

5. 
�Alternative wine formats becoming 
more important to reach value-
centric customers

Portugal has a diverse and rich heritage of blends 
which traditionally combine an array of indigenous 
grape varieties. These blends are appearing on an 
increasing number of premium wine lists and the 
interest is extending into the mainstream, with 
Portuguese still wine showing +7.8% growth in the 
last 12 months. Vinho Verde, a refreshing wine from 
Portugal’s Minho region, is one to watch in 2024.

6. 
�Portugal’s time to shine
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Typically, a US wine on the list meant one from 
California. However, 2023 saw an increasing 
number of premium restaurants featuring more 
wines from other US wine regions. Listings from 
neighbouring states Oregon, particularly Pinot 
Noir from Willamette Valley, and Syrah from 
Washington State’s Walla Walla Valley are 
gaining prominence.  

9. 
�Journey through the USA

Considered South Africa’s signature grape, 
the appeal of Chenin Blanc is growing, with 
sales growth of 4.4% (volume) in the last year. 
Winemakers from the region are showcasing the 
potentials of this versatile grape and are paying 
particular attention to old vines. These older vines 
often yield age-worthy and complex wines of 
exceptional quality. 

8. 
�South Africa’s Chenin Blanc 
growing in popularity 

The Italian staples - Prosecco, Italian Blush and 
Pinot Grigio – have all shown volume growth in 
the last year. So too have wines from the region of 
Piedmont, surely Italy’s most exciting wine region. 
Home to Nebbiolo which produces world-famous 
Barolos and Barbarescos, Piedmont offers a 
diverse range of native grape varieties. Wine lists 
are showcasing the diversity from this classic region 
with more listings of Barbera, Arneis, Freisa and 
Grignolino appearing in premium venues. 

10.� 
From Piedmont to Trentino-Alto 
Adige: customers increasingly 
drawn to Italian wines 

Powered by

S – Screwcap wines
Wines that either presently have a screwcap 
closure, or which will change to screwcap in the 
next 12 months. 

V – Vegetarian
Wines made without the use of gelatine or fish 
products as fining agents.

VG – Vegan 
Wines made without the use of animal products 
as fining agents. Traditionally this would be egg 
whites, casein – a milk protein – gelatine or fish 
products.

OP – Organic Practices
There are many wines in our range that are using 
organically and/or biodynamically grown grapes 
but have not currently gone through the lengthy 
process of organic certification, or are happy to just 
farm this way without certification. These wines 
will not state Organic or Biodynamic in the name of 
the wine but can be identified by the symbol.

OC – Organic Certified 
Wines that are certified in their country of origin as 
organic: using only organic grapes and ensuring any 
additives are also organic.

EP – Ethical Practices
Highlights activities carried out by producers we 
represent that come under a wide ethical umbrella. 
These vary from vineyard-focused pest control 
regimes to activities designed to reduce the impact 
on global resources.

NEW – New wines
Wines that have recently been added to the 
Matthew Clark portfolio.

Vineyard practices can change with each vintage. 
At time of print we are passing on our suppliers current 
information. Please check with your account manager for 
vintage updates.

Wine Symbols

 a	� Dry, refreshing, delicate, light whites

b	� Zesty, herbaceous or aromatic whites

 c	� Juicy, fruit-driven, ripe whites

q	� Elegant, intricate, mineral-laced whites

d	� Full-flavoured, nutty, oaked whites

 e	 Light, bright, fresh reds

f	� Juicy, medium-bodied, fruit-led reds

g	� Spicy, peppery, warming reds

p	� Sophisticated, polished, complex reds

h	� Oaked, intense, concentrated reds

i	 Dry, elegant rosés

o	 Rich, fruity rosés

j	 �Refreshing, racy, medium-sweet wines

k	� Luscious, rich, sticky, sweet wines

l	 White sparkling wines

m	 Rosé sparkling wines

n	 Red sparkling wines

The wines in our list have been assigned a Wine 
Expression icon to help our customers better 
understand the wine’s style at a glance. 

Every wine is unique and some will fit more naturally 
into a Wine Expression category than others. Where a 
product could reasonably fit into more than one category, 
we’ve tried to select an icon based on its most prominent 
characteristics. 

Wine Expressions
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Champagne is famous for making Sparkling wine using 
the traditional method. They are considered some  
of the most prestigious sparkling wines in the world. 

The wines usually have toasty, biscuity notes from  
their long period of lees aging, alongside characteristics  
of green apple and citrus. 

The main grape varieties used to make Champagne 
are Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. The 
most prestigious examples will be labelled Grand Cru  
or Premier Cru.

Champagne



EP Ethical PracticesS Screwcap V Vegetarian VG Vegan OP Organic Practices OC Organic Certified

Styles of Champagne
The most widely-made style is non-vintage 
(NV) made to reflect the house style: 
the blend, length of maturation, dosage 
and amount of reserve wines, from older 
vintages used all influence the outcome. 
Vintage wines, only made in the best years, 
reflect the individual year: a very warm 

year will show more fruit character. Rosés 
can be made either by addition of red wine 
or by the saignée method, allowing some 
colour to bleed out from the skins during 
vinification. Finally the ‘prestige cuvées’  
are the house’s best wines, made from 
grapes from the best vineyards.

Traditional Method
This method of producing sparkling wine 
involves a second fermentation that 
happens inside the bottle. As this wine 
has a lot of contact with the yeast used to 
begin the second fermentation, it produces 
sparkling wines which have flavours of 
biscuit, toast, brioche and pastry.

CHAMPAGNE PALMER & CO.

Founded in 1947 and historically established 
in Reims, Champagne Palmer & Co is solidly 
rooted in the greatest terroirs of the Montagne 
de Reims with over 200 hectares of vineyards 
classified as Premier and Grand Crus. 

Dominated by the freshness and purity of 
Chardonnay, the Palmer & Co style seduces 
with its precision and elegance. The significant 
part of reserve wines and the prolonged 
ageing give it a rare fullness and maturity.  

Maintaining their commitment to the 
environment, Palmer & Co are dedicated 
to sustainable winegrowing, following a 
demanding action plan, from soil and vine 
nutrition, soil maintenance, treatment of 
the vines, sustainable protection of the 
vineyards and waste management. 

Recognised throughout the world for 
the excellence and elegance of its wines, 
Palmer & Co is one of the top-quality 
references of Champagne today.
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Champagne Taittinger is one of the last Grande Marque 
Champagne House's to be owned and managed by the 
family named on the label. 

Ranked as the 15th best vineyard in the world and the third 
largest growers in the region with 288ha of vineyards, they 
remain pioneers of natural vineyard management, 90% 
of their vineyards are planted with grass between rows to 
negate the need for herbicides. Chardonnay is the hallmark 
variety at Taittinger, producing wines of elegance, delicacy, 
and finesse.

Moët & Chandon was founded in 1743 by Claude 
Moët, whose innovative and pioneering spirit made his 
Champagne one of the most sought-after in Europe.  
To this day, each Champagne dazzles and delights with 
bright fruitiness, an enticing palate, and an elegant maturity. 

As the House’s signature cuvée, Moët Impérial is its most 
comprehensive and universal expression. This Champagne 
is a perfectly executed blend of over 200 crus, mingling the 
full body of Pinot Noir with the suppleness of Meunier and 
the finesse of Chardonnay.

MOËT & CHANDON

TAITTINGER

20  |  Champagne Champagne  |  21

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

l 34841 Grande Réserve Brut NV 75 cl x 6 32.71
Well-structured Champagne blend, with floral perfumes followed by lemon, 
grapefruit and red apple on the palate.

l 39508 Grande Réserve Brut NV 37.5 cl x 12 18.32
Well-structured Champagne blend, with floral perfumes followed by lemon, 
grapefruit and red apple on the palate.

l 39509 Grande Réserve Brut NV 1.5 lt x 6 68.43
Well-structured Champagne blend, with floral perfumes followed by lemon, 
grapefruit and red apple on the palate.

l 34800 Blanc de Noirs Brut NV 75 cl x 6 34.61
Rich and satisfying, with creamy texture, notes of apricot and brioche on the 
palate and a vibrant scent of lemon blossom.

m 34843 Perle Rosé Brut NV 75 cl x 6 37.57
A rich salmon pink colour Champagne, with a nose of red berries. It's dry yet 
full of raspberry and blackcurrant flavours. 

l 21553 Brut NV VG EP 75 cl x 6 330.55
A multi-vintage blend with citrus and floral notes, lemon, grapefruit, apple 
blossom, and a long, silky finish. 

m 23870 Brut Rosé NV VG EP 75 cl x 6 487.59
A multi-vintage blend with a rich bouquet of red fruit, fresh and full-bodied with 
notes of strawberries and redcurrants.

l 11072 Special Cuvée Brut NV 75 cl x 6 65.59
Partly fermented in oak, this has bread, walnut, a hint of mushroom, a wash of 
salinity, wonderful length. 

m 21372 Rosé Brut NV 75 cl x 6 75.54
Seductive, tawny-pink rosé blend, full and toasty, with flavours of wild 
strawberries, redcurrants, clove and orange peel.

l 11073 La Grande Année Brut 2014 75 cl x 6 182.59
Creamy vintage Champagne, with luscious notes of baked apple and pastry, 
lemon, cinnamon and a salty finish. 

l 11089 Cuvée Réserve Brut NV 75 cl x 6 26.39
Elegant Champagne with perfumes of brioche and complex flavours of dried 
apricot, lemon and praline. 

l 11130 Cuvée Réserve Brut NV 37.5 cl x 12 15.61
Elegant Champagne with perfumes of brioche and complex flavours of dried 
apricot, lemon and praline. 

m 11125 Brut Rosé NV 75 cl x 6 29.63
Bright pink Champagne full of redcurrants, raspberries and cranberries – 
overlaid with perfumes of cherry blossom.

l 35858 Blanc de Blanc NV 75 cl x 6 29.63
Made exclusively from Chardonnay, this vibrant Champagne has notes of 
lemon, honey, white peach, and grapefruit .

l 35859 Blanc de Noirs Zero Dosage NV 75 cl x 6 29.63
Elegant, bone-dry Champagne made from red grapes, with notes of melon, 
yellow plums and a hint of iodine. 

l 11093 Grande Réserve Brut NV 75 cl x 6 31.96
Rich yet refreshing Champagne blend with perfumes of brioche and flavours of 
candied lemon, lime and a drop of honey. 

l 44420 Cuvée Saphir NV 75 cl x 6 33.86
This rich Champagne has fine bubbles, with light aromas of candied fruit, 
brioche and honey.

Keys

Alexandre Bonnet

Bouché Père et Fils

CHAMPAGNE 

Armand de Brignac 

Bollinger 
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

CHAMPAGNE 

l 30465 Brut Classic NV VG 75 cl x 6 50.30
Elegant bubbles meet perfumes of hawthorn, toast and marzipan, with flavours 
of pears, white peach and lemon. 

m 30466 Rosé NV VG 75 cl x 6 60.43
Delicate pink rosé Champagne with a fine mousse and flavours of strawberries 
and cream, red fruits and tangy pomegranate. 

l 37197 Blanc de Blanc NV VG 75 cl x 6 86.79
Vibrant and beautifully balanced, with notes of buttered toast, lime, white 
peaches and lemon verbena. 

NEW l 66491 Brut Reserve NV VG EP 75 cl x 6 37.43
A famously long-aged wine, with an elegant, steely austerity softened by notes 
of pears, hazelnuts, baked apple and lemon.

NEW l 66501 Nectar Reserve NV VG EP 75 cl x 6 41.34
A luxurious dessert Champagne, with powerful fruit aromas of apricot, pear, 
mango and pineapple, and a hint of citrus. 

NEW m 66495 Rosé Solera NV VG EP 75 cl x 6 47.61
Intense and spicy, aromas of red berries are followed by a palate of 
blackcurrants, redcurrants, hints of vanilla and cinnamon.

NEW l 66504 Blanc de Blancs NV VG EP 75 cl x 6 56.54
 An elegant and complex Chardonnay Champagne, with subtle aromas of lime, 
white flowers and toasted almonds and acidity. 

NEW l 66506 Blanc de Noirs NV VG EP 75 cl x 6 56.54
Fruity and friendly, with aromas of pastry and notes of peach, apricot and 
grapefruit, plus a hint of sweet spice on the finish. 

NEW l 42628 Grands Terroirs Vintage (Gift-Box) 2015 VG EP 75 cl x 6 67.66
A special cuvée that has citrus freshness and lemon-tart notes, pastry plus 
lemon curd. 

NEW l 42629 Grands Terroirs Vintage (Gift-Box) 2012 VG EP 1.5 lt x 3 142.04
A special cuvée that has citrus freshness and lemon-tart notes, pastry plus 
lemon curd. 

NEW l 66500 Amazone de Palmer NV VG EP 75 cl x 6 124.98
Premium blend of Chardonnay and Pinot Noir, offering notes of fresh, dried 
and cooked fruits, with hazelnut and spice.

l 11075 Brut 2013 V 75 cl x 6 232.23
Powerful blend, juicy with apple, apricot and rhubarb, with perfumes of 
hazelnut, ginger and toast.

l 26932 Brut 2013 V 1.5 lt x 3 580.52
Powerful blend, juicy with apple, apricot and rhubarb, with perfumes of 
hazelnut, ginger and toast.

m 42544 Brut Rosé 2008 75 cl x 3 400.54
Complex rosé Champagne, full of red plums, mandarins and raspberries 
enhanced by a lovely lick of iodine. 

l 37603 Prestige Brut NV V 75 cl x 6 26.27
Accomplished Champagne, fragrant with blossom and vanilla, the palate a blend 
of peach, dried apricot and lemon. 

m 37601 Rosé Brut NV V 75 cl x 6 30.52
A salmon-pink Champagne, with aromas of blossom and peony and flavours of 
strawberry compote, mandarin and vanilla.

l 37602 Vintage Brut 2012 75 cl x 6 31.89
An accessible, well-made vintage Champagne with notes of almonds, dried 
apricots, vanilla and a hint of lemon. 

Champagne Palmer & Co 

G.H Martel & Co

Champagne Deutz

Dom Pérignon

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

CHAMPAGNE 

Heidsieck & Co

l 26206 Monopole Silver Top Brut NV VG EP 75 cl x 6 42.14
Fruity and floral, with a creamy texture showing berry and apple. Light and 
elegant, with a persist flavour through the lingering finish.

m 23465 Monopole Rosé Top Brut 2020 VG EP 75 cl x 6 46.88
Light pink rosé Champagne, with notes of raspberry jam and wild strawberry 
and subtle endnotes of biscuit, lemon and herbs.

l 11115 Grande Cuvée Brut NV V 75 cl x 6 257.77
Marvellous, complex multi-vintage Champagne, with fragrant notes of jasmine, 
lemon, gingerbread, peaches, nuts and honey.

l 19734 Grande Cuvée Brut NV V 1.5 lt x 3 566.59
Marvellous, complex multi-vintage Champagne, with fragrant notes of jasmine, 
lemon, gingerbread, peaches, nuts and honey.

m 17006 Brut Rosé NV V 75 cl x 3 380.80
Orange-pink and powerfully fruity, this has notes of raspberry, cranberry and 
redcurrant and a curl of orange peel. 

l 44231 Grande Vintage 2008 V 75 cl x 6 452.77
Very rich, with notes of pastry dough, toast, nuts, white fleshy fruit such as 
peach, pears and apple, and a honeyed finish.

l 28912 Père et Fils Brut NV V 75 cl x 6 53.48
Textured NV reserved exclusively for the on-trade, with notes of grapefruit, 
green apple and freshly baked bread. 

l 11076 Black Label Brut NV V 75 cl x 6 56.89
Delicate tangerine aromas evolve into dried apricot and pear in the mouth, 
with fresh-baked biscuits on the finish. 

l 26114 White Label Sec NV V 75 cl x 6 63.64
Aromas of jasmine, hawthorn blossom and ripe pear, good minerality but a 
soft, pear-juice sensation of very subtle sweetness, thanks to the higher dosage 
(28g/l). Refreshing.

l 40245 Le Black Reserve Brut NV V 75 cl x 6 68.07
Combining freshness, complexity and fullness, with aromas of pear, spice and 
honey leading to a long and intense finish.

m 20852 Brut Rosé NV V 75 cl x 6 70.05
Fresh and vibrant with beguiling aromas of strawberries, grapefruit and 
pomegranate and fine, linear acidity. 

l 42553 Harmony Demi Sec NV VG 75 cl x 6 55.84
This rich, full-bodied sweet sparkling wine has a rounded feel, with aromas of 
dried fruit, almonds and hazelnuts. 

l 11116 La Cuvée Brut NV VG 75 cl x 6 55.84
A fresh, long-aged cuvée, tasting of lemon shortbread and camomile and lovely 
perfumed with orange blossom.

l 13169 Cuvée Ultra Brut NV VG 75 cl x 6 77.18
Zero dosage, with a certain wet stone austerity and lots of grapefruit, then 
honeysuckle and iodine. 

m 11078 Cuvée Rosé NV VG 75 cl x 6 85.32
Red berries and rose petals; elegant and complex with assertive bubbles and a 
citrus finish.

l 19349 Vintage 2012 VG 75 cl x 6 89.50
An elegant and refined Champagne with aromas of pineapple, apricot and 
almonds, freshly-baked brioche and delicate bubbles.

l 38888 Blanc de Blanc Brut Nature NV VG 75 cl x 6 103.27
A Chardonnay Champagne with zero dosage, this has a white gold colour, a 
flavour of wet stone and a lovely aroma of lemon verbena.

NEW l 44879 Grand Siècle N°26 NV VG 75 cl x 6 227.23
A three-vintage blend from Grand Cru vineyards, with apricot, honey and lime 
notes and wonderful acidity. 

Laurent Perrier

Lanson

Krug 
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CHAMPAGNE 

l 11079 Brut NV VG 75 cl x 6 24.11
Elegant Champagne blend with a lively mousse and notes of green apple, 
grapefruit, flowers and lemon.

l 11128 Brut NV VG 37.5 cl x 12 13.18
Elegant Champagne blend with a lively mousse and notes of green apple, 
grapefruit, flowers and lemon.

m 11080 Brut Rosé NV VG 75 cl x 6 28.21
Pink Champagne with fresh flavours of strawberry, raspberry and redcurrant, 
overlaid with apple turnover and lemon perfumes. 

l 41163 Collection NV NV V 75 cl x 6 62.86
With freshness and finesse, this is a full, complex wine that is both rich and 
powerful, whilst remaining a great classic.

l 22026 Brut Vintage 2015 V 75 cl x 6 93.38
Full-bodied yet balanced, with aromas of red apples, peaches and apricots, and 
flavours of tarte tatin and brioche with honey.

l 11081 Cristal Brut 2014 V 75 cl x 6 347.54
A glorious, supremely elegant Champagne with delicate notes of hawthorn 
flower, lemon, nectarine and toasted nuts.

m 22165 Cristal Rosé 2014 V 75 cl x 3 805.34
Intensely aromatic, with a remarkable fullness and smooth, sweet flavours of 
white flowers, red fruits, caramel, and Tarte Tatin.

l 11082 Brut 2015 V 75 cl x 6 40.36
Creamy, fuller-bodied Champagne, with notes of mandarin, apricot and subtle 
jasmine and an elegant, savoury finish. 

m 11083 Brut Rosé 2014 V 75 cl x 6 40.36
Copper coloured rosé Champagne with vibrant cherry and forest fruit flavours, 
and aromas of fresh bread on the finish.

l 11085 Brut Impérial NV V EP 75 cl x 6 52.23
A classic, vibrant with green apple and gentle lemon, followed by satisfying 
notes of nuts and brioche.

l 29018 Brut Impérial NV V EP 20 cl x 24 397.25
A classic, vibrant with green apple and gentle lemon, followed by satisfying 
notes of nuts and brioche.

l 11129 Brut Impérial NV V EP 37.5 cl x 12 29.68
A classic, vibrant with green apple and gentle lemon, followed by satisfying 
notes of nuts and brioche.

l 19493 Brut Impérial NV V EP 1.5 lt x 3 106.41
A classic, vibrant with green apple and gentle lemon, followed by satisfying 
notes of nuts and brioche.

l 38829 Nectar Impérial NV V EP 75 cl x 6 55.52
Demi-sec expression, bursting with apricot, pineapple and mango, and ending on 
refreshing grapefruit and a light hint of vanilla.

m 11101 Rosé Impérial NV V EP 75 cl x 6 60.13
Vibrant, energetic rosé, aromatic with wild strawberry and raspberry, plus subtle 
notes of rose and peach. 

m 11782 Rosé Impérial NV V 20 cl x 24 19.66
Vibrant, energetic rosé, aromatic with wild strawberry and raspberry, plus subtle 
notes of rose and peach. 

l 11084 Grand Vintage Brut 2015 V 75 cl x 6 72.30
Complex and harmonious, with aromas of pear, peach and nectarine, and 
warming flavours of baked goods.

Louis Roederer

Mercier

Moët & Chandon

Louis Dornier

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

CHAMPAGNE 

l 11098 Grand Brut NV V 75 cl x 6 54.34
Non-vintage Champagne with fine bubbles, a hint of honey, green apple, lemony 
acidity and aromas of almond and dried fruits. 

l 19774 Grand Brut NV V 37.5 cl x 12 34.89
Non-vintage Champagne with fine bubbles, a hint of honey, green apple, lemony 
acidity and aromas of almond and dried fruits. 

l 19276 Grand Brut NV V 1.5 lt x 3 125.25
Non-vintage Champagne with fine bubbles, a hint of honey, green apple, lemony 
acidity and aromas of almond and dried fruits. 

m 19275 Blason Rosé NV V 75 cl x 6 83.32
A pretty rosé Champagne with fragrance of strawberry, echoed in the mouth, 
along with raspberry and a vivacious hint of redcurrant.

l 11113 Belle Epoque Brut 2013 V 75 cl x 6 185.48
An elegant prestige cuvée in a beautiful bottle, with notes of peach, rhubarb and 
lime and hawthorn blossom on the nose. 

l 19277 Belle Epoque Brut 2013 V 1.5 lt x 3 461.09
An elegant prestige cuvée in a beautiful bottle, with notes of peach, rhubarb and 
lime and hawthorn blossom on the nose. 

m 19278 Belle Epoque Rosé Brut 2013 V 75 cl x 6 284.46
An elegant rosé Champagne, with red fruit aromas including strawberries and 
redcurrants, and flavours of bread and honey.

l 26862 Brut NV NV VG 75 cl x 6 54.34
A powerful and aromatic wine with aromas of pear and mango, followed by 
honeysuckle, white jasmine, vanilla and brioche.

l 27403 Vintage 2015 VG 75 cl x 6 107.54
An incredibly well-balanced Champagne, with aromas of grapefruit, white 
flower and hints of lemon peel.

l 16240 Brut Royal NV VG EP 75 cl x 6 51.98
Classic Pommery, lively and fresh, with fragrances of delicate red berries, citrus 
and white flowers on the palate.

l 38889 Brut Apanage NV VG EP 75 cl x 6 58.61
With finesse and elegance, this Champagne offers aromas of candied lemon 
peel and apricot, with rich notes of hazelnut and biscuit.

m 17650 Brut Royal Rosé NV VG EP 75 cl x 6 65.54
Salmon-pink rosé with a fragrance of raspberry and redcurrant; fresh and 
elegant, with a fine mousse.

l 37629 Blanc de Blancs 2020 VG EP 75 cl x 6 70.68
Golden-green, aromatic with jasmine, citrus and acacia, then lemon, grapefruit 
and green apple on the palate.

l 17706 Grand Cru NV VG EP 75 cl x 6 82.04
Structured and elegant, with notes of ripe stone fruits, French toast and wild 
strawberries, with a long and creamy finish.

m 24070 Brut Rosé Apanage NV VG EP 75 cl x 6 88.05
A pale pink rosé, with aromas of red fruits such as raspberry. The palate is fresh, 
delicately flavoured with a touch of richness.

l 17654 Louise 2006 VG EP 75 cl x 6 208.29
Vintage Champagne, with flavours of lemons, juicy apples and some toasty 
pastry flavours.

Pol Roger

Perrier-Jouët

Pommery
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CHAMPAGNE 

l 20846 R de Ruinart Brut NV V 75 cl x 6 68.27
Lightly persistent bubbles and a creamy texture, with delicious notes of 
butterscotch, brioche and pear.

l 42527 R de Ruinart Brut NV V 37.5 cl x 12 39.34
Lightly persistent bubbles and a creamy texture, with delicious notes of 
butterscotch, brioche and pear.

l 17116 Blanc de Blancs NV V 75 cl x 6 97.36
Luminous pale gold, with mouth-watering flavours of citrus, jasmine flower and 
white peach, and a scattering of hazelnuts on the finish.

l 23082 Blanc de Blancs NV V 37.5 cl x 12 53.21
Luminous pale gold, with mouth-watering flavours of citrus, jasmine flower and 
white peach, and a scattering of hazelnuts on the finish.

m 22912 Rosé NV V 75 cl x 6 97.36
Golden pink, creamy and beautifully balanced, with red cherry and strawberry, 
finishing with a satisfying curl of orange zest.

m 23081 Rosé NV V 37.5 cl x 12 53.21
Golden pink, creamy and beautifully balanced, with red cherry and strawberry, 
finishing with a satisfying curl of orange zest.

l 11087 Brut Réserve NV VG 75 cl x 6 48.86
A delicate and elegant blend, with notes of peach, citrus, acacia and honey, with 
a subtle biscuit complexity and final notes of brioche. 

l 11132 Brut Réserve NV VG 37.5 cl x 12 28.00
A delicate and elegant blend, with notes of peach, citrus, acacia and honey, with 
a subtle biscuit complexity and final notes of brioche. 

l 11143 Brut Réserve NV VG 1.5 lt x 3 104.09
A delicate and elegant blend, with notes of peach, citrus, acacia and honey, with 
a subtle biscuit complexity and final notes of brioche. 

l 18730 Nocturne Sec NV VG 75 cl x 6 49.88
Rich and complex, perfumed with brioche and sweet spice, followed by dried 
apricot, lime and yellow peach on the palate. 

m 11103 Prestige Brut Rosé NV VG 75 cl x 6 58.20
Lively pink with aromas of crushed wild raspberry, cherry, red plums and 
blackcurrants, and a fresh, vibrant finish. 

l 19310 Prelude NV VG 75 cl x 6 63.04
Made from 50% Chardonnay and 50% Pinot Noir, with floral aromas, flavours 
of green fruit, citrus and stone fruit with toasty complexity. 

l 11104 Brut Vintage 2015 VG 75 cl x 6 72.43
Precision and minerality, with perfumes of orange and lime flowers followed 
by flavours of white peach, citrus and almonds.

l 20557 Les Folies de la Marquetterie NV VG 75 cl x 6 78.46
This is a subtle, delicate wine with nuances of brioche and hazelnut. The palate 
is dry and crisp with sufficient acidity to give a long, lingering and balanced 
finish.

l 11105 Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut 2012 VG 75 cl x 6 162.30
Made only from Grand Cru grapes, this has lovely structure and  acidity, with 
delicate notes of tangerine, almond and gingerbread.

m 11106 Comtes de Champagne Brut Rosé 2009 VG 75 cl x 6 172.89
Salmon pink, with notes of raspberry and morello cherry, finishing with a hint 
of almond and a fresh breath of subtle liquorice.

l 11088 Yellow Label Brut NV V 75 cl x 6 57.57
Rich and creamy, with flavours of apple, biscuit and a fragrance of brioche on 
the finish.

l 31008 Rich NV V 75 cl x 6 64.77
The first Champagne created to be served over ice, this is sweet and juicy with 
peach, apricot, pineapple and mango, plus almond.

m 19602 Brut Rosé NV V 75 cl x 6 65.89
This luscious rosé boasts aromas and flavours of red berries followed by dried 
fruit and a toasty, biscuity finish.

l 11095 Vintage Réserve Brut 2012 V 75 cl x 6 77.50
Intense aromas of candied citrus, roast pear, hazelnut and almond, with subtle 
toast and vanilla notes from oak aging.

Veuve Clicquot 

Taittinger

Ruinart

The popularity of sparkling wine continues to 
grow, fuelled by its association with celebrations, 
its versatility, and its ability to evoke a sense of 
elegance and festivity.

There are many different styles of sparkling wine 
which can vary based on factors such as grape 
varieties used, production methods, and regional 
traditions. From Spain’s Cava to Italy’s Prosecco,  
and English fizz, there are a growing number of 
sparkling wines from around the world that are of 
exceptional quality and can sell at a more affordable 
price tag to Champagne.  

Sparkling
Wine
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Bottega SpA, an award-winning estate, boasting a 
history of over 4 centuries in vineyard cultivation, 
produces high quality sparkling and still wines, 
grappa, and liqueurs. 

By choosing simple, natural flavours and nurturing a 
strong connection with the land, they have gained a 
reputation for unique and innovative wines. Bottega 
Gold and Bottega Rose Gold are of course renowned 
for their distinctive bottles.

BOTTEGA
ITALYSparkling Wine

Tank/Charmat 
In the Charmat or Tank method, the second 
fermentation occurs in a large stainless 
steel tank. The resulting wines don't have 
any biscuity or bready flavours found in 
Traditional Method wines. This method is 
used to produce aromatic and fruity styles 
of sparkling wine, such as Prosecco and 
Moscato d'Asti. 

Cava
Cava is Spain's most famous style of 
sparkling wine. It can be made from a 
number of local and international grape 
varieties, including Chardonnay. Like 
Champagne, Cava is made using the 
traditional method, so you can expect 
yeasty flavours of bread and biscuits, 
alongside citrus fruit character. Wines 
additionally labelled 'Corpinnat' are 
produced with stricter rules and regulations 
and must be made from organic grapes. 

Prosecco 
Prosecco is a sparkling wine that comes 
from Veneto, in Northern Italy and it is 
made using the tank method. Made from 
the Glera grape variety, this fruity and 
aromatic style of sparkling wine often has 
aromas and flavours of peach, pear and 
floral notes. Prosecco is often a little bit 
sweeter than other styles of sparkling wine, 
making it very easy-drinking.

English Sparkling  
A relative newcomer to the wine scene, 
English Sparkling wine grows in popularity 
every year. With the same production 
methods, grape varieties and climate as 
Champagne you can expect these wines 
to taste very similar with characteristics of 
toast and biscuit, alongside fruity notes like 
citrus and green apple. 

New World 
Just like Europe, New World countries 
make an array of sparkling wines in various 
styles. Most of the premium sparkling 
wines that come out of the New World 
tend to be  made using the traditional 
method and generally use Chardonnay and 
Pinot Noir. There's also more inexpensive 
styles of sparkling wine in the New World 
made using the tank method. Sparkling 
Sauvignon Blanc from New Zealand is a 
great example of this. 

With a firm commitment to sustainability, they 
recycle siliconised paper, use dark bottles made from 
at least 50% recycled glass, choose water-based 
paint for metalized bottles, follow organic farming 
criteria in the vineyards, and incorporate recycled 
ocean plastics. Crafted with artisan care, every bottle 
of Bottega is made with unique ingredients and a 
great attention to detail, reflecting their unwavering 
dedication to quality and sustainability. 
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SANTA MARGHERITA 
ITALY

Santa Margherita has been a cutting-edge winery 
ever since its inception back in 1935. Founder, 
Gaetano Marzotto, dreamed of modernised 
agriculture - uniting people, nature and technology.     

Santa Margherita was one of the first wineries to 
produce sparkling wine from Glera grapes in the 
1950s, in the area around Conegliano-Valdobbiadene, 
now the cradle of Prosecco Superiore DOCG. Now, 
their "Metodo Santa Margherita" (Santa Margherita 
Method), brings new life and a unique twist to their 
range of Prosecco Superiore DOCG wines.  

Graham Beck has firmly established themselves as one of 
the world’s leading Cap Classique Sparkling wine producers. 

Situated in the Robertson Wine Valley, the area’s 
outstanding climate and rich limestone soils proved to be 
ideal for the cultivation of Chardonnay and Pinot Noir, two 
of the classic varieties used for the base wines intended 
for the Cap Classique range. The award-winning range 
of Sparkling wines is revered around the globe for their 
inimitable versatility and sheer drinking pleasure. 

GRAHAM BECK  
SOUTH AFRICA

NYETIMBER 
ENGLAND

For over 35 years, Nyetimber has had a single aim: crafting 
exceptional English sparkling wine that rivals the very 
best in the world. A true pioneer, Nyetimber was the first 
producer of English sparkling wine to exclusively grow the 
three celebrated grape varieties: Chardonnay, Pinot Noir, 
and Pinot Meunier. Nyetimber has 11 vineyards spanning 
372 hectares in West Sussex, Hampshire, and Kent and is 
served in some of the world's most renowned locations. 

From the MDCV portfolio of wines, Harlot aims to shake 
up the status quo and redefine English wine with charm 
and some much-needed audacious spirit.  

With a passion for sustainability, the team manages their 
vineyards in Essex sympathetically, employing pioneering 
techniques to minimise their impact on the environment, 
such as composting organic waste, harvesting rainwater 
and heating sites using natural sources, such as ground 
source heat pumps. 

HARLOT  
ENGLAND
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Nestled in the heart of the picturesque Kent 
countryside, Silverhand Estate is a hidden gem that 
offers a unique blend of natural beauty and rich 
heritage. As pioneers of English wine, they have 
established the largest single organic vineyard in the 
UK, spanning over 500 acres. 

SILVERHAND ESTATE
ENGLAND

Organic farming practices prioritise soil health 
and biodiversity, and with terroir akin to that 
of Champagne, their grapes flourish, yielding 
exceptional Sparkling and still wines. 

From their entry-level Charmat offering, Silver Reign, 
to their flagship Traditional Method Pinot Noir, 
KYNG, with Silverhand, the future is Sparkling.   

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

l 28569 Methode Traditionelle Brut, Mendoza NV V 75 cl x 6 21.64
Creamy sparkling wine, made by Moët & Chandon, with notes of lemon and 
white peach and fragrances of hazelnut and brioche.

m 28571 Methode Traditionelle Rosé, Mendoza NV V 75 cl x 6 21.64
This creamy sparkling rosé made by Moët & Chandon, with lively notes of 
raspberry, pink grapefruit, redcurrant and brioche aromas.

l 74062 NV, Adelaide Hills NV 75 cl x 6 18.82
A multi-vintage blend with citrus and floral notes, lemon, grapefruit, apple 
blossom, and a long, silky finish. 

m 75975 Sparkling Rose NV, Adelaide Hills NV 75 cl x 6 23.09
A multi-vintage blend with a rich bouquet of red fruit, fresh and full-bodied with 
notes of strawberries and redcurrants.

l 40362 Leslie's Reserve Brut, Kent NV VG EP 75 cl x 6 25.02
A spicy yet refreshing English sparkling, with notes of green apple, lime and 
fragrances of cinnamon and brioche. 

m 40364 Leslie's Reserve Rosé, Kent                   NV VG EP 75 cl x 6 26.50
English sparkling rosé with lovely lemony acidity, flavours of wild strawberry 
and raspberry and a delicate fragrance of rose petals. 

l 7481819 Blanc de Noirs 2020 VG EP 75 cl x 6 31.95
Sparkling wine perfumed with tangerine and lime, raspberry and strawberry on 
the palate and a saline finish. 

l 39850 Blanc de Blancs 2018 VG EP 75 cl x 6 39.25
Only produced in exceptional vintages, showing fine bubbles, precise citrus 
notes of lime and lemon, and biscuity complexity.

m 39851 Brut Rosé 2018 VG EP 75 cl x 6 39.25
Single-vineyard sparkling rosé with aromas of fresh herbs and orange peel, and 
flavours of redcurrants, cranberry and rhubarb. 

l 29093 Brut 2021 VG 75 cl x 6 36.00
This elegant fizz is spring in a glass, with notes of hedgerow flowers, rhubarb, 
lemon and lime zest and a creamy, fine mousse. 

m 29094 Pinot Noir Brut Rosé 2020 VG 75 cl x 6 39.36
Lovely sparkling pink wine, with perfumes of white flowers and luscious 
flavours of strawberries, raspberries and tart redcurrants.

Camel Valley 

Keys

SPARKLING WINE

Chandon

ENGLAND

Balfour

ARGENTINA

AUSTRALIA

Croser 
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 37819 A Touch of Sparkle, Kent NV 75 cl x 6 18.84
Gently sparkling version of the Bacchus variety, with pineapple, apple and 
grapefruit on the palate and a fine mousse.

l 27176 Classic Brut, Kent NV 75 cl x 6 29.18
Approachable fizz with a lively refreshing lemon-sherbet mousse and notes of 
red apples, peaches and fresh-baked bread.

m 27181 Rosé, Kent NV 75 cl x 6 29.73
Pale pink sparkling rosé that is elegant and creamy, with flavours of 
strawberries, cherries, redcurrants and shortbread.

l 42439 Vintage Reserve, Kent 2019 75 cl x 6 34.89
This elegant fizz is spring in a glass, with notes of hedgerow flowers, rhubarb, 
lemon and lime zest and a creamy, fine mousse. 

l 35158 Cuvée Brut, Surrey                NV EP 75 cl x 6 20.68
A classic non-vintage blend of the three Champagne varieties, with notes of red 
apple and green pear and vibrant lemony acidity. 

m 35954 Rosé, Surrey NV EP 75 cl x 6 20.68
A sparkling Pinot Noir rosé, spilling over with raspberries and redcurrants and 
perfumed with apple blossom. 

l 35159 Classic Cuvée Brut, Surrey NV EP 75 cl x 6 25.73
A classic sparkling blend, with a light mousse, lovely texture from time on lees 
and notes of apple, lemon and grapefruit.  

m 35160 Rosé Reserve, Surrey NV EP 75 cl x 6 25.73
A luscious sparkling rosé, brimming with raspberries, red cherries and tart 
redcurrants, perfumes of toast and a hint of vanilla. 

l 35155 Blanc de Blancs Brut, Surrey NV EP 75 cl x 6 25.73
A fresh sparkling Chardonnay, with a persistent mousse, notes of lemon peel, 
grapefruit and baked apple, and notes of vanilla. 

l 45446 Brut, Kent                NV EP 75 cl x 6 16.09
Bursting with aromas and flavours of English elderflower, pears, and ripe 
apricots that tantalize your senses. 

m 45447 Rosé, Kent NV EP 75 cl x 6 16.98
This dazzling English sparkling wine is bursting with aromas and flavours of 
English pears, red apples and strawberries.

l 37717 Brut, Hampshire NV VG EP 75 cl x 6 37.20
Fresh and vibrant with juicy flavours of lemon, peach and apple, perfumes of 
lime blossom and a hint of honeysuckle. 

Chapel Down 

Greyfriars

Harlot 

Louis Pommery 

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 42543 Classic Cuvee, West Sussex             NV VG 75 cl x 6 36.82
One of English sparkling wine’s original success stories, with notes of honey,  
almond, pastry and baked apples and creamy texture. 

NEW l 32918 Cuvee Chérie Demi-Sec, West Sussex          NV VG EP 75 cl x 6 37.68
A superb expression of this slightly sweeter style, with lovely notes of brioche 
and honey, a mineral undertone and a gentle lemon tang. 

m 31293 Rosé, West Sussex NV VG 75 cl x 6 42.30
A pretty salmon-pink blend of the three varieties, with enticing aromas of 
raspberries, redcurrants, red apple and a saline finish.

NEW l 37977 Blanc de Blanc, West Sussex 2014 VG EP 75 cl x 6 47.80
A delicate, elegant Chardonnay Champagne with notes of lime and honeysuckle, 
grapefruit, apples and cinnamon, with a complex finish.

NEW l 38300 1086 White, West Sussex 2010 VG EP 75 cl x 3 138.79
A prestige blend, rich and luscious, with aromas of peaches and nectarines, a 
touch of caramel and lovely complex pastry notes. 

NEW m 38299 1086 Rosé, West Sussex 2010 VG EP 75 cl x 3 160.21
Initial aromas of candied fruit and rose petal, followed by a juicy mouthful of 
blackcurrant, raspberry and more rose petal. 

l 41990 Silver Reign Brut, Kent NV VG EP 75 cl x 6 16.61
One of English sparkling wine’s original success stories, with notes of honey,  
almond, pastry and baked apples and creamy texture. 

l 45534 Classic Brut, Kent NV VG EP 75 cl x 6 25.45
Fresh and easy on the palate, with notes of honeysuckle, ripe peach, citrus and a 
slight toasty note on the finish.

l 45535 Blanc de Blancs, Kent 2018 VG EP 75 cl x 6 29.50
Light gold hue and a fine, delicate mousse. Aromas of citrus lead into subtle 
brioche and vanilla characters.

l 75336 Sparkling Nude, Cornwall NV VG OP EP 75 cl x 6 10.46
Dry with delicate bubbles and flavours of lime and mango, with aromas of 
gooseberry, greengage and banana and a citrus finish.

l 75338 Sparkling Nude, Cornwall NV VG OP EP 20 cl x 12 52.14
Dry with delicate bubbles and flavours of lime and mango, with aromas of
gooseberry, greengage and banana and a citrus finish.

m 75337 Sparkling Blush, Cornwall NV VG OP EP 75 cl x 6 10.46
Delicious aromas of wild strawberry followed by hints of rosehip tea, 
strawberries and cream, and Cornish orchard fruits. 

m 75339 Sparkling Blush, Cornwall NV VG OP EP 20 cl x 12 52.14
Delicious aromas of wild strawberry followed by hints of rosehip tea, 
strawberries and cream, and Cornish orchard fruits. 

Wild Life Botanicals

Nyetimber

Silverhand Estate
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 35035 Crémant d'Alsace Organic Cuvée Emile-Victor NV VG OC EP 75 cl x 12 18.16
Delightful Alsace sparkling, with notes of green apple, lemon, fresh
bread, cinnamon and strawberry blossom.

m 35803 La Folie Sparkling Rosé, Provence NV 75 cl x 6 14.75
A sparkling pink blend of Syrah and Grenache, aromatic with
strawberry and raspberry, plus a fine grapefruit acidity.

l 45206 Cremant de Loire NV VG 75 cl x 6 13.38
A very delicate, aromatic wine, with aromas of brioche, with overtones of 
quince, lime blossom and honey.

l 35648 Organic Prosecco Spumante DOC NV VG OC EP 75 cl x 6 11.09
Easy-drinking organic Prosecco with notes of pear and white peach,
and pretty perfumes of apple blossom.

NEW l 45490 Spumante Brut Organic NV VG OC 75 cl x 6 8.71
Lovely golden straw colour with a bouquet of green apples and flowers. The 
bubbles are fine and generous. The palate bursts with peach and apples and 
refreshing acidity.

NEW l 43804 Cuvee Spumante Brut NV 75 cl x 6 9.34
A new contemporary sparkling wine with a marked personality, ideal as an 
aperitif and for dining. 

l 31502 Prosecco Spumante Extra Dry NV 75 cl x 6 9.63
A straw-yellow Prosecco with a touch of sweetness and notes of pear, candied 
lemon and perfumes of herbs and elderflower. 

m 40482 Prosecco DOC Rosé Brut 2021 75 cl x 6 10.09
An easy-drinking, bright pink sparkling rosé with notes of white peach and wild 
strawberry.

l 25992 Prosecco Superiore Valdobbiadene DOCG Brut NV 75 cl x 6 12.50
Premium Prosecco, with delicate perfumes of acacia flower and lemon 
blossom and pretty flavours of pear.

l 25991 Prosecco Extra Dry NV 20 cl x 24 80.79
A straw-yellow Prosecco with a touch of sweetness, juicy notes of red apple 
and candied lemon peel and perfumes of pear blossom. 

ITALY

Alberto Nani

Bolla

Emile Beyer

Mirabeau

Paul Buisse

Amabelli

FRANCE

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 40662 Sparkling Zero White NV VG EP 75 cl x 6 5.36
Sparkling Zero White is a non-alcoholic drink, with flavours of fresh
citrus fruit

l 37559 Poeti Millesimato Spumante Brut NV VG OP EP 75 cl x 6 8.61
Dry and lively, with notes of red apple, peach and nectarine and pretty floral 
perfumes, balanced by a refreshing acidity. 

m 29733 Poeti Rosato Spumante Brut 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 10.20
Fresh and lively sparkling rosé, with a delicate mousse and notes of raspberry, 
wild strawberry and peach blossom. 

l 28581 Poeti Prosecco Brut DOC 2021 VG OP EP 75 cl x 6 10.96
Classic Prosecco, with perfumes of acacia and pear blossom, lively acidity and 
a fruity palate of apple, white peach and lemon.

l 36178 Poeti Prosecco Brut DOC 2021 VG OP EP 20 cl x 24 82.66
Classic Prosecco, with perfumes of acacia and pear blossom, lively acidity and 
a fruity palate of apple, white peach and lemon.

m 39946 Poeti Rosé Prosecco DOC NV VG EP 75 cl x 6 12.00
Pretty blend of Raboso and Pinot Noir, with notes of raspberry, cherry and red 
apple and perfumes of wisteria and lemon blossom.

m 39945 Poeti Rosé Prosecco DOC NV VG EP 20 cl x 24 87.46
Pretty blend of Raboso and Pinot Noir, with notes of raspberry, cherry and red 
apple and perfumes of wisteria and lemon blossom.

l 31042 Poeti Prosecco Organic Extra Dry 2020/21 VG OC EP 75 cl x 6 13.07
Fruity organic Prosecco, with lively acidity and a balanced sweetness of 
peaches and pears and pretty perfumes of acacia.

l 34187

Poeti Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra 
Dry

2020 VG OP EP 75 cl x 6
13.80

This well-balanced Prosecco has the delicate sweetness of ripe pears and 
peaches as well as lovely perfumes of apple blossom and acacia.

l 37560 Poeti Prosecco DOCG Rive Dry NV VG OP EP 75 cl x 6 15.79
‘Rives’ are steep slopes said to produce the best Prosecco wines; this one has 
fruity, lightly sweet notes of pear and peach and perfumes of wisteria and 
jasmine. 

l 31045 White Gold Spumante NV VG OP EP 75 cl x 6 17.88
A combination of Glera, Chardonnay and Pinot Noir that has rich flavours of 
ripe pear, honey, peach and dried apricot and aromas of hawthorn blossom. 

m 39972 Pink Gold Rosé Prosecco DOC NV VG EP 75 cl x 6 19.75
Glera and Pinot Noir grapes go into this bright pink Prosecco, resulting in a 
floral wine, showing notes of jasmine, elderflower and pear, with a persistent 
mousse. 

m 39971 Pink Gold Rosé Prosecco DOC NV VG EP 20 cl x 24 79.50
Glera and Pinot Noir grapes go into this bright pink Prosecco, resulting in a 
floral wine, showing notes of jasmine, elderflower and pear, with a persistent 
mousse. 

l 28576 Gold Prosecco Brut NV VG OP EP 75 cl x 6 18.84
A straw-yellow Prosecco from Glera grapes in a bright gold bottle, fruity with 
scents of Golden Delicious apple, pear, acacia flowers and a perfume of sage. 

l 28577 Gold Prosecco Brut NV VG OP EP 1.5 lt x 4 41.04
A straw-yellow Prosecco from Glera grapes in a bright gold bottle, fruity with 
scents of Golden Delicious apple, pear, acacia flowers and a perfume of sage. 

l 28574 Gold Prosecco Brut NV VG OP EP 20 cl x 24 88.30
A straw-yellow Prosecco from Glera grapes in a bright gold bottle, fruity with 
scents of Golden Delicious apple, pear, acacia flowers and a perfume of sage. 

m 28582 Rose Gold NV VG OP EP 75 cl x 6 19.41
A delicately pink sparkling rosé made from handpicked Pinot Noir grapes, full 
of juicy red berry and currant flavours, rose-petal aromas and elegant acidity.

m 29473 Rose Gold NV VG OP EP 1.5 lt x 4 42.18
A delicately pink sparkling rosé made from handpicked Pinot Noir grapes, full 
of juicy red berry and currant flavours, rose-petal aromas and elegant acidity.

m 28583 Rose Gold NV VG OP EP 20 cl x 24 88.21
A delicately pink sparkling rosé made from handpicked Pinot Noir grapes, full 
of juicy red berry and currant flavours, rose-petal aromas and elegant acidity.

Bottega
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 27141 Prosecco Brut NV 75 cl x 6 9.32
A fresh and fruity Prosecco with a persistent mousse and a juicy palate of green 
apples, white peaches and pears, overlaid with perfumes of lemon blossom. 

m 31627 Rosato Spumante NV 75 cl x 6 8.79
A bright and fruity sparkling pink wine, with notes of raspberry, strawberry and 
tangy redcurrant, a vibrant squeeze of lime and a perfume of rose petals. 

l 29357 Prosecco NV 75 cl x 6 10.82
Classic Prosecco, off-dry with pretty perfumes of pear blossom followed by 
flavours of yellow peach, yellow apple and nectarine and a delicate note of 
candied lemon.  

l 31626 Prosecco NV 20 cl x 24 85.84
Classic Prosecco, off-dry with pretty perfumes of pear blossom followed by 
flavours of yellow peach, yellow apple and nectarine and a delicate note of 
candied lemon.  

m 40082 Prosecco Rosé NV VG 75 cl x 6 11.14
A fruity sparkling pink wine, scented with pear blossom, followed by exuberant 
notes of red apples and raspberries on the palate. 

l 14077 Prosecco Extra Dry NV V EP 75 cl x 6 11.95
A gentle, slightly off-dry Italian sparkling wine, subtly fragrant with pear 
blossom, followed by flavours of apple and candied lemon peel. 

l 27131 Prosecco Extra Dry NV V EP 1.5 lt x 4 27.55
A gentle, slightly off-dry Italian sparkling wine, subtly fragrant with pear 
blossom, followed by flavours of apple and candied lemon peel. 

m 20772 'One & Only' Rosato Brut NV VG EP 75 cl x 6 12.46
A dry pink sparkling wine from vines north-east of Venice, made from Pinot 
Noir and Chardonnay, with notes of raspberry, redcurrant and strawberry 
flowers. 

l 28329 'One & Only' Single Vineyard Prosecco Brut NV VG EP 75 cl x 6 14.63
A bright, lemony Prosecco from a single vineyard north-east of Venice, with 
delicate perfumes of white flowers and flavours of ripe apple and yellow pear. 

NEW l 41809 Brut, Trentino NV VG 75 cl x 6 22.96
Gracious, well-balanced sparkling wine from Chardonnay grapes grown in 
Trento, with flavours of ripe apple and aromas of white flowers and fresh-
baked bread. 

NEW l 73834 Maximum Blanc de Blanc, Trentino NV VG 75 cl x 6 25.16
Dry and elegant with great equilibrium, this has a bouquet of bread and 
hazelnuts and an intensely fruity palate filled with white peach and lime.

NEW m 73833 Maximum Brut Rosé, Trentino NV VG 75 cl x 6 29.23
Bright pink but delicately fragrant, with sweet almonds and strawberry and a 
top note of balsamic that adds complexity. Dry and elegant, with great length.

Ferrari

Fantinel

Conti D'Arco

Da Luca 

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 44821 Spumante Bianco NV VG 75 cl x 6 7.14
An Italian white sparkling wine with fine perlage. Pairs well with appetizers and 
light dishes, and is excellent for celebrations as well as an apéritif.

m 28313 Spumante Rosato Extra Dry NV VG 75 cl x 6 7.46
Fruity, carnation-pink rosé with a hint of sweetness and juicy notes of ripe 
raspberry, strawberry and tangy redcurrant. 

l 29604 Prosecco Frizzante DOC NV VG 75 cl x 6 8.38
This fresh and lively Prosecco has bubbles that are frizzante, or semi-sparkling, 
and delicate flavours of ripe apple, pear and a hint of pastry, plus floral 
perfumes. 

l 28312 Prosecco Extra Dry NV VG 75 cl x 6 8.75
A soft and enticing Prosecco with gentle bubbles, flavours of apple and pear 
with a subtle note of juicy yellow peach and pretty perfumes of flowers. 

l 44823 Prosecco Extra Dry NV VG 20 cl x 24 67.16
A soft and enticing Prosecco with gentle bubbles, flavours of apple and pear 
with a subtle note of juicy yellow peach and pretty perfumes of flowers. 

m 44829 Prosecco Rosé Extra Dry NV VG 75 cl x 6 8.89
A vibrant, pale pink Prosecco, with summery flavours of raspberry, strawberry 
and peach and perfumes of cherry blossom. 

m 39932 Prosecco Rosé Extra Dry NV VG 20 cl x 24 69.79
A vibrant, pale pink Prosecco, with summery flavours of raspberry, strawberry 
and peach and perfumes of cherry blossom. 

l 31628 Prosecco Spumante DOC Extra Dry NV VG 75 cl x 6 8.73
Fragrant Prosecco in the Extra Dry style, with lively flavours of lemon juice, 
pear and peach and perfumes of elderflower.

l 36891 Prosecco Spumante DOC Extra Dry NV VG 1.5 lt x 6 18.04
Fragrant Prosecco in the Extra Dry style, with lively flavours of lemon juice, 
pear and peach and perfumes of elderflower.

m 44814 Prosecco Rosé Extra Dry NV VG 75 cl x 6 8.84
A soft, flavourful sparkling wine with delicate bubbles and lush summer 
strawberry and raspberries dominating the flavours.

l 31771 Prosecco Extra Dry NV VG 75 cl x 6 9.23
A crisp, lively Prosecco in the Extra Dry style, with notes of peach, pear and 
lemon, overlaid with fragrances of blossom.

NEW l 70127 Italian Frizzante, Veneto NV VG 20 lt x 1 177.11
Charming, gently sparkling wine from the Veneto in northern Italy, with aromas 
of green apple and lemon and a light and fruity feel. 

l 28411 Prosecco Extra Dry NV 75 cl x 6 9.20
A bright Prosecco in the Extra Dry style, with persistent mousse and soft notes 
of lime, red apple and pear and perfumes of flowers.

l 37259 Prosecco DOC Spumante Extra Dry NV VG 75 cl x 6 8.71
Elegant and crisp with a fine bubble mousse and delicious apricot, pear and 
citrus flavours. Perfect with antipasti. 

Key Keg

Il Baco Da Seta

Le Altane

Pontebello

Imperativo

Galanti
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

l 23021 Prosecco Extra Dry NV V 75 cl x 6 9.16
Gentle Prosecco in the Extra Dry style, with notes of apple, lemon and peach 
and perfumes of pear blossom. 

l 35470 Prosecco Extra Dry NV VG 75 cl x 6 8.71
Charming Prosecco made in the Extra Dry style, with flavours of pear and 
lemon and perfumes of white flowers. 

NEW l 43906 DOC "P" Prosecco NV VG 75 cl x 6 10.86
Bright straw yellow, with floral scents and nuances of pear and peach. Full and 
refined on the palate, with an exciting freshness.

NEW l 43908 Prosecco Superiore DOCG NV VG 1.5 lt x 6 13.61
Fine, lively bubbles with aromas including ripe pineapples, peaches, and Rennet 
apples as well as delicate florals. Its finish is bright and dry, yet sweet on the 
palate.

NEW m 43911 Spumante Rosé NV VG 75 cl x 6 13.61
Joyous and playful on the palate, the savoury freshness carries the lasting finish 
which is full of the fragrance of small yellow flowers and juicy pear and peach.

NEW l 43909 Rive Prosecco DOCG NV VG 75 cl x 6 17.68
A green-flecked straw yellow, with aromas of peach and acacia blossom, apple 
and pear-led, white-fleshed fruits. 

l 38177 Prosecco NV 75 cl x 6 11.04
A fresh and citrussy Prosecco from northern Italy, with juicy notes of white 
peach and apricot, creamy bubbles and a squeeze of lemon on the finish.  

l 50014 Prosecco Spumante DOC Brut NV VG 75 cl x 6 10.57
Frothy, fun-loving dry Prosecco with flavours of pear and red apple and a 
gentle perfume of white flowers, plus a refreshing burst of lemon on the finish. 

l 16826 Pelorus, Marlborough NV 75 cl x 6 28.63
Delicious New Zealand sparkling, elegant and creamy, with warm fragrances of 
almonds and brioche and a crisp palate of green apple and lemon.

NEW ZEALAND

Cloudy Bay

Setto Bello

Voga

Santa Margherita

Sant' Orsola

Santa Fosca

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

SPARKLING WINE

NEW m 66589 Brut Rosé NV VG 75 cl x 6 14.68
Aromas of raspberries, cherries and savoury flavour. A lively, but fine mousse, 
with subtle red berry and lavender flavours, with a crisp acidity.

NEW l 66582 Brut NV VG 75 cl x 6 14.68
A blend of Chardonnay and Pinot Noir, with aromas of ripe tropical fruit, zesty 
lime and hints of nuts and brioche. It has a rich, creamy complexity on the 
palate.

NEW l 66584 Brut NV VG 1.5 lt x 4 31.55
A blend of Chardonnay and Pinot Noir, with aromas of ripe tropical fruit, zesty 
lime and hints of nuts and brioche. It has a rich, creamy complexity on the 
palate.

NEW l 66583 Brut NV VG 37.5 cl x 12 8.82
A blend of Chardonnay and Pinot Noir, with aromas of ripe tropical fruit, zesty 
lime and hints of nuts and brioche. It has a rich, creamy complexity on the 
palate.

NEW l 75273 Blanc de Blancs 2018 VG 75 cl x 6 19.75
An elegant South African sparkling wine with flavours of green apple, ripe citrus 
and stone fruit integrated with a savoury toasty and pastry flavour.

NEW m 75963 Pinot Noir Rosé 2017 VG 75 cl x 6 19.75
Bursting with flavours of ripe strawberries and raspberries, accompanied by 
sweet notes of sherbet. The fine, creamy mousse gives this wine a long finish.

l 31446 Méthode Cap Classique Vintage Brut 2015 VG EP 75 cl x 6 21.30
Creamy sparkling wine made from Chardonnay and Pinot Noir, with lovely 
warm fragrances of biscuit and fresh-baked bread and flavours of peach and 
lemon tart. 

l 31565 Moltó Negre Brut Cava, Catalunya NV 75 cl x 6 19.89
A creamy sparkling wine made from the indigenous Trepat variety, with notes 
of lemon curd and biscuit on the palate and warm fragrances of blossom and 
brioche. 

l 29794 Zero Alcohol Free Sparkling Wine, Castilla NV VG EP 75 cl x 6 6.52
A smooth and floral de-alcoholised sparkling wine, full of flavour: awash with 
pineapple and papaya, the bouquet a combination of lime, lemon and white 
flowers. 

l 44540 Original Cuvée Brut Organic Cava, Catalunya NV VG OC EP 75 cl x 6 10.00
Light and refreshing with good acidity, this classic Cava is balanced and citrussy, 
with a crisp and clean finish.

m 44541 Cuvée Original Organico Rosado Cava, Catalunya NV VG OC EP 75 cl x 6 10.00
Salmon red with aromas of ripe fruit, candied fruit and faded flowers followed 
by flavourful sweetness with a long finish.

m 21747 Anna de Codorníu Brut Rosado Cava, Catalunya NV VG EP 75 cl x 6 12.02
Attractive, gently perfumed pink Cava from this famous House, deep pink with 
notes of strawberry, raspberry and cherry on the palate and a perfume of 
violets. 

l 10144 Selección Raventós Brut Cava, Catalunya NV VG EP 75 cl x 6 12.23
A prestige cuvée that blends Chardonnay with native Cava varieties Xarel’lo and 
Macabeo, resulting in fresh lemony acidity with notes of toast and spice. 

l 12125 Anna de Codorníu Blanc de Blancs Brut Cava, Catalunya NV VG EP 75 cl x 6 14.05
Fruity combination of traditional Cava grapes and Chardonnay, with perfumes 
of dried flowers float above flavours of peach, apple and a squeeze of lime. 

l 12067 Anna de Codorníu Blanc de Blancs Brut Cava, Catalunya NV VG EP 20 cl x 24 3.91
Fruity combination of traditional Cava grapes and Chardonnay, with perfumes 
of dried flowers float above flavours of peach, apple and a squeeze of lime. 

Codorníu

Kleine Zalze

SPAIN

Casa Rojo

SOUTH AFRICA

Graham Beck
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SPARKLING WINE

l 37461 Brut NV 75 cl x 6 6.64
Bright and appealing sparkling wine, with notes of white peach and apricot, a 
refreshing squeeze of clementine and toasty perfumes. 

m 36960 Sparkling Rosé NV 75 cl x 6 6.64
Fun-loving pink sparkling wine made from Tempranillo grapes, with notes of 
strawberries, raspberries, and a hint of pomegranate and cherry blossom. 

l 33915 Lola Brut Cava, Catalunya NV V EP 75 cl x 6 14.43
A floral and toasty Cava, displaying notes of nectarine and apple, overlaid with 
perfumes of white flowers, brioche and lemon.

l 12085 Brut NV 75 cl x 12 6.20
The palate shows citrus fruit, peach and pear flavours backed by a mouth-filling 
fizz that is both soft and generous.

l 42874 Brut 2020/21/22 75 cl x 6 6.64
The palate shows citrus fruit, peach and pear flavours backed by a mouth-filling 
fizz that is both soft and generous.

NEW l 43720 Reserva Cava, Catalunya 2019 VG EP 75 cl x 6 15.32
With long ageing on lees, on the nose it is creamy, highlighting the fruity notes 
with a background of toasted nuts.

NEW m 43722 Coral Rosado Cava, Catalunya 2018 VG EP 75 cl x 6 17.38
Fresh and intense notes of red strawberry with a background of sweets on the 
nose, with a fresh and elegant palate with a silky finish. 

NEW l 43721 Gran Reserva Cava, Catalunya 2017 VG EP 75 cl x 6 17.38
Made with the classic Cava grape varieties, this is a sparkling wine with great 
intensity of ripe white stoned fruit and wonderful complexity.

l 10182 Brut Cava, Catalunya NV V 75 cl x 6 9.25
A fruity yet savoury blend of the three native Cava varieties, spilling over with 
hazelnuts, apples and lemons, the nose fragrant with pear blossom and toast. 

l 29896 Brut Selección Cava, Catalunya NV VG EP 75 cl x 6 11.36
Bright, citrussy Cava with just a hint of sweetness, offering notes of pineapple 
and candied lemon on the palate and a biscuity aroma with a sprinkling of 
hazelnuts. 

m 41992 Brut Rosado Blush Cava, Catalunya NV VG EP 75 cl x 6 11.36
Sparkling rosé made entirely from the local Trepat variety, with flavours of red 
cherry and raspberry, perfumes of dried herbs and a light saline finish. 

l 29895 Brut Reserva Cava, Catalunya NV VG EP 75 cl x 6 13.48
A creamy Cava that blends native varieties and a splash of Chardonnay; flavours 
of dried apricots and fresh lemon are overlaid with perfumes of toast and 
cinnamon. 

l 29897 Extra Brut Imperial Cava, Catalunya 2018 VG EP 75 cl x 6 15.50
Refreshing dry Cava with a fine mousse, notes of peach and apricot, a squeeze 
of lemon and gentle perfumes of white blossom. 

m 44644 Domaine Ste Michelle Brut Rose, Washington State NV VG 75 cl x 6 14.11
Lively yet dry with subtle spice and berry flavours followed by an elegant, 
delicately sweet finish.

l 44645 Domaine Ste Michelle Brut, Washington State NV VG 75 cl x 6 14.68
Delicate aromas of green apple, bright citrus notes with a persistent bubble and 
balanced acidity. 

Villa Conchi

USA

Chateau Ste Michelle

Pigalle

Roger Goulart

Rondel 

Comte de Chamberi

Paco & Lola
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Argentina stands among the world's leading 
wine-producing nations. Malbec dominates as the 
most planted and popular grape variety, showcasing 
the country's distinctive style. Additionally, Argentina 
cultivates key varieties like Bonarda and Torrontes, 
alongside international grapes such as Cabernet  
Sauvignon and Chardonnay. 

The nation's wines are notably shaped by altitude,  
with vineyards situated at varying elevations. This  
altitude-induced slower ripening process contributes  
to wines with vibrant acidity and a pure expression  
of fruit flavours. Argentina's vinicultural landscape, 
characterised by its diverse grape varieties and  
high-altitude terroirs, has earned global acclaim for 
producing wines of exceptional quality and character.

Argentina



EP Ethical PracticesS Screwcap V Vegetarian VG Vegan OP Organic Practices OC Organic Certified

Argentina

Salta
Salta is the most northerly province in 
Argentina and has some of the highest 
altitude vineyards. It has the important 
sub-region of Cafayate which produces 
premium wine from Torrontes and 
Chardonnay, as well as Malbec.

Patagonia
Patagonia is home to not only Argentina's 
most southerly vineyards but some of the 
most southerly vineyards in the world. 
Here it is less about altitude and more the 
southerly latitude which allows quality 
grapes to be grown. The conditions here 
are extreme, with windy desert like 
conditions. White aromatic grapes are 
grown as well as Pinot Noir.

Mendoza
Mendoza is the most well-known of all 
wine producing provinces in Argentina. The 
altitude and very dry conditions produce 
deep coloured, full-bodied black fruit 
flavoured wines, with bright freshness and 
velvety tannins.  The northern and eastern 
areas of Mendoza produce a lighter style 
of wine. 

San Juan
San Juan is Argentina's second most 
important wine producing province. 
It is located just above Mendoza, with 
vineyards at 450 to 1400 metres above 
sea level. The region is known for premium 
Syrah as well as Malbec, Bonarda, Cabernet 
Sauvignon and the white varieties 
Torrontes and Chardonnay.

Uco Valley
The Uco Valley is a region which lies to 
the south-west and within the Mendoza 
province. The vineyards lie at 900-1500 
metres above sea level, the highest altitude 
in Mendoza. The cool nights and altitude 
create fresh and full-bodied wines with pure 
fruit, floral and savoury flavours. Malbec 
is dominant although there is plenty of 
Torrontes and international varieties.

ZUCCARDI

Alberto ‘Tito’ Zuccardi began experimenting 
with new irrigation systems in the 1940s 
because, back then as today, water was scarce. 
In 1963 he planted a vineyard in the Maipú 
region to show neighbouring farmers how 
his irrigation system worked, not realising 
that this would be the beginning of three 
generations of passion for the Zuccardi family.

Today, his grandson, Sebastián, continues the family’s 
mission to make wines which express their origin, the 
essence of their soils, while working with nature to 
minimise their impact on the environment. Continuing 
to grow and develop, Zuccardi has become a leader in 
Argentine wine production.

Argentina  |  4544  |  Argentina
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c 37470 Serbal Viognier, Tupungato 2022 V 75 cl x 12 13.09
Bright gold Viognier, fragrant with peach blossom and brimming with apricots 
and nectarines, kept lively by a squeeze of lemon on the finish. 

f 28944 Serbal Malbec, Mendoza 2022 V EP 75 cl x 12 13.09
Fruity high-altitude Malbec, fresh and unoaked, with aromas of violets and 
herbs and a palate bursting with raspberries, red plums and damsons. 

f 37466 Serbal Pinot Noir,Tupungato 2020 V EP 75 cl x 12 13.09
Lively, easy-drinking Pinot Noir, delightfully fresh and fruity, the palate awash 
with raspberries, wild strawberries and redcurrants beneath a perfume of herbs. 

g 24551 Selected Malbec, Mendoza 2023 S VG EP 75 cl x 12 10.75
Rich Malbec, full of concentrated flavours of blackberry, mulberry and black 
plum, overlaid with fragrances of cinnamon, vanilla and an appetising whiff of 
chocolate.

NEW g 69660 Alamos Mountain Malbec, Mendoza 2022 S V EP 75 cl x 6 9.11
Juicy, well-made Malbec from leading Argentinian winery Catena, with herbal 
aromas, notes of blackberries, raspberries and sweet spice on the finish.

NEW b 69659 Alamos Torrontes, Salta 2021 S VG EP 75 cl x 6 9.71
A floral and aromatic white wine from grapes grown at altitude in Argentina, 
with bright lemon acidity, flavours of white peaches and an exotic jasmine 
fragrance.

NEW g 45553 Alamos Velvet, Mendoza 2023 S VG 75 cl x 6 10.07
Alamos grapes benefit from intense sunlight, cool evenings, and mountain 
snowmelt irrigation. This results in rich wines with robust flavor characteristics.

NEW 41553 Catena Chardonnay, Mendoza 2020 VG EP 75 cl x 6 13.07
A top South American chardonnay with aromas of pear, apricot and lemon, and 
subtle hints of white flowers and smoky notes.

NEW 76205 Catena Malbec, Mendoza 2021 VG EP 75 cl x 6 14.02
Concentrated Argentinian Malbec, with vanilla and mocha followed by lush 
notes of black cherry jam and redcurrant.

NEW 44478 Catena Rosé de la Provincia de Mendoza 2022 V 75 cl x 6 17.39
Crisp, dry rosé with fresh, fruity aromas and a tasty saline minerality on the 
palate.

NEW q 43493 Chardonnay, Mendoza 2020 OP EP 75 cl x 6 17.59
Aromas of cooked apple, lemon curd and light vanilla, medium to full body 
with a creamy texture and beautiful fruit. Hints of vanilla and pie crust in the 
aftertaste.

NEW h 41683 Cabernet Franc, Mendoza 2019 VG OP EP 75 cl x 6 17.75
Balance of fresh acidity and warm ripe fruits, berry and blackcurrant, smoky 
edge to the well harmonious generous palate.

NEW f 7594320 Malbec, Mendoza 2020 S VG OP EP 75 cl x 6 18.04
Aromas of violets and lavender as well as ripe blackberries and spice. The 
Malbec is full bodied with well integrated tannins and high acidity.

NEW c 44357 Gran Enemigo Single Vineyard Torrontes, Uco Valley 2019 OP EP 75 cl x 3 47.66
This fresh and clean wine gives aromas of flowers, peach, wet stone and herbs 
on the nose, with subtle notes of lime, peach, grapefruit and almond on the 
palate.

NEW h 7594219 Gran Enemigo Red Blend, Uco Valley 2019 OP EP 75 cl x 6 47.46
Currants, blackberries, blueberries, lemon zest, thyme, green olives and 
liquorice on the nose. Medium-to full-bodied with firm, plush tannins. 

Keys

ARGENTINA

Catena Family Wines

El Enemigo

Atamisque

Callia
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SALENTEIN

Bodegas Salentein embodies the essence 
of Argentina's Uco Valley, captivating wine 
enthusiasts worldwide. In 2023, Salentein 
was recognised as No.9 in the rankings of 
the World's Best Vineyards for 2023.

The winery boasts 2,100 hectares, including 1,000 
hectares of vineyards across El Oasis, Los Arboles, 
La Pampa, San Pablo, and El Tomillo. Situated at 
elevations ranging from 1,050 to 1,700 meters 
above sea level, the vineyards feature diverse soils 
and microclimates, contributing to the distinct 
character of their wines. 

With an elegant and expressive approach, 
Bodegas Salentein crafts mountain wines that 
beautifully capture the enchantment of the Uco 
Valley, establishing a new standard for quality  
in this extraordinary wine-producing region.

46  |  Argentina
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c 41836 Brazos Chardonnay, Mendoza 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 11.86
Smooth, refreshing Chardonnay; soft on the palate with notes of honey and 
nectarine, a sprinkling of hazelnuts and a zinging lemon finish. 

NEW h 44024 Brazos Cabernet Franc, Mendoza 2021 VG EP 75 cl x 6 12.02
Deep brooding nose of violets and spiced plums, multi layered cocoa and 
caramel sweetness, yet to unfold but showing generous sweet damson fruit.

g 38474 Brazos Malbec, Mendoza 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 12.02
Easy-drinking Malbec, packed with ripe cherries, blackberries and plums, the 
tannins soft and the nose fragrant with spice. 

h 38485 Brazos Cabernet Sauvignon, Mendoza 2018 VG EP 75 cl x 6 12.02
Easy-drinking Cabernet Sauvignon, heady with perfumes of plum blossom, spice 
and smoke, followed by flavours of blackberries and blackcurrants.

b 38481 Serie A Torrontes, Salta 2021 VG EP 75 cl x 6 15.82
Pretty Torrontes, the signature white grape of Argentina, with aromas of 
orange blossom, oregano and thyme, followed by melon, papaya and guava on 
the palate.

g 38480 Serie A Malbec, Mendoza 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 15.82
Intense, attractive Malbec, perfumed with wild  herbs and a light dusting of 
black pepper, with velvety tannins and rich flavours of prune and cherry.  

c 38479 Q Chardonnay, Mendoza 2020/21 VG EP 75 cl x 6 18.39
Made from Chardonnay grapes from select Mendoza vineyards, with aromas of 
white flowers, fresh rosemary and thyme, and peaches and nectarines on the 
palate.

g 38489 Q Cabernet Franc, Mendoza 2018/20 VG EP 75 cl x 6 18.39
Cabernet Franc from select Mendoza vineyards, ruby in colour, packed with red 
fruit and aromas  of ripe raspberries and redcurrants, velvety tannins, and spice. 

h 38475 Jose Malbec, Mendoza 2018/19 VG EP 75 cl x 6 40.29
Mostly Malbec, with a splash of Cabernet, this beautiful expression exudes black 
cherry, baked plums and perfumes of coffee, cinnamon and dark chocolate. 

h 41025 Finca Piedra Infinita, Mendoza 2017/19 VG EP 75 cl x 3 141.70
Top-tier Malbec, with stony notes balanced by juicy blackcurrants and 
blackberries and a perfume of wild herbs, violets and a curl of smoke.  

f 40033 Malbec, Mendoza 2022 S EP 75 cl x 6 9.39
Opulent Malbec, dark and velvety, with soft tannins, flavours of black plum and 
blackberry and perfumes of cinnamon and clove, with a hint of vanilla. 

NEW g 70146 Argentinean Malbec (Keg), Mendoza 2022 VG 20 lt x 1 252.52
Deep violet, with intense aromas of black plums interwoven with notes of 
chocolate and sweet spice. Balanced acidity, leading into a long, velvety finish.

c 35804 Chardonnay, Mendoza 2022 S VG EP 75 cl x 12 8.96
Tropical Chardonnay from Argentina, rich yet easy to drink, with flavours of 
pineapple, mango and lemon and a bouquet of white blossom and subtle vanilla. 

g 35805 Malbec, Mendoza 2023 S VG EP 75 cl x 12 8.96
A rich and fruity Argentinian Malbec, with soft flavours of blackberry, 
blackcurrant and dark plum, and aromas of cinnamon, vanilla and a final hint of 
sandalwood. 

Luna del Sur

Jam Shed

Key Keg

Familia Zuccardi
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ARGENTINA

c 26983 Pinot Grigio, Mendoza 2021 S VG EP 75 cl x 12 9.36
An Argentinian expression of this popular white grape variety, pale and delicate, 
with aromas of jasmine and a juicy palate of peach, pear and apricot. 

g 44000 Malbec, San Juan 2022 S VG EP 75 cl x 6 9.48
A fruity Malbec, with enticing aromas of cherry blossom, nutmeg and 
cinnamon followed by flavours of plum and raspberry.

f 39614 Malbec (Can), Mendoza NV V EP 18.7 cl x 12 31.93
Overflowing with plums, black cherries and blackcurrants, with smooth tannins 
and a waft of savoury spice on the nose, and available in a recyclable can.

c 37464 White Malbec, Mendoza 2023 VG EP 75 cl x 6 10.88
An unusual high-altitude Malbec, vinified without skin contact so that the result 
is white, with delicate notes of strawberries, raspberries and white flowers. 

g 37463 Malbec, Mendoza 2022 S VG EP 75 cl x 6 10.88
High-altitude Malbec from Argentina, with soft tannins, plush notes of black 
plums, blackberries and a hint of liquorice, the finish long and perfumed with 
violets. 

i 24553 Malbec Rosé, Mendoza 2022 VG EP 75 cl x 12 10.14
Fresh, aromatic rosé, deep pink with flavours of apricot, strawberry and juicy 
watermelon and fragrances of peach and cherry blossom. 

g 26980 Malbec, Mendoza 2022 S VG EP 75 cl x 12 10.14
Plush yet fresh Malbec from Mendoza, with rounded tannins and a bowl of 
plums and blackberries on the palate, and fragrances of gentle spice and vanilla.  

g 37465 Malbec, Mendoza 2018/20 S VG EP 1.5 lt x 6 21.27
Plush yet fresh Malbec from Mendoza, with rounded tannins and a bowl of 
plums and blackberries on the palate, and fragrances of gentle spice and vanilla.  

f 24554 Pinot Noir, Mendoza 2022 S VG OC EP 75 cl x 12 10.18
Fruity Pinot Noir, with fresh notes of ripe cherry, strawberry and raspberry 
compote, perfumes of spice and a final waft of vanilla. 

f 39315 Pinot Noir, Patagonia 2023 S EP 75 cl x 6 9.14
Well-structured Pinot Noir from Argentina’s far south, pale ruby in colour with 
notes of raspberry, cranberry and strawberry. 

f 39314 Malbec, Patagonia 2021 S 75 cl x 6 9.14
This Malbec from Argentina’s far south is a mass of blackberries and black 
cherries, with a herbal fragrance and a pretty final note of lavender.

Postales del Fin del Mundo

Portillo

Lunaris

Nice

Osado
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ARGENTINA

g 41874 Portillo Organic Malbec, Mendoza 2021 VG OC EP 75 cl x 6 10.50
A powerful organic Malbec, perfumed with violets and packed with plums and 
raspberries, the tannins ripe and the acidity balanced and refreshing.

d 38187 Barrel Selection Chardonnay, Mendoza 2021 S VG EP 75 cl x 12 13.48
A delicately mineral Chardonnay, with sweet perfumes of meadow flowers, 
lovely minerality and clean acidity, the palate brimming with juicy lemons and 
limes. 

h 41850 Barrel Selection Cabernet Franc, Mendoza 2020 VG EP 75 cl x 6 14.73
Argentinian Cabernet Franc, intense and spicy, with notes of blackcurrant and 
blueberry, black pepper, clove and tobacco, and great length. 

f 42548 Barrel Selection Cabernet Sauvignon, Mendoza 2021 VG EP 75 cl x 12 14.73
Aromatic Cabernet Sauvignon, packed with blackberries, plums and damsons, 
lightly perfumed with vanilla, with hints of tomato and roasted red pepper.

g 42549 Barrel Selection Malbec, Mendoza 2021 VG EP 75 cl x 12 14.73
Intense, deep purple Argentinian Malbec, with notes of ripe blackberry, 
blueberry and redcurrant on the palate and perfumes of violet with a breath of 
vanilla. 

g 30485 Barrel Selection Malbec, Mendoza 2020 VG EP 1.5 lt x 6 31.93
Intense, deep purple Argentinian Malbec, with notes of ripe blackberry, 
blueberry and redcurrant on the palate and perfumes of violet with a breath of 
vanilla. 

h 42547 Numina Gran Corte, Mendoza 2018 VG EP 75 cl x 6 24.66
Malbec plus the four Bordeaux red varieties give this depth and intensity, with 
notes  of ripe black plums and blackcurrants, a hint of violet and a cinnamon 
finish.

h 30021 Numina Cabernet Franc, Mendoza 2019/20 VG EP 75 cl x 6 24.82
Notes of sweet red plum, red cherry, a mild leafiness and a breath of 
sandalwood, clove and black pepper makes this Argentinian Cabernet Franc an 
exotic treat. 

d 30022 Single Vineyard Plot 2 Chardonnay, Mendoza 2022 VG EP 1.5 lt x 6 34.02
High-altitude Argentinian Chardonnay, mineral with creamy texture, flavours of 
lemon, pineapple, peach and nectarine and aromas of jasmine and vanilla. 

h 25085 Primus Malbec, Mendoza 2020 VG EP 75 cl x 6 38.46
Rich but surprisingly fresh high-altitude Argentinian Malbec, offering a deluge of 
juicy black fruit – plums, cherries, blackberries – and aromas of clove and 
liquorice. 

h 23804 Selection Malbec, Mendoza 2019 S EP 75 cl x 6 17.88
Elegant Malbec from this renowned part of Argentina, with aromas of spice, 
violets and black pepper and flavours of black cherry, plum and chocolate.

g 37467 Barbera, Salta 2020/21 S V EP 75 cl x 6 16.82
A luscious wine with flavours of raspberry sorbet, blackberry and blueberry jam 
and fragrances of blossom. 

f 37468 Criolla, Salta 2022 V EP 75 cl x 6 16.82
This Argentinian example of the Criolla variety is rustic, earthy, with firm 
tannins balanced by herbs, flowers and redcurrants. 

g 37469 Malbec, Salta 2015 V EP 75 cl x 6 16.82
Deep purple, rich and concentrated, with luscious flavours of ripe black cherry, 
black olives and plums, fine tannins and perfumes of liquorice and wild herbs. 

NEW b 43581 Organic Chardonnay (Can), Mendoza 2021 VG OC EP 25 cl x 12 62.63
Elegant flavours of tropical fruits, green apple and honey with a pronounced 
finish.

NEW i 43592 Organic Rosé (Can), Mendoza 2021 VG OC EP 25 cl x 12 62.63
A wine that is soft and pale, yet delivers the complex aromas of cherry and wild 
strawberry.

NEW g 42783 Organic Malbec (Can), Mendoza 2021 VG OC EP 25 cl x 12 62.63
Coming from the shadows of the Andes and made by the largest organic 
producer in Argentina, this full flavoured juicy Malbec is packed with cherry and 
soft plums. 

Vallisto
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Salentein
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Australia's expansive landmass, 32 times larger than the 
UK, fosters diverse climates and landscapes. As a result, 
Australia produces almost every type of wine style. 

From dry still to botrytised dessert wines, the country 
showcases versatility with experimentation in 
techniques and grape varieties. Australian wines 
are globally recognised for their pronounced fruit 
character that are a result of abundant sunshine 
during the growing season. The industry's progressive 
spirit is evident in ongoing research, embracing 
everything from pet nat styles to Italian grape 
varieties. This dynamic approach has propelled 
Australia to a prominent position in the world of wine. 

Australia
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Yarra Valley
The Yarra Valley is situated northeast of 
Melbourne in the state of Victoria and 
has a cooler climate due to the influence 
from the Southern Ocean. This allows the 
production of sparkling wines made from 
Pinot Noir and Chardonnay. Still wines 
made in this region are also produced using 
Pinot Noir and Chardonnay.

Coonawarra
Located on the border of South Australia 
and Victoria, Coonawarra is renowned for 
its distinctive Terra Rossa soil, which is rich, 
red, and composed of clay and limestone. 
This unique soil, along with the region's cool 
climate, is known to produce exceptional 
Cabernet Sauvignon wines. The Terra 
Rossa soil contributes to the grapevines' 
well-drained and nutrient-rich environment, 
enhancing the flavours and characteristics 
of the grapes grown in this region.

Margaret River
Located in Western Australia, the Margaret 
River region lies south of the capital Perth 
and is moderated by the Indian Ocean. It is 
renowned for producing some of Australia's 
finest Cabernet Sauvignons, and Bordeaux 
blends. These are fruit dominated with 
savoury toasty oak complexity. The region 
also produces premium Chardonnay 
with savoury complexity, ripe fruit, and 
mouthwatering freshness.

Barossa Valley
Barossa Valley is the most famous premium 
wine producing region in Australia and the 
most productive. It is famous for having 
some of the oldest productive vineyards in 
the world, thanks to the region remaining 
largely untouched by phylloxera to date. 
This, alongside a warm, dry climate has 
produced a reputation for premium full-
bodied, concentrated Shiraz, Grenache and 
Cabenert Sauvignon.

Adelaide Hills
Approximately 35 kms from Adelaide, 
Adelaide Hills has a slightly cooler climate 
due to the altitude, with vines planted 
450m-500m above sea level. These cooler 
climates allow the production of refreshing 
Sauvignon Blanc, mouthwatering 
Chardonnays, and lighter styles of red 
wines include Pinot Noir. The area is also 
known for its sparkling wines made from 
Chardonnay and Pinot Noir.

ST HALLETT

Established in 1944 by the Lindner family, 
St Hallett has grown to become one of 
Australia’s most respected wine brands, 
renowned as Masters of Barossa Shiraz.

From the beginning, the team at St Hallett 
understood the importance of saving old 
vines and focusing on varieties that thrive 
in the Barossa region, especially Shiraz. With 
a deep understanding of the rich tapestry of 
vineyard sites and climates throughout the 
Barossa and Eden Valley, St Hallett continues 
the legacy of crafting exceptional wines that 
showcase the geological, geographical and 
climatic diversity of the region.

Long-term collaborations with passionate 
growers give St Hallett access to some of 
the Barossa’s most prized vineyards, working 
closely with them to source vines with suitable 
characteristics. The team believes interesting, 
single sites make interesting, unique wines. 

The meticulous separation of parcels allows their 
winemakers to consistently create high-quality 
wines, each showcasing the distinct flavour 
profiles of different Barossa regions. Tailoring 
fermentation and maturation to individual parcels, 
the St Hallett winemaking team unveils Barossa 
wines with rich textures, depth, and diversity.  

Australia  |  5352  |  Australia
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ANGUS THE BULL

When it comes to winemaking, Angus The 
Bull’s philosophy is to make the absolute, 
hands-down perfect accompaniment for  
a prime piece of beef.  

Each year the team works closely with 
their growers, hand selecting premium 
parcels of Cabernet Sauvignon cultivated 
on outstanding sites across Central Victoria. 

This multi-vineyard approach allows them to deliver their 
signature style. The resulting wine is intense in colour  
with bright purple hues, with aromas of ripe black fruits, 
rich dark chocolate and subtle vanilla in oak. And the  
full-bodied palate is characterised by firm tannins with  
a savoury, masculine finish. 

Led by creator and head winemaker, Hamish MacGowan, 
their mission is to create the best possible wine for that 
satisfying moment when Angus The Bull meets red meat.

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

f 38212 Wee Angus Merlot, Victoria 2022 S V EP 75 cl x 6 11.48
An Aussie wine made to accompany barbecued meat, with soft tannins, rounded 
flavours of red and black plums, spice and a subtle touch of vanilla. 

h 38211 Cabernet Sauvignon, Victoria 2020/21 S V OP EP 75 cl x 6 12.68
A rich, easy-drinking Cabernet Sauvignon, bright purple with punchy tannins, 
blackberries, blackcurrants and dark chocolate on the palate. 

h 40489

Black Angus Single Vineyard Cabernet Sauvignon, 
Victoria 2017 S V EP 75 cl x 6 25.77
Powerful yet elegant single-vineyard Australian Cabernet from Heathcote, 
packed with mulberries, blackcurrants, bay leaf and notes of cedar, vanilla and 
eucalyptus. 

f 26760 Merlot, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 7.89
A lush and plummy Merlot, fresh and easy-drinking, with flavours of red and 
black plums, cherries and blackberries, soft tannins and a fragrance of spice.

g 26759 Shiraz, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 7.89
Fruity Shiraz, packed with black cherries, plums and raspberries, the tannins soft 
and the nose heady with sandalwood, vanilla and a hint of black pepper. 

c 23231 Chardonnay, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 7.89
A fresh, citrussy easy-drinking Chardonnay, with vibrant acidity, flavours of 
lemon and lime and perfumes of blossom.

i 27004 Rosé, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 8.46
A juicy rosé, packed with red fruit perfumes of cinnamon, pepper and subtle 
hints of rose petal are followed by flavours of raspberry and strawberry jam. 

g 31255 Luna Shiraz, South Australia 2021 S V OP EP 75 cl x 12 12.05
Fuller-bodied yet fresh Shiraz, with raspberries, dark chocolate and blueberries 
on the palate and appetising aromas of violets and toasted hazelnuts. 

g 28541 Barbera, South Australia 2021 S V OP EP 75 cl x 12 14.61
Concentrated, racy expression of this northern Italian variety, grown 
organically and packed with aromas of red cherries, redcurrants, spice and rose 
petals.

f 24349 Shiraz, South Eastern Australia NV S 75 cl x 6 7.09
Rich, easy-drinking Shiraz, with opulent notes of raspberry and red plum, the 
nose heady with fragrances of clove and black pepper. 

f 21969 Shiraz, South Eastern Australia NV S 18.7 cl x 12 25.09
Rich, easy-drinking Shiraz, with opulent notes of raspberry and red plum, the 
nose heady with fragrances of clove and black pepper. 

c 24348 Chardonnay, South Eastern Australia NV S 75 cl x 6 7.39
A fresh and easy-drinking Chardonnay, spilling over with vibrant flavours of 
lemon and grapefruit and fragrant with white flowers. 

c 21966 Chardonnay, South Eastern Australia NV S 18.7 cl x 12 26.00
A fresh and easy-drinking Chardonnay, spilling over with vibrant flavours of 
lemon and grapefruit and fragrant with white flowers. 

c 37672 Alcohol Free Chardonnay, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 4.91
Chardonnay grapes, carefully de-alcoholised so that the variety’s signature 
tropical and citrus flavours remain. Juicy notes of pink grapefruit, nectarine and 
melon. 

g 27353 Stamp of Australia Shiraz-Cabernet Sauvignon NV S 18.7 cl x 12 29.30
Easy-drinking red blend, packed with blackcurrants, blackberries and black plums 
with notes of cinnamon, clove and a light waft of vanilla on the nose.

Keys
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AUSTRALIA

f 37676 Shiraz, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 9.39
A rich and quaffable Shiraz from South Australia, packed with sweet raspberries, 
cherries and plums, with a tangy hint of rhubarb and a dusting of spice on the 
nose. 

NEW c 42978 Chardonnay, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 56.36
Medium bodied with vanilla and ripe peach, a creamy mouth feel and a citrus 
finish.

f 34051 Merlot 2018 S VG 75 cl x 12 7.14
Approachable Australian Merlot, with juicy dark plums and cherries, with soft 
tannins and a nose enlivened by a hint of graphite and cinnamon and nutmeg.

NEW h 35251 Yellow Label B & V Vineyard Shiraz, Adelaide Hills 2015/19 S 75 cl x 6 32.23
A powerful, spicy cool-climate Shiraz, fragrant with black pepper, clove and 
cinnamon, followed by a rich, alluring mouthful of black fruit and dark 
chocolate.

NEW g 73841

Yellow Label Evans Vineyard Cabernet Merlot Shiraz, 
Coonawarra 2015/16 S 75 cl x 6 40.25
An elegant blend from an admired South Australian region, heady with cedar, 
spice and soft tannins. On the palate, blackcurrant, mocha and a touch of mint.

a 42359 Pinot Grigio 2021 S VG 75 cl x 6 7.13
Easy-drinking Pinot Grigio from the south-east segment of Australia, light and 
crisp, with delicate flavours of apple and pear and a fragrance of white flowers. 

g 45353 Shiraz, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 7.30
Full-bodied Shiraz from south-eastern Australia, with notes of blackberry, 
damson and raspberry jam all lightened by a pinch of black pepper and a breath 
of clove. 

c 27216 Chardonnay, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 7.52
A fresh and restrained Chardonnay from south-eastern Australia, with refreshing 
flavours of lemon, pineapple and grapefruit and a pleasant perfume of white 
flowers. 

f 29193 Merlot, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 8.09
A juicy Merlot from south-eastern Australia with smooth tannins, a spicy nose 
of sandalwood and vanilla and notes of ripe plum, mulberry and blackberry on 
the palate. 

b 29196 Sauvignon Blanc, South Eastern Australia 2022 S 75 cl x 6 8.11
An aromatic Sauvignon Blanc from south-eastern Australia, with tropical notes 
of pineapple, lime and passionfruit on the palate and fragrances of thyme and 
fresh-cut grass.

g 35060 Gamekeeper's Shiraz-Grenache-Touriga, Barossa 2020 S EP 75 cl x 6 13.61
Juicy, attractive blend that combines three red varieties; the result is floral and 
fruity, with notes of raspberry, redcurrant and red cherry, overlaid with 
perfumes of rose petal. 

g 35064 Faith Shiraz, Barossa 2020/21 S 75 cl x 6 15.57
Harmonious Shiraz from Australia’s world-renowned Barossa Valley, with 
flavours of black cherry, raspberry and chocolate and a breath of cinnamon and 
black pepper.

g 35058 Butcher's Cart Shiraz, Barossa 2020 S 75 cl x 6 21.64
Generous and juicy Shiraz from Australia’s Barossa Valley, bursting with 
raspberries, black plums and cherries, a rich note of milk chocolate and pretty 
perfumes of nutmeg and vanilla. 

g 35057 Blackwell Shiraz, Barossa 2019/20 S 75 cl x 6 29.79
An opulent Shiraz from Australia’s Barossa Valley, with rich flavours of black 
cherry tart and blackberry jam, heady fragrances of nutmeg, vanilla and cocoa 
and lovely length. 

St Hallett
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Chile boasts a range of climates that significantly 
influence its wine production. Its wines are defined 
by a consistently warm and sunny climate, with a 
cooling influence from the Pacific Ocean and its 
vineyards remain unaffected by phylloxera, an insect 
harmful to vines. 

Grapes that dominate are French influenced, with 
Cabernet Sauvignon, Merlot, and Carmenere taking the 
lead. These red varieties produce wines of distinction. 
Additionally, Chardonnay and Sauvignon Blanc are 
popular white grape varieties, creating refreshing and 
flavourful white wines. Chile's unique combination  
of climate and grape varieties has established it as  
a prominent player in the global wine scene.

Chile
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Chile

Colchagua Valley
Colchagua Valley is part of the Central 
Valley region and has a varied climate 
depending upon exposure to the ocean 
breeze. Most of the valley has a warm 
climate, making it perfect for red grapes 
such as Cabernet Sauvignon, Carmenere 
and Syrah. These wines are full bodied with 
pronounced black fruit flavour.

Curico Valley
The Curico Valley is located in the central 
region of Chile. It has a warm dry climate 
that allows for reliable ripening of black 
grapes which produce intensely fruit-driven 
wines with a full body and soft mouthfeel. 
The wines from this region are known for 
being good value for money.

Maipo Valley
Maipo is the most well-known of all 
Chilean wine regions. It has a consistent 
warm climate that produces premium ripe 
Cabernet Sauvignons. The best vineyards 
are located in the Andean foothills where 
they benefit from cool air, which slows 
down grape ripening and creates freshness 
in the wines.

Itata
The South of Chile is cooler and wetter 
due to the southerly latitude. Traditionally 
it has grown Muscat Of Alexandria and 
Pais, although there are many producers 
experimenting with international varieties 
such as Cabernet Sauvignon.

Rapel
Rapel is a large sub-region of the Central 
Valley which contains the Cachapoal and 
Colchagula Valleys. It has a reliably warm 
climate, although this can vary depending 
on exposure to coastal influence. It 
produces almost 25% of all Chilean wine.

Limari
Limari is in the northern Coquimbo region. 
It has a cooler climate with influence 
both from ocean breezes and the Andes 
Mountains. The wines also benefit from 
intense sunshine creating ripe fruit 
with mouthwatering freshness. Here, 
Chardonnay and Syrah are the dominant 
grape varieties.

Aconcagua Valley
The Aconcagua Valley lies in the Aconcagua  
region and, despite having some of the 
warmest temperatures in Chile, benefits 
from cooling influences from the Pacific 
Ocean and the Andes Mountains. It is 
dominated by red grape varieties such as 
Cabernet Sauvignon, Carmenere and Syrah.

Leyda Valley
Leyda Valley is a smaller part of the San 
Antonio Valley, that lies between coastal 
mountains and benefits from cooling 
morning fogs and ocean breezes. This 
cool climate allows Sauvignon Blanc and 
Chardonnay to be grown with refreshing 
acidity and elegant ripe fruit. Pinot Noir is 
the most planted red grape and produces 
wine with bright red fruit.

Casablanca Valley
Casablanca Valley is in the Aconcagua 
region and lies next to the San Antonio 
Valley. In terms of climate this region is 
similar to the Aconcagua Valley, benefitting 
from cooling morning fogs and ocean 
breezes. Sauvignon Blanc, Chardonnay  
and Pinot Noir dominate here.

SANTA RITA

Established in 1880 and based just 
outside Santiago in Alto Maipo, Santa 
Rita is one of Chile´s oldest and most 
respected wineries. It has a unique 
cultural and historical heritage and was 
awarded National Monument status for 
its cellars and parkland in 1972. 

Santa Rita owns nearly 4000 hectares 
across the country´s major valleys and 
grows over 30 different varieties. Its 
flagship brand, '120' is the bestselling 
Chilean wine brand globally. Santa Rita 
produces a huge array of wines from 
entry level right up to their fine wines, 
with Triple C portraying the best of Chile 
with a blend of Carmenere, Cabernet 
Sauvignon and Cabernet Franc. 

Sustainability is at the top of the agenda 
in every part of the wine-making 
process, from vineyards to supply chain, 
production innovation and the natural 
environment. Santa Rita is continually 
looking to improve its efficiency and 
sustainability across the business, from 
aerothermal and geothermal temperature 
control and wastewater management to 
the pot ruction of their own compost from 
waste plant material.

Chile  |  5958  |  Chile
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ERRAZURIZ

The story of Errazuriz began in 1870 
when founder, Don Maximiano 
Errazuriz, recognised the amazing 
potential of the Aconcagua Valley with 
its cool, rainy winters, hot dry summers 
and moist Pacific Ocean breezes.  

While most Chilean vineyards were 
still being planted close to the Chilean 
capital of Santiago, Don Maximiano 
Errazuriz looked further north. After 
riding 62 miles on horseback over two 
days, he discovered the Aconcagua 
Valley. Right there and then, he 
declared that “from the best land,  
the best wine” would be obtained. 

More than 150 years later, the 
tradition of quality lives on with his 
descendant and current owner of Viña 
Errazuriz, Eduardo Chadwick. Today, 
the sixth generation continues to carry 
on the family legacy with a strong vision 
of the future focused on sustainable 
development and the conviction 
that this is the way to maintain 
Viña Errazuriz's position as a global 
benchmark for quality and image.

Committed to the terroir of their 
vineyards, their wines focus on the 
depth and complexity of their grape 
varietals. Don Maximiano Founder’s 
Reserve, with its 2018 vintage being 
awarded 97 points by Tim Atkin, is an 
outstanding Bordeaux-inspired wine 
packed full of ripe fruit and fine-grained 
tannins for a beautifully fruit-driven and 
complex expression.

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

b 26968 Sauvignon Blanc, Central Valley 2023 S VG 75 cl x 12 7.50
Easy-drinking Sauvignon Blanc from Chile’s Central Valley, with gentle 
fragrances of thyme and fresh-cut grass and a refreshing palate of lemon, lime 
and subtle gooseberry.

f 26971 Cabernet Sauvignon, Central Valley 2021/22 S VG EP 75 cl x 12 7.50
Undemanding but well-made Cabernet Sauvignon from Chile’s Central Valley, 
overflowing with juicy, ripe black fruit, including cherries, plums and 
blackcurrants, with a gentle perfume of spice. 

f 26969 Merlot, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.50
Fruity, easy-drinking Merlot from Chile’s Central Valley, full of red and black 
plums, soft tannins, light aromas of cinnamon and nutmeg and a hint of vanilla. 

c 31595 Chardonnay, Central Valley 2022 S EP 75 cl x 6 7.82
A sunshine-yellow, fragrant Chardonnay from Chile, delicately refreshing with 
bright acidity, heady perfumes of lemon blossom and a palate juicy with 
honeydew melon and grapefruit.

b 31597 Sauvignon Blanc, Central Valley 2022 S 75 cl x 6 7.82
A straw-yellow Sauvignon Blanc from Chile, lively and refreshing, with vibrant 
notes of grapefruit, pineapple and guava, the nose perfumed with thyme and 
lemon blossom. 

f 31594 Cabernet Sauvignon, Central Valley 2022 S 75 cl x 6 7.82
Deep purple Cabernet Sauvignon from Chile’s Central Valley, with rich notes of 
blackcurrant, blackberry and damson on the palate, smooth tannins and light 
perfumes of spice.

f 31596 Merlot, Central Valley 2022 S 75 cl x 6 7.82
A rich yet fresh deep purple Merlot from Chile’s Central Valley, the palate 
packed with red plums, raspberries and blackberries, the nose fragrant with 
white blossom. 

NEW h 38505 Founder's Reserve, Aconcagua Valley 2017/18 VG EP 75 cl x 6 63.61
A Bordeaux-inspired blend that captivates with aromas of red fruits such as 
cherries and raspberries, with notes of cocoa and clove, finishing with a slight 
floral hint including violets. 

b 24345 Sauvignon Blanc, Central Valley 2022 S 75 cl x 6 7.91
Refreshing and vibrant unoaked Sauvignon Blanc, with lively flavours of lime, 
grapefruit and pineapple and a gentle perfume of tropical flowers plus an 
invigorating squeeze of lemon. 

f 24346 Shiraz, Central Valley 2022 S 75 cl x 6 8.52
Rich, fruit-forward Shiraz from Chile’s Central Valley, awash with blackberries, 
blackcurrants and raspberries, the nose lightly spicy with a hint of cracked black 
pepper. 
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CHILE

b 10434

Estate Wines Sauvignon Blanc, Maipo & Aconcagua 
Valley 2022/23 S EP 75 cl x 6 9.45
A tropical Sauvignon Blanc from Errázuriz’s home in Chile’s Aconcagua Valley, 
with excellent balance and refreshing lime acidity, along with notes of 
pineapple, passionfruit and tangerine zest.

f 10038

Estate Wines Cabernet Sauvignon, Maipo & Aconcagua 
Valley 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 9.45
A rich and spicy Chilean Cabernet Sauvignon, spilling over with blackcurrants 
and blackberries, with fine-grained tannins and savoury perfumes of nutmeg, 
clove and just a hint of tobacco. 

f 10057 Estate Wines Merlot, Curicó Valley 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 9.45
A fruity Chilean Merlot with gentle, rounded tannins and flavours of 
blackcurrant, plum and cherry jam; on the nose, there are herbs, vanilla and a 
fresh breath of liquorice.

c 10425 Estate Wines Chardonnay, Casablanca Valley 2021/22 S EP 75 cl x 6 9.45
A fresh and tropical Chardonnay, with flavours of juicy pineapple, mango and 
white peach, a biting drop of lime, and heady perfumes of lemon blossom. 

f 44007

1870 Mapuche Block Cabernet Sauvignon, Aconcagua 
Valley 2022/23 S EP 75 cl x 6 9.46
An attractive and easy-drinking Chilean Cabernet Sauvignon, rich with flavours 
of blackcurrant, black plum and blackberry, with good structure and subtle 
perfumes of vanilla and spice. 

b 43999

1870 Peñuelas Block Sauvignon Blanc, Casablanca 
Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 9.46
Delicately tropical Sauvignon Blanc from Chile’s cooler Casablanca Valley, with 
refreshing notes of passionfruit and guava, fine minerality and perfumes of 
lemon zest and herbs. 

f 43997 1870 Teno Block Merlot, Curicó Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 9.46
Rich and fruity Merlot from the northern part of Chile’s warm Curicó Valley, 
packed with juicy plums and cherries, overlaid with spicy notes of sandalwood 
and cinnamon. 

f 20674 Estate Wines Pinot Noir, Casablanca Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 9.75
A restrained and beautifully balanced Chilean Pinot Noir with notes of cherry 
and strawberry on the palate and savoury herbal perfumes of thyme and 
rosemary. 

f 20674 Estate Wines Carmenère, Aconcagua Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 9.75
A full-bodied expression of Chile’s signature red grape variety, packed with 
raspberries and red plums overlaid with scents of spice and vanilla and a subtle 
wisp of smoke.

a 31443 Estate Wines Pinot Grigio, Aconcagua Valley 2022/23 S EP 75 cl x 6 10.93
A delicate yet textured Pinot Grigio from Chile’s Aconcagua Valley, with notes 
of pear and apple on the palate, lemony acidity and fragrances of blossom. 

b 23234 Sauvignon Blanc, Aconcagua Costa 2021/22 S EP 75 cl x 6 13.07
From Aconcagua, where high mountains meet cool ocean breezes, comes a 
fresh and herbal Sauvignon Blanc, with vibrant notes of lime and grapefruit, 
lovely minerality and perfumes of sage. 

h 10016 Max Reserva Cabernet Sauvignon, Aconcagua Valley 2020/21 S VG EP 75 cl x 6 13.38
A rich Cabernet from old vines in Chile’s Aconcagua region, packed with ripe 
plums, raspberries and a scatter of blackcurrants, with perfumes of tobacco and 
herbs. 

h 10142 Max Reserva Syrah, Aconcagua Valley 2020/21 S VG EP 75 cl x 6 13.38
Refined, spicy Syrah with great concentration and juicy flavours of blackberry, 
raspberry and milk chocolate; on the nose, a gentle perfume of cedar meets 
nutmeg, clove and black pepper.

d 11778 Wild Ferment Chardonnay, Casablanca Valley 2021/22 S EP 75 cl x 6 13.48
A textured, creamy Chilean Chardonnay fermented with naturally occurring 
yeasts, with luscious flavours of pineapple and white nectarine and a fragrance 
of herbs and gentle lemon sherbet. 

g 11779 Wild Ferment Pinot Noir, Casablanca Valley 2021/22 VG EP 75 cl x 6 13.48
An exciting, ultra-fresh Chilean Pinot Noir, fermented with naturally occurring 
yeasts, this has great texture and vivacious flavours of raspberry, sour cherry 
and tangy redcurrant.

d 19391 Max Reserva Chardonnay, Casablanca Valley 2021/22 S EP 75 cl x 6 14.39
A textured, creamy Chilean Chardonnay fermented with naturally occurring 
yeasts, with luscious flavours of pineapple and white nectarine and a fragrance 
of herbs and gentle lemon sherbet. 

Errazuriz

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

CHILE
d 31441 Chardonnay, Aconcagua Costa 2021/22 EP 75 cl x 6 15.89

A textured, creamy Chilean Chardonnay fermented with naturally occurring 
yeasts, with luscious flavours of pineapple and white nectarine and a fragrance 
of herbs and gentle lemon sherbet. 

g 31442 Syrah, Aconcagua Costa 2018 S VG EP 75 cl x 6 15.89
From Aconcagua Costa, where high mountains meet cool ocean breezes, 
comes this elegant, spicy Syrah, with flavours of raspberry, blueberry and black 
plum and perfumes of spice and incense. 

b 21965 Sauvignon Blanc, Central Valley NV S 18.7 cl x 12 26.21
Fresh, vibrant Sauvignon Blanc from grapes sourced in Chile’s Central Valley, 
with zippy flavours of gooseberry, lime and kiwi fruit and a lively perfume of 
mint and fresh-cut grass. 

c 24895 Chardonnay, Central Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 12 7.50
An unoaked Chilean Chardonnay, appealingly fresh and fruity, heady with 
aromas of lemon and lime blossom followed by juicy tropical notes of mango, 
peach and pineapple. 

b 23049 Sauvignon Blanc, Central Valley 2023 S VG EP 75 cl x 12 7.50
An easy-drinking Sauvignon Blanc from Chile, with soft aromas of fresh herbs 
and grass followed by flavours of yellow plum and green pepper and a zippy 
lemon acidity.

i 23050 Merlot Rosé, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A richer style of rosé, made from Chilean Merlot, easy-drinking, with assertive 
flavours of strawberry jam, raspberry and red plum and pretty perfumes of 
violets.

f 23051 Merlot, Central Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A juicy, easy-drinking Chilean Merlot with soft, velvety tannins and notes of 
spiced plum and blackberry, not too rich, with fresh perfumes of cinnamon and 
orange blossom. 

f 23052 Malbec, Central Valley 2023 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A concentrated Malbec made from old vines in Chile, spilling over with flavours 
of black cherry, blackcurrant and blackberry, overlaid with perfumes of plum 
blossom and spice.

Los Romeros

Footsteps
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c 23034 Lot 35 Chardonnay, Rapel Valley 2023 VG EP 75 cl x6 7.64
A fresh and vibrant unoaked Chardonnay from Chile’s Rapel Valley, with bright 
citrus acidity and refreshing notes of melon, apricot, pineapple and a squeeze of 
lemon. 

b 23033 Lot 66 Sauvignon Blanc, Rapel Valley 2023 S VG EP 75 cl x6 7.64
A fresh and zippy Sauvignon from Chile’s Rapel Valley, with typical aromas of 
herbs and fresh-cut grass and refreshing flavours of lime sorbet, melon and 
passionfruit.

b 23035 Lot 66 Sauvignon Blanc, Rapel Valley 2023 S VG EP 37.5 cl x 12 4.29
A fresh and zippy Sauvignon from Chile’s Rapel Valley, with typical aromas of 
herbs and fresh-cut grass and refreshing flavours of lime sorbet, melon and 
passionfruit.

f 23038 Lot 40 Cabernet Sauvignon, Rapel Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 7.64
A well-structured Cabernet from Chile’s Rapel Valley, the palate rich with 
blackcurrant, blackberry and damson, overlaid by spice and a fresh hint of mint.

f 23182 Lot 24 Carmenère, Rapel Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 7.64
This juicy expression of Chile’s signature red grape variety is full of ripe dark 
plums, raspberries and blackberries, with gentle tannins and perfumes of 
cinnamon and nutmeg.

g 23039 Lot 2 Malbec, Rapel Valley 2023 S VG EP 75 cl x 6 7.64
Malbec from old vines in Chile’s Rapel Valley, fragrant with plum blossom and 
spice, followed by appetising notes of blackberry, mulberry and dark chocolate 
on the palate. 

f 23036 Lot 18 Merlot, Rapel Valley 2023 S VG EP 75 cl x 6 7.64
Unoaked Merlot from Chile’s Rapel Valley, bright ruby-red with vibrant notes 
of red cherry, plum and blackcurrant, velvet tannins and perfumes of savoury 
spice. 

f 23037 Lot 18 Merlot, Rapel Valley 2022 S VG EP 37.5 cl x 12 4.29
Unoaked Merlot from Chile’s Rapel Valley, bright ruby-red with vibrant notes 
of red cherry, plum and blackcurrant, velvet tannins and perfumes of savoury 
spice. 

c 39366 Macerao Orange Wine, Itata Valley 2022 VG EP 75 cl x 6 8.73
Textured, savoury orange wine, made from aromatic Muscat of Alexandria 
grapes, with lively aromas of jasmine and honeysuckle and flavours of lychee 
and peach. 

g 39369 Appassito, Colchagua Valley NV S VG EP 75 cl x 6 8.73
Made in the appassimento style where grapes are dried to concentrate the juice, 
giving lingering perfumes of spice and dark chocolate and alluring flavours of 
wild blackberry and raspberry.

b 23040 Reserva Sauvignon Blanc, Casablanca Valley 2021 S VG EP 75 cl x 6 8.73
A pleasantly peppery Sauvignon Blanc from Chile, with bright notes of guava, 
lime and grapefruit and perfumes of herbs, finishing with a lively bitter note. 

f 23043 Reserva Merlot, Colchagua Valley 2021 S VG EP 75 cl x 6 8.73
An easy-drinking, well-made Merlot from Chile’s Colchagua Valley, perfumed 
with mocha, toast and subtle spice, the palate a basket of blackberries and dark 
plums. 

f 35972 Reserva Pinot Noir, Casablanca Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 8.73
A fragrant Pinot Noir from Chile’s Maule Valley, bursting with strawberries and 
redcurrants, with savoury tannins, spicy aromas and a hint of vanilla on the 
finish.  

c 23045 Gran Reserva Chardonnay, Leyda Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 10.52
Cool-climate Chilean Chardonnay, fresh and mineral, packed with pineapple, 
white peach and nectarine flavours and fragrant with lemon blossom. 

b 23046 Gran Reserva Sauvignon Blanc, Leyda Valley 2020 VG EP 75 cl x 6 10.52
From Chile’s Leyda Valley, with its ocean breezes, comes this fresh, mineral 
Sauvignon, with notes of grapefruit, greengage and subtle gooseberry and a 
squeeze of lime on the finish. 

h 23048 Gran Reserva Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley 2021/22 VG EP 75 cl x 6 10.52
A rich, intense Chilean Cabernet Sauvignon, spilling over with juicy blackcurrants 
and black cherries on the palate, overlaid with perfumes of cedar, eucalyptus 
and a hint of mint.

g 29138 Gran Reserva Malbec, Colchagua Valley 2019 VG EP 75 cl x 6 10.52
A fruity and intense Malbec from Chile’s Colchagua Valley, with perfumes of 
clove, nutmeg and vanilla, rounded tannins and strawberry, raspberry, 
blackberry and redcurrant on the palate.

Luis Felipe Edwards
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h 23047 Gran Reserva Merlot, Colchagua Valley 2021 VG EP 75 cl x 6 10.52

Classic Merlot from Chile’s Colchagua Valley, bold and fruit-forward, spilling 
over with dark plums, blackberries and blueberries, the nose heady with 
cinnamon and plum blossom. 

f 29139 Gran Reserva Pinot Noir, Leyda Valley 2022 VG EP 75 cl x 6 10.52
Bright and fruity Pinot from Chile’s ocean-cooled Leyda Valley, bursting with 
dark plums, red cherries and perfumes of black tea, toasty oak and a wisp of 
smoke. 

g 26963 Syrah, Leyda Valley 2018 S VG EP 75 cl x 6 14.64
Concentrated, powerful Syrah from Chile’s Leyda Valley, with rich notes of 
blackcurrant and blackberry jam overlaid with fragrances of leather, black 
pepper and a hint of vanilla. 

b 26964 Sauvignon Blanc, Leyda Valley 2020 VG EP 75 cl x 6 15.34
A fresh, juicy Sauvignon Blanc from Chile’s Leyda Valley, with refreshing citrus 
notes of lemon and lime, a hint of gooseberry and a perfume of herbs. 

c 39367 Chardonnay, Leyda Valley 2018 VG EP 75 cl x 6 15.34
Rich Chardonnay from Chile’s cool Leyda Valley, overflowing with pineapple, 
mango and peach, the lush tropicality balanced by citrus notes: mandarins, 
lemons and limes. 

f 39368 Pinot Noir, Leyda Valley 2019 S VG EP 75 cl x 6 15.34
This silky Pinot Noir from Chile is packed with fruit - cherries, plums, 
strawberries - with perfumes of dried herbs and a pleasant earthy note on the 
finish.

c 21801 Chardonnay, Central Valley 2023 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A fresh, lemony style of Chardonnay from Chile’s Central Valley, fragrant with 
white blossom and juicy with pineapple, grapefruit and a subtle hint of 
camomile.

b 21804 Sauvignon Blanc, Central Valley 2023 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A vibrant Sauvignon from Chile’s Central Valley, refreshing citrussy notes of 
lime and grapefruit balanced by tropical flavours of pineapple and guava, 
overlaid with fragrances of white flowers.

i 21800 Merlot Rosé, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A pretty, darker pink rosé from Chile’s Central Valley, with blackcurrants, 
strawberries and raspberries on the palate and a fresh perfume of rose petals 
and hawthorn blossom. 

f 21802 Merlot, Central Valley 2023 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A juicy, deep purple Merlot from Chile’s Central Valley, packed with 
blackcurrants, dark plums and cherries and fragrant with gentle notes of 
cardamom and vanilla.  

f 21803 Cabernet Sauvignon, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.50
Fruity Cabernet Sauvignon from Chile’s Central Valley, with smooth tannins, 
juicy notes of ripe blackcurrants and blackberries, and a lasting perfume of 
cedar, cinnamon and nutmeg.

h 22656 The Blend, Colchagua Valley 2016/17 S VG EP 75 cl x 6 16.05
This rich Cabernet-based blend from Apalta in Chile offers a juicy mouthful of 
blackberries and blueberries overlaid with perfumes of rosemary, clove and 
vanilla, and lovely length. 

h 31600 Cabernet Sauvignon, Maipo Valley 2020 VG 75 cl x 6 16.05
An elegant and intense Cabernet Sauvignon from Chile’s Maipo Valley, with rich 
notes of dried fig, black plums and blackcurrants, the nose heady with thyme 
and sweet vanilla. 

h 40818 Organic Carmenère, Colchagua Valley 2019 VG OC 75 cl x 6 16.05
A silky expression of Chile’s signature red grape, from prestigious Apalta, 
overflowing with juicy raspberries, plums and redcurrants overlaid with 
perfumes of cedar and rosemary. 

Monte Verde

Primus

Marea
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NEW f 44619 120 Delight Cabernet Sauvignon, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 7.43
Reduced-alcohol Cabernet Sauvignon, with notes of raspberry, cherries and 
strawberries, a smooth palate and a fresh and pleasant finish.

NEW b 42854 120 Delight Pinot Grigio, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 7.61
A fresh, bright reduced-alcohol Pinot Grigio, with crisp aromas of pear and 
green apples. On the palate, the acidity is well-balanced with a touch of 
minerality.

b 35758 8km Sauvignon Blanc, Central Valley 2023 S VG 75 cl x 6 7.91
Named for the distance a special small train once transported the grapes, this 
vibrant Sauvignon from Chile’s Central Valley has notes of gooseberry, lime and 
fresh-cut grass. 

f 35756 8km Cabernet Sauvignon, Central Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 7.91
Named for the distance a special small train once transported the grapes, this 
Chilean Cabernet offers rich notes of cherry, black olive, bay leaf and a hint of 
vanilla.

f 35757 8km Merlot, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 7.91
Named for the distance a special small train once transported the grapes, this 
fruity Merlot from Chile’s Central Valley brims with plums and blackberries, 
overlaid with vanilla and spice. 

NEW b 45673 120 Early Harvest Sauvignon Blanc, Central Valley 2023 S VG EP 75 cl x 12 7.95
A refreshing, high acidity wine with notes of peaches, nectarines, citrus, and 
pineapples. Smooth and juicy on the palate with a lingering fresh finish.

e 37471 120 Pinot Noir, Aconcagua Valley 2021 S EP 75 cl x 6 8.75
Approachable Chilean Pinot Noir, soft and juicy with red cherries, fresh 
raspberries, aromas of mocha and a final whiff of cinnamon; acidity is nicely 
balanced.

g 68340 120 Cabernet Franc, Central Valley 2019 S VG EP 75 cl x 6 8.95
A lovely fresh red in a lighter style; the tannins are delicate, the flavours of 
redcurrant pronounced and there’s a subtle aroma of fresh herbs.

c 50010 120 Chardonnay, Central Valley 2021 S VG EP 75 cl x 6 8.95
Delicious Chardonnay, partly fermented using wild yeasts, with tropical flavours 
of pineapple and mango and a refreshing citrus finish akin to a squeeze of lime.

b 50013 120 Sauvignon Blanc, Central Valley 2021 S VG EP 75 cl x 6 8.95
A zesty white from Chile’s Central Valley, fresh and herbaceous, with enlivening 
lime and grapefruit and tiny amounts of Sémillon and Chenin Blanc giving an 
extra layer of complexity.

f 50011 120 Cabernet Sauvignon, Central Valley 2020 S VG EP 75 cl x 6 8.95
Made from grapes harvested by hand, this rich red wine exhales exotic notes of 
clove and vanilla, followed by an intense mouthful of blackberry and 
blackcurrant. 

f 50012 120 Merlot, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 6 8.95
A juicy, fruit-laden Merlot with intense aromas of red plums topped off by 
floral notes and a hint of vanilla; soft and smooth on the palate.

g 42855 120 Malbec, Central Valley 2021 S VG EP 75 cl x 6 8.95
Hand-harvested Malbec grapes that produce a rich, intensely purple wine, 
elegantly structured, with smooth tannins and flavours of blackberries and red 
and black plums. 

i 37476 Rosé, Central Valley 2021 VG EP 75 cl x 6 8.95
Pretty dry rosé from Chile, showing good balance between fruit and acidity, 
aromas of lemon blossom and rose petals and refreshing flavours of 
strawberry, raspberry and pink grapefruit. 

c 37474 Medalla Real Gran Reserva Chardonnay, Limarí Valley 2021 VG 75 cl x 6 12.70
Silky, complex Chilean Chardonnay, aromatic with white flowers, hazelnuts and 
a hint of vanilla, the palate brimming with apricots, peaches and a refreshing 
squeeze of lemon.

h 37472
Medalla Real Gran Reserva Cabernet Sauvignon, 
Maipo Valley 2019 VG EP 75 cl x 6 12.70
Rich Cabernet from Chile’s Maipo Valley, the tannins rounded and ripe, the nose 
an alluring blend of cedar, cigar smoke and spice, the palate offering 
blackcurrants, plums and blueberries.

g 37473
Medalla Real Gran Reserva Carmenère, Colchagua 
Valley 2020 VG EP 75 cl x 6 12.70
Intense, deep red Chilean Carmenère, packed with blackberries, blackcurrants 
and figs and heady with perfumes of tobacco and spice, finishing with just a hint 
of dark chocolate. 

f 39146 Icon Triple C, Maipo Valley 2015 VG 75 cl x 6 41.27
Concentrated, elegant blend of Cabernet Franc plus Cabernet Sauvignon and a 
little Carmenère, with perfumes of liquorice, sandalwood and spice and dark 
chocolate and cherries on the palate.

Santa Rita
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g 39144 Icon Bougainville, Maipo Valley 2019 S VG 75 cl x 6 50.20

Santa Rita brought Petite Sirah to Chile in 1991; from their holdings come this 
fragrant, spicy wine, with its notes of cinnamon, smoke, black plums and 
chocolate.

h 39145 Icon Pewen, Apalta 2021 VG 75 cl x 6 50.20
Carmenère from vines over 80 years old, herbal and complex, with hints of 
tobacco and spice and a luxurious, velvety palate, bursting with blackberry, 
blueberry and chocolate.

b 31615 Sauvignon Blanc, Central Valley 2022 EP 75 cl x 6 8.32
A vital and refreshing Sauvignon Blanc from Chile’s Central Valley, with bright 
notes of pineapple, mango and lime and a fragrance of fresh-cut grass. 

f 31610 Cabernet Sauvignon, Central Valley 2022 S 75 cl x 6 8.32
An easy-drinking Cabernet Sauvignon, fruity yet restrained, with notes of juicy 
black plum and blackberry, fine-grained tannins and perfumes of hawthorn 
blossom and spice.

f 31613 Merlot, Central Valley 2021 S 75 cl x 6 8.32
A fruit-driven Merlot from Chile’s Central Valley with rounded, velvety tannins, 
juicy flavours of raspberry, blackcurrant and blueberry and gentle perfumes of 
spice and strawberry blossom.

b 19706 Sauvignon Blanc, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A vivacious Sauvignon Blanc from Chile, vibrating with flavours of lime zest 
and gooseberry, the nose an appetising blend of sage, thyme and lemon 
blossom. 

c 19705 Unoaked Chardonnay, Central Valley 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A fresh and fruity Chilean Chardonnay with lively notes of lemon, grapefruit and 
pineapple unobscured by any oak, and a lasting perfume of white flowers. 

f 19704 Merlot, Central Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 12 7.50
A rich and fruity Merlot from Chile, packed with red plums and raspberries 
wreathed in a perfumed cloud of cinnamon, nutmeg and subtle vanilla. 

c 40772 Reserva Organic Chardonnay, Casablanca Valley 2023 S VG OC EP 75 cl x 6 10.79
Chilean Chardonnay with lovely freshness, showing juicy notes of ripe pear, 
quince and a hint of lemon curd, overlaid with perfumes of sandalwood, vanilla 
and toast.

b 36939 Reserva Organic Sauvignon Blanc, Casablanca Valley 2022 S VG OC EP 75 cl x 6 10.79
A crisp and fresh Sauvignon Blanc from Chile’s cool-climate Casablanca Valley, 
with mouth-watering acidity, refreshing flavours of lime and tangerine and 
subtle perfumes of white flowers. 

i 40775 Reserva Organic Rosé Pinot Noir, Casablanca Valley 2022 S VG OC EP 75 cl x 6 10.79
A textured Chilean rosé made from organic Pinot Noir grapes, spilling over 
with strawberries, raspberries and red cherries overlaid with perfumes of 
tangerine peel and herbs. 

f 40773 Reserva Organic Cabernet Sauvignon, Maipo Valley 2019/20 S VG OC EP 75 cl x 6 10.79
A rich, concentrated Cabernet Sauvignon from Chile, heady with perfumes of 
leather, spice and cigar, while the palate offers blackcurrants, blackberries and 
velvety, satisfying tannins. 

g 37840 Reserva Organic Carmenère, Colchagua Valley 2021 S VG OC EP 75 cl x 6 10.79
A spicy expression of this signature Chilean variety; well-rounded with juicy 
tannins, notes of raspberry, blueberry and blackberry on the palate and 
perfumes of nutmeg, cardamom and clove.

f 40774 Reserva Organic Merlot, Casablanca Valley 2018/19 S VG OC EP 75 cl x 6 10.79
An intense and aromatic Merlot from Chile’s cooler Casablanca Valley, packed 
with flavours of juicy blackberries, plums and raspberries overlaid with subtle 
aromas of spice. 

f 39362 Reserva Organic Pinot Noir, Central Valley 2020/21 S VG OC EP 75 cl x 6 12.05
A rich and fruity blend of Pinot Noir grapes from across the Central Valley, 
with velvety tannins, notes of strawberry and plum and perfumes of cherry 
blossom.  
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b 31773 Gewürztraminer, Rapel Valley 2021 S VG 75 cl x 6 8.29
A fragrant Gewürztraminer from Chile’s Rapel Valley, rich with floral aromas 
yet dry on the palate, with classic notes of lemon, lychee, orange blossom and 
rose petal.

b 31776 Viognier, Rapel Valley 2023 S VG EP 75 cl x 6 8.29
A pretty, aromatic Viognier from Chile’s Rapel Valley, brimming with peaches 
and ripe apricots, with a hint of honey, a squeeze of lemon and a fresh, floral 
finish. 

g 31774 Malbec, Rapel Valley 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 8.29
The signature red grape variety of Argentina also grows well across the Andes; 
this Chilean Malbec has rich notes of juicy  plum and cherry and perfumes of 
spice.  

Vine Trail
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English wine has witnessed a surge in popularity over 
recent years and today is particularly renowned for its 
elegant sparkling varieties. The cool climate, chalky 
soils, and improved viticulture practices contribute  
to the production of high-quality wines. 

The region predominantly cultivates traditional 
Champagne grapes like Chardonnay, Pinot Noir, 
and Pinot Meunier, resulting in exceptional sparkling 
wines. Bacchus is also cultivated to produce still 
wines, showcasing the versatility of English viticulture. 
Despite its relatively small scale, the English wine 
industry has garnered international acclaim. Ongoing 
developments and a growing reputation for both 
sparkling and still wines underscore the region's 
promising future in the global wine landscape.

England
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England BALFOUR

At the cutting edge of English Wine, you’ll find 
Balfour Winery - one of the country’s largest 
and most innovative producers.  Balfour have 
over 20 years experience producing award-
winning English wines, and currently produce 
over 500,000 bottles a year, and welcome 
over 15,000 visitors annually to their beautiful 
vineyard on the Hust Heath Estate in Kent.

They were the first English producer to win a 
trophy at the International Wine Challenge, the 
first wine to be served in British Airways first 
class, and today can be found in Michelin-star 
restaurants and exported internationally. 

But what makes them truly unique is the passion 
and innovation at Balfour’s core. Whether that’s in 
winemaking - led by the renowned father and son 
duo Fergus and Owen Elias - in sustainability or in 
hospitality. As a founding member of Sustainable 
Wines of GB, their home is a biodiversity haven: 
with wildflower meadows, ancient woodlands and 
orchards. In their vineyards you’ll find exciting 
varieties all-but-unique to the UK. 

Their ‘small batch’ winemaking philosophy means 
each wine is meticulously created from hand-
picked parcels. It’s that combination of quality, 
sustainability and innovation which makes Balfour 
truly unique. 

England  |  7170  |  England
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Cornwall 
At the tip of southwest England, Cornwall 
boasts a small number of wineries, with a cool 
climate that is predominantly maritime and 
greatly influenced by the Atlantic Ocean. The 
first vineyards in Cornwall were planted in 
1978, and today the grapes grown here include 
Bacchus, Chardonnay and Pinot Noir. 

Kent
Famously known as the ‘Garden of England’, 
Kent’s south-facing slopes, chalk soils and 
maritime climate provide the ideal conditions 
for grape growing. Today, Chardonnay, Pinot 
Noir, Bacchus, and Ortega represent many 
of the vineyard plantings in this region. The 
resulting wines have a pronounced mineral 
nose, showing aromas of apples, pears, and 
elderflower with refreshing acidity. 

Surrey
Located between Kent and Hampshire, Surrey 
is a winemaking region with chalky soils 
that are similar to those found in France’s 
Champagne region. It gets plenty of sunshine 
and is relatively sheltered, making it perfect 
for growing cool-climate grapes. The grapes 
grown here include Pinot Noir, Pinot Meunier, 
Chardonnay and Pinot Gris. 

Sussex 
Sussex is comprised of two counties, West Sussex 
and East Sussex. Located in the southeastern 
corner of England, it is one of the sunniest regions 
in the UK. Limestone chalk soils dominate in 
this region and its cool climate contributes to 
the production of quality grapes for sparkling 
wine. Grapes planted here include Bacchus, 
Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. 
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i 40366 Nannette's Rosé, Kent 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 16.16
A pretty peach colour, this still blend of the classic Champagne varieties, 
fermented separately, has appealing notes of strawberry, raspberry and rose 
petal, plus a herbaceous character.

b 45057 Skye's Chardonnay, Kent                  2022/23 S VG EP 75 cl x 6 18.30
Unoaked but aged on lees for texture and creaminess, this wine is fragrant and 
complex: lemon and thyme, green apples and a squeeze of lime on the finish.  

e 40483 Luke's Pinot Noir, Kent 2022/23 VG EP 75 cl x 6 26.21
This Pinot Noir has a portion of new American and French oak and boasts 
mulberry, sour cherry, raspberry and vanilla flavours, with an attractive 
scattering of spice.

q 29092 Bacchus Dry, Cornwall 2022/23 VG EP 75 cl x 6 19.36
Fresh and fruity dry white from this renowned estate in Cornwall, with vibrant 
perfumes of elderflower and lemon and a grassy, grapefruit character that’s 
refreshing and moreish. 

i 27179 English Rosé, Kent           2022/23 S 75 cl x 6 16.16
A variety of red grapes (plus Chardonnay) go into this ripe and fruity rosé, with 
delicate summer pudding notes of macerated raspberry, strawberry and 
blackberry. 

a 27178 Bacchus White, Kent 2022/23 S 75 cl x 6 16.16
Made from ripe Bacchus grapes, this boasts tropical flavours of passionfruit and 
peach with refreshing acidity and a shower of lime giving definition and verve. 

NEW i 38991 Still Rosé, Surrey 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 18.14
A blend of the three classic Champagne varieties, vinified as a still rosé, this has 
notes of strawberries dusted with pepper, grapefruit and a perfume of lemon 
blossom.

NEW c 45536 Organic Solaris, Kent 2022/23 VG OC 75 cl x 6 20.39
Each bottle bursts with stone fruit, citrus, and tropical aromas. With its light-
yellow hue, adorned with hints of green, this wine presents a perfectly balanced 
structure.
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Balfour

France is one of the world's leading wine producers, 
with many of the world's illustrious fine wines coming 
from Bordeaux and Burgundy. 

The French culture seamlessly intertwines wine  
and each region boasts unique grape varieties, 
winemaking traditions, and perfect food pairings. 

France persists as an enduring source of inspiration 
and a benchmark for winemaking worldwide. Its rich 
viticultural heritage and commitment to excellence 
continue to influence and shape the global wine 
industry, making French wines a timeless reference 
for quality and craftsmanship.

France
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France

Rhône Valley
The Rhône Valley, in southeast France 
along the Rhône River, is divided into 
northern and southern regions. The 
northern Rhône exclusively cultivates 
Syrah in premium appellations like Côte-
Rôtie, Hermitage, Crozes-Hermitage, 
and Cornas. The warmer climate of the 
Southern Rhône results in larger wine 
quantities, dominated by Grenache. The 
region boasts a vast array of styles, ranging 
from approachable Côtes du Rhônes to 
full-bodied, prestigious Châteauneuf-du-
Pape wines.

Alsace
Alsace is located on the eastern side of 
France, bordering Germany. The wines are 
characterised by the Vosges Mountains 
that shield vineyards from rain and wind, 
facilitating an extended ripening period for 
the grapes. White aromatic varieties thrive 
here, and the styles vary. Dry and medium 
to full-bodied Rieslings are prominent, while 
Gewürztraminer, Pinot Gris, and Muscat 
span the spectrum from off dry to sweet.

Provence
Provence, located in the far southeast of 
France, is one of the oldest wine-producing 
regions globally. The region benefits from a 
Mediterranean climate, crucial for ripening 
grape varieties like Grenache, Carignan, 
Cinsault, and Mourvèdre. These grapes 
contribute to the creation of its iconic pale 
pink rosé wines, known for their citrus notes, 
delicate red fruit flavours, and mouthwatering 
freshness. The region also produces red and 
white wines, with reds often featuring blends 
of Grenache, Syrah, Mourvèdre, and Cinsault, 
while whites showcase Rolle (Vermentino) and 
other varietals. 

Burgundy
Burgundy is located to the east of France 
and produces some of the greatest 
Chardonnays and Pinot Noirs in the world. 
The slopes of the rolling hills provide the 
fruit with the best chance of ripening 
and vineyards in the many villages of 
Burgundy are often considered to be of 
the highest quality. Burgundy Chardonnay 
often expresses ripe green and stone fruit 
with nutty complexity and integrated oak 
flavours. The Pinot Noir usually shows ripe 
red berry, mushroom, and subtle oak flavour. 

Bordeaux
On France’s west coast, Bordeaux is the 
country’s largest wine producing region, 
with historic ties to English vintners and 
traders. The wines are usually defined by 
whether they are grown on the left or right 
side of the Gironde River that divides the 
region. The gravel soils on the left bank are 
essential for ripening Cabernet Sauvignon, 
whilst the clay soils that dominate the right 
side are perfect for Merlot. 

Loire Valley
The Loire Valley follows the 300km-long 
Loire River. With a cool climate throughout 
the region, conditions vary depending on the 
exposure to the Atlantic Ocean. As a result, 
there are many different styles produced in 
the Loire Valley. Textural Muscadet, sparkling 
varieties, and both dry and sweet expressions 
of Chenin Blanc can be found in Vouvray. 
Chinon is famed for producing bright red 
fruit wines from Cabernet Franc. Some of 
the most well-known styles produced are the 
Sauvignon Blanc wines grown in Pouilly-
Fumé and Sancerre. 
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b 35037 Gewürztraminer Alsace Tradition Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 12 14.48
Gewürztraminer from Alsace, with heady aromas of rose petal and orange 
blossom, the palate an attractive blend of juicy white peach, lychee and ginger. 

c 35039 Pinot Gris Tradition Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 12 14.48
Juicy, aromatic single-vineyard Pinot Gris from the steep slopes of eastern 
France, with luscious notes of pear, yellow peach and tangerine and a pretty 
perfume of bergamot. 

a 35042 Riesling Tradition Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 12 14.48
Elegant, lively Riesling from Alsace, lightly creamy from fermentation on fine 
lees, with vibrant flavours of grapefruit, lemon and lime zest and a pretty note 
of yellow plum. 

a 42853 Pinot Blanc Tradition Organic 2021 VG OC EP 75 cl x 6 14.50
Lively white from the steep slopes of eastern France, heady with notes of white 
peach, yellow plum and subtle pear, plus a squeeze of lemon and perfumes of 
flowers. 

e 35040 Pinot Noir Tradition Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 12 15.02
Elegant Pinot Noir from the steep slopes of this eastern French region, with 
thirst-quenching notes of redcurrant, cranberry, red plum and a hint of graphite.

q 44863 Mosaique Eguisheim Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 12 19.41
Ripe fruit of peach and dried apricot with a touch of citrus fruits. This wine 
delivers delicate notes of mineral, with crisp and ripe acidity. 

NEW f 44845 Pinot Noir Eguisheim Organic 2020 VG OC EP 75 cl x 12 20.04
Structured and complex, with notes of wild strawberry and black fruits including 
blackerries,  and  a long intense aromatic expression sustained by silky tannins. 

q 37604 Riesling Alsace Grand Cru Eichberg Organic 2019 VG OC EP 75 cl x 12 34.45
Bright and complex Riesling from the Eichberg Grand Cru, with lots of 
refreshing citrus notes – orange, mandarin, lemon zest –and a delicate perfume 
of pineapple. 

p 27097 Morgon, Domaine Château des Jacques 2018 VG OP EP 75 cl x 6 18.18
This blend of single vineyards from one of Beaujolais’ most prestigious Cru 
areas is juicy with black and red cherries and plums, with heady fragrances of 
spice and vanilla.

d 27084 Beaujolais Blanc Clos de Loyse, Château des Jacques 2023 VG OP EP 75 cl x 6 19.45
An elegant unoaked Chardonnay from Beaujolais which is delicate but crisp, 
with soft nectarine fruit and light mineral notes. An easy drinking and delicious 
apéritif.

p 27096 Moulin-à-Vent, Domaine Château des Jacques 2020 VG OP EP 75 cl x 6 20.38
Forthright, fruity Cru Beaujolais, earthy with firm tannins and balanced acidity, 
with red cherries, blueberries and plums, with perfumes of vanilla and a wisp of 
smoke. 

h 27095

Moulin-à-Vent Clos de Rochegrès, Château des 
Jacques 2013 VG OP EP 75 cl x 6 28.70
Restrained Cru Beaujolais with luscious blackcurrants, damsons and cherries 
balanced by delicate stony notes and lively acidity; the nose is heady with spice 
and vanilla. 

p 38348 Beaujolais Villages Vin Nature à Butiner 2022 VG OP EP 75 cl x 6 14.79
Pure and delicate Beaujolais, made without sulphur from vines that average 50 
years old, with flavours of redcurrant and raspberry and gentle perfumes of 
violet and peony. 

p 38349 Regnie Vin Sauvage à Poil Vin Natural Organic 2019 VG OC EP 75 cl x 6 19.95
‘À poil’ means naked and this Gamay, made without sulphur from century-old 
vines, is entirely without frills, with aromas of violets, notes of blackberry and 
redcurrant.

Keys

FRANCE

Emile Beyer

ALSACE

Château des Jacques

Château de la Terrière

BEAUJOLAIS
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In 1974, a group of Bordeaux wine producers united in 
a small village amidst prestigious vineyards. Inspired by 
the Bordeaux coat of arms, the Lion & The Lily symbolises 
strength, beauty, and reverence for nature.

This cuvée exemplifies their dedication to excellence across 
generations. Lion & The Lily is a chic consumer-friendly wine 
that is perfect for any occasion, and millennial approved!
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e 19755 Brouilly Domaine des Dames de la Roche 2021/22 VG 75 cl x 12 15.48
Juicy Beaujolais from old vines in the centre of this named Cru, lightly 
perfumed with cherry blossom, the palate a refreshing salad of raspberry, plum 
and pink grapefruit. 

f 19754 Fleurie Château de Fleurie Domaine Loron 2019/20 VG 75 cl x 12 16.95
From vines in and around the village of Fleurie, this silky Cru wine overflows 
with crushed raspberries and strawberry compote, while the nose offers a 
bouquet of peonies. 

f 25898 Fleurie Château de Bellevue Domaine Loron 2018 VG 75 cl x 12 16.95
Redcurrant, raspberry and lovely length from this single vineyard from a Cru in 
the centre of the Beaujolais region, overlaid with strawberry blossom and a hint 
of stone. 

e 27081 Beaujolais-Villages Combe aux Jacques 2019/20 S VG OP EP 75 cl x 6 13.00
A fuller style of Beaujolais Villages, fresh and easy to drink, bursting with red 
and black cherries with an underlay of blackberry and perfumes of white 
blossom. 

e 29234 Beaujolais-Villages Combe aux Jacques 2019/20 VG OP EP 37.5 cl x 12 7.20
A fuller style of Beaujolais Villages, fresh and easy to drink, bursting with red 
and black cherries with an underlay of blackberry and perfumes of white 
blossom. 

p 29178 Brouilly Domaine Balloquet 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 18.88
Fruity and approachable Beaujolais from granite soils, with refreshing 
grapefruity acidity, flavours of cherries, candied strawberries and plums and 
herbal perfumes. 

p 27074 Fleurie Poncereau 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 22.32
A silky and seductive Beaujolais from this much-loved Cru in the centre of the 
region, with bright cherry and plum notes, a lovely floral topnote and 
wonderful complexity. 

f 37592 Beaujolais-Villages Les Grandes Mises 2021 75 cl x 6 13.45
Rounded, fruity Beaujolais, juicy and refreshing thanks to vibrant acidity, with 
bright notes of raspberry, red cherry, plum and fragrances of hawthorn blossom 
and spice. 

p 37593 Côte de Brouilly Les Grandes Mises 2021 EP 75 cl x 6 15.34
Elegant Beaujolais, made from old vines in this prestigious Cru, the palate rich 
with red cherries and raspberries with perfumes of ginger and violets and lovely 
minerality.  

f 37594 Morgon Grand Cras Les Grandes Mises 2021 EP 75 cl x 6 15.34
Richer than average Beaujolais from this esteemed Cru, finely structured with 
velvety tannins, flavours of fig and blackberry jam, and pretty fragrances of 
warm spice. 

f 37595 Les Grandes Mises Saint Amour 2022 75 cl x 6 16.43
Concentrated Beaujolais from the northernmost of the region’s ten Crus, with 
black fruit - blackberries, blackcurrants, plums – and subtle aromas of white 
flowers.

e 29225 Beaujolais-Villages 2020 VG 75 cl x 6 12.66
A bright, fresh Beaujolais Villages with red cherries, strawberries and red plums, 
overlaid with perfumes of hawthorn blossom, soft tannins and a hint of 
bitterness.

f 29229 Fleurie Pascal 2020 VG 75 cl x 6 15.95
A charming Beaujolais from this much-loved Cru in the centre of the region, 
light yet persistent, with flavours of raspberry and cherry and floral perfumes of 
iris and rose.

Pascal Clément

Louis Jadot

Mommessin

Jean Loron

Loron
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f 75989 Bordeaux Merlot 2020 S 75 cl x 6 9.95
Ruby, with notes of black and red berries with a hint of vanilla and toast. The 
palate is well balanced with soft and round tannins and a long persistency.

NEW f 42994 Merlot & Cabernet Sauvignon 2021 S VG 75 cl x 6 10.96
Smooth and full-bodied with an elegant roundness thanks to the Merlot. The 
Cabernet Sauvignon provides structure and black fruit flavours.

NEW i 45340 Rosé 2022 S VG 75 cl x 6 11.02
This rosé is refreshing and easy-drinking, with a bouquet of fresh fruits. It has a 
long, aromatic finish with a good balance between sweetness and freshness.

NEW b 45341 Sauvignon Blanc 2022 S VG 75 cl x 6 11.02
This is a light, fruit driven, moreish Sauvignon Blanc, with a crisp and delicate 
finish. The palate is lively and bright, with some sweetness and good acidity.

NEW h 45680

Tout "Anqui" Côtes de Blaye, Merlot Caberent 
Sauvignon 2020 VG EP 75 cl x 6 11.02
This is a top end red Bordeaux, 100% grown in the very best locations of 
Tutiac's vineyards. Picked at optimum ripeness. Fermented and matured in 
bespoke French oak.

NEW b 45682 Tout "Adichats" Côtes de Blaye, Sauvignon Blanc 2022 VG EP 75 cl x 6 11.02
Expressive nose of white and citrus fruits. Starts out beautifully on the palate, 
unveiling honey and citrus fruits notes mixed with hints of peach and apricot.

BORDEAUX SUPÉRIEUR

b 43401 Sauvignon Blanc-Sémillon Bordeaux Supérieur 2020 S VG EP 75 cl x 6 10.09
A well-made, easy-drinking dry white from Bordeaux, with refreshing notes of 
green apple and lemon overlaid with scents of fresh herbs and white flowers. 

f 43121 Bordeaux Supérieur 2017 S VG EP 75 cl x 6 10.32
An easy-drinking, entry-level Bordeaux, ripe and fruity, with punchy tannins, 
flavours of blackcurrant, blackberry and blueberry, perfumes of spice and a hint 
of smoke. 

p 28267 Réserve Bordeaux Supérieur 2018 V 75 cl x 6 14.71
Well-made red from the Entre-Deux-Mers region, this has lasting flavours of 
strawberry, plum and redcurrant, with perfumes of nutmeg and liquorice.

NEW h 45528 AOC Bordeaux Supérieur 2020 75 cl x 6 9.70
A traditionally styled Merlot-dominated Bordeaux Supérieur.  Soft and plummy, 
not too tannic nor bitter. Full but not heavy, with a satisfying and complex 
finish. 

Château Montcabrier

Château Pey La Tour

Château Vieux Barrail

Fête des Flaveurs

Lion & the Lily

Tutiac

BORDEAUX
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FRANCE

CÔTES DE BOURG

h 31633 Les Hipsters Barbe Côtes du Bourg 2018 75 cl x 6 11.82
A dense and well-structured Bordeaux, predominantly Merlot, with velvety 
tannins and plush flavours of ripe red plums and raspberries.

h 28226 Côtes de Bourg 2015 75 cl x 12 11.91
A fleshy and well-structured Right Bank Bordeaux, mostly Merlot, that offers a 
juicy mouthful of ripe plums, black cherries and blueberries and pretty 
fragrances of flowers. 

p 28225 Pourpre de Château de Barbe Côtes de Bourg 2015 75 cl x 6 14.13
Fleshy, well-structured red blend from this appellation just north of Bordeaux 
city, with black plums, blackcurrants and herbs, with a refreshing breath of wild 
mint. 

f 37561 Organic Côtes de Bourg 2019 OC EP 75 cl x 12 12.13
Deep purple, appealing red from north of Bordeaux, unoaked with a fragrance 
of flowers and refreshingly pure notes of ripe raspberries and strawberries on 
the palate. 

GRAVES

c 11294 Organic Bordeaux Blanc 2019 S VG OC EP 75 cl x 12 11.73
A brightly fruited blend of Sémillon and Sauvignon Blanc, with verve and fine 
acidity, offering flavours of grapefruit, lime and a hint of steel, overlaid with 
vanilla and flowers. 

p 11240 Organic Cadillac Côtes de Bordeaux 2017 VG OC EP 75 cl x 12 12.25
Accessible Bordeaux blend from organic vineyards near the River Garonne, 
richly fruited but well-balanced, with notes of blackberry, raspberry and dark 
plum.

d 11286 Organic Graves Blanc 2019/20 VG OC EP 75 cl x 12 15.64
Textured and mineral blend of Sémillon and Sauvignon Blanc, with notes of 
lime and grapefruit softened by honey and perfumes of flowers.

p 11175 Organic Graves Rouge 2018 VG OC EP 75 cl x 12 17.21
A fruity and concentrated red blend, packed with dark fruit, including cherries, 
plums and blackberries, with firm tannins and perfumes of spice.

k 13321 Organic Cérons 2021 S VG OC 50 cl x 12 19.36
A rich and luscious sweet wine from this appellation just north of famous 
Sauternes, perfumed with orange blossom followed by flavours of tangerine, 
honey and toast.

HAUT-MÉDOC

h 28368 Haut-Médoc 2017 V EP 75 cl x 12 18.46
Well-structured red blend from this estate in Haut-Médoc, with rich but 
restrained notes of blackcurrant and plum, a hint of espresso and aromas of 
liquorice and cedar. 

f 25954 Haut-Médoc 2017 V EP 75 cl x 12 12.20
The younger vines of Château Lamothe-Cissac go into this fruity blend, with its 
notes of blackberry jam and blackcurrant, its rounded tannins and perfume of 
vanilla.

p 11155 Haut-Médoc 2018 V EP 75 cl x 12 15.13
Elegant, aromatic Left Bank Bordeaux, with aromas of lilac, liquorice and a 
hint of black pepper, the palate enlivened by notes of blackcurrant and Morello 
cherry.

Château de Barbe

Château Escalette

Château du Seuil

Château Cissac

Château Fonsèche

Château Lamothe-Cissac
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FRANCE

LUSSAC-SAINT-ÉMILION

p 11173 Haut-Médoc 2016 V EP 75 cl x 12 14.32
Plush Right Bank Bordeaux, deep garnet with lots of raspberries and cherries on 
the palate and delicate aromas of lilies, violets and a hint of vanilla.

p 20509 Haut-Médoc 2016 V EP 1.5 lt x 6 29.73
Plush Right Bank Bordeaux, deep garnet with lots of raspberries and cherries on 
the palate and delicate aromas of lilies, violets and a hint of vanilla.

MARGAUX

h 38416 Margaux 2017 V EP 75 cl x 6 30.80
From Bordeaux’s famous Margaux appellation comes this elegant, fruit-
forward wine with notes of mulberry, redcurrant and damson, a hint of juniper 
and coffee. 

p 29272 Moulin d'Issan, Bordeaux Supérieur 2019/20 V 75 cl x 12 17.38
An accomplished entry-level Bordeaux, mostly Merlot, with fine-grained 
tannins, fragrances of spice and flavours of red plums and redcurrants. 

p 29269 Blason d'Issan 2020 V 75 cl x 12 34.61
Château d'Issan is an admired Bordeaux Third Growth; its second wine is 
rounded, with supple tannins, fragrances of bay leaf and spice and flavours of 
ripe red plum.

p 29270 3ème Cru Classé Margaux 2014 V 75 cl x 12 74.39
Memorable Bordeaux, with style and polished tannins, packed with blackberries 
and black plums lightened by perfumes of flowers and spice. 

PAUILLAC

p 29273 Fleur de Pédesclaux 2015 V 75 cl x 12 30.82
From this renowned Left Bank Bordeaux estate; floral with silky tannins, 
exceptional length, flavours of blackcurrant and red plum and perfumes of 
violets. 

h 29275 5ème Cru Classé 2015 V 75 cl x 12 52.38
From a gravel plateau dotted with famous Bordeaux names come the grapes 
for this Bordeaux, with blackcurrant and black cherry, cigar smoke, mocha and 
subtle liquorice. 

PESSAC-LÉOGNAN

c 37642 Pessac-Léognan Blanc 2019 EP 75 cl x 6 36.95
A lovely textured white from this appellation just south of Bordeaux city, with 
perfumes of orange blossom and honeysuckle overlying flavours of pineapple, 
guava and lime zest.

h 37643 Pessac-Léognan Rouge 2019 EP 75 cl x 6 37.73
A rich red from this appellation just south of Bordeaux city, with fine-grained 
tannins and flavours of red cherry, plum and redcurrant, perfumes of cinnamon 
and nutmeg. 

POMEROL

h 38506 By Clinet Pomerol 2017 V EP 75 cl x 6 30.68
Bordeaux blend from one of the oldest and most highly regarded estates in 
Pomerol, perfumed with liquorice and spice, the palate packed with plums 
dusted with cocoa.

p 39357 Pomerol 2017 V EP 75 cl x 6 96.48
Fruity, aromatic Pomerol, the tannins firm, the palate a rich blend of raspberry 
jam, blackberries and dried figs, the nose heady with perfumes of spice and 
liquorice.

Château Lyonnat

Château Carreyre

Château d'Issan

Château Clinet

Château Pédesclaux

Château Oliver
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FRANCE

NEW h 76313 Plaisir de Chateau Siaurac Lalande de Pomerol 2016 V 75 cl x 6 16.59
This elegant, medium-bodied red wine has aromas and flavours of red fruits, 
black cherry and hints of vanilla. It has smooth tannins and a lively finish.

SAINT-ÉMILION

p 33349 St-Émilion Grand Cru 2018 VG EP 75 cl x 12 27.57
Concentrated Right Bank Bordeaux with refreshing acidity, velvety tannins and 
impressive length, with ripe plums and blueberries, and aromas of coffee and 
spice.

p 24490 Saint-Émilion Grand Cru 2018 VG EP 75 cl x 12 17.21
Juicy, powerful Right Bank blend, with notes of blackcurrant, black plum and 
melted chocolate balanced by a fragrance of toast and a final breath of sweet 
vanilla. 

p 33348 Puisseguin-Saint-Émilion 2019 EP 75 cl x 12 14.09
A concentrated Merlot-dominant red from Bordeaux's Right Bank, with firm 
tannins, notes of blueberry, blackcurrant and dark chocolate, and aromas of 
nutmeg and violet.

NEW h 45529 Saint-Émilion Grand Cru 2020 75 cl x 6 22.54
An elegant, balanced wine with crisp fruit, a pure and complete palate and good 
length. The large amount of new oak supports and complements the 
concentrated fruit.

SAINT-ESTÉPHE

p 29274 Saint-Estèphe 2016 V 75 cl x 12 28.02
A pretty Bordeaux from this renowned Left Bank appellation, with raspberries 
and wild strawberries, the nose a blend of violet, tobacco and gentle spice. 

SAINT-JULIEN

h 37690 3ème Grand Cru Classé Saint-Julien 2014 V 75 cl x 12 52.61
A stylish and elegant Bordeaux from this Third Growth estate, the palate 
overflowing with black plums and black cherries with lingering fragrances of 
cedar and sandalwood.

h 13294 4ème Cru Classé Saint-Julien 2015 EP 75 cl x 12 93.18
Elegant and complex Cabernet-dominant blend from this Fourth Growth 
Bordeaux estate, full of juicy blackcurrants and blueberries, with perfumes of 
lilacs and chocolate.

SAUTERNES

NEW 

h 37690 Sauternes 2018 VG EP 37.5 cl x 6 52.61
This is a classic Sauternes from one of the most prestigious Châteaux. A perfect 
example of Sauternes that had bottle age.

Château Siaurac

Château Pontet Bayard

Château Lilian Ladouys

Château Boutisse

Château Tour de Yon

Château des Bardes

Château Lagrange

Château Talbot

Château Jeannonier
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Louis Jadot was established in Beaune by Louis Henri 
Denis Jadot in 1859. They have carefully striven to 
establish and maintain the quality of their wines for  
160 years through the steady acquisition of the best 
vineyards in Burgundy.

Over a century and a half later, they now produce wines 
from over 150 appellations – from Beaujolais-Villages  
to Le Montrachet. Their goal is the perfect expression  
of terroir and both their viticultural philosophy and 
approach to winemaking is one of minimal intervention.

LOUIS JADOT 

Burgundy
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FRANCE

f 29326 Bourgogne Pinot Noir 2022 75 cl x 6 18.70
Well-made entry-level Burgundy from a renowned négociant, with lots of 
raspberry, tart redcurrant and red cherry on the palate and perfumes of herbs 
and blossom. 

d 27084 Bourgogne Blanc Clos de Loyse,  Château des Jacques 2020/22 V EP 75 cl x 6 19.45
Chardonnay from a single vineyard belonging to this Beaujolais château, fresh 
but rounded, with notes of peach, pineapple and plum and aromas of thyme and 
sage. 

NEW a 43817 Bourgogne Chardonnay 2022 VG 75 cl x 6 13.77
This Bourgogne Chardonnay offers great richness in the mouth, delicious and 
delicately fresh. Ideal as an aperitif, or a fine accompaniment to fish in sauce or 
white meats.

NEW e 43816 Bourgogne Pinot Noir 2019 VG 75 cl x 6 16.07
This Bourgogne Pinot Noir is one of the beautiful terroirs of the appellation. It 
is distinguished by a nicely fruity character on the nose and on the palate.

a 28223 Coteaux Bourguignons Blanc Chardonnay-Aligoté 2021 S VG EP 75 cl x 6 16.79
This crisp, aromatic white, a blend of Chardonnay and  Aligoté grapes sourced 
from across Burgundy and Beaujolais, has delicate notes of apple, lemon and 
fresh herbs.

e 28214 Coteaux Bourguignons Rouge Gamay-Pinot Noir 2021 S VG EP 75 cl x 6 16.79
A fresh and fruity blend of Gamay and Pinot from an appellation that sources 
grapes from across Burgundy and Beaujolais, packed with cherries, plums and 
redcurrants.

d 27086 Bourgogne Chardonnay Couvent des Jacobins 2021/22 VG EP 75 cl x 6 20.55
A lovely entry-level Burgundian Chardonnay, creamy with delicate toasty notes 
of cinnamon, nutmeg and vanilla and fresh lemon acidity and nectarines on the 
palate.

p 27087 Bourgogne Pinot Noir Couvent des Jacobins 2021/22 VG EP 75 cl x 6 21.46
Sweetly fruited Burgundy, pouring raspberries, redcurrants and red plums onto 
the palate, the nose perfumed with spice and a hint of vanilla. 

p 29235 Bourgogne Pinot Noir Couvent des Jacobins 2021 VG EP 37.5 cl x 12 11.80
Sweetly fruited Burgundy, pouring raspberries, redcurrants and red plums onto 
the palate, the nose perfumed with spice and a hint of vanilla. 

NEW e 43826 Bourgogne Cote D'Or Pinot Noir 2020 VG EP 75 cl x 6 26.09
Harmonious and balanced, with a plump fruitiness and silky texture offset by 
round, gentle tannins in a wine of medium body and elegant structure.

CHABLIS

NEW a 43818 Petit Chablis 2022 VG 75 cl x 6 16.07
This Petit Chablis offers subtle floral notes with citrus aromas which give the 
wine a refreshing energy. It will go perfectly with seafood, fish or appetizers as 
an aperitif.

NEW a 43820 Chablis 2020 VG 75 cl x 6 17.63
This Chablis is distinguished by its purity, freshness, balance and minerality, with 
a formidable aromatic palette that pairs with fish, poultry or simply as an 
aperitif.

NEW q 43819 Chablis Premier Cru 2019 VG 75 cl x 6 30.32
This Chablis 1er cru is distinguished by its freshness, density and minerality. A 
formidable aromatic palette that will go wonderfully with fish, white meat and 
seafood.

Château des Jacques

Icauna

Bouchard Aîné & Fils

Icauna

Louis Jadot

BURGUNDY
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a 13289 Petit Chablis 2022 S 75 cl x 12 17.38
An impressive entry-level Chablis, steely and elegant, with vibrant acidity and 
notes of stone, lime and grapefruit, a perfume of herbs and a hint of salt on the 
finish.

a 10944 Gloire de Chablis 2022 S 75 cl x 12 18.79
Alluring Chablis from this long-established estate, with racy notes of pineapple, 
lemon and mandarin, a hint of the region’s signature flintiness and a final lick of 
salt.  

a 11052 Gloire de Chablis 2021 S 37.5 cl x 24 10.48
Alluring Chablis from this long-established estate, with racy notes of pineapple, 
lemon and mandarin, a hint of the region’s signature flintiness and a final lick of 
salt.  

q 10942 Chablis 1er Cru Montmain 2020 75 cl x 12 32.88
A rich yet zingy Premier Cru from the Chablis commune itself, with vibrant 
notes of lime and grapefruit balanced by a honeyed feel and perfumes of 
gingerbread and spice. 

q 13291 Chablis 1er Cru Vaucoupin 2020 75 cl x 12 32.88
Rounded yet mineral Chablis from old vines near the river Serein, with notes of 
mango, apricot and white tea on the palate and a fragrance of jasmine and 
herbs.

q 10946 Chablis 1er Cru Mont de Milieu 2021 75 cl x 12 32.88
Complex and rich Chablis with flavours of hazelnut, yellow peach and 
grapefruit, the nose fresh and citrussy with perfumes of lemon blossom and a 
lightly salty finish. 

NEW q 45645 Chablis 1er Cru Vaillons 2021 VG 75 cl x 12 33.04
Elegant pale gold colour. An expressive, greedy nose showing notes of 
hazelnuts and apricot compote.

NEW q 45643 Chablis Grand Cru Valmur 2021 VG 75 cl x 12 65.14
Bright gold, with intense mineral aromas. A perfect balance in the mouth 
between liveness and fat with all the charm of an inimitable and authentic great 
Chablis wine.

a 27088 Chablis Cellier du Valvan 2020 V EP 75 cl x 6 23.25
Textured, elegant Chablis from this renowned area of north Burgundy, the 
palate packed with white peaches, nectarines and limes, with perfumes of 
lemon zest.

NEW a 44438 Chablis Forchaume 1er Cru 2018 V EP 75 cl x 6 41.21
Pale in colour, the nose is floral, with notes of honeysuckle and lime leaf, while 
the palate shows a balance of opulent ripeness and lively acidity.

a 29179 Chablis Grand Cru Les Blanchots 2016/18 EP 75 cl x 6 79.14
Superb Chablis from a top vineyard, packed with apricots and limes, with a racy 
minerality and complex aromas of honeysuckle, lemon blossom and a hint of 
smoke. 

CÔTE CHALONNAISE

q 31277 Givry Blanc 2022 VG 75 cl x 12 28.18
Whites from this appellation on Burgundy’s Côte Chalonnaise are fairly rare; 
this one shows delicate flavours of lemon and honey overlaid with scents of lily 
and subtle spice. 

p 31279 Givry Rouge 2022 VG 75 cl x 12 33.66
Earthy red from this appellation on Burgundy’s Côte Chalonnaise, with notes of 
forest floor, raspberry, strawberry and blackberry, perfumes of violet and 
liquorice.

Remoissenet Père & Fils

J Moreau et Fils

Louis Jadot
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FRANCE

CÔTE DE BEAUNE

p 29328 Côte de Beaune-Villages 2017 75 cl x 6 27.95
Buoyant, fruit-forward Burgundy sourced from several villages, with 
raspberries, strawberries, blackberries on the palate, with perfumes of 
cinnamon and vanilla.

p 29332 Pommard 2021 75 cl x 6 48.70
Restrained and elegant Pommard, full of red and black cherry, plum, rhubarb 
and a perfume of spice and sandalwood with just a suggestion of cocoa 
powder.

p 27077 Côte de Beaune-Villages Réserve des Jacobins 2016 VG EP 75 cl x 6 24.86
Pretty Pinot from fruit sourced on the Côte de Beaune, full of red cherries and 
red plums, with a light herbal fragrance, good structure and a faint earthiness.

p 29184 Monthélie Sous Roches 2012 VG EP 75 cl x 6 29.61
The Pinots of Monthélie are more delicate than those of neighbouring Volnay, 
but have much the same elegance. This expression overflows with red fruit and 
herbs.

p 29186

Savigny-lès-Beaune 1er Cru Clos des Guettes Domaine 
Gagey 2018 VG EP 75 cl x 6 37.36
A powerful, well-structured red from this appellation near the hill of Corton, 
with notes of raspberry and cherry, a fragrance of hawthorn and a great 
capacity for ageing.  

p 27085 Beaune Theurons 1er Cru Domaine Gagey 2011/15/16/17 VG EP 75 cl x 6 44.91
From a vineyard above Beaune comes this elegant, full-bodied Premier Cru, 
with raspberries and strawberries, earthy texture and aromas of flowers. 

d 29177 Beaune Blanc 1er Cru Les Bressandes Domaine Gagey 2015 EP 75 cl x 6 53.50
Creamy and textured white Premier Cru Burgundy, this has sensual notes of 
lemon, hazelnut, camomile and subtle vanilla and a long finish. 

d 27069 Meursault 2018/19 V EP 75 cl x 6 59.23
Mineral and elegant Chardonnay from this world-famous Burgundian 
appellation, with notes of ripe pear, lemon curd, pineapple and perfumes of 
spice and nuts. 

d 27089 Chassagne-Montrachet 2018 EP 75 cl x 6 64.77
Chardonnay from this Burgundian village, with superb minerality, flavours of 
plum and greengage and aromas of blossom, lemon and nuttiness.

p 27083 Beaune 1er Cru Clos des Ursules 2011 VG EP 75 cl x 6 64.96
Flagship Pinot Noir from a prestigious walled vineyard; silky and supple, 
bursting with red cherries, raspberries, a hint of earth and perfumes of spice.

d 27100 Puligny-Montrachet 2018 V EP 75 cl x 6 67.98
Elegant Chardonnay from this admired appellation, with delicate notes of white 
peach and lemon, a gently creamy texture and a fragrance of herbs.  

NEW d 44009 Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot 2021 EP 75 cl x 6 84.16
A very well balanced wine, full bodied, powerful and rich, with aromas of white 
fleshed fruits as well as white flowers and honey. 

p 29180 Corton-Pougets Grand Cru, Domaine des Héritiers 2013/14 VG EP 75 cl x 6 85.39
Sumptuous Grand Cru Burgundy from ancestral vines, this has great structure 
and powerful tannins, with rich notes of raspberry, cherry and a hint of 
chocolate.

d 29174 Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015/17 V EP 75 cl x 6 386.52
Elegant Chardonnay from one of the great Burgundy vineyards, intense and 
compelling, with white pears and peaches on the palate, and scents of cinnamon 
and sandalwood.

Bouchard Aîné & Fils

Louis Jadot 
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FRANCE

NEW d 45754 Pernard Vergelesses Blanc 2022 VG 75 cl x 6 39.30
Young fresh white fruits allied with the mineral of Pernand. Also picked late in 
the season to get the ripeness.

NEW p 45672 Savigny Les Beaune Rouge 2021 VG 75 cl x 6 39.30
After careful sorting to get only the perfect berries, the clusters are entirely 
destemmed then placed in conical wood fermenters. The wine is aged in 
traditional  oak barrels.

NEW p 45760 Pernand Vergelesses Premier Cru en Caradeux Blanc 2018 VG 75 cl x 6 46.36
Soft tannins from a vibrant vintage with red fruits. Very long mouth, full of 
fruits.

NEW p 45671 Savigny 1er cru Aux Guettes 2017 VG 75 cl x 6 46.36
A nice acidity in this Savigny, on a tropical vintage, which makes it al long and 
silky wine

p 31275 Beaune Marconnets 1er Cru 2017 VG 75 cl x 12 61.86
The red fruit in this beautifully structured Burgundy from a Premier Cru 
vineyard trips over the tongue: full of raspberries and redcurrants, cherries and 
plums.

q 31283 Puligny-Montrachet 2018 VG 75 cl x 12 93.18
Chardonnay from this Burgundian village, with superb minerality, flavours of 
Mirabelle plum and greengage and aromas of hawthorn blossom, lemon and a 
faint nuttiness.

CÔTE DE NUITS

p 29329 Gevrey-Chambertin 2020 VG EP 75 cl x 6 57.32
Plump, pretty Pinot from one of the most famous villages in Burgundy, packed 
with red cherries overlaid with fragrances of cinnamon, cloves and a hint of 
liquorice.

p 27094 Nuits-Saint-Georges 2018 VG EP 75 cl x 6 44.55
Juicy, rich red from this admired Burgundian appellation, offering rounded 
tannins, flavours of cherry and plum, with perfumes of violets, herbs and a hint 
of graphite.  

p 27072 Gevrey-Chambertin 2017/18 VG EP 75 cl x 6 59.16
Lush yet elegant red from this renowned village of the Côte de Nuits, rich with 
roasted plums, strawberry compote, violets and a hint of cigar smoke. 

p 29181 Gevrey-Chambertin 1er Cru Petite Chapelle 2016 VG EP 75 cl x 6 81.43
A luscious yet elegant Gevrey-Chambertin, with powerful tannins softened by 
ripe cherries and raspberries and a lingering perfume of spice. 

p 43972 Clos Vougeot Grand Cru 2013/14 VG EP 75 cl x 6 136.77
Elegant, silky Grand Cru Burgundy from this historic 50-hectare vineyard, 
overflowing with red cherries and raspberries, balanced by a floral nose with a 
hint of white pepper. 

NEW p 45794 Nuits St Georges 2018 VG 75 cl x 6 POA
From a Premier Cru vineyard, this Les Damodes offers firm tannins and 
rounded flavours of raspberry and plum, along with perfumes of herbs and 
cherry blossom. 

CÔTE MÂCONNAIS

a 29331 Mâcon-Villages 2022 75 cl x 6 15.57
Tropical Chardonnay from the south of Burgundy, with peaches, pineapples and 
apricots on the palate, lemon acidity and perfumes of mint, honeysuckle and 
spice.

a 29333 Pouilly-Fuissé 2021 75 cl x 6 30.68
From the best-known appellation in the Maconnais district, this Chardonnay is 
elegant, with lovely minerality and notes of yellow plum, flowers, almonds and 
a hint of honey. 

Bouchard Aîné & Fils

Bouchard Aîné & Fils

Louis Jadot

Remoissenet Père & Fils

Remoissenet Père & Fils
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FRANCE

q 41856 Les Enracinés Mâcon-Chardonnay 2021/22 VG EP 75 cl x 6 19.43
An especially “natural” Chardonnay from southern Burgundy, with no added 
sulphur, this has notes of hawthorn blossom on the nose and a palate of lemon 
and herbs. 

q 19751 Pouilly-Fuissé Les Ancolies Côtes 2019 VG 75 cl x 12 31.27
Rounded yet restrained Chardonnay from this well-known appellation, with 
perfumes of apple blossom and juicy notes of pear balanced by a refreshing 
squeeze of lemon.  

a 27071 Mâcon-Villages Domaine de la Grange Magnien 2022 S VG EP 75 cl x 6 15.61
A fresh and approachable Mâcon-Villages, perfumed with white flowers and the 
palate juicy and vibrant with lemon, golden apple, a little pear juice and just a 
hint of honey. 

a 29236 Mâcon-Villages Domaine de la Grange Magnien 2022 VG EP 37.5 cl x 12 8.48
A fresh and approachable Mâcon-Villages, perfumed with white flowers and the 
palate juicy and vibrant with lemon, golden apple, a little pear juice and just a 
hint of honey. 

q 27070 Mâcon-Lugny Les Petites Pierres 2020 VG EP 75 cl x 6 17.64
A creamy Chardonnay from the northern part of the Côte Mâconnaise, with 
lemon blossom on the nose and a palate of apple pie, pear and a hint of 
hazelnut.

q 27104 Saint Véran Chapelle aux Loups 2019 VG EP 75 cl x 6 25.09
Pretty, spicy Chardonnay from southern Burgundy, fresh and citrussy, with 
aromas of linden blossom, hazelnut and gentle cinnamon and a palate of white 
peach and lemon. 

d 27099 Pouilly-Fuissé Les Petites Pierres 2021/22 VG EP 75 cl x 6 34.07
Pretty Chardonnay from this prestigious appellation in southern Burgundy, with 
rich notes of baked apple and cream balanced by lemon acidity and perfumes of 
hazelnuts.

a 29253 Mâcon-Villages 2021/22 S VG 75 cl x 6 17.68
A floral, approachable Chardonnay from southern Burgundy, with perfumes of 
acacia and honeysuckle followed by flavours of lemon and grapefruit, and 
refreshing acidity.

d 29232 Pouilly-Fuissé Domaine des Trois Tilleuls 2021/22 VG 75 cl x 6 29.57
Elegant, mineral Chardonnay from the most famous appellation in Maconnais, 
with notes of white pear and grilled hazelnut and pretty aromas of white 
flowers. 

Jean Loron 

Louis Jadot

Pascal Clément

Terroir et Talents

Château de la Terrière



Founded in Sancerre by Pierre Etienne Mellot in 1513, 
Joseph Mellot is today one of Sancerre’s largest and most 
prestigious estates. 

Over 500 years later, it is still run by the Mellot family, 
headed up by Catherine Corbeau-Mellot and her two sons. 
Sustainability is key for Joseph Mellot and this is reflected 
in their rigorous, environmentally friendly viticulture and 
winemaking practices. Joseph Mellot makes wines from 
all the key Central Loire appellations, many of which are 
exclusive to Matthew Clark. 

JOSEPH MELLOT

Loire Valley
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FRANCE

b 44018 Pouilly-Fumé La Ralotte 2021/22 S VG 75 cl x 6 21.21
Classic steely, refreshing Sauvignon Blanc from the Loire, with a racy gunflint 
note underlying flavours of lemon and greengage, and an alluring perfume of 
fresh herbs.

b 44005 Sancerre La Fuzelle 2022/23 S VG 75 cl x 6 23.36
Classic Sancerre, vibrating with crisp grapefruit acidity and notes of gooseberry 
and lime, the nose fragrant with bay leaf, sage and a final note of hawthorn 
blossom. 

p 34810 Sancerre Rouge 2016 VG EP 75 cl x 6 21.13
Pure, vibrant Pinot Noir from this Loire appellation much better known for 
whites; this has lively notes of redcurrant and bayleaf, with a dusting of spice on 
the nose. 

b 34808 Sancerre Blanc 2022 V EP 75 cl x 6 24.11
Lovely Sauvignon from this world-famous appellation, elegant and citrussy, 
with flavours of lemon, nettle and a hint of pineapple, perfumes of elderflower, 
lime zest and smoke.

b 34807 Pouilly Fumé 2021 V EP 75 cl x 6 24.11
Fresh and lively Sauvignon Blanc from this esteemed Loire village, the nose a 
delicate blend of acacia blossom and gunflint, followed by apples, herbs and cut 
grass. 

b 34845 Le Vallon Sancerre Blanc 2017 V EP 75 cl x 6 29.91
Zippy, fresh Sauvignon Blanc from this renowned Loire region, with great 
texture and minerality, and notes of gunflint, green apple and lemon zest on the 
palate.

b 34804 Touraine Sauvignon Blanc La Java des Loire 2022 V OC EP 75 cl x 6 11.50
Sauvignon Blanc from the central Loire Valley, textured and subtle, with 
perfumes of fresh-cut grass and blackcurrant leaf and flavours of grapefruit, 
pineapple and guava. 

e 34805 Touraine  Organic Gamay-Cabernet Franc 2022 V OC EP 75 cl x 6 11.50
Old vines provide the grapes for this softly fruity blend from the Loire, spilling 
over with ripe strawberries, raspberries and plums and a breath of spice on the 
nose. 

b 34803 Roi Soleil Touraine Sauvignon Blanc 2019 V EP 75 cl x 6 17.38
Sauvignon Blanc from this esteemed patch of the Loire Valley, with perfumes 
of acacia, followed by notes of kiwi and lime, and a refreshing citrus acidity on 
the finish. 

g 34885 Supernova Touraine Malbec 2020 V EP 75 cl x 6 19.71
Fresh Malbec, perfumed with spice and white flowers, less fruit-forward than 
Argentinian Malbecs and showing soft tannins and flavours of cherry and 
blackberry.

LOIRE VALLEY

Adrien Maréchal

Domaine de Terres Blanches

Grandes Espérances
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b 41469 Destinéa Sauvignon Blanc 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 11.29
Smooth, creamy Sauvignon from a respected Sancerre producer, this is 
reminiscent of that admired appellation, with notes of grapefruit, gooseberry 
and lime blossom. 

i 41521 Destinéa Pinot Noir Rosé 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 11.29
Appealingly fresh rosé made from Loire Valley Pinot Noir, a mass of 
redcurrants and cranberries, with aromas of peach, rose and just a hint of 
blossom. 

e 41520 Destinéa Pinot Noir 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 11.29
Succulent light red, made from Loire Valley Pinot by this respected Sancerre 
producer,  with red and black cherries and fragrant with white blossom and a 
hint of bay leaf. 

e 44011 Chinon Les Morinières 2019/21 S VG EP 75 cl x 6 14.43
Lively Cabernet Franc, packed with raspberries, redcurrants and red plums, with 
delightful fragrances of peony and hawthorn and a final hint of pepper. 

b 29231 Menetou-Salon La Bardine 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 17.48
A coolly elegant Sauvignon from this Loire appellation next door to the more 
famous Sancerre, overflowing with grapefruit and kiwi, a tang of lime and a 
perfume of herbs. 

b 44010 Pouilly-Fumé Cuvée du Troncsec 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 20.04
From an appellation famous for its Sauvignon comes this racy, mineral 
expression, notes of lime zest, sage and white peach overlaid with the scent of 
gunflint.

i 44103 Sancerre Rosé Le Rabault 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 21.41
A refreshing dry rosé from Pinot Noir, with alluring notes of strawberry, 
raspberry and redcurrant, a squeeze of lemon and an appetising lightly salty 
finish.

b 11328 Sancerre Les Collinettes 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 21.82
A racy Sancerre with vibrant minerality and flavours of white nectarine, 
gooseberry and a squeeze of lime, the nose heady with blackcurrant leaf and 
lemon blossom. 

b 11350 Sancerre Les Collinettes 2022/23 S VG EP 37.5 cl X 12 12.41
A racy Sancerre with vibrant minerality and flavours of white nectarine, 
gooseberry and a squeeze of lime, the nose heady with blackcurrant leaf and 
lemon blossom. 

b 29233 Sancerre Domaine des Chaintres 2022/23 VG EP 75 cl x 6 22.59
A flinty, elegant Sancerre, perfumed with white flowers, fresh herbs and lime 
zest, the palate lively with notes of gooseberry, grapefruit and a final hint of 
steel.

b 44160 Sancerre La Gravelière 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 23.23
This 'cuvée' undergoes a longer skin contact than is usual, increasing the depth 
of flavour and weight. Shows floral and grapefruit aromas, with a long-lived, 
fresh finish.

b 24696 Sancerre La Grande Châtelaine de Loire 2019 VG EP 75 cl x 6 31.80
A tropical, well-rounded Sancerre, with notes of pineapple, gooseberry and a 
hint of mango, plus perfumes of lime zest and a pleasing hint of candied ginger.

b 24697 La Grande Cuvée des Edvins Pouilly-Fumé 2019 VG EP 75 cl x 6 34.41
Concentrated and complex Sauvignon from an esteemed Loire village, with 
lovely minerality and notes of gunflint, yellow plum and ripe pear, with a 
dusting of spice.

Joseph Mellot
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b 20449 Pouilly-Fumé de Ladoucette 2020 VG 75 cl x 6 35.93
From a major producer of this prestigious appellation, this Sauvignon Blanc is 
herbaceous and elegant, with a stony note, lemon acidity and a nutty, smoky 
finish. 

a 41902 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie 2020 VG 75 cl x 6 9.86
Pretty Muscadet from the region at the mouth of the Loire Valley, juicy with 
lemon and lime, texture from time on lees and perfumes of white flowers. 

c 42110 Prestige Anjou Blanc 2021 VG 75 cl x 6 9.30
Rounded, fruity Chenin Blanc from the Loire, with flavours of apricots, 
nectarines and a hint of mango, lovely texture, refreshing acidity and aromas of 
herbs and pear blossom.

a 41938 Muscadet Prestige 2021 S VG 75 cl x 6 8.98
Elegant, refreshing white from the mouth of the Loire, perfumed with lemon 
blossom and herbs and vibrating on the palate thanks to citrussy notes of lime 
and grapefruit. 

Ladoucette Central Vineyards

Les Parcelles

Paul Buisse
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NEW i 4244322 Esprit IGP Mediterranée Rosé 2022/23 V OP EP 75 cl x 6 11.79
Refreshing, uncomplicated rosé featuring cranberries, strawberries and peaches 
plus a fragrance of southern French herbs.

NEW i 7637722 Romance IGP Mediterranée Rosé 2022/23 V OP EP 75 cl x 6 12.25
Beautiful floral and berry aromas awaken your senses with freshly picked 
summer peaches and strawberry cream dancing around your palate.

NEW i 4244222 Berne Inspiration Rosé 2022/23 V OP EP 75 cl x 6 15.11
A refreshing and highly-expressive wine with a beautiful texture. Dry with 
flavours of fresh strawberry, Provençal lavender and picked basil.

NEW i 7512222 Terres de Berne Côtes de Provence Rosé 2022/23 V OP EP 75 cl x 6 16.86
On the palate, the wine reveals all its finesse, its balance and its freshness, and 
reveals subtle aromas of strawberries, redcurrants and raspberries, with citrus 
notes.

NEW 44122 La Grande Cuvee Cotes de Provence Rosé 2022/23 V OP EP 75 cl x 6 20.16
With a lively and intense bouquet of citrus, stone and exotic fruits and light, 
spicy notes, this is an elegantly-structured, fleshy and complex wine with fruity 
aromas.

i 37750 Côtes de Provence Roumery Rosé Organic 2022/23 VG OC EP 75 cl x 6 15.48
An accomplished, mouth-filling pale pink rosé from Provence, a classic blend 
that offers aromas of orange blossom and a palate of strawberry, grapefruit 
and peach. 

i 40562 Côtes de Provence Roumery Rosé Organic 2022/23 VG OC 1.5 lt x 6 119.25
An accomplished, mouth-filling pale pink rosé from Provence, a classic blend 
that offers aromas of orange blossom and a palate of strawberry, grapefruit 
and peach. 

i 37748

Côtes de Provence Sainte Victoire Mon Plaisir Rosé 
Organic 2021 VG OC 75 cl x 6 18.68
Delicately floral pale rosé, heady with perfumes of hawthorn and lemon, 
followed by strawberries, peaches and a tangy hint of grapefruit on the palate.

PROVENCE

Château de Berne

Château des Ferrages

Provence    France  |  9392  |  France    Provence

Estandon wines are perfect for all drinking occasions. 
They express the diversity of the Provençal terroirs and 
reflect the team’s collective commitment to people, nature 
and the local area.

Their vines grow mainly on limestone or clay-limestone 
soils, bathed in the Mediterranean sun and swept by the 
famous Mistral wind. Cinsault, Grenache, Syrah and Rolle 
are the most commonly grown grapes in the vineyards. 

ESTANDON

Provence

Despite having over two centuries of winemaking history 
under their belt, Ultimate Provence are pioneers when it 
comes to innovation, creativity, and a modern approach. 

This is a producer with rosé wine in its DNA. Quality 
winemaking, sustainability and playful energy combine  
to bring out excellence in every aspect of the brand.  
With bright, vibrant flavours of fresh citrus, exotic fruits, 
delicate florals, and a touch of white pepper spice, every 
bottle of rosé is an invitation to experience the ultimate  
in Provence living.

ULTIMATE PROVENCE
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NEW i 42282 The Pale Rosé Provence 2021 VG 75 cl x 6 15.70
Appetising aromas of peach and cantaloupe melon, with tangy pomelo acidity 
in the mouth, rounded red fruit flavours and medium body.

i 4176422 Whispering Angel Rosé 2022 VG 75 cl x 6 21.75
The rosé that revolutionised pink drinking, this is fragrantly herbal, with flavours 
of raspberry and lime.

i 4301622 Whispering Angel Rosé 2022 VG 37.5 cl x 12 11.66
The rosé that revolutionised pink drinking, this is fragrantly herbal, with flavours 
of raspberry and lime.

i 4182222 Whispering Angel Rosé 2022 VG 1.5 lt x 3 44.23
The rosé that revolutionised pink drinking, this is fragrantly herbal, with flavours 
of raspberry and lime.

i 4182122 Whispering Angel Rosé 2022 VG 3 lt x 1 102.98
The rosé that revolutionised pink drinking, this is fragrantly herbal, with flavours 
of raspberry and lime.

i 4182322 Whispering Angel Rosé 2022 VG 6 lt x 1 245.27
The rosé that revolutionised pink drinking, this is fragrantly herbal, with flavours 
of raspberry and lime.

i 7512922 Rock Angel Rosé 2022 VG 75 cl x 6 29.39
This dry wine has elegant aromas and flavours of fresh strawberries and ripe red 
cherries.

i 7521120 Rock Angel Rosé 2020 VG 1.5 lt x 3 60.27
This dry wine has elegant aromas and flavours of fresh strawberries and ripe red 
cherries.

i 7521221 Rock Angel Rosé 2020 VG 3 lt x 1 141.16
This dry wine has elegant aromas and flavours of fresh strawberries and ripe red 
cherries.

i 7598421 Les Clans Rosé 2022 VG 75 cl x 6 71.25
Pale pink, with strawberries, red cherries, a tendril of smoke and a beguiling 
scent of dried herbs.

i 7497821 Garrus Rosé 2021 75 cl x 6 115.48
Pale pink, filled with redcurrant, cranberry and spice, subtly herbaceous quality 
with a gentle final bitterness.

i 44390 Côtes de Provence Rosé Vérité du Terroir 2020 S V 75 cl x 6 16.36
Provençal rosé, fragrant with violets and roses, overlying flavours of ripe 
strawberry, raspberry and pink grapefruit.

i 31643 Rosé La Chapelle Gordonne 2021 V EP 75 cl x 6 27.77
A pretty rosé with notes of wild strawberry and raspberry sorbet, a hint of 
apricot and tangy pink grapefruit, finishing with a perfume of lime blossom.

Château La Gordonne

Château d'Esclans
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NEW i 45550 Brise Maritime Rosé 2023 S VG 75 cl x 6 9.38
Restrained and elegantly lifted on the nose showing apple, grapefruit and grass 
aromas with a hint of ripe cherry. The palate offers delicate fruit flavours with 
a savoury finish.

NEW i 45569 Brise Maritime Rosé 2023 S VG 1.5 lt x 4 20.48
Restrained and elegantly lifted on the nose showing apple, grapefruit and grass 
aromas with a hint of ripe cherry. The palate offers delicate fruit flavours with 
a savoury finish.

NEW i 44054 Mosaique Côtes de Provence 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 11.11
A wine that is proud of Provence: the region famed for being a mosaic of the 
senses. From the landscapes to the flavours, aromas, colours, the savoir-faire, 
in all their glory.

i 37600 Coteaux Varois en Provence Rosé Reflet 2022/23 V EP 75 cl x 6 12.18
Pale pink Provençal rosé, refreshing and lightly citrussy, with aromas of rose 
petals and linden blossom and a juicy mouthful of pink grapefruit and orange.

i 31579 Côtes de Provence Rosé Héritage 2022/23 V EP 75 cl x 6 12.59
Fresh and fragrant rosé made from a blend of Cinsault, Grenache and Syrah, 
with  notes of apricots, raspberries and grapefruit, overlaid with perfumes of 
strawberry blossom. 

i 31581 Côtes de Provence Rosé Légende 2021/22 V EP 75 cl x 6 17.91
A delightful pale rosé with delicately floral aromas that blends Grenache and 
Rolle into a wine tangy with lemon zest and juicy with strawberries and 
peaches. 

i 37630 Forever Summer Rosé 2022/23 EP 75 cl x 6 12.95
A pale, pretty rosé with a charming nose of summer fruits such as cherry and 
raspberry, delicately fruity flavours and a refreshing squeeze of citrus.

i 26976 Côtes de Provence Rosé 2022/23 EP 75 cl x 6 15.18
A rose-pink blend of Grenache, Syrah and Cinsault, with refreshing acidity and 
flavours of vineyard peaches, apricots and redcurrants, finishing with a crisp 
slice of red apple.

i 28388 Côtes de Provence Rosé 2022/23 S EP 1.5 lt x 3 31.27
A rose-pink blend of Grenache, Syrah and Cinsault, with refreshing acidity and 
flavours of vineyard peaches, apricots and redcurrants, finishing with a crisp 
slice of red apple.

i 41907 Azure Côtes de Provence Rosé 2022/23 EP 75 cl x 6 16.00
Intense and expressive on the nose with notes of Morello cherry, pink 
grapefruit, strawberry and orange peel, with a palate balanced by a bright 
refreshing finish.

i 29258 Côtes de Provence Rosé Pure 2022/23 S EP 75 cl x 6 17.68
Cherry and raspberry, lychee and kumquat: this blush-pink rosé artfully 
combines orchard fruit with a touch of tropicality, all with a mouth-watering 
citrus finish. 

i 28847 Côtes de Provence Rosé Pure 2022/23 EP 1.5 lt x 3 35.14
Cherry and raspberry, lychee and kumquat: this blush-pink rosé artfully 
combines orchard fruit with a touch of tropicality, all with a mouth-watering 
citrus finish. 

i 37631 Prêt à Porter Cans Rosé Pays d'Aix 2022/23 EP 25 cl x 12 51.54
Pale pink rosé blend from Provence in a can, bursting with flavours of red 
cherry, raspberry and apricot, dry and refreshing, with gently spicy aromas. 

i 4244122 AOP Cotes de Provence 2022 VG 75 cl x 6 18.77
This fresh wine has layers of raspberry and strawberry in the nose lead to a 
fruity, yet spicy palate. 

i 7506622 AOP Cotes de Provence 2022 VG 1.5 lt x 6 37.93
This fresh wine has layers of raspberry and strawberry in the nose lead to a 
fruity, yet spicy palate.

Mirabeau

Estandon

Ultimate Provence

Provence    France  |  9594  |  France    Provence
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FRANCE

NEW c 45733 Lou Pontias Côtes du Rhône White 2022 VG 75 cl x 6 10.29
Pretty yellow gold colour, with fruity and floral notes. Good concentration 
and pretty freshness, with aromas of over-ripe, almost jammy yellow fruit .

NEW f 45734 Lou Pontias Côtes du Rhône Red 2021 75 cl x 6 11.43
Deep bright colour, with aromas of ripe black fruits, violet, liquorice, and 
peppery notes. Silky mouthfeel with elegant tannings, and a long and intense 
finish.

NEW f 45736 Beaumartel - Cairanne Red 2021 75 cl x 6 12.79
Deep intense red colour. Fresh and fruity on the nose with cherry and 
blackcherry aromas. Generous and full in the mouth with firm tannins. A wine 
of structure and depth.

NEW c 45746 Beaumartel - Cairanne White 2022 75 cl x 6 12.79
A brillant straw-yellow colour with golden highlights. Aromatic nose, with 
notes of white-fleshed fruit and white flowers. A hint of oak adds elegance to 
this wine.

NEW h 45735 Gondran Gigondas 2020 75 cl x 6 18.43
Brilliant crimson red colour, complex bouquet with black fruit aromas. A 
structured, balanced, powerfull wine with firm tannins.

NEW h 45726 Clementus Chateauneuf du Pape 2019 75 cl x 6 27.09
An elegant and mellow wine, dark red in colour; elegant nose of fresh fruit, 
spices and vanilla. Rich palate with fruit, spice, vanilla and tannins. 

NEW k 11391 Muscat de Beaumes-de-Venise NV VG EP 37.5 cl x 12 9.11
No wonder that this delicately sweet Rhône wine was once the Pope’s official 
aperitif: gently tropical flavours of apricot, yellow peach, lychee and a hint of 
grapefruit.

NEW c 45728 Côtes du Rhône White 2022 VG 75 cl x 6 9.66
Shining colour with pale green tints. Aromas of white and yellow flowers. On 
the palate, aromas of ripe fruit from the Viognier grapes combined with white 
fruits aromas.

NEW f 45732 Côtes du Rhône Red 2022 VG 75 cl x 6 9.66
Ruby red colour with a pretty shine. Notes of spices and pepper on a base of 
little red and black summer berries. Silky tannins and aromatic fruitiness.

RHÔNE VALLEY

Boissy & Delaygue

Cave des Vignerons

Château de l'Estagnol

Founded in 1859, Maison Ogier is located in Châteauneuf-
du-Pape, at the heart of some of the most prestigious 
appellations. Thanks to more than 25 years of partnerships 
with winegrowers, Ogier can select the finest vintages 
from the north to the south of the Rhône Valley.

To better understand the subtle variations of the terroirs 
of the AOC, Ogier studied the four different soil types of 
the appellation (clay soils, pebbles soils, limestone soils and 
sandy soils) and adapted its vinification and maturation 
methods to these.
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

FRANCE

g 37740 Costières de Nimes La Ciboise 2021/22 VG OP EP 75 cl x 6 11.20
A combination of five southern French red varieties, this is soft, supple and 
fragrant with warm spice, the palate a fruitbowl of blackcurrants, raspberries 
and mulberries. 

c 28344 Luberon La Ciboise Blanc 2021/22 VG OP EP 75 cl x 6 11.66
Fresh and mineral white blend from the Luberon, east of Avignon, with lots of 
citrus, particularly grapefruit and lemon zest, balanced by white flowers and a 
hint of smoke. 

c 37737 Côtes du Rhône Blanc Belleruche 2021/22 VG OP EP 75 cl x 6 12.11
Rounded, appetising white blend from the Rhône Valley, perfumed with flowers 
and fennel, the palate heaped with hazelnuts, apricots and a final, refreshing 
salty tang. 

i 37738 Côtes du Rhône Rosé Belleruche 2021/22 VG OP EP 75 cl x 6 12.11
A fragrant blend of Grenache and Cinsault, pale pink and brimming with flavours 
of redcurrant and pink grapefruit, with rosemary fragrances. 

f 37739 Côtes du Rhône Rouge Belleruche 2021 VG OP EP 75 cl x 6 12.11
Deep garnet red blend, with silky tannins, a palate packed with juicy 
blackcurrants and raspberries, and perfumes of cherry blossom and a hint of 
graphite. 

g 37744 Rasteau Les Gadilles 2020 VG OP EP 75 cl x 6 18.20
A luscious, crimson southern Rhône red, spilling over with juicy blackcurrants, 
raspberries and black olives, with supple tannins and perfumes of spice and 
flowers. 

g 28345 Crozes-Hermitage Petite Ruche 2019/20 VG OP EP 75 cl x 6 21.43
A well-rounded Syrah, spilling over with raspberries and blackberries on the 
palate and fragrant with violets, vanilla and an appetising hint of bacon. 

g 37741 Vacqueyras Avarum 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 22.61
A rich, generous red from an admirable appellation in the southern Rhône, with 
intense perfumes of cinnamon and cardamom and silky flavours of black cherry 
and raspberry. 

h 37742 Gigondas Les Jocasses 2019 VG OP EP 75 cl x 6 27.11
Ruby-red wine with great finesse, with restrained notes of strawberry jam and 
raspberry and a whiff of black pepper and cinnamon on the nose. 

h 37743 La Bernardine Châteauneuf-du-Pape 2019 VG OP EP 75 cl x 6 36.80
A fresh, unoaked red blend from this legendary appellation, with aromas of 
liquorice, spice and roasted coffee beans, while the palate bursts with ripe plums 
and raspberries. 

c 28347 Hermitage Blanc Chante-Alouette Organic 2018/19 VG OC EP 75 cl x 6 59.89
Complex, subtle Marsanne hand-harvested from three different vineyards, with 
aromas of ginger and acacia, great minerality and quince, walnut and honey on 
the palate.

h 28346 Monier de la Sizeranne Organic Hermitage 2017 VG OC EP 75 cl x 6 75.63
Spicy Syrah from the legendary hill of Hermitage, with a rich, fruity layer of 
blackberries and raspberries beneath hints of liquorice and a dusting of black 
pepper.

d 37746 Ermitage De l'Oree Blanc Organic 2020/21 VG OC EP 75 cl x 6 185.64
This marvellous Marsanne from old Hermitage vines, farmed biodynamically, 
has rich texture and intense notes of mango and toffee, and perfumes of acacia 
and hawthorn. 

h 37745 Ermitage le Pavillon Rouge Organic 2020/21 VG OC EP 75 cl x 6 438.88
Superlative Syrah from century-old vines, with a bouquet of violets, smoke, 
liquorice and tobacco, while raspberries and blackberries atop velvety tannins 
across the palate.

M. Chapoutier

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

FRANCE

NEW c 45739 Ventoux Les Berceaux Blanc 2022 75 cl x 6 11.11
Beautiful pale gold, with aromas of exotic fruits, grapefruit and white flesh 
fruits. The palate reveals a delicate acidity with white fruits and a slightly saline 
finish.

NEW f 45738 Ventoux Les Berceaux Rouge 2021 VG 75 cl x 6 11.11
Beautiful ruby colour, this very approachable wine is rich and fruity with 
aromas of red fruits, liquorice and violet.

NEW d 45719 Lirac Le Petit Paradoxe Blanc 2022 VG 75 cl x 6 14.20
The richness of its different terroirs of rolled pebbles and clay-limestone soils 
gives this wine a very nice structure, with  round and sharp tannins revealing a 
full-bodied wine.

NEW f 45720 Lirac Le Petit Prince  Rouge 2022 VG 75 cl x 6 14.23
A basket of black fruits and liquorice! Rich wines with silky tannins, typical of 
the saffron soils from which they come. This wine is very delicate.

NEW i 45747 Tavel Singulier Pluriels Organic Rosé 2022 VG 75 cl x 6 15.48
This wine’s bright pink tones set it apart from its Provencal counterparts. It is 
oily and powerful with a very complex palette of aromas. A gastronomic rosé 
indeed!

NEW p 45646 Crozes- Hermitage L'Orientale 2022 VG 75 cl x 6 20.50
A special cuvée intended to showcase the Montagne de Reims vineyards as well 
as the designated year. This standout vintage is full of candied fruit, caramel and 
nuts. 

NEW h 45650 L'Ame Châteauneuf-du-Pape Organic 2022 VG OC 75 cl x 6 32.61
Beautiful complexity combining liquorice, prunes, sultanas, mocha, cocoa, 
spices and leather on a background of red fruit. 

NEW h 27191 Châteauneuf-du-Pape des Papes 2020 OP EP 75 cl x 6 42.61
This superb red, mainly Grenache, offers perfumes of juniper berry and garrigue 
scrub and a savoury yet juicy spread of red cherries, raspberries and chocolate 
on the palate. 

NEW c 27189 Châteauneuf-du-Pape Blanc des Papes 2021 OP EP 75 cl x 6 46.36
Elegant, textured white blend from an area famous for reds, with an expressive 
nose of hazelnut and acacia and a moreish palate of quince, peach and dried 
apricots. 

NEW f 27190 Les Chorégies du Clos de L'Oratoire des Papes Rouge 2019 75 cl x 6 83.11
Ruby red colour with a pretty shine. Notes of spices and pepper on a base of 
little red and black summer berries. Silky tannins and aromatic fruitiness.

Oratoire des Papes

Ogier

Rhône Valley    France  |  9998  |  France    Rhône Valley
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FRANCE

a 38496 Picpoul de Pinet, Languedoc-Roussillon 2022 S VG 75 cl x 6 10.23
A fresh Picpoul de Pinet, the popular dry white from near France’s 
Mediterranean coast, with flavours of apricot, lemon zest and rosemary, and a 
subtle final saline note.

i 35697 Cap de Coste Rosé IGP, Pays d'Oc 2022 S VG 75 cl x 6 9.45
A pretty, pale rosé, light and herbaceous, with fragrances of garrigue scrub, 
rosemary and rose petal followed by juicy strawberries and raspberries on the 
palate. 

f 37636 Cahors 2019 VG 75 cl x 6 12.04
Easy-drinking Malbec, rich and dark, packed with blueberries and blackberries, 
with firm tannins and perfumes of coffee and violets.

b 37129 Bergerac Sec 2017 VG EP 75 cl x 6 17.70
Fruity blend of white Bordeaux varieties, spilling over with juicy white peaches 
and pears, with great texture, a lemon tang and perfumes of orange blossom 
and vanilla. 

h 37128 Cotes de Bergerac Rouge 2015 VG EP 75 cl x 6 19.50
A powerful blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc, with 
chewy tannins and complex notes of plum jam, blackcurrant, vanilla, coffee and 
cardamom.

b 13259 Côtes de Gascogne Colombard-Sauvignon Blanc 2022 S VG 75 cl x 6 7.57
A fresh and lively white blend made without oak in south-west France, offering 
lively notes of grapefruit, lime and peach and perfumes of camomile and pear 
blossom. 

e 13261 Grenache-Merlot 2022 S VG 75 cl x 6 8.00
A round and fruity red blend from the south of France, with soft tannins, 
flavours of red plum, raspberry and cherry and heady perfumes of white 
blossom. 

f 28382 L'Outsider Organic Cabernet Franc 2020 VG OC EP 75 cl x 12 11.86
A smooth and silky Cabernet Franc from southern France with complex notes 
of raspberry and tangy redcurrant and perfumes of flowers, mocha and a hint 
of vanilla. 

h 35678 Corbières Rouge Organic 'Les Pipelettes' 2020 VG OC EP 75 cl x 6 12.23
Aromatic blend of Syrah, Cinsault and Grenache, with pretty perfumes of 
strawberry and violet, followed by raspberries, red plums and a hint of black 
pepper on the palate.

b 28377 Le Clandestin Organic Sauvignon Blanc 2018 VG OC EP 75 cl x 6 12.23
Fresh and juicy Sauvignon Blanc from southern France, with texture from 
ageing on lees, flavours of green apple and lemon zest and perfumes of 
blackcurrant and herbs. 

NEW b 45715 Le Touriste Organic Albariño 2023 VG OC EP 75 cl x 6 14.23
Expressive, with a nose of white fruits.The palate begins with fruit and ends with 
a beautiful salinity on the palate, with lots of freshness and tension.

g 37599 Corbières Rouge Organic 4ème Génération 2020 VG OC EP 75 cl x 6 12.77
Rich blend of old Carignan, Syrah and Grenache from an organic Languedoc 
estate, with scents of roasted coffee and spice followed by flavours of plums 
and raspberries. 

f 28379 En Rébellion Organic Pinot Noir 2022 VG OC EP 75 cl x 6 13.02
Aromatic Pinot Noir from the south of France, the palate rich with cherries 
and plums, overlaid with fragrances of hawthorn blossom, orange peel and a 
hint of caramel. 

SOUTH OF FRANCE

Belle Perle

Cap de Coste                  

Château Labrande

Château Thénac

Crusan

Domaine Sainte Marie des Crozes

With 17 estates located on the most remarkable terroirs of 
the South of France, Gérard Bertrand is the Ambassador of 
Great Wines of Languedoc all over the world. He practices 
biodynamics on all his vineyards and pays close attention 
to detail to create wines of precision and finesse. 

With a modern and visionary approach to the world of wine, 
Gérard Bertrand aims to inspire change and support a drive 
towards agriculture in harmony with nature, anticipating 
the trends of tomorrow and the wine lovers’ expectations 
around the world. 

Gérard Bertrand was awarded Master Winemaker  
of the Year by the Drinks Business magazine in 2023. 
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FRANCE

g 28385 Élevé Malbec 2022 S VG 75 cl x 6 8.63
An easy-drinking Malbec from southern France, velvety and fruit-driven with 
notes of blackberry and plum and perfumes of violet and hawthorn blossom. 

c 28384 Élevé Marsanne-Viognier 2022 S VG 75 cl x 6 8.71
A rounded, easy-drinking white blend from southern France, with notes of 
yellow peach, nectarine and apricot plus fragrances of flowers and a squeeze of 
lemon.

e 24352 Merlot 2021 S 75 cl x 6 7.07
This rounded and plush Merlot from the south of France has supple tannins and 
juicy flavours of ripe plum, raspberry and black cherry jam, with fragrances of 
spice. 

e 27343 Merlot NV S 18.7 cl x 12 25.04
This rounded and plush Merlot from the south of France has supple tannins and 
juicy flavours of ripe plum, raspberry and black cherry jam, with fragrances of 
spice. 

d 42115 6ème Sens White 2022 S EP 75 cl x 6 10.13
A rounded and juicy white blend, fragrant with jasmine, honeysuckle and 
camomile, the palate fresh, lively and packed with ripe peaches and limes. 

i 42114 6ème Sens Rosé 2022 S EP 75 cl x 6 10.13
Fruity pink wine from Languedoc-Roussillon, with notes of mandarin orange, 
raspberry and redcurrant, a hint of sweetness and a fragrance of white flowers.  

f 42113 6ème Sens Red 2022 EP 75 cl x 6 10.13
A plush red blend with silky tannins from Languedoc-Roussillon, with 
blackcurrants, raspberries and red plums on the palate, with pretty fragrances of 
spice and vanilla. 

i 42150 Gris Blanc Rosé 2022 S EP 75 cl x 6 12.13
Pale rosé made from Grenache grown in southern France, fresh and fruity, with 
notes of strawberry compote, pink grapefruit and white blossom.  

d 42233 Prima Nature Chardonnay Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 6 12.98
A fresh and creamy Chardonnay, made by this popular producer from organic 
grapes, with notes of pineapple, camomile flowers, gingerbread, vanilla and a 
touch of lemon.

f 42235 Prima Nature Merlot Organic 2021 VG OC EP 75 cl x 6 12.98
Merlot, made by this popular producer from organic grapes, packed with red 
and black plums, raspberries and blackberries, with a perfume of cherry 
blossom. 

NEW i 4269822 Hampton Water Rosé 2022 S V EP 75 cl x 6 16.43
This dry salmon pink features medium floral, fruity and mineral scents. The 
palate reveals a beautiful freshness that makes it the ideal companion for 
convivial moments.

c 42298 Orange Gold Organic 2021 OC EP 75 cl x 6 16.43
Complex, with an explosion of whiteflower notes, candied fruits, and white 
pepperon the nose and aromatic freshness on the palate, with a pleasing 
balance.

c 4212222 Cigalus Organic White Organic (Presentation Box) 2022 V OC EP 75 cl x 6 31.32
Full and silky white blend with rich notes of vanilla, toast, butter and exotic 
fruits.

h 4212121 Cigalus Organic Red Organic (Presentation Box) 2021 V OC EP 75 cl x 6 31.32
Opulent red with flavours of blackcurrant jam, roasted meat and chocolate and 
perfumes of tobacco and coffee.

Élevé

Footsteps

Gérard Bertrand

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

FRANCE

i 43173 Rosé 2022 S VG 75 cl x 6 7.93
A light and fresh wine, with fruit-forward aromas. It displays notes of wild 
raspberry and candied strawberry

b 43633 Sauvignon Blanc 2022 S VG 75 cl x 6 8.34
Easy-drinking Sauvignon Blanc, juicy and moreish with vibrant citrussy acidity 
and notes of gooseberry, grass, lemon and herbs, overlaid with fragrances of 
lime blossom.

e 43546 Merlot 2022 S VG 75 cl x 6 8.13
This rich, juicy Merlot has been selected from some of the best estates to the 
west of Narbonne, with lots of full plummy fruit and soft, rounded tannins.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

f 43135 Cabernet Sauvignon 2022 S VG 75 cl x 6 8.14
Typical blackcurranty fruit flavours, the hallmark of this variety, show through 
strongly in this excellent wine. Purposely vinified in a soft, fruity, easy-to-drink 
style.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

c 43148 Chardonnay 2022 S VG 75 cl x 6 8.34
A soft, green apple scented Chardonnay which demonstrates its unoaked nature 
with plenty of fruit on the palate and a lively refreshing finish.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

i 43147 Rosé de Cinsault 2022 S VG 75 cl x 6 7.93
This delicious, pale-coloured rosé is made using Cinsault grapes. Cool-
fermented in stainless steel tanks and bottled early to capture all the fresh 
summer-fruit flavours. 

e 43137 Merlot 2022 S VG 75 cl x 12 8.13
This rich, juicy Merlot has been selected from some of the best estates to the 
west of Narbonne, with lots of full plummy fruit and soft, rounded tannins.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

g 43134 Shiraz 2022 S VG 75 cl x 6 8.14
The Syrah grape thrives in the sunny Languedoc region. This New World style 
wine is made using a long maceration, resulting in a rich, juicy wine with a soft, 
spicy palate.

c 43150 Chardonnay 2022 S VG 75 cl x 6 8.34
A soft, green apple scented Chardonnay which demonstrates its unoaked nature 
with plenty of fruit on the palate.

b 43129 Viognier 2022 S VG 75 cl x 6 8.34
This northern Rhône variety is becoming less rare and is now firmly established 
in the south of France. As vines mature, they produce wines with peachy-
apricot flavour.

b 43136 Sauvignon Blanc 2022 S VG 75 cl x 6 8.34
A vibrant, easy-drinking Sauvignon Blanc from southern France, with fresh 
aromas of grass and herbs and a palate of gooseberry, lime zest and a hint of 
pineapple.  

f 44110 Cabernet Sauvignon Pays d’Oc 2022 S VG 75 cl x 6 8.14
Typical blackcurranty fruit flavours, the hallmark of this variety, show through 
strongly in this excellent wine. Purposely vinified in a soft, fruity, easy-to-drink 
style.

NEW d 40147 Vermentino 2022/23 S VG OP EP 75 cl x 6 10.04
Lively Vermentino from Languedoc-Roussillon, this is a bowlful of ripe citrus - 
grapefruit, lime, pomelo – with fresh fragrances of grass and leaves. 

NEW f 40146 Syrah Grenache 2022/23 S VG OP EP 75 cl x 6 10.04
Rich blend of Rhône varieties Syrah and Grenache, made in the warmer south 
so that raspberries and redcurrants spill onto the palate, with fragrances of 
cherry blossom. 

NEW i 40370 Rosé 2022/23 S VG OP EP 75 cl x 6 10.04
Pretty, apricot-coloured southern French rosé made from a blend of 
Grenache, Cinsault and Syrah, with flavours of white peach, nectarine and 
aromas of white flowers. 

La Campagne

Marius by Chapoutier

Granfort
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FRANCE

i 39584 Pale Rosé Can NV V EP 18.7 cl x 12 30.21
Pale rosé from southern France, an easy-drinking, sunrise-pink wine with 
flavours of cherry, strawberry and raspberry and perfumes of rose and a hint of 
orange peel. 

a 39585 Côtes de Gascogne Sauvignon Blanc Can NV EP 18.7 cl x 12 30.21
Fruity Sauvignon from south-west France, fresh with lively acidity; the palate 
full of lime, grapefruit and tangerine, with soft perfumes of lemon blossom and 
herbs. 

a 31586 Picpoul de Pinet 2022 S VG 75 cl x 6 10.23
Crisp white Picpoul from Pinet on France’s Mediterranean coast; this 
expression has vibrant notes of lemon and grapefruit, soft peach flavours and 
floral perfumes. 

NEW i 45740 Elia Rosé 9% 2023 S VG 75 cl x 6 7.66
Made from Cabernet Sauvignon, harvested slightly earlier and interrupting the 
fermentation before all sugar has been consumed, keeping the alcohol down to 
9%.

NEW b 45740 Elia White 9% 2023 S VG 75 cl x 6 7.66
Made from the Colombard grape, harvested slightly earlier and interrupting the 
fermentation before all sugar has been consumed, keeping the alcohol down to 
9%.

i 25912 Cinsault Vieilles Vignes Rosé 2022 S VG 75 cl x 6 8.61
A berry-filled rosé made entirely from southern French Cinsault grapes, fresh 
and vibrant, with notes of raspberry, redcurrant and cherry and a squeeze of 
lemon. 

g 23114 Malbec 2022 S VG 75 cl x 6 8.63
A fruity Malbec from the south of France, packed with juicy plums and black 
cherries and fragrant with spice overlaid by a pretty perfume of violets. 

c 23884 Marsanne-Viognier 2022 S VG 75 cl x 6 8.71
A well-rounded blend of white Rhône varieties grown in the warmer south, 
unoaked to retain freshness, with lime and grapefruit notes and aromas of 
peach blossom.  

a 33988 Picpoul de Pinet 2022 S VG 75 cl x 6 10.34
Easy-drinking Picpoul, with notes of grapefruit, tangerine and peach and 
perfumes of lavender and rosemary. 

b 27276 Côtes de Gascogne Sauvignon Blanc Colombard 2022 S VG 75 cl x 6 8.95
A fresh and zesty white blend from Atlantic-cooled vineyards in south-west 
France, with flavours of grapefruit and pineapple, a hint of blackcurrant and 
aromas of blossom. 

f 28331 Cabernet Sauvignon 2022 S VG 75 cl x 6 8.86
A rich and fruity Cabernet Sauvignon from the south of France, dark purple 
with notes of blackberry and blackcurrant and aromas of jasmine and a hint of 
vanilla.

g 27275 Syrah 2022 S VG 75 cl x 6 8.86
Ripe Syrah from the area around Béziers in southern France, with silky tannins 
and notes of spiced raspberry and black cherry on the palate overlaid by 
perfumes of vanilla.

Nice 

Petite Ronde

Plaimont

Rare Vineyards

Réserve Mirou

Son Excellence
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FRANCE

d 39574 Oak Aged Chardonnay 2021 S VG 75 cl x 6 9.23
A rich and tropical Chardonnay from the south of France, golden and thirst-
quenching, with notes of lime, pineapple and green apple, a creamy texture and 
perfumes of vanilla. 

f 39575 Oak Aged Pinot Noir 2021 S VG 75 cl x 6 9.29
Rich Pinot Noir from southern France, with silky tannins and fragrances of 
spice and earth floating above a palate of cherries, strawberries and ripe, juicy 
raspberries.

e 29336 Pinot Noir 2021 75 cl x 6 9.82
Southern French Pinot Noir from this reputed Burgundian négociant, with lively 
flavours of cherry and raspberry, Mediterranean herbs on the nose and subtle 
hints of chocolate and vanilla. 

a 29335 Chardonnay 2021 75 cl x 6 9.82
Southern French Chardonnay, produced by a Burgundy house that 
fundamentally understands the grape, with perfumes of acacia and vanilla and 
flavours of honey, pineapple and lemon. 

a 43323 Colombard-Ugni Blanc Dry White NV S VG 75 cl x 6 7.32
A fresh dry blend of Colombard and Ugni Blanc from south-west France, fruity 
and aromatic, with notes of peach, melon and pear and perfumes of white 
blossom. 

e 43232 Merlot-Carignan Red NV S VG 75 cl x 6 7.79
A fruity, nicely balanced blend of Merlot and Carignan, with soft tannins and 
notes of plum, raspberry and damson, plus pretty perfumes of hawthorn 
blossom and spice.

i 43231 Cinsault-Grenache Rosé NV S VG 75 cl x 6 7.93
A fragrant pink blend of Cinsault and Grenache, easy-drinking and packed full of 
raspberries, cherries and red plums, with a hint of orange zest and perfumes of 
rose petals. 

e 11445 Rouge 2021 S VG 75 cl x 6 7.79
A rich, easy-drinking red made from classic southern French varieties, fruity and 
soft, with notes of raspberry, blueberry and red plum and perfumes of dried 
herbs. 

a 11436 Blanc 2021 S VG 75 cl x 6 7.32
A light, easy-drinking white made from classic varieties from France’s south-
west, fruity and soft, with notes of peach, pear and a squeeze of lemon and 
perfumes of herbs. 

f 28769 Carignan Vieilles Vignes 2021 S VG 75 cl x 6 8.61
A fruity and herbaceous Carignan from old vines in Languedoc-Roussillon, with 
bright acidity, well-structured tannins and rich notes of dark plum, blackberry 
and rosemary. 

f 28383 Pinot Noir 2021 S VG 75 cl x 6 8.88
This easy-drinking Pinot Noir from France’s warm and productive south-west is 
soft and spicy, with flavours of cherry, cranberry and blueberry and sweet 
scents of cinnamon and nutmeg.

FRANCE

Bouchard Aîné & Fils

Cave de Massé

Cuvée des Vignerons

Elevé

Barnabe
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FRANCE

f 24574 Merlot 2019 S 75 cl x 12 9.14
Soft, perfumed Merlot from southern France, made by a reputed Chablis 
producer, with rounded tannins and notes of plum, cherry and raspberry, 
overlaid with fragrances of spice.

b 24575 Sauvignon Blanc 2020 75 cl x 12 9.20
A fresh, attractive Sauvignon Blanc from this reputed Chablis producer, dry and 
mineral, with scents of thyme and linden blossom and gooseberries, limes and 
pineapples on the palate.

e 31824 Rouge 2021 S V 75 cl x 6 8.27
A fresh, unoaked red made from Carignan, Grenache and Syrah, showing notes 
of raspberry and cherry on the palate with perfumes of spice and strawberry 
blossom.

a 31828 Blanc 2021 S V 75 cl x 6 8.43
A fruity white blend of Ugni Blanc, Colombard and Sauvignon Blanc, the grapes 
largely from the Languedoc-Roussillon region; showing delicate flavours of 
lime and passionfruit and perfumes of herbs.

i 31826 Rosé 2021 S V 75 cl x 6 8.48
A pretty, perfumed rosé made from  Carignan, Cinsault and Grenache, coppery-
pink with aromas of blossom and flavours of raspberry, strawberry and 
grenadine. 

i 39423 Belle Année Rosé 2020 S EP 75 cl x 6 12.54
Charming pale rosé, with  notes of raspberries, strawberries and redcurrants and 
a hint of spice.

f 23113 Carignan Vieilles Vignes 2020 S VG 75 cl x 6 8.61
This Carignan, from vines that are over 40 years old, is rich and perfumed, with 
notes of blackberries and raspberries and subtle perfumes of spice and liquorice. 

f 23112 Pinot Noir 2021 S VG 75 cl x 6 8.88
A fruity Pinot Noir from southern France, with smooth, velvety tannins, 
flavours of cherry, plum and blueberry and a gently spicy nose with faint 
perfumes of vanilla.

Mirabeau

Rare Vineyards

Le Bosq

J Moreau et Fils

Italy is home to 500 native grape varieties grown 
across 20 Italian wine regions, found from north 
to south of the country. Each has its own diverse 
landscape and climate that helps creates some of the 
most famous wine styles in the world.

The country is renowned for its light and refreshing 
white wines, as well as bold and powerful reds. 
In recent years, Italy has also gained recognition for 
its sparkling wines, showcasing the nation's versatility 
and expertise in winemaking across a broad spectrum 
of styles and flavours.

Italy
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Piemonte
A prestigious wine region in the north East 
of the country, sandwiched between the 
Alps to the north and the Ligurian coast 
to the south. A diverse range of wine is 
produced here, from the Cortese whites 
in Gavi to the the mildy sparkling Barbera 
D’ASti. However, the King of grapes in 
the region is Nebbiolo which produces 
full bodied red wines with robust tannins. 
Barolo DOCG is of particular note.

Friuli-Venezia Giulia
The most north-eastern region in Italy, 
bordering Slovenia and Austria, Friuli-
Venezia Giulia is noted for its fresh white 
wine such as Pinot Grigio, Sauvignon Blanc 
& Friulano. Reds made from Merlot and 
Cabernet Sauvignon can also be found 
here.

Sicilia & Puglia
Sicilia is known for its native variety of Nero 
d’Avola, often compared to Pinot Noir. 
The volcanic landscape heavily influences 
the wines, both red and white, particularly 
in the Etna DOC. Puglia, found in ‘the heel’ 
of Italy, is famed for its Primitivo. Warm 
summers provide consistent ripening and 
good value wines.

Abruzzo
Abruzzo is on the east coast of Central Italy, 
bordering the Adriatic. It is most noted for 
its reds made from Montepulciano, but also 
its light whites made from Trebbiano and 
Pecorino.

Campania
Campania, situated near the lively Naples 
region and the stunning Amalfi Coast, is 
a region in Italy that produces both white 
and red wines. Fiano, a prominent white 
grape, is known for creating expressive 
and high-quality white wines. For reds, 
Aglianico stands out, producing robust and 
noteworthy red wines in the region.

Trentino-Alto Adige
Trentino - Alto Adige sits to the north of 
Italy, bordering Switzerland and Austria. 
The Alps have a significant influence on the 
area and are ideal for producing fresh whites 
made from Pinot Grigio and light reds from 
Pinot Noir.

Toscana
The wines of Tuscany, predominantly 
from the Chianti region, showcase the red 
grape Sangiovese. The Chianti region sits 
in the hills between Florence and Sienna, 
influenced by altitude that sees the grapes 
ripen slowly while maintaining their 
freshness. Wines labelled as “Classico” 
originate from the historic heart of the 
Chianti region. Often, these wines are 
labelled “Riserva,” indicating that they have 
undergone some aging before release.

Veneto
Veneto is known for producing a wide range 
of styles of wine. From dry whites, including 
the popular Pinot Grigio, to both dry and 
sweet wines crafted from Garganega in 
Soave, and rich, bold reds originating from 
Valpolicella. Veneto is also renowned for 
its production of the famous sparkling wine, 
Prosecco.

Umbria & Lazio
The regions of Umbria and Lazio are 
separated by Rome in the centre of Italy. 
Both have reputations for creating excellent 
white wines. The land-locked region of 
Umbria has a distinct highland climate and 
is cooler and damper than Tuscany to the 
north. In Lazio, to the south of Rome, the 
white wines here are light, crisp, and dry 
and are designed to be consumed young. 
Notably, the Orvieto DOC in Umbria 
produces a distinguished wine from the 
Trebbiano grape.

ENRICO SERAFINO

Enrico Serafino is an artisan winery that has 
produced wines with a family soul since 1878. 
The estates uncompromising dedication has 
been informed by the experience of over 140 
harvests.

Their historical library of 80 vintages of Barolo 
is proof of this acquired knowledge over the 
decades, with the aim of creating a true legacy 
for future generations. 

A respectful, sustainable approach to farming 
and careful execution during the winemaking 
process allows Enrico Serafino to offer wines 
that are true to their territory. Enrico Serafino 
achieved VIVA Certification that assesses the 
sustainability performances of all company 
activities. VIVA indicators assess the impact of 
every action in the entire production process 
with regard to environmental protection, social 
progress and economic development.
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Fantinel, a three-generation family of winegrowers, have 
been producing excellence since 1969 in the Friuli Venezia 
Giulia region in north-east Italy. 

Passion and tradition are the driving force behind Fantinel's 
winemaking. Accompanied by a quality-oriented production 
philosophy and territory-enhancement attitude, the estate 
has grown to become an internationally prestigious winery 
and ambassador of the historical Friulian winemaking art 
in the world. 

Ruffino was founded in the heart of Tuscany in 1877 by 
cousins Ilario and Leopoldo Ruffino, who dreamed of 
bringing the “ideal wine” to tables around the world. For 
more than 140 years, Ruffino has been devoted to this 
dream, producing elegant, time-honoured wines that set 
the standard for Tuscan fine wine. 

With its 6 estates, today Ruffino produces world famous 
wines such as Riserva Ducale, Modus and Riserva Ducale 
Oro.  By 2025, all Ruffino’s production supply chain will be 
sustainably certified, and all the estates will be completely 
organically managed. 

RUFFINO 

FANTINEL

CORTE CAMARI

The vineyard of Corte Camarì lies in the 
commune of Camporeale, in the province of 
Palermo, Northern-Western Sicily.  

Here, native grapes Grillo and Nero 
d’Avola are grown alongside international 
varietals, Chardonnay and Syrah. The 
vines are organically farmed, and the local 
biodiversity is enhanced to preserve the 
authenticity of the terroir. Corte Camari’s 
philosophy is based on respecting the land 
and improving traditional wine-making 
techniques.  

The mountains that surround the valley 
influence the temperature during the day and 
allow the grapes to develop elegant and 
intense aromas, maintaining balanced acidity, 
with the winds that cross the island essential 
to maintaining healthy clusters of grapes. 
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b 36944 Pecorino IGT 2022 S VG EP 75 cl x 12 7.61
A fresh and mineral Pecorino from central Italy, with gentle notes of juicy 
white peach, clementine and guava, enticing minerality and delicate aromas of 
flowers. 

a 35689 Trebbiano 2021 S VG 75 cl x 12 7.54
Savoury white from this central Italian area famous for its reds, straw-yellow 
with aromas of white blossom and notes of lemon, mango and juicy pineapple 
on the palate.

e 35685 Montepulciano 2022 S VG 75 cl x 12 7.41
A fruity Italian red from this popular region near the Adriatic coast, with 
delicate flavours of red cherry and raspberry and heady perfumes of plum 
blossom.

f 25990 Montepulciano 2022 S 75 cl x 12 8.14
Easy-drinking, ruby-red Montepulciano from the Abruzzo coast, with rounded 
tannins and aromas of violet and hazelnut, followed by powerful, fruity notes 
of plum, cherry and figs. 

p 29959 Organic Montepulciano 2020 VG OC EP 75 cl x 12 17.54
Rich and complex red from organic vineyards in this famous coastal Italian 
region, with exciting notes of cinnamon, clove, cedar and tobacco and plush 
flavours of plum.

c 29961 Giocheremo con I Fiori Pecorino 2020/22 VG OC EP 75 cl x 12 18.54
Elegant, unoaked Pecorino from near the Adriatic coast, heady with notes of 
pear, honey and tangerine, with lovely minerality and pretty perfumes of 
rosemary, sage and blossom. 

d 29960 Bianchi Grilli Pecorino 2021 VG OC EP 75 cl x 12 23.88
A golden Pecorino from a single vineyard near the Adriatic coast, lush and well-
rounded, with refreshing minerality, notes of peach and apricot, and oregano 
and sage aromas.

h 29958 Cocciapazza Montepulciano 2018 VG OC EP 75 cl x 12 29.64
Complex Montepulciano from organic vineyards in this famous coastal Italian 
region, with plums and chocolate on the palate and layers of spice, liquorice 
and tobacco on the nose. 

f 25917 Montepulciano 2022 S VG 75 cl x 12 7.70
A spicy, quaffable red from central Italy, bursting with ripe, juicy plums and 
cherries, the nose heady with perfumes of cinnamon, nutmeg and clove. 

i 32783 Vetere Paestum Rosato Organic 2022 OC EP 75 cl x 6 19.59
Deep pink rosé from southern Italy, made from the Aglianico grape, this is 
fragrant with hawthorn and jasmine, followed by ripe raspberry, almonds and a 
hint of pink grapefruit.

g 29117 Organic Jungano Aglianico 2020/21 OC EP 75 cl x 6 22.00
Spicy, powerful red from a grape indigenous to this region, with blackberries, 
sloes and mulberries on the palate and fragrances of cinnamon and sandalwood. 

CAMPANIA

Keys

ITALY

ABBRUZZO

Amodo

San Salvatore

Marchesi Ervani

Parini

Torre dei Beati

Vinuva

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

ITALY

f 43905 Organic Aglianico 2021 OC EP 75 cl x 6 12.63
Organically-farmed Aglianico showing dark fruit aromas with sweet spicy 
notes; the palate is fruit-driven, spicy and quite full-bodied.

b 43869 Organic Falanghina 2021 OC EP 75 cl x 6 13.41
Made from 100% Falanghina grapes, grown in organically farmed vineyards. 
With floral aromas on the nose, the palate shows notes of dried herbs, citrus 
and stone fruit flavours.

q 43904 Organic Fiano 2020/21 OC EP 75 cl x 12 12.63
Textured, floral white from a grape native to southern Italy, with perfumes of 
jasmine and roasted hazelnuts and flavours of green apple, pear and a hint of 
honey. 

NEW e 45600 Beneventano Aglianico 2022 VG 75 cl x 6 10.36
Organically-farmed Aglianico showing dark fruit aromas with sweet spicy 
notes; the palate is fruit-driven, spicy and quite full-bodied.

NEW b 45630 Beneventano Falanghina 2022 VG 75 cl x 6 10.36
Made from 100% Falanghina grapes, grown in organically farmed vineyards. 
With floral aromas on the nose, the palate shows notes of dried herbs, citrus 
and stone fruit flavours.

NEW d 45631 Greco di Tufo 2022 VG 75 cl x 6 12.55
Textured, floral white from a grape native to southern Italy, with perfumes of 
jasmine and roasted hazelnuts and flavours of green apple, pear and a hint of 
honey. 

NEW b 45548 Trebbiano Organic NV S VG OC 75 cl x 6 7.59
Straw-yellow colour, dry and harmonious flavour. It is excellent with starters, 
light courses, fish and white meat.

NEW g 45549 Sangiovese Rubicone Organic NV S VG OC 75 cl x 6 8.63
This Sangiovese has an intense, ruby red colour with purple hues.  Floral and 
fruity aromas with notes of violets, cherries and plums. Well-balanced palate 
with hints of fresh berries.

NEW a 70116 Italyn Trebbiano Rubicone IGT NV VG 20 lt x 1 199.71
Straw-yellow, floral white from Emilia-Romagna, with delicate aromas of 
green apple and apple blossom and good balance. Crisp and refreshing on the 
finish. 

NEW e 70114 Italyn Sangiovese Rubicone IGT NV VG 20 lt x 1 199.71
Medium-bodied red from Emilia-Romagna, made from one of Italy’s most 
emblematic varieties. Well balanced with light, soft tannins and flavours of 
juicy red cherry and plum.

a 25989 Italyn Trebbiano Rubicone IGT 2022 S EP 75 cl x 12 7.70
A dry and aromatic Trebbiano from Emilia-Romagna, with notes of tart green 
apples and a hint of passionfruit underlying fragrances of almond blossom and 
herbs. 

Amabelli

Key Keg

Parini

Tenuta del Porconero

Vinosia

EMILIA ROMAGNA
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ITALY

a 33841 Borgo Tesis Grave del Friuli Pinot Grigio 2022 V 75 cl x 12 9.95
A well-structured example of this popular variety grown on gravelly northern 
Italian soils, with notes of red apple, peach and vibrant lemon overlaid with 
perfumes of pear blossom. 

b 33840 Borgo Tesis Grave del Friuli Sauvignon Blanc 2022 S V EP 75 cl x 12 9.95
A lean and racy Sauvignon Blanc from Friuli, with delicate aromas of yellow 
pepper and lime blossom and fresh notes of green apple and melon on the 
palate.

p 33839 Borgo Tesis Grave del Friuli Cabernet Sauvignon 2022 S V EP 75 cl x 12 9.95
A bright and savoury Cabernet Sauvignon from this gravelly region, with 
restrained notes of blackcurrant and mulberry, smooth tannins and perfumes of 
cinnamon and nutmeg. 

g 33497 Borgo Tesis Grave del Friuli Merlot 2021 S 75 cl x 12 9.95
Ripe and plummy Merlot from this gravelly region of northern Italy, with 
flavours of raspberry and cherry jam as well as red plum, overlaid with subtle 
spice. 

q 14083 Fantinel Sant’Helena “Rocciaponca” Pinot Grigio Collio 2022 VG EP 75 cl x 12 14.70
This Pinot Grigio from an Italian estate near the Slovenian border has subtle 
perfumes of acacia and lemon followed by a mouthful of pear, white peach and 
herbs. 

q 34110 Fantinel Sant’Helena “Rijeka” Friulano Collio 2019/20 VG EP 75 cl x 6 14.86
Fragrant and delicate Friulano, with perfumes of almond blossom and a lively 
palate packed with mandarin and lemon and finishing on a tangy note of orange 
zest. 

b 35185 Fantinel Sant’Helena “Judri” Sauvignon Blanc Collio 2022 VG EP 75 cl x 6 14.86
A lively, fragrant Sauvignon Blanc from this region of north-east Italy very 
close to Slovenia, with notes of yellow peach, melon and tomato leaf. 

p 34112

Tenuta Sant’ Helena Refosco dal Peduncolo Rosso delle 
Venezie 2016/18 VG EP 75 cl x 6 15.75
Rounded, satisfying expression of a grape indigenous to this part of Italy, with 
juicy, tart notes of blackcurrant, Morello cherry and blackberry and a perfume 
of mace.

a 28945 Lumina Pinot Grigio 2022 EP 75 cl x 6 11.27
Summery Pinot Grigio from northern Italy, with notes of apple, ripe pear and 
lemon peel, perfumes of sage and subtle mint and a final squeeze of lime.

a 19422 Frascati Terre dei Grifi 2022 75 cl x 6 9.38
A juicy white blend from Lazio near Rome, racy and mineral, with notes of 
green apple, lime and grapefruit, and a lasting perfume of almond blossom.

f 19484 Togale Merlot 2022 75 cl x 6 9.64
A plush, ruby-red Merlot from western central Italy, thirst-quenching with soft 
tannins, bursts of red cherries and plums on the palate and fragrances of 
cinnamon and nutmeg.

a 44788 Pinot Grigio Lazio NV S VG 75 cl x 12 6.84
Fresh, crisp with subtle notes of citrus and pear fruit.

i 44811 Pinot Grigio Rosato Lazio NV S VG 75 cl x 12 6.86
Refreshingly dry with notes of strawberry fruit.

Solstice

Ruffino

LAZIO

Fontana Candida

FRIULI-VENEZIA GIULIA

Fantinel
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ITALY

f 35780 Amodo Pinot Noir 2022 S VG 75 cl x 12 8.34
Pretty Italian Pinot Noir with bright notes of raspberry, strawberry and tangy 
redcurrant, a hint of forest floor on the nose and lingering perfumes of 
hawthorn blossom and leaves.

a 44825 Pinot Grigio Pavia 2022 S VG 75 cl x 12 6.86
Dry and easy drinking, with subtle pear and apple fruit.

a 44822 Pinot Grigio Pavia 2022/23 S VG 75 cl x 12 6.86
Floral, racy and dry with green, crisp fruit; the grapes are grown in north-
eastern Italy.

i 44792 Pinot Grigio Rosato Pavia 2022/23 S VG 75 cl x 12 6.88
A slightly medium-dry rosé. The colour comes from the natural skin 
pigmentation which is extracted during a short maceration prior to 
fermentation.

a 44815 Pinot Grigio Pavia NV S VG 75 cl x 12 7.02
The fashionable Pinot Grigio grape continues to gain popularity with 
consumers searching for light, delicate fruit flavours and a refreshing unoaked 
finish.

i 44817 Pinot Grigio Rosato Pavia 2022/23 S VG 75 cl x 12 7.05
A delicate pink wine full of fresh, summer-fruit aromas and flavours. Made 
using the pink-skinned Pinot Grigio grapes and vinified to be just off-dry.

a 44803 Pinot Grigio Pavia 2022/23 S VG 75 cl x 12 7.05
Delicately flavoured with notes of green apple and pear, the palate is unoaked 
and refreshing.

a 34298 Gavi Ca’ Bianca 2022 EP 75 cl x 6 12.00
An easy-drinking white made from Cortese grapes grown in southern Piemonte, 
fresh and lively with perfumes of white flowers and flavours of melon, lime and 
pear.

g 34622 Barbera d'Asti Superiore Ca’ Bianca 2021 75 cl x 6 12.07
Barbera from the variety’s most prestigious area of Piemonte, with bright 
acidity and tart notes of blackcurrant and redcurrant, the nose heady with 
clove, violet and vanilla. 

c 10911 Piedmonte Chardonnay 2022 V 75 cl x 6 9.95
Intense Chardonnay from Langhe in northern Italy, textured and satisfying with 
notes of pear and green apple, plus pretty perfumes of sage, thyme and lime 
zest.

a 17871 La Doria Gavi Cascina 2022 S V EP 75 cl x 6 11.29
A fresh, crisp white made from Cortese grapes grown in southern Piemonte, 
with lemons, white peaches and nectarines on the palate and a perfume of 
white flowers. 

PIEMONTE

Ca' Bianca

Domini Villa Lanata

Vinuva

San Floriano

Corte Vigna

LOMBARDIA

Amodo
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g 25839 Barbera d'Asti 2020/21 VG EP 75 cl x 6 13.73
Barbera from the variety’s most prestigious area of Piemonte, packed with 
raspberries, red plums and redcurrants, with silky tannins and perfumes of violet 
and spice. 

f 25830 Dolcetto d'Alba 2020 VG EP 75 cl x 6 13.80
A gentle, fruity red made from one of Piedmont’s more accessible varieties, 
offering black cherries and plums, crunchy tannins and pretty perfumes of 
almond blossom. 

a 25833 Roero Arneis 2021 S VG EP 75 cl x 6 13.96
A delicate white variety from a hilly part of northern Italy, should be better 
known: this delicious expression has flavours of apricots and hazelnuts and 
perfumes of honeysuckle.

q 25835 Gavi di Gavi 2021/22 VG EP 75 cl x 6 14.95
An elegant, textured Gavi made from Cortese grapes, combining vivacious 
minerality and purity of fruit with fresh notes of lemon, grapefruit and white 
blossom.

g 25838 Barbera d'Alba 2020/21 VG EP 75 cl x 6 14.95
This richly coloured variety is very different from the region’s more famous 
Nebbiolo: full-bodied, with vibrant acidity and notes of currant, black cherry, 
spice and tobacco. 

p 25840 Barbaresco 2019 VG EP 75 cl x 6 25.63
A fine expression of the world-renowned Nebbiolo grape, velvety, with great 
equilibrium, heady perfumes of violet, liquorice and dried rose petal, and a 
mouthful of juicy blackberry. 

p 25841 Barolo 2017/18 VG EP 75 cl x 6 28.77
An earthy and fragrant Nebbiolo from this world-famous village in Piemonte, 
with smooth tannins and pretty notes of raspberry, red cherry, liquorice and a 
hint of leather. 

q 10909 Gavi di Gavi 2022 V EP 75 cl x 6 13.41
An attractive unoaked white made from Cortese grapes in southern Piemonte, 
with fresh notes of lemon, honeydew melon and  yellow plum and perfumes of 
lime blossom and herbs. 

f 37685 Salice Salentino DOC 2021 S VG 75 cl x 12 7.75
Juicy red from Puglia, easy-drinking with smooth tannins, fragrances of spice 
and smoke and a palate packed with fruit: raspberries, red plums and mulberries 
all vie for attention.

f 37686 Negroamaro 2020 S VG 75 cl x 12 7.70
An intense and richly fruited expression of this southern Italian red variety, with 
perfumes of sandalwood and tobacco overlying flavours of blackberry jam, 
blackcurrant and plum. 

a 44813 Trebbiano-Pinot Grigio Puglia 2022 S VG 75 cl x 12 6.63
A blend of the Garganega grape, one of the grapes used to make Soave and 
Pinot Grigio grown in the north-east of Italy, refreshing, dry with citrus and 
apple fruit aromas.

Enrico Serafino

Toledana

PUGLIA

Amodo

Bonavita

Borsari
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ITALY

NEW d 45555 Cala Verdeca, Salento 2022 VG 75 cl x 6 10.36
Intense floral aromas and delicate citrus notes. Savory, decisively fresh with 
medium body. Ideal with fish dishes and salads.

g 33187 125 Negroamaro del Salento 2020 VG 75 cl x 6 11.34
A rich, dark red made from Negroamaro in southern Italy, with notes of wild 
raspberry, mulberry and blueberry and an appetising hint of bay leaf on the 
finish. 

g 33189 125 Primitivo del Salento 2021 VG 75 cl x 6 11.34
A luscious rich red from one of southern Italy’s most popular varieties, this 
Primitivo spills over with notes of ripe plum, cherry jam, milk chocolate and 
spice.

NEW o 45556 Susumaniello Rosato, Salento 2022 VG 75 cl x 6 13.09
Aromas of red berries on the nose. Red berry and spicy notes on the palate. 
Pairs well with fish dishes, white meats and cheeses.

g 33188 Primitivo del Manduria Gocce 2019 VG 75 cl x 6 20.63
Old-vine Primitivo from Puglia, luscious and full-bodied, with a heady bouquet 
of spice and liquorice, followed by flavours of wild strawberry and red cherry 
jam. 

f 37689 Sangiovese IGT 2022 S VG 75 cl x 12 7.32
Easy drinking, soft and fruity with a red fruit flavour and smooth tannins.

o 25826 Zinfandel Rosato NV S VG 75 cl x 12 7.50
A coral-pink off-dry Italian rosé, made from the Zinfandel grape, with lightly 
sweet flavours of raspberry compote, strawberry and red plum and a faint 
perfume of spice. 

NEW g 45578 Primitivo Organic, Salento 2022 S VG OC 75 cl x 6 8.84
An organic red wine of great complexity, with notes of ripe cherry. Mouth-
filling, sweet and persistent, characterised by red fruit aromas. 

e 34057 Sangiovese IGT 2022 S VG 75 cl x 12 7.39
Soft and rounded Sangiovese from Puglia in Italy’s far south, with supple 
tannins, flavours of raspberry and red cherry and subtle violet and spice on the 
nose. 

o 34021 Zinfandel Rosato 2022 S VG 75 cl x 12 7.54
Fruity, medium-dry Zinfandel rosé, packed with red plums and raspberries, with 
scents of rose petals, thyme and cherry blossom and light sweetness on the 
finish. 

c 37730 Vermentino di Sardegna 2021 VG EP 75 cl x 6 10.04
A bright and refreshing expression of Vermentino from Sardinia, with lively 
acidity, notes of tangerine, lemon and hazelnut on the palate and perfumes of 
Mediterranean herbs. 

f 33914 Cannonau Sardegna 2021 VG 75 cl x 6 10.43
This soft and fruity Sardinian red made from Cannonau, the local name for 
Grenache, has flavours of ripe blackberry, raspberry and redcurrant and a 
fragrance of spice. 

Solstice

Vinuva

Vita

SARDINIA

Passo Sardo

Pontebello

Feudi Salentini
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ITALY

c 38072 Organic Grillo Chardonnay 2022 S VG OC EP 75 cl x 6 9.11
This refreshingly fruity blend of a Sicilian variety and an international favourite 
has lovely acidity and mouth-watering flavours of pineapples, fresh herbs and 
lemon juice.

g 38073 Organic Nero d'Avola Merlot 2022 S VG OC EP 75 cl x 6 9.11
This organic expression of a powerful red Sicilian variety has style and 
freshness, with rich flavours of plum and cherry and a breath of liquorice.

a 44790 Inzolia Terre Siciliane 2022 S VG 75 cl x 12 6.70
Fresh and light with lemon and peach fruit notes.

NEW b 45519 Grillo Organic 2023 VG EP 75 cl x 6 9.45
The wine has a bright pale yellow hue, with a bouquet reminiscent of pineapple 
and lemon. In the mouth is fresh and crisp, with a great minerality and a long 
and lingering finish.

NEW g 45546 Nero d'Avola 2022 VG EP 75 cl x 6 9.50
A deep ruby-red colour with purple nuances, with a bouquet reminiscent of wild 
berries, cherries and liquorice, and dark cherry, coffee, chocolate and spice 
flavours on the palate.

NEW f 45547 Nero d'Avola Appassimento 2022 VG EP 75 cl x 6 10.91
A deep ruby-red colour, with a bouquet of fruits like cherries, dry prunes and 
blackcurrants. Rich and intense on the palate, giving you a great depth of fruit 
and flavours. 

a 44794 Inzolia Terre Siciliane 2022 S VG 75 cl x 12 6.71
Fresh with citrussy tones and a hint of peach on the finish.

a 29296 Pinot Grigio 2022/23 OP EP 75 cl x 6 9.27
An attractive Sicilian Pinot Grigio, with perfumes of white flowers and juicy 
with notes of apricot, honeydew melon and guava, finishing with a refreshing 
squeeze of pink grapefruit.

e 29295 Nero d'Avola 2021 S 75 cl x 6 9.41
Fruit-forward red made from the Nero d’Avola variety, with bright notes of 
red cherry, blackberry and red plum and perfumes of hawthorn blossom and 
delicate vanilla. 

c 43037 Grillo Sicilia 2022 S 75 cl x 6 8.00
Straw-yellow in colour with youthful green highlights. The bouquet shows ripe 
yellow peach and mango with notes of almond and camomile.

g 43012 Nero d'Avola 2021/22 S 75 cl x 6 8.48
Nero d’Avola is a grape variety native to Sicily. With its dark, ripe-berried fruit 
and a hint of liquorice and vanilla spice, it shows a similarity in style to Shiraz.

g 43025 Primitivo Salento IGT 2022 S 75 cl x 6 8.63
Velvety, ripe blackberry and plum fruit with a touch of vanilla spice. Primitivo is 
well known as a variety that produces generously flavoured wines with a spicy 
edge.

Da Luca

Solandia

SICILIA

Allumea

Borsari

Corte Camarì
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

ITALY

h 35787 Rosso, Etna 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 14.36
Fresh, fragrant with notes of small red berries and teasing hints of yellow fruit. 
A slender, elegant and supple wine with medium body and fine grip.

b 35788 Scalunera Bianco, Etna 2022 VG OC 75 cl x 6 16.39
Scalunera, meaning stairway, refers to Mount Etna’s steep, fertile volcanic 
slopes. This white, from native grape Carricante, is packed with pears, white 
peaches and a perfume of herbs. 

i 37558 Scalunera Rosato, Etna 2020/21 VG OC EP 75 cl x 6 16.39
This pretty salmon-pink rosé has lovely concentration, notes of wild raspberry 
and redcurrant and an appetisingly salty finish.

g 35789 Scalunera Rosso, Etna 2020 VG OP EP 75 cl x 6 16.46
This fragrant blend of native grapes has notes of raspberries, cherries, coffee 
and refreshing grapefruit acidity.

f 23154 Organic Nero d'Avola 2021 S VG OC EP 75 cl x 12 8.52
A rich and fruity Nero d’Avola made from organic grapes, with blueberries, 
mulberries and bilberries spilling onto the palate and a gentle fragrance of spice. 

a 44844 Organic Pinot Grigio Terre Siciliane 2022 S VG OC 75 cl x 12 7.75
Grapes are organically grown without the use of synthetic herbicides, fertilisers 
and pesticides. This Pinot Grigio is light, delicately flavoured, refreshingly dry 
with hints of apple.

a 44805 Lucido Pinot Grigio 2022/23 S VG 75 cl x 12 6.73
Pinot Grigio, grown in Veneto, and fermented in stainless steel tanks at low 
temperature to retain the grapes fresh aromatic character. Subtle citrus fruit 
with a hint of peach.

Torre Mora

Vinuva

Vita
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e 27235 Chianti 2022 S EP 75 cl x 6 11.64
A juicy and attractive Chianti from this well-known estate, easy-drinking and 
packed with dark plums, raspberries and cherries, with a nutty, earthy perfume 
on the finish. 

e 19507 Chianti 2022 S EP 37.5 cl x 24 7.27
A juicy and attractive Chianti from this well-known estate, easy-drinking and 
packed with dark plums, raspberries and cherries, with a nutty, earthy perfume 
on the finish. 

f 26870 Il Leo Chianti Superiore 2021 75 cl x 6 14.54
A rich and heady Chianti with intense perfumes of violet, chocolate and a hint 
of leather, followed by opulent flavours of plum and cherry.

f 27234 Chianti Classico Aziano 2020/21 75 cl x 6 16.34
Lighter style red from the Chianti Classico region, made from Sangiovese and 
brimming with red cherries and redcurrants and seductively perfumed with 
violets and herbs.

p 41825 Santedame Estate Chianti Classico Organic 2019/20 VG OC 75 cl x 6 18.50
Complex red from this admired Tuscany region, with a bouquet of violets, 
tobacco, leather and cloves followed by powerful tannins and rich notes of 
cherry, raspberry and plum.

p 19500 Vino Nobile di Montepulciano Lodola Nuova Estate 2017/20 75 cl x 6 19.61
Bold, beautifully balanced red from this prestigious area of Tuscany, with 
intense aromas of flowers and cinnamon and a bowlful of raspberries, cherries 
and red plums on the palate. 

p 27239 Chianti Classico Reserva 2020 OP 75 cl x 6 19.68
A stylish Chianti Classico, mineral and complex, with notes of stewed plum, 
dark chocolate and marzipan and perfumes of dried herbs, flowers and a hint of 
leather.  

h 19497 Modus 2017 75 cl x 6 31.66
This Tuscan blend of international varieties and Sangiovese is rich and intense, 
with flavours of black plum, blackberry and black tea and a perfume of violets 
and cherry blossom. 

h 27238 Oro Chianti Classico Reserva Gran Selezione 2018 75 cl x 6 32.54
Rich Chianti Classico produced only in the best years, with smooth tannins, 
flavours of Maraschino cherry, blackberry and prune and heady fragrances of 
cumin and rosemary.

h 19449 Brunello di Montalcino Greppone Mazzi Estate 2018 75 cl x 6 47.73
A complex Brunello from high-altitude vineyards, with fragrances of 
sandalwood and dried herbs, the palate rich with raspberry, cranberry and hints 
of tomato leaf. 

f 35808 Cinta Chianti 2017 VG EP 75 cl x 6 8.88
A  bright, juicy, ruby-red Chianti, with notes of raspberry, ripe plum and 
mulberry, overlaid with perfumes of cherry blossom and subtle spice.

h 35807 Antica Cinta Chianti Riserva 2020 VG EP 75 cl x 6 9.02
Elegant and velvety Chianti Riserva with soft tannins and intense notes of ripe 
cherry and raspberry, a dusting of cinnamon and a perfume of cedar wood.  

f 35806 Antica Cinta Fiasco Chianti 2022 VG EP 75 cl x 12 11.61
This bright, juicy, ruby-red Chianti has notes of raspberry, ripe plum and 
mulberry, overlaid with perfumes of cherry blossom and subtle spice.

h 35838 Poggio Cheto Chianti Classico 2020/21 VG EP 75 cl x 6 11.45
A bright and attractive Chianti Classico with pure fruit on the palate, and a 
woody, spicy nose rounded out by dark chocolate and vanilla. 

a 21869 L'Aristocratico Pinot Grigio 2021 VG EP 75 cl x 12 10.36
Vibrant example of this popular Italian variety from high-altitude vineyards, 
with good minerality, thirst-quenching notes of green apple and lime and 
perfumes of pear blossom.

TOSCANA

Ruffino

Tenute Piccini

L’Aristocratico

TRENTINO-ALTO ADIGE
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c 19486 Orvieto Classico Amabile 2022 75 cl x 6 9.18
A mildly sweet blend of several indigenous varieties from Umbria, with citrus 
freshness and notes of peach, apricot and a heady fragrance of almond 
blossom.

a 12001 Soave 2022 25 cl x 24 3.73
A thirst-quenching expression of this popular white style from the Veneto, fresh 
and crisp, with juicy notes of pear and melon, gentle acidity and perfumes of 
almond blossom.

e 12014 Valpolicella 2022 25 cl x 24 4.46
Easy-drinking Valpolicella, the pasta-friendly red blend of the Veneto, with juicy 
notes of red cherry, redcurrant and plum, a scattering of dried herbs and a 
menthol finish.

a 39386 La Real Casa Pinot Grigio 2021 75 cl x 6 8.55
Fresh and fragrant expression of this popular Italian white variety, with gentle 
acidity, flavours of peach and pear and perfumes of elderflower and herbs. 

a 43007 Il Gambero Soave Classico DOC 2022 S 75 cl x 6 9.52
The Garganega grape is blended with Trebbiano di Soave to enhance the fruit 
and aroma of the finished blend. Dry with a soft acidity and a rounded pear, 
melon and almond notes.

i 43063 La Canestraia Chiaretto di Bardolino DOC                                                                                                        2022 S 75 cl x 6 10.04
Chiaretto is the rosé style from near Bardolino village, made using local red 
varieties, and this beautiful coral-pink wine is packed with red cherries, tangy 
redcurrants and flowers. 

e 43060 La Doria Bardolino Classico DOC 2022 75 cl x 6 10.04
Made using Corvina, Rondinella and Molinara grapes, cool-fermented to 
conserve the maximum fruit flavours and aromas, typically light-bodied with a 
fresh, fruity character.

e 43051 Il Calice Valpolicella Classico DOC 2022 75 cl x 6 12.23
Made from Corvina, Rondinella and Molinara grapes, with aromas of cherry, 
redcurrant and blackberry, with a hint of black pepper and walnut.

h 12008 Valpolicella Classico Superiore Ripasso Le Poiane 2019 75 cl x 6 16.07
This perfumed northern Italian red has supple tannins, juicy notes of black 
cherry and prune and a fragrance of forest floor with a hint of nutmeg.

h 42003 Amarone della Valpolicella Classico 2016/17 75 cl x 6 28.93
Much-admired northern Italian red style, the wine concentrated by drying the 
grapes; the result is savoury and spiced with notes of raisin, orange zest and 
perfumes of clove.

h 29027 Amarone della Valpolicella Classico Riserva Le Origini 2017/18 75 cl x 6 42.95
Classic Amarone, the unique rich red of the Veneto, this is plush yet restrained 
and harmonious, with quiet spice, notes of cassis and vanilla, and a long finish. 

UMBRIA

Bigi

VENETO

Bolla
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c 39516 Chardonnay 2022 VG EP 75 cl x 6 10.13
A fresh, appealing unoaked Chardonnay, with white flowers and camomile on 
the nose, while the palate offers a vibrant blend of green apple, pineapple and 
lemon.

f 36067 Merlot 2022 S VG EP 75 cl x 6 10.02
Plummy, perfumed Merlot, full-bodied with velvety tannins, brimming with 
blackcurrants, blackberries and black cherries and scented with violets, thyme 
and oregano.

f 36066 Cabernet Sauvignon 2022 S VG EP 75 cl x 6 10.02
Rich, juicy Cabernet Sauvignon, with well-structured tannins, masses of 
blackcurrants and blackberries, a subtle perfume of herbs and leaves and 
impressive length. 

a 29729 Pinot Grigio 2022 S VG 75 cl x 6 10.04
Classic Pinot Grigio from the Veneto region, dry and light with perfumes of 
elderflower and almond blossom and a gently citrussy note of lemon on the 
palate. 

i 31043 Pinot Grigio Rosato 2022 S VG EP 75 cl x 6 10.09
Coral-pink Pinot Grigio, delicately mineral, with mouth-watering flavours of 
raspberries, cherries and apricots, a lightly lemony acidity and fragrances of 
peach blossom.

a 29731 Soave Classico 2022 VG EP 75 cl x 6 11.21
A delicate Italian white made from Garganega grapes grown in the hills of 
Soave and Monteforte, floral and refreshing, with notes of lemon, lime and 
greengage. 

b 29730 Sauvignon Blanc 2022 VG EP 75 cl x 6 11.70
Refined Sauvignon Blanc from northern Italy, delicate and complex with scents 
of elderflower and broom flower, followed by flavours of pineapple, lychee 
and lemon zest.  

f 29732 Valpolicella Classico 2022 VG 75 cl x 6 13.25
A soft, perfumed red blend from the historic Classico area, bursting with red 
cherries, raspberries and pretty herbal fragrances.

f 37644 Venedika NV VG 75 cl x 6 15.68
Alluring Italian red blend of Merlot and Raboso Piave, giving flavours of cherry, 
blackcurrant and wild strawberry and perfumes of sage, tobacco and subtle 
chocolate.  

h 31017 Amarone della Valpolicella 2020/22 VG 75 cl x 6 32.21
Much-admired northern Italian red style, the wine concentrated by drying the 
grapes; the result is savoury and spiced with notes of black cherry and prune 
overlaid with cinnamon. 

NEW a 43803 Pinot Grigio Puglia NV VG 20 lt x 1 201.29
Fruity, balanced with notes of pear and almonds.

NEW a 43907 Pinot Grigio 2022 VG 75 cl x 6 13.59
Straw yellow with a pleasantly dry flavour of golden delicious apples make 
Santa Margherita Pinot Grigio a wine of great character and versatility.

NEW i 43910 Rosé Trevenezie IGT 2022 VG 75 cl x 6 13.93
Veneto style rosé with a pale pink hue and a nose of fesh red berries. 
Sophisticated and smooth on the palate with a lively freshness, well balanced 
acidity and long lasting flavour.

b 23146 Sauvignon Blanc NV S VG 75 cl x 12 8.07
A gently aromatic Sauvignon Blanc from northern Italy, with flavours of pear, 
yellow plum and a hint of rosewater and heady perfumes of white blossom. 

Bottega

Key Keg

Santa Marghertia

Solstice
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h 33962 Tenute Fiorebelli Cabaletta 2021 VG 75 cl x 6 9.27
This rich red blend is majority Corvina, the indigenous variety that makes 
Amarone and Valpolicella great; it offers intense notes of prune, black cherry, 
raisin and savoury spice. 

g 33963 Fiorebella Rosso Appassimento 2021 VG 75 cl x 6 10.66
Appassimento is an Italian grape-drying process that makes for a richer wine: 
this blend is deep ruby, with flavours of cherry, prune and chocolate, and 
perfumes of spice.

h 38493 Amarone della Valpolicella 2019 VG 75 cl x 6 21.64
Much-admired northern Italian red style, the wine concentrated by drying the 
grapes; the result is savoury and spiced with notes of dried fig, toasted almond, 
cinnamon and nutmeg. 

a 44791 Pinot Grigio delle Venezie 2022/23 S VG 75 cl x 12 7.05
Much richer and more concentrated from lower yielding vines, with rich pear 
drop and elderflower notes with a lingering apple finish.

i 44818 Pinot Grigio Rosato Delle Venezie 2022/23 S VG 75 cl x 12 7.14
A copper, or ‘ramato', coloured rosé made from Pinot Grigio grapes. The nose 
shows aromas of wild flowers, vanilla and strawberry, the palate is refreshing 
with delicate fruit flavours.

a 44789 Pinot Grigio delle Venezie 2022/23 S VG 75 cl x 12 7.11
Delicately flavoured with notes of green apple and pear, the palate shows a hint 
of sweetness making this wine just off-dry.

i 44787 Pinot Grigio Rosato delle Venezie 2022/23 S VG 75 cl x 12 7.14
A delicate pink wine full of fresh, summer-fruit aromas and flavours, made 
using pink-skinned Pinot Grigio grapes from the Venezie wine region. 

i 44800 Pinot Grigio Rosato Delle Venezie NV S VG 75 cl x 12 7.11
Made from Sangiovese, harvested from vineyards in central Italy, with a small 
amount of Merlot. A light, medium dry rosé with delicious raspberry fruit and a 
refreshing finish.

a 44798 Pinot Grigio delle Venezie NV S VG 75 cl x 12 7.11
The wine shows aromas of green apple, pear and melon. The palate is pleasantly 
dry with citrus fruit and enticing mouth feel.

b 35688 Sauvignon Blanc NV S VG 75 cl x 12 8.07
An aromatic Sauvignon Blanc from northern Italy, crisp and bright with 
fragrances of lime blossom and fresh herbs and a palate overflowing with 
peach, lemon and faint gooseberry. 

a 25988 Parini Pinot Grigio delle Venezie 2022 S 75 cl x 12 8.00
An easy-drinking white wine from northern Italy, fresh and lively with appealing 
notes of pear and honey on the palate and a fresh perfume of orange blossom.

i 25987 Parini Pinot Grigio Rosato delle Venezie 2022 S 75 cl x 12 8.02
An easy-drinking rosé wine from northern Italy, turned coppery-pink by leaving 
Pinot Grigio skins in contact with the juice, with notes of strawberry, 
redcurrant and white blossom.

Antonio Rubini
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i 25358 Merlot Rosato 2022 S VG 75 cl x 12 7.14
An easy-drinking, light-bodied rosé from Italy, packed with flavours of 
strawberry, cherry and raspberry and fragrant with rose petals and subtle hints 
of herbs.

e 25357 Cabernet Sauvignon 2022 S VG 75 cl x 12 7.18
A soft and juicy Cabernet Sauvignon from Italy, with rounded, gentle tannins, 
flavours of blackberry compote and blackcurrant and a fragrance of bay leaves 
and blossom. 

e 44793 Rosso NV S VG 75 cl x 12 6.23
A blend of predominantly Sangiovese from central and southern Italy and 
Merlot from northern Italy. A soft, fruity red with juicy plum and cherry fruit 
and a light, soft finish.

i 44801 Rosato NV S VG 75 cl x 12 6.27
Light, medium dry rosé with delicious raspberry fruit and a refreshing finish. 
Made from predominantly Sangiovese, harvested from vineyards in central 
Italy.

a 44830 Bianco NV S VG 75 cl x 12 6.29
Made mainly from Trebbiano. Crisp, dry and refreshing with subtle flavours of 
green apple and citrus with a hint of peach and spice.

e 44810 Merlot NV S VG 75 cl x 12 6.55
Youthful, fruity, ‘user-friendly’ style with the typically soft, fleshy character of 
the Merlot grape.

a 25786 Chardonnay NV S VG 75 cl x 12 6.79
A bright, aromatic Italian Chardonnay with juicy notes of yellow peach, 
pineapple and nectarine, lemony acidity and pretty perfumes of camomile 
flowers and acacia blossom. 

i 44812 Merlot Rosato NV S VG 75 cl x 12 6.55
A strawberry-fruited rosé, with a fresh, just off-dry finish.

e 44819 Cabernet Sauvignon NV S VG 75 cl x 12 6.61
About 10% of Merlot is added to this soft, juicy-fruited Cabernet Sauvignon 
which adds to its depth of flavour.

a 24355 Pinot Grigio 2021 S 75 cl x 6 7.59
A light and fruity Pinot Grigio from northern Italy, brimming with green apples, 
pears and lemon juice, overlaid with fragrances of acacia and lime blossom.

a 26837 Pinot Grigio NV S 18.7 cl x 12 26.50
A light and fruity Pinot Grigio from northern Italy, brimming with green apples, 
pears and lemon juice, overlaid with fragrances of acacia and lime blossom.

g 23149 Shiraz NV S VG 75 cl x 12 7.30
A lighter style of Shiraz, juicy and refreshing with lots of red fruit notes: 
raspberries, blackberries and redcurrants, plus a dusting of appetising black 
pepper on the nose. 

Footsteps

Solstice

ITALY

Borsari

Castelbello

Corte Vigna

D' Vine

124  |  Italy    

Despite its relatively short history in wine 
production, New Zealand has rapidly become  
a globally significant player. 

The country's ideal climate, coupled with innovative 
winemaking practices, has propelled its wines to 
international acclaim, with Sauvignon Blanc and Pinot 
Noir standing out as notable varietals. New Zealand 
Sauvignon Blanc is particularly renowned for its 
vibrant and distinctive character. 

New Zealand's rise to prominence showcases how  
a combination of favourable natural conditions and  
a pioneering spirit can lead to a remarkable impact  
on the global wine stage.

New Zealand
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A wild and rugged stretch of coastline  
on the north-eastern tip of New Zealand’s 
South Island is where you’ll find Yealands 
Estate, one of the world’s most sustainable 
wineries. 

Proudly Kiwi-owned, Yealands Wines 
launched in 2008 with the ambition of 
becoming a world leader in sustainable wine 
production. Forward-thinking, Yealands 
became the first winery in the world to be 
‘Toitū carbonzero’ certified since day one.  

Gisborne
Gisborne is found in the northeast of the 
North Island. Grapes from here are usually 
the first ones to be harvested in New 
Zealand. It enjoys an ideal grape-growing 
climate, characterised by long days of 
sunshine, warm inland weather, and a mild 
ocean climate from the Pacific Ocean. The 
region’s primary grape varieties include 
Sauvignon Blanc, Chardonnay, Pinot Gris, 
Merlot, and Malbec, with Albariño recently 
introduced too.

Central Otago
Central Otago, found at the southern end 
of the South Island, is celebrated not only 
for its stunning landscape but also for its 
notable wine production. Pinot Noir takes 
centre stage in this region, making up 70% 
of plantings which go on to produce rich, 
full-bodied wines. Alongside Pinot Noir, 
Central Otago also features significant 
plantings of Sauvignon Blanc and Pinot Gris.

Hawke's Bay
Hawke’s Bay, situated on the east coast 
of the North Island, is considered the 
warmest grape-growing region in New 
Zealand. Its favourable climate makes it 
well-suited for producing good quality red 
varieties of Merlot, Cabernet Sauvignon, 
and Malbec. The region’s Chardonnays are 
also well regarded.

Martinborough
Martinborough is in the southern part  
of the North Island within the Wairarapa 
region and stands as one of the more 
historic wine regions in New Zealand. 
The area is particularly acclaimed for its 
Sauvignon Blanc, known for its distinctive 
character, and its production of elegant 
Pinot Noir wines.

Marlborough
Marlborough sits in the northern part 
of the South Island, bordered by the 
Pacific Ocean to the east and towering 
mountain ranges to the north and south. 
It is particularly renowned for its aromatic 
and zesty white wines made from the 
Sauvignon Blanc grape. It also produces 
excellent Pinot Gris, Chardonnay, Riesling 
and Pinot Noir.

YEALANDS

Yealands wines are inspired by the coast that surrounds 
them - so close to the ocean that the vines are often 
misted with sea spray. The beauty of this environment 
influences how the team craft wine, staying respectful  
of nature and the land. Their winemaking philosophy is  
to let the wines express their sense of place with minimal 
intervention and thoughtful winemaking that adapts to the 
natural balance of the fruit received each harvest. 

Sustainability is at the heart of Yealands winemaking, from 
the careful management of their vines and land, to the way 
they sustainably operate their winery, and craft their wines.

New Zealand
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TE KAIRANGA 
Planted in 1984 on land originally farmed by Martinborough’s 
founding father, John Martin, Te Kairanga is central to the 
Martinborough wine story. Like all the exceptional wines from this 
small wine region, it is located on the windy but free-draining and 
sustainable Martinborough Terrace.

Te Kairanga specialises in Pinot Noir and each small vineyard 
block has a specific rootstock and clone to suit its microclimate, 
including some legendary 40-year-old Gum Boot clone. Each clone is 
harvested and vinified separately, using Burgundian methods, before 
being aged in its own selected French barrel.

Foley Wines is a collection of iconic wineries 
and brands from New Zealand’s most 
acclaimed wine regions. Each with a unique 
story of New Zealand to tell, their wineries 
are linked by a common purpose: to make 
great wine that people love to drink around 
the world – made by land & hand.

FOLEY

DASHWOOD
Dashwood is unique to the on-trade in the UK. It is made at Vavasour 
Winery with fruit that is carefully selected from both the Awatere 
Valley and the Wairau Valley from an award-winning sister winery 
– the best of both valleys. The Awatere fruit gives texture and 
intensity, while the warmer Wairau valley gives generous fruit.  

The winemaking team focuses on producing wines in a crisp, fruit-
forward style and their vineyards are farmed using 100% sustainable 
methods to best preserve each varietal’s unique characteristics.

VAVASOUR
Vavasour is the founding winery of Marlborough’s smaller, cooler 
Awatere Valley. The small, thick-skinned grapes in the Awatere 
now make some of the finest wines in Marlborough, as shown in the 
Decanter World Wine Awards, where Vavasour Sauvignon Blanc has 
won the Global Platinum Trophy for Sauvignon Blanc twice.

The winemaking captures the extremes and nuances of the Awatere. 
More than one hundred parcels are picked, crushed and vinified 
as individuals, giving the team a palette of diverse expressions of 
Awatere terroir to blend.

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

b 24181 Sauvignon Blanc, Marlborough 2020/2022 S EP 75 cl x 6 28.27
World-beating Marlborough Sauvignon Blanc, intense and tropical, with notes 
of gooseberry, passionfruit, a vibrant squeeze of lime and aromas of grass and 
lemon blossom.  

q 26360 Chardonnay, Marlborough 2020 S 75 cl x 6 33.02
An elegant New Zealand Chardonnay, creamy in texture, with spicy notes of 
cinnamon and sandalwood on the nose, followed by grapefruit and yellow 
peach on the palate. 

p 13425 Pinot Noir, Marlborough 2020 S 75 cl x 6 38.88
Luscious Pinot Noir from cool-climate Marlborough, New Zealand, with silky 
tannins, notes of strawberry and raspberry on the palate and persistent 
perfumes of spice and vanilla. 

b 13424 Te Koko Sauvignon Blanc, Marlborough 2020 S 75 cl x 6 54.23
From four prime parcels, made with wild yeasts, this premium Marlborough 
Sauvignon is creamy and elegant, with notes of asparagus, greengage, cut grass 
and vanilla. 

b 25591 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022/23 S V EP 75 cl x 6 11.71
Attractive Sauvignon from this renowned New Zealand region, fragrant with 
thyme and sage, the palate a vibrant blend of green pepper, lime and a tangy 
hint of passionfruit. 

c 25593 Pinot Gris, Marlborough 2022 S V EP 75 cl x 6 11.79
Juicy, quaffable New Zealand Pinot Gris, awash with pears and spiced apples, 
given definition by lemony acidity and lifted by aromas of honey and orange 
blossom. 

c 25592 Chardonnay, Marlborough 2022 S V EP 75 cl x 6 11.93
Juicy flavours of ripe peach, pear and pineapple are reined in by a subtle lemon 
acidity while expansive scents of vanilla and toast give this Chardonnay a 
savoury warmth.

f 25594 Pinot Noir, Marlborough 2020 S V EP 75 cl x 6 13.25
An easy-drinking New Zealand Pinot Noir, bursting with ripe raspberries, 
redcurrants and tangy passionfruit, with perfumes of orange zest and white 
flowers on the nose. 

b 71313 New Zealand Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 VG 20 lt x 1 299.86
Bright and refreshing Sauvignon Blanc from New Zealand, the country famous 
for Sauvignons with sharp, vivacious acidity and flavours of green apple and 
gooseberry.

b 35680 Sauvignon Blanc, Marlborough 2023 S VG 75 cl x 6 10.54
Bright, easy-drinking Sauvignon Blanc from Marlborough, with vibrant notes of 
asparagus, passionfruit and lime zest on the palate and fresh perfumes of herbs 
and meadow flowers.

c 35679 Pinot Gris, Marlborough 2021 S VG 75 cl x 6 10.54
A juicy New Zealand Pinot Gris with delicate aromas of pear blossom and spice 
followed by refreshing flavours of golden apple and yellow plum.

p 38287 Pinot Noir, Marlborough 2018 S VG 75 cl x 6 13.39
A vivid, easy-drinking Pinot Noir from the cool climate of Marlborough, with 
pure notes of raspberry, cherry and redcurrant, a light earthiness and a subtle 
hint of balsamic. 

Keys

NEW ZEALAND

Cloudy Bay

Dashwood

Key Keg

Leefield Station
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NEW ZEALAND

i 31448 Rosé, Hawke's Bay 2020/21 S VG EP 75 cl x 6 12.38
A fruity rosé made from red New Zealand grapes, juicy and full of sunshine, as 
well as bright notes of watermelon, raspberry and ripe strawberry, and 
perfumes of blossom.

b 29083 Sauvignon Blanc 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 13.09
Forthright New Zealand Sauvignon Blanc, aromatic and crisp, with perfumes of 
herbs and lemongrass and plush flavours of passionfruit, nectarine and a final 
hint of fennel.

b 29080 Albariño, Gisborne 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 14.45
Albariño, the admired Iberian white variety, also works well in New Zealand, 
offering  notes of orange blossom, peach, nectarine and melon, with a final 
squeeze of lime. 

g 29081 Malbec, Hawke's Bay 2019/20 S EP 75 cl x 6 16.54
A surprising New Zealand Malbec, dark purple, fruity and rich despite seeing no 
oak, with notes of blackberry and dark chocolate and a fresh perfume of 
liquorice.

b 37459 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S 75 cl x 6 11.86
A classic Sauvignon Blanc from New Zealand’s popular Marlborough region, 
vibrant with gooseberry, lime, a subtle note of juicy pineapple and aromas of 
fresh-cut grass.

b 44017 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022/23 S 75 cl x 6 12.52
A fresh and crisp New Zealand Sauvignon Blanc, with lovely texture, fragrances 
of lime, sage and pineapple, followed by juicy gooseberries and passionfruit on 
the palate. 

b 41682 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S VG EP 75 cl x 6 10.20
A bright and vivacious Sauvignon Blanc with flavours of asparagus, lime, 
gooseberry, with perfumes of grass and herbs and a fresh, mouth-watering 
finish. 

c 29221 Riesling, Martinborough 2023 S EP 75 cl x 6 12.04
Aromatic, off-dry New Zealand Riesling, with gentle flavours of white peach, 
nectarine and lemon and a heady aroma of honeysuckle, enlivened by a vibrant 
note of lime zest.

b 40780 Sauvignon Blanc, Martinborough 2020/21 S V EP 75 cl x 6 12.86
Classic Sauvignon Blanc from Martinborough, New Zealand, taut and lively, 
with flavours of peach, passionfruit and grapefruit and perfumes of lemon 
verbena, herbs and lime zest.

p 27028 Pinot Noir, Martinborough 2020 S V EP 75 cl x 6 16.11
Fruit-forward Pinot Noir from this admired New Zealand region, the palate a 
burst of black cherry, strawberry and redcurrant, the nose gently smoky, with 
hints of spice and earth. 

p 28208 Runholder Pinot Noir, Martinborough 2021 S V EP 75 cl x 6 19.64
Pinot Noir from Martinborough, New Zealand, rich and concentrated, with 
black cherries and plums on the palate and perfumes of spice, subtle oak and a 
wisp of smoke. 

b 25554 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S V EP 75 cl x 6 12.39
Concentrated Sauvignon Blanc from the Awatere Valley, with a bouquet of 
herbs and tomato leaf, fresh flavours of nectarine and lemon, lovely minerality 
and exceptional length.

c 25552 Pinot Gris, Marlborough 2021/22 S V EP 75 cl x 6 12.46
Delicate but well-structured Pinot Gris from New Zealand, with vivacious 
perfumes of ginger and white flowers, followed by notes of red apple and 
yellow peach on the palate.

p 25551 Pinot Noir, Marlborough 2021 S V EP 75 cl x 6 14.25
Plush Pinot Noir from New Zealand, aromatic with cedar, vanilla and a hint of 
aniseed, followed by a luscious mouthful of black cherry and plum.

Te Kairanga

Vavasour

Pulpo

Riverstone Ridge

Southern Rivers

Leftfield
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NEW ZEALAND

b 13481 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 12.52
Classic Sauvignon Blanc from Marlborough; crisp and vibrant with notes of 
gooseberry, passionfruit and lime, and a perfume of fresh-cut grass. 

d 29098 Reserve Chardonnay, Hawke's Bay 2021/22 S EP 75 cl x 6 14.88
A complex and balanced New Zealand Chardonnay with lovely minerality and 
vibrant acidity, flavours of mango, guava and lemon, and perfumes of 
camomile flowers and herbs. 

f 13482 Reserve Pinot Noir, Marlborough 2021 S EP 75 cl x 6 15.48
Silky, appealing Pinot Noir made with grapes from around the region; the 
palate offers notes of red cherry and red plum overlaid with perfumes of 
nutmeg  and vanilla.

b 10197 Private Bin Sauvignon Blanc, Marlborough 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 12.39
Vibrant Sauvignon Blanc from New Zealand’s Marlborough region, citrussy and 
tropical, with tart notes of gooseberry, passionfruit and lime juice and gentle 
aromas of fresh herbs.

b 10390 Cellar Selection Sauvignon Blanc, Marlborough 2021/22 S EP 75 cl x 6 14.02
Vivacious Sauvignon from the Awatere and Wairau Valleys in renowned 
Marlborough region, with juicy, citrussy notes of lime, grapefruit and 
gooseberry, and a herbal fragrance.  

p 17873 Private Bin Pinot Noir, Marlborough 2020/21 S V EP 75 cl x 6 14.45
Exceptionally quaffable Pinot Noir from the renowned Marlborough region of 
New Zealand, with rich notes of raspberry and red cherry and a savoury, herbal 
perfume.

b 10315 Clifford Bay Reserve Sauvignon Blanc, Marlborough 2022/23 S VG EP 75 cl x 6 15.57
Superb Sauvignon from three cool Awatere Valley vineyards, with an appetising 
saline note atop perfumes of lemongrass and herbs and a juicy palate of lime 
and melon. 

p 12049 Reserve Pinot Noir, Marlborough 2019/20 S V EP 75 cl x 6 21.39
Bright Pinot Noir from New Zealand, fruity yet restrained, with a silky 
mouthfeel, flavours of red cherry and raspberry and a gentle perfume of spice 
and earth. 

b 28370 Sauvignon Blanc, Marlborough 2023 S 75 cl x 6 11.91
Fresh, easy-drinking Sauvignon from two valleys in Marlborough, with pretty 
aromas of lilies and nettles and refreshing notes of melon, grapefruit and peach 
on the palate.

p 28372 Pinot Noir, Central Otago 2021/22 S V EP 75 cl x 6 15.23
Silky Pinot Noir from New Zealand’s South Island, packed with blackberries, 
strawberries and cherries, with perfumes of warm spice, smoke and a hint of 
rose petal.

Vidal

Villa Maria

Waipara Hills
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NEW ZEALAND

NEW a 44657 Petal & Stem Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S VG OP EP 75 cl x 6 10.30
A refreshingly zesty wine, with pure fruit flavours of guava and passionfruit, 
underlying notes of grapefruit and blackcurrant leaf and a nicely balanced finish.

NEW b 44642 Single Vineyard Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S VG OP EP 75 cl x 6 11.77
The palate is textured and elegant, with the distinctive mineral finish that 
Yealands Single Vineyard Sauvignon Blanc is renowned for.

NEW a 44652 Single Vineyard Albariño, Marlborough 2022 S VG OP EP 75 cl x 6 12.50
Showcasing layers of ripe yellow plum, lifted lime blossom and sea spray. The 
palate is lively with bright acidity and lingering minerality.

NEW c 44653 Single Vineyard PGR, Marlborough 2021/22 S VG OP EP 75 cl x 6 12.50
Aromas of white peach and lychee, with underlying ginger flower aromas. The 
palate is plush and silky, with a wonderful balance between texture, fruit weight 
and acidity.

NEW b 44841 Single Block Organic Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S VG OP EP 75 cl x 6 13.23
Notes of guava, pink grapefruit, green herbs and passionfruit. The palate is 
mineral driven with lingering passionfruit and pineapple.

NEW b 44656 Single Block L5 Sauvignon Blanc, Marlborough 2022 S VG OP EP 75 cl x 6 13.23
Pure, lifted aromas of wild herb, citrus, and mineral notes. The palate is 
textured and concentrated, with soft acidity and a mineral drive, that gives this 
wine exceptional length.

NEW f 44651 Single Vineyard Pinot Noir, Marlborough 2020 S VG OP EP 75 cl x 6 14.93
Lifted dark berry aromas of blackberries, with subtle floral and spice notes. 
Generous ripe cherry and boysenberry flavours, balanced with tannins and hints 
of oak. 

NEW b 44702 State of Flux Sauvignon Blanc, Marlborough 2019/20 S VG OP EP 75 cl x 6 21.57
Intense tropical fruit, citrus and slate on the bouquet, with undertones of fresh 
herbs, snow-pea and blackcurrant leaf. 

NEW c 44701 State of Flux Chardonnay, Marlborough 2021 S VG OP EP 75 cl x 6 23.82
Concentrated baked yellow apple, peach, dried apricots and graphite with hints 
of almond and spices on the bouquet. The palate is full-bodied with a complex 
depth of flavour. 

Yealands Estate

Portugal, celebrated for its historic fortified wines  
in the Douro Valley, is increasingly gaining acclaim  
for its dry reds, whites, and rosés. 

Native grape varieties play a central role across the 
country's fourteen wine regions and thirty-one DOCs 
(Denominação de Origem Controlada). Portugal's 
diverse latitudes further contribute to the richness 
and variety of its wines. This diversity, coupled with 
a renewed focus on dry styles, showcases Portugal's 
versatility and evolving reputation as a producer of not 
only traditional fortified wines but also a wide range  
of high-quality, terroir-driven still wines.

Portugal
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QUINTA DAS ARCAS

Quinta das Arcas, a family company rooted 
in a rich winemaking heritage spanning 
several generations, was established 
over 40 years ago in Portugal's Vinho 
Verde region. The winery has become a 
major player in the region, boasting over 
200 hectares of vineyards and earning 
recognition as one of the largest growers in 
the Vinho Verde D.O.C. 

The philosophy of the company has always been to 
produce high quality wines with the lowest intervention 
possible. Quinta das Arcas has been a pioneer in 
sustainable agricultural practices for over 30 years, 
prioritising investments in their vineyards to ensure the 
finest fruit quality. 

The wines produced here authentically express the 
influence of their terroir. With the geological area 
dominated by schist and slate, and the vineyards sitting just 
20km from the Atlantic Ocean, the Vinho Verde crafted 
here has exceptional ripeness, structure, and minerality. 

Portugal
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Alentejo 
Located in Portugal’s south-central and 
southern area, the great region of Alentego 
has the river Tagus to the north and 
borders the Algarve region to the south. 
This diverse region has many soil types, 
with a hot, arid climate that has low rainfall. 
There are many progressive wineries here 
making red wines full of generous fruit 
flavours with refined tannins. White wines 
from Alentejo range from medium-bodied 
refreshers to more full-bodied whites. 

Douro 
One of the most beautiful wine regions in 
the world, the Douro Valley is most famed 
for its production of Port wine. Over the 
last few decades, however, the region has 
become known for producing exceptional 
still wines, from full-flavoured reds to 
refreshing, dry whites. Wine grapes are the 
same as those that go into Port, and the 
wines tend to be high in tannins and flavour 
while remaining fruity and fresh. 

Vinho Verde
A small region in Northern Portugal is 
home to the light, traditionally delicate 
and spritzy Vinho Verde. The Minho faces 
the Atlantic to the west and is known for 
being one of the wettest and most fertile 
locations for vine growth. As a result, 
grapes ripen with moderate sugar levels, 
revealing wines with crisp acidity, lively 
fruit flavours and a relatively low alcohol 
content. 
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NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 
###

b 27940 Branco, Alentejo 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 8.27
Fresh, fruity blend of native Portuguese varieties from this large organic estate 
in Alentejo, this has notes of white peach, nectarine and a hint of orange peel. 

f 27942 Tinto, Alentejo 2021/22 VG OP EP 75 cl x 6 8.27
A blend of native Portuguese varieties, some of them used for port, this fruity 
red has soft tannins and rounded notes of raspberry, cherry and gentle spice.

b 41831 Monte Velho Branco, Alentejo 2021/22 VG OP EP 75 cl x 6 10.20
This easy-drinking, moreish white made from native Portuguese grape varieties 
has refreshing perfumes of lemon and grapefruit with a mouthful of white 
peach and pear.

i 41833 Monte Velho Rosé, Alentejo 2021/22 S VG OP EP 75 cl x 6 10.20
Easy-drinking, salmon-pink rosé from this region south-west of Lisbon, 
brimming with ripe red cherries, raspberries and a tart note of pomegranate and 
exuding a floral perfume.

f 41834 Monte Velho Tinto, Alentejo 2021/22 S VG OP EP 75 cl x 6 10.20
Easy-drinking red blend from this region south-west of Lisbon, packed with 
black fruit such as blackberries and black plums, with perfumes of spice on the 
finish. 

d 27943 Branco Organic, Alentejo 2020/21 S VG OC EP 75 cl x 6 16.20
Reserva is the estate’s original label, a creamy blend of organic indigenous 
grapes that gives refreshing flavours of tangerine and lemon with perfumes of 
orange blossom and nutmeg.

p 27944 Tinto Organic, Alentejo 2019/20 VG OC EP 75 cl x 6 18.43
Reserva is the estate’s original label, a blend of organic indigenous and 
international grapes, with scents of dark chocolate and liquorice and flavours 
of blackberry and blackcurrant. 

b 33968 Arca Nova Branco, Vinho Verde 2023 VG EP 75 cl x 6 7.50
A fresh and lively blend of white grapes indigenous to Portugal, with fragrances 
of herbs and apple blossom and notes of white nectarine, lemon and pear on 
the palate.  

i 33967 Arca Nova Rosé, Vinho Verde 2023 S VG EP 75 cl x 6 8.66
Fuchsia rosé made from two native Portuguese red varieties, with notes of 
strawberry and raspberry, a squeeze of lime and a light spritz on the finish.  

a 33966 Alvarinho, Minho 2022 S VG EP 75 cl x 6 12.68
Portuguese version of the grape Spain calls Albariño in Galicia north of the 
border, aromatic and fresh, with notes of grapefruit and lime, floral aromas 
and a saline finish. 

b 41832 Bico Amarelo, Vinho Verde 2020/21 S VG 75 cl x 6 10.04
Fresh, fruity Vinho Verde, made from indigenous varieties, with delicate 
perfumes of guava and pineapple, creamy texture and refreshing notes of 
lemon.

Quinta das Arcas

Quinta do Ameal

Keys

PORTUGAL

Herdade do Esporão

ESPORÃO

Founded in 1973, Esporão’s philosophy is 
to make the finest wines from what nature 
provides, in a responsible and inspiring way.  

Esporão originated in Alentejo from a desire 
to make the finest products at nature’s pace, 
with minimal impact on the environment. 
Organic farming contributes to this and 
produces wines with greater identity, sense 

of place and without products that are harmful to our 
health and our planet.

They are one of the leading wine companies in Portugal 
and one of the largest organic wine producers in the 
world. The team at Esporão are strong believers in 
biodiversity, with all their vineyards surrounded by wild 
land that supports their organic farming and encourages 
nature and wildlife to thrive.

Portugal  |  137136  |  Portugal
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PORTUGAL

a 34292 Assobio Branco, Douro 2019/20 VG OP EP 75 cl x 6 11.93
A Portuguese blend from north-facing, high-altitude vineyards, steely yet 
aromatic with white flowers, vibrating with lime and grapefruit plus a softer 
note of passionfruit.

f 34164 Assobio Tinto, Douro 2019/20 VG OP EP 75 cl x 6 11.93
Rich red blend from a trio of native varieties, with vibrant acidity, a bowlful of 
blackcurrants, blackberries and black cherries, with perfumes of herbs and dried 
flowers.

h 34484 Minas, Douro 2018/2019 VG OP EP 75 cl x 6 15.50
Robust red blend of native varieties grown near the Douro River, bursting with 
raspberries, cranberries and plums, offering a gentle perfume of flowers and a 
subtle balsamic note.

h 34169 Reserva, Douro 2016/17 VG OP EP 75 cl x 3 26.11
Blend of half a dozen native varieties, plush with black fruit and heady with 
spice: dried figs, blackcurrants, orange zest, a hint of balsamic and a perfume of 
sandalwood.

Quinta dos Murças

138  |  Portugal

Discovering the world of wine extends far beyond 
the familiar territories. There are excellent wines 
from around the world, with Austria, Brazil, Germa-
ny, Greece, and Lebanon standing out as captivating 
wine regions.

Austria entices with Grüner Veltliner and Blaufränk-
isch, while Brazil surprises with Tannat and Muscat. 
Germany is renowned for Riesling, spanning from 
bone dry to lusciously sweet. Greece boasts ancient 
grapes like Assyrtiko for crisp whites and Agiorgitiko 
for bold reds. Lebanon's wines, notably from Bekaa 
Valley, feature rich reds like Cabernet Sauvignon and 
indigenous grapes like Obeidy for whites.

Each country weaves their terroir into unique flavours 
and styles, enriching the global tapestry of wine.

Rest of World
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ROBERT WEIL 
GERMANY

Founded in 1875, Weingut Robert Weil is today run by Wilhem Weil, 
fourth-generation winemaker of the founding family. Wilhem's 
work over the past 30 years has helped to raise the international 
profile of German Riesling - the estates 222 acres of vineyards are 
planted with 100% Riesling.  

Minerality, elegance, power, and a balanced acidity, perfectly 
describe the cool-climate character of the Robert Weil Riesling. 
Numerous observers of the international wine world regard Weingut 
Robert Weil, with its “château character”, as a worldwide flagship and 
symbol of German Riesling culture.

Laurenz V, a boutique winery in Austria’s Kamptal Valley, is 
famed for crafting an elegant and captivating style of Grüner 
Veltliner. Known for brisk acidity, subtle spice, and vibrant 
minerality, these wines are vinified for international appeal. 

The winery grows its own grapes in Kamptal and sources from 
trusted growers in Kamptal and Kremstal, where Grüner Veltliner 
reaches optimal ripeness. Focused solely on Grüner Veltliner, 
Laurenz V aims to play a leading role in establishing Austria's 
signature grape amongst the premium white wines of the world. 

LAURENZ V 
AUSTRIA 

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

42461 Singing Gruner Veltliner 2021 S VG 75 cl x 6 12.50
An elegant Gruner, with aromas of with white flowers, a fresh palate that's 
citrussy with a refreshing bitterness.

76017 Friendly Gruner Veltliner 2019/21 S 75 cl x 6 14.05
A refreshing wine with a delicious array of flavours including peach, apple and 
peppery notes.

42406 Charming Gruner Veltliner 2019 S VG 75 cl x 6 18.77
Matured on the lees for a minimum of 12 months prior to bottling; delivering 
balanced elegance and complexity.

q 22476 Wogenrain Organic Grüner Veltliner, Wagram 2022 S VG OC 75 cl x 6 13.75
Fresh, aromatic expression of Austria’s signature white grape, herbal on the 
nose with perfumes of lemongrass and sage, while the palate offers green 
apple, pineapple and pear.

q 35754 Roter Veltliner von Gösing Organic, Wagram 2019 S VG OC EP 75 cl x 6 15.32
Concentrated, perfumed expression of this pink-skinned grape, juicy with pear 
and Mirabelle plum as well as complex aromas of spice, lemon zest and more 
plums. 

q 35753 Riesling von Gösing Organic, Wagram 2021 S VG OC EP 75 cl x 6 15.32
Organic Austrian Riesling, overflowing with flavours of peach and nectarine 
juice, with fine minerality, perfumes of pear blossom and a tangy underlay of 
citrus. 

q 22477 Fumberg Organic Grüner Veltliner, Wagram 2021/23 S VG OC EP 75 cl x 6 16.71
A textured, aromatic expression of this Austrian white variety, with flavours of 
pear and apple, tropical hints of mango and apricot with a honeyed note on the 
finish.

NEW a 43118 Alisios Pinot Grigio Riesling 2020 S VG 75 cl x 6 9.96
An explosive Pinot Grigio, with aromas and flavours of pears and apples, and a 
delicious crisp mineral twist.

NEW f 68143 Alisios Tempranillo Touriga NV S VG 75 cl x 12 9.95
Tempranillo and Touriga grapes bring an explosive nose of wild red plum with 
hints of cinnamon and tobacco. The palate brings soft persistence and 
harmony, with freshness and balance.

j 13861 Liebfraumilch, Rheinhessen NV S V 75 cl x 12 6.80
Easy-drinking white from Germany’s Rheinhessen region, medium sweet, with 
gentle notes of apple and ripe pear on the palate and a bouquet of lime 
blossom.

j 13857 Piesporter Michelsberg, Mosel 2021/22 S V 75 cl x 12 7.05
Made with Müller-Thurgau grapes from Germany’s famous Mosel Valley, this is 
medium sweet, with flavours of nectarine and yellow peach and a charming 
florality on the nose. 

NEW c 43774 Roots by Wilhelm Weil Riesling, Rheinhessen                                                                                                      2022 S 75cl x 12 10.38
Charming, fruit-driven Riesling with balanced, tangy flavours. A merry table 
companion to a wide range of cuisines, or equally enjoyable when served 
chilled in a quality glass on its own.

GERMANY

J Brader

Weingut Robert Weil

Keys

REST OF WORLD

Soellner

AUSTRIA

BRAZIL

Miolo

Laurenz V
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REST OF WORLD

c 35120 Riesling Trocken, Rheinhessen 2022 S VG 75 cl x 6 12.86
Fresh German Riesling, beautifully balanced with elegant minerality, a touch of 
sweetness but a dry finish, notes of apple, lemon and grapefruit and just a hint 
of mango.

c 42890 Kalkstein Riesling, Rheinhessen 2022 VG 75 cl x 6 17.09
Elegant German Riesling grown on limestone soils, with mouth-watering notes 
of lime, grapefruit, passionfruit and white peach on the palate and subtle 
perfumes of flowers. 

q 42891 Dittelsheim Riesling VDP Ersten Lagen, Rheinhessen 2019 VG 75 cl x 6 21.30
Subtle, elegant Riesling grown on lime-rich soils, with lines of citrus – lemon, 
lime – like vibrating wires, great minerality and delicious notes of peach, melon 
and nuts. 

NEW d 43854 Agiorgitiko, Peloponnese 2020 S VG 75 cl x 6 10.13
An approachable style of Agiorgitiko with plush red strawberry and black cherry 
fruit, a meaty backbone and a touch of spice.

NEW d 43853 Moschofilero Roditis, Peloponnese 2021 S VG 75 cl x 6 10.13
A balanced, medium bodied white with beautiful floral aromas like jasmine 
coming from the Moschofilero with a fresh spine and orchard fruits coming 
from the Roditis.

NEW g 43855 Assyrtiko, Central Greece 2021 S VG 75 cl x 6 10.13
Assyrtiko is Greece’s most iconic, noble grape. This wine is full of summer 
freshness and bright, citric acidity. Its green apple and lemon core leads to a 
long, crystal clear finish.

NEW c 4385622 Santorini Assyrtiko 2022/23 VG 75 cl x 6 22.93
A vibrant aromatic cocktail of sea-breeze freshness and citrus fruits, peach 
with honeyed undertones. Bone-dry, brightly acidic with a textural mineral 
smokiness.

NEW j 4385716 Santorini Vin Santo 2016 VG 50 cl x 12 29.07
This classic dessert wine has prolonged maturation of six years in oak barrels, 
delivering a mellow, velvety character that balances its acidity to reveal notes 
of honey and lemon. 

f 31263 Jeune Rouge, Bekaa Valley 2020 S VG 75 cl x 6 16.23
Exuberant, unoaked red, made from younger vines of Cinsault, Syrah and 
Cabernet Sauvignon, with rich flavours of raspberry and cherry jam and 
perfumes of spice. 

h 29737 Hochar Père et Fils Red, Bekaa Valley 2019 VG EP 75 cl x 6 23.34
From a single vineyard in the Bekaa Valley comes this sultry blend of Cinsault, 
Grenache, and Cabernet Sauvignon, with notes of black cherry, damson, fig and 
cinnamon. 

h 34581 Chateau Musar, Bekaa Valley 2017 EP 75 cl x 6 41.73
Internationally, the best-known Lebanese red, made from old vines, rich and 
concentrated with notes of mulberry, black plum, leather and black tea, and a 
final hint of liquorice. 

Weingut Winter

GREECE
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LEBANON

Chateau Musar
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Often dubbed the 'Old' New World, South Africa 
boasts a rich winemaking history. Situated at 
a relatively low latitude, the country enjoys a 
consistently warm climate that’s beneficial for grape 
growing. 

With low disease pressure, coastal breezes, and 
innovative winemaking, South Africa has the 
capability to produce a broad spectrum of wine 
styles. From dry to sweet, sparkling to fortified, the 
country's diverse terroirs and favourable growing 
conditions contribute to its ability to craft wines with 
a unique and wide-ranging character. South Africa's 
winemaking landscape reflects a harmonious blend 
of tradition and innovation, making it a noteworthy 
player in the global wine scene.

South Africa
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South Africa

Western Cape
The Western Cape is the largest 
geographical unit in South Africa and is 
split into regions, districts, and wards. It 
allows for flexibility in production, with 
many of the popular international grape 
varieties produced both in varietal and 
blends, and the region is known for its 
ability to produce wines of varying quality 
levels.

Coastal Region 
The Coastal Region of South Africa, 
situated along the coastline of the Western 
Cape, plays a pivotal role in the country's 
wine production. Covering half of the 
vineyard area in South Africa, this region 
includes districts such as Stellenbosch, 
Paarl, and Constantia. Chenin Blanc and 
Chardonnay lead the white grape plantings, 
while Cabernet Sauvignon and Merlot lead 
the way for red varieties.

Durbanville
Durbanville is in the Tygerberg district on 
the outskirts of Cape Town. It is recognised 
as one of the country's coolest wine 
regions due to its hilly terrain and proximity 
to the coast. Durbanville is known 
for producing refreshing white wines, 
particularly those crafted from Sauvignon 
Blanc, Chenin Blanc, and Chardonnay. 
The cool climate and unique terroir of this 
region contribute to the vibrant acidity and 
distinct flavour profiles found in the white 
wines produced here.

Stellenbosch
Stellenbosch, nestled within the Coastal 
Region of South Africa, has garnered 
a reputation for producing fine wine. 
Its Bordeaux blends, where Cabernet 
Sauvignon and Merlot play leading roles, 
showcase the region's expertise in crafting 
rich and complex red wines. Stellenbosch is 
also recognised for producing high-quality 
Chenin Blanc and Chardonnay. 

Paarl
Paarl, found within the Coastal Region, 
sits to the north and further inland than 
Stellenbosch. Its diurnal temperature range 
plays a crucial role in grape ripening, with 
warmer days and cooler nights leading 
to the grapes achieving complex flavours 
and balanced acidity. Paarl has earned 
international acclaim for its production 
of top-quality wines, particularly with 
its Cabernet Sauvignon, Syrah, and 
Pinotage. The region also showcases 
refined expressions of Chenin Blanc and 
Chardonnay.

Elim
The Elim ward is found at the most 
southerly tip of South Africa, within the 
Cape Agulhas district. Its distinguishing 
feature is its cooler climate that is strongly 
influenced by its proximity to where the 
Atlantic and Indian oceans meet. This 
climatic characteristic makes it well-suited 
to producing refreshing Sauvignon Blanc 
that's packed with vibrant acidity and crisp 
and lively flavours.

Swartland
Situated north of Cape Town, Swartland 
is the most easterly district in the Coastal 
Region. Known for its innovative approach 
to winemaking, the region has gained 
recognition for producing a diverse range 
of premium varietals. Notably, Swartland 
is celebrated for wines crafted from 
Grenache, Chenin Blanc, and Shiraz grapes.  

KLEINE ZALZE  
STELLENBOSCH

The Kleine Zalze winery is situated in the heart 
of the Cape Winelands near Stellenbosch. 
Winemaking has taken place there on a small 
scale since 1695 but it was in 1996, when Kobus 
Basson and his family purchased the property, 
that the modern Kleine Zalze was born.  

Their philosophy is simple: success begins in the 
vineyards. Exceptional wines are made possible 
by selecting varieties and clones specifically 
suited to the various soils and slopes, and 
further careful management of the farm’s 
extensive natural assets. 

This continuous attention to detail culminated 
in Kleine Zalze achieving new heights in 2020, 
being named Top Performing Winery of the  
Year by Platter’s South African wine guide. 

Located on a variety of slopes, soils and aspects, 
the vineyards that bear the fruit for the Kleine 
Zalze range of wines are exposed to fresh  
ocean breezes from the Atlantic coast, which 
lies a mere 15km away. This cool climate 
yields delicate flavours whilst at the same 
time providing optimal growing and ripening 
conditions for their fruit. 
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FLAGSTONE  
WESTERN CAPE 

Flagstone is an icon of innovation within the 
Accolade Wines’ portfolio.  

Without an inherited wine farm, the original 
founder of Flagstone started a wine brand that 
revolutionised the South African wine industry. 

Amandla is a majority black-owned and 100% female-run company, described  
as a “celebration of the diverse history of Africa, the vibrancy of the black 
culture and the collective stories” of the team and experience behind the brand.  

Amandla, which means ‘power’, comprises a Shiraz-Zinfandel, a Blush and a 
Sauvignon Blanc, featuring evocative images on the label, along with the words 
‘Power!’, Freedom!’ and ‘Future!’ respectively. In 2023, Matthew Clark and 
Amandla entered a new partnership, bringing the core range to the UK on-trade, 
as well 2 new additions: a Chenin Blanc and Pinotage/Malbec. 

AMANDLA 
WESTERN CAPE

Forced to think outside the box, they challenged  
the status quo at every opportunity. Sourcing grapes 
from every far-flung and forgotten corner of the 
Western Cape, they uncovered some world-beating 
vineyard sites. 

This hailed the winemaking team as pioneers, leaders, 
and mavericks in the industry. This philosophy has 
continued for more than 21 years, with the brand 
consistently producing high quality and award-winning 
wines.

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

NEW i 44650 Blush, Western Cape 2023 S VG 75 cl x 6 9.93
Fresh & juicy. Flavours of watermelon, raspberries & strawberries.

NEW b 44691 Chenin Blanc, Western Cape 2023 S 75 cl x 6 9.93
Bright & zesty dry white, with flavours of pineapple, peach & lemon.

NEW a 44649 Sauvignon Blanc, Western Cape 2022 S 75 cl x 6 9.93
A lip-smacking dry white that's crisp and zesty with flavours of passionfruit, 
pineapple, and lemon. 

NEW g 44618 Pinotage Malbec, Western Cape 2022 S VG 75 cl x 6 9.93
Ripe and jammy red with flavours of black cherry, plum & spice.  

NEW g 44617 Shiraz Zinfandel, Western Cape 2022 S VG 75 cl x 6 9.96
 Rich & juicy red, with flavours of plums, blackberries & spice.

c 27323 Chenin Blanc, Western Cape 2022 S 75 cl x 6 7.18
A bright expression of South Africa’s most popular white variety, spilling over 
with juicy notes of peach and nectarine enlivened by zippy lemon acidity and 
perfumes of fresh herbs. 

i 27219 Chenin Blanc Rosé, Western Cape 2022 S 75 cl x 12 8.00
An easy-drinking, fruity rosé from South Africa, made in an off-dry style, with 
flavours of strawberry, raspberry coulis and cranberry and pretty perfumes of 
rose petals and violets. 

b 27220 Sauvignon Blanc, Western Cape 2022 S 75 cl x 12 7.41
A fresh and rounded expression of Sauvignon Blanc from South Africa, with 
notes of pineapple, kiwi fruit and passionfruit and perfumes of coriander and 
lime blossom. 

f 27218 Pinotage, Western Cape 2021 S 75 cl x 12 7.20
This lively expression of South Africa’s signature red grape variety has well-
formed tannins and a typical perfume of smoke plus notes of raspberry, 
blackcurrant and gentle spice.

g 27221 Shiraz, Western Cape 2021 S 75 cl x 12 8.29
A deeply coloured, highly perfumed Shiraz from South Africa, fragrant with 
cinnamon, vanilla and black pepper followed by notes of ripe raspberry and 
damson on the palate. 

q 24507 Chardonnay, Durbanville 2021 VG 75 cl x 6 9.77
A fresh and lively Chardonnay, with notes of dried apricot, peach and a squeeze 
of lemon overlaid with gentle perfumes of vanilla, butterscotch and almond 
blossom. 

c 33788 Chenin Blanc, Durbanville 2023 S VG EP 75 cl x 6 9.77
Textured and tropical Chenin Blanc, South Africa’s signature white variety, with 
juicy notes of pineapple, papaya and yellow peach, a creamy mouthfeel and 
perfumes of lemon zest.

b 42522 Sauvignon Blanc, Durbanville 2023 S VG EP 75 cl x 6 9.77
Bright and zippy Sauvignon Blanc from South Africa, with lively notes of 
gooseberry, grapefruit and guava on the palate and fragrances of grass and 
peach blossom. 

f 24648 Merlot, Durbanville 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 9.77
Rounded, well-structured South African Merlot with notes of blackcurrant, 
blackberry and subtle toffee overlaid with pretty perfumes of violet, plum 
blossom and a hint of ginger. 

f 24504 Pinotage, Durbanville 2020/21 S VG EP 75 cl x 6 9.77
Rich and fruity expression of South Africa’s signature red variety, with flavours 
of cherry and raspberry, silky tannins and fragrances of spice, roasting meat and 
a wisp of smoke. 

Cullinan View

Durbanville Hills
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SOUTH AFRICA

c 20597 Fairtrade Chenin Blanc, Western Cape 2022/23 S 75 cl x 6 9.13
This well-rounded expression of South Africa’s signature white grape variety has 
notes of guava, melon and pineapple, lively acidity, appealing freshness, and 
herbal aromas. 

g 26588 Fairtrade Shiraz, Western Cape 2020/2021 S 75 cl x 6 9.13
Medium-bodied, juicy South African Shiraz with smooth tannins, packed with 
ripe cherries and plums, with notes of cinnamon, clove and black pepper on the 
nose. 

b 26583 Fairtrade Sauvignon Blanc, Western Cape 2022/23 S EP 75 cl x 6 9.88
South African Sauvignon, full of tropical fruit yet savoury, with notes of 
pineapple and papaya, a tart drop of gooseberry juice and a twist of lime.

f 26586 Fairtrade Merlot, Western Cape 2022 S 75 cl x 6 9.88
Luscious South African Merlot, awash with raspberries, redcurrants and red 
plums, with a dusting of cinnamon on the nose together with perfumes of 
cherry blossom.

c 21432 Noon Gun Chenin Blanc-Sauvignon Blanc-Viognier 2023 S VG EP 75 cl x 6 9.13
An aromatic blend of South Africa’s white varieties, fragrant with apple 
blossom and lemon zest, the palate rich with juicy notes of honeydew melon, 
guava and orange.

f 21433

Longitude Shiraz-Cabernet Sauvignon-Malbec, 
Western Cape 2023 S EP 75 cl x 6 9.38
A medium-bodied red blend with smooth tannins and flavours of blackcurrant, 
blackberry and dark plum on the palate, overlaid with subtle perfumes of spice.

c 29298 Tributary Chenin Blanc 2021 S VG EP 75 cl x 6 10.70
A selection of Chenin Blanc grapes from different regions, blended to make a 
heady, tropical white, with notes of pineapple and peach, a creamy texture and 
bright, lemony acidity. 

h 20585 Dragon Tree Cape Blend, Western Cape 2020 S EP 75 cl x 6 12.14
A rich and perfumed red blend from South Africa, with fragrances of thyme, 
violets and tobacco overlying notes of chocolate, mulberry and a hint of earth. 

b 22089 Word of Mouth Viognier 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 12.36
A fresh and aromatic South African expression of this white variety from the 
Rhône, full-bodied with subtle spice and juicy notes of apricot, peach and 
watermelon.

b 20601 Free Run Sauvignon Blanc, Elim 2022 S VG EP 75 cl x 6 12.48
The first juice to emerge from these South African Sauvignon grapes goes into 
this refreshing white, fragrant with herbs and flavours of passionfruit, fig and 
lime. 

g 20584 Dark Horse Shiraz, Western Cape 2019 EP 75 cl x 6 18.34
A rich Shiraz from South Africa, overflowing with ripe raspberries, mulberries 
and dark chocolate, the nose heady with clove, ginger and a hint of liquorice. 

g 20645 Writer's Block Pinotage, Western Cape 2021 S VG EP 75 cl x 6 18.73
Luscious Pinotage from a single block high in the Waaihoek Mountains, 
overflowing with blueberry and plum, overlaid with perfumes of vanilla, mocha 
and chocolate.

h 20613 The Music Room Cabernet Sauvignon, Western Cape 2020 S EP 75 cl x 6 20.14
An intense and heady Cabernet Sauvignon with an initial hit of chocolate, 
leather and spice followed by concentrated flavours of blackcurrant, blueberry 
and a fresh breath of liquorice.

h 29005

Time Manner Place Pinotage Reserve, W.O 
Breedekloof 2017 S VG EP 75 cl x 3 49.93
A serious expression of South Africa’s flagship grape variety, made in tiny 
quantities from a single vineyard, this has rich notes of blueberry, mulberry, 
dark chocolate and spice. 

NEW b 43680 Sauvignon Blanc, Western Cape                                                                                                       2022 S EP 75cl x 6 11.05
A fresh and zippy Sauvignon Blanc in fully sustainable packaging 

NEW g 43679 Shiraz, Western Cape 2021 S EP 75 cl x 6 11.05
This is a juicy fruit forward Shiraz in innovative and sustainable packaging.
Flagstone
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c 10308

Cellar Selection Bush Vines Chenin Blanc, Coastal 
Region 2023 S VG EP 75 cl x 6 9.14
Old-vine Chenin planted on the lower slopes of Simonsberg mountain produces 
this ripe, creamy white, with flavours of pear, peach and grapefruit and aromas 
of herbs and smoke. 

i 19531 Cellar Selection Rosé, Coastal Region 2023 S VG EP 75 cl x 6 9.05
A pretty rosé made entirely from Cinsault, fragrant with peach blossom, the 
palate a juicy salad of summer fruits including melon, raspberry and tangy 
lemon. 

b 10296 Cellar Selection Sauvignon Blanc, Stellenbosch 2023 S VG EP 75 cl x 6 9.20
A fresh and zippy South African Sauvignon Blanc, with lovely texture, gentle 
minerality and notes of gooseberry, grapefruit and kiwi fruit with perfumes of 
sage and thyme. 

c 31445 Cellar Selection Chardonnay, Coastal Region 2023 VG EP 75 cl x 6 9.57
A fresh, unoaked Chardonnay from high-altitude vineyards, with gentle 
minerality, vibrant aromas of lime blossom and pineapple and flavours of 
peach, melon and pear.

f 16803 Cellar Selection Pinotage, Coastal Region 2020 S VG EP 75 cl x 6 9.57
Fruity, elegant expression of South Africa’s signature red grape variety, spilling 
over with cherries, plums and a hint of prune, the tannins gentle and the nose 
heady with flowers. 

f 10152 Cellar Selection Cabernet Sauvignon, Stellenbosch 2019/20 S VG EP 75 cl x 6 9.57
Richly fruited South African Cabernet Sauvignon, deep purple with dense 
tannins, a faint scent of herbs and sandalwood, and a palate packed with 
blackcurrants and black plums. 

f 11769 Cellar Selection Merlot, Stellenbosch 2019/20 S VG EP 75 cl x 6 9.57
An elegant South African Merlot, packed with ripe red and black plums, 
blackcurrants and raspberries, with soft tannins, a smooth mouthfeel and 
perfumes of flowers. 

c 12098 Vineyard Selection Chenin Blanc, Stellenbosch 2023 VG EP 75 cl x 6 11.70
Rich, skilfully made expression of South Africa’s signature white grape variety, 
gently mineral and tropical notes of guava and papaya, overlaid with fragrances 
of honeysuckle. 

h 10165 Vineyard Selection Cabernet Sauvignon, Stellenbosch 2020/21 S VG EP 75 cl x 6 13.80
A rounded Cabernet from this highly regarded wine region, spilling over with 
blackcurrants and blackberries, the tannins fine-grained and the nose perfumed 
with cedar and spice. 

c 31532 Family Reserve Chenin Blanc, Stellenbosch 2021/22 S VG EP 75 cl x 6 20.05
Chenin from old vines in Stellenbosch, heady with fragrances of herbs, followed 
by rich flavours of melon, baked pineapple and a squeeze of lime. 

b 23712 Family Reserve Sauvignon Blanc, Western Cape 2019/20 VG EP 75 cl x 6 20.05
A selection of premium Sauvignon grapes from across the region, giving a wine 
overflowing with tropical and vegetal notes, from pineapple to guava and 
asparagus to green pea.

h 23711 Family Reserve Cabernet Sauvignon, Stellenbosch 2017/18 VG EP 75 cl x 6 24.45
Opulent Cabernet Sauvignon, with luscious flavours of blackberry, blackcurrant, 
plum and dark chocolate and perfumes of tobacco, cedar and a breath of 
liquorice. 

g 23710 Family Reserve Shiraz, Coastal Region 2018/19 VG EP 75 cl x 6 25.39
Shiraz from an admired wine region with concentrated flavours of blackcurrant 
and spiced plum cake; the tannins are smooth and the nose heady with 
cinnamon and vanilla. 

h 33423

Cabernet Sauvignon-Shiraz-Petit Verdot, Western 
Cape 2019 VG EP 75 cl x 6 21.13
Luscious, complex Bordeaux blend from renowned winemaker Bruce Jack, 
overflowing with blackcurrant, cassis, mulberry and juniper and finishing with a 
note of vanilla. 

Kleine Zalze

Mary Le Bow
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b 43453 Sauvignon Blanc, Coastal Region                                                                                                            2023 S EP 75cl x 6 9.73
Ripe tropical nose and rich palate with good intensity.

c 43678 Chardonnay, Coastal Region 2023 S EP 75 cl x 6 9.73
A medium-bodied wine with great palate tension, with hints of crisp apple and 
chalky citrus, infused with mild layers of creme brulee.

e 43677 Pinot Noir, Stellenbosch 2022 S EP 75 cl x 6 9.73
Silky texture, soft tannins, juicy acidity and as light in colour as it is on its feet. 
Packed with flavours of strawberry, warm baking spices and elegant earthiness.

f 43454 Merlot, Stellenbosch 2021 S EP 75 cl x 6 9.73
Medium-bodied and fruit forwards, with lots of red fruits like cranberry, 
strawberry, plums and hints of violet leading to a smooth, slightly sweeter 
finish. 

c 29101 The Manor Chenin Blanc, Western Cape 2023 S VG EP 75 cl x 6 8.55
A pretty example of South Africa’s signature white grape, with lovely aromas 
of herbs and blossom followed by tropical notes of pineapple, peach and guava.

c 24583 The Manor Chardonnay, Western Cape 2021/23 VG EP 75 cl x 6 8.57
Fresh yet rounded Chardonnay from grapes sourced in the reputed Stellenbosch 
region, with notes of pineapple and guava given definition by lemon, grapefruit 
and a hint of spice. 

b 24584 The Manor Sauvignon Blanc, Western Cape 2023 S VG EP 75 cl x 6 8.57
Cool-climate South African Sauvignon Blanc, fresh and vibrant, with flavours of 
lime, kiwi and passionfruit and green notes of asparagus and fresh-cut grass and 
a long, juicy finish.

h 24582 The Manor Cabernet Sauvignon, Western Cape 2020 S VG EP 75 cl x 6 8.57
Rounded South African Cabernet, with blackcurrants, blackberries and black 
cherries kept in check by firm tannins, the nose heady with spice, tobacco and a 
hint of pepper.  

g 24585 The Manor Shiraz, Western Cape 2022 S VG EP 75 cl x 6 8.57
A luscious South African Shiraz, with firm tannins, a long finish, fragrances of 
sandalwood, vanilla, cinnamon and cocoa, with juicy plums and blackberries on 
the palate.

b 40844 Sauvignon Blanc, Western Cape 2023 S VG 75 cl x 6 8.88
A juicy Sauvignon Blanc from South Africa’s Western Cape, fresh and zippy with 
lively acidity, notes of passionfruit, gooseberry and lime zest and a perfume of 
herbs. 

g 43452 Shiraz, Swartland 2021 S VG EP 75 cl x 6 8.80
Intense ruby garnet in colour, with notes of plums, dry prunes, damsons and 
cherries with hints of dry mint, cinnamon and violets and notes of spices and 
herbs.

c 38180 Chenin Blanc, Swartland 2023 S VG EP 75 cl x 6 8.84
Chenin is South Africa’s signature white variety, and this Swartland expression is 
silky and aromatic, honeyed but savoury, with notes of apple and perfumes of 
herbs. 

g 38181 Pinotage, Swartland 2020 S VG EP 75 cl x 6 8.96
Rich expression of South Africa’s signature red grape from this admired region, 
packed with raspberry, blackberry compote and cherry and perfumed with 
clove and a hint of cocoa. 

g 38182 Red Blend, Swartland 2021 S VG EP 75 cl x 6 9.52
Fruity blend of southern French grape varieties from an admired South African 
region, with fragrances of nutmeg and subtle pepper followed by flavours of 
red cherry and plum.

c 38183 White, Swartland 2019 S VG EP 75 cl x 6 9.64
Lively blend of southern French grape varieties from an admired South African 
region, with aromas of lime zest and pineapple and flavours of mango, white 
peach and poached pear.

b 45259 Sauvignon Blanc, Western Cape 2023 S VG 75 cl x 6 7.84
A fresh white wine with aromas and flavours of fresh cut grass, ripe peaches and 
gooseberries.
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Spain is a vast and diverse winemaking nation, best 
known for its red wines from Rioja and Ribera del 
Duero, whilst Rias Baixas, is Spain's white wine 
capital, where the Albariño grape thrives along the 
Atlantic coast.

Spanish winemakers utilise both indigenous grape 
varieties, such as Tempranillo and Albariño, and 
international ones, like Cabernet Sauvignon and 
Chardonnay. 

Labelling terms are crucial, particularly for red wines, 
offering insights into the aging process before release, 
such as Crianza, Reserva, and Gran Reserva. Spain's 
rich winemaking heritage and dedication to both 
traditional and modern approaches contribute to its 
enduring global reputation.

Spain
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155	 Alicante
155	 Castilla - La Mancha
156	 Castilla Y Leon
157	 Calatayud
157	 Catalunya
158	 Galicia
159	 Jumilla
159	 Murcia
159	 Rioja
163	 Rueda
163	 Utiel-Requena
163	 Valencia

Spain

Rias Baixas/Galicia
Rías Baixas, situated in the far northwest 
of Spain in the Galicia region, is renowned 
for its Albariño wines. The grape growers 
in this region employ a Pergola system to 
train their vines. This method helps manage 
the vine canopy to minimise the impact of 
excessive moisture that comes from the 
high humidity and substantial rainfall that’s 
characteristic of the area.

Castilla-La Mancha
La Mancha, situated in the heart of Spain 
to the south of Madrid, is a major wine-
producing region that yields vast amounts 
of wines crafted from both indigenous and 
international grape varieties. One of Spain’s 
largest wine-growing regions, its location 
contributes to consistent harvests, making 
it a reliable source for wine production. The 
combination of a favourable climate and a 
diverse array of grape varieties allows La 
Mancha to produce wines that cater to a 
wide range of preferences.

Castilla y Leon
Castilla y León, a significant wine region in 
the northwest of Spain, is home to notable 
Denominaciones de Origen (DO) including 
Ribera del Duero, Toro, Rueda, and Bierzo. 
A diverse range of grapes are grown in 
the region, with Tempranillo, Cabernet 
Sauvignon, Syrah, and Merlot being widely 
planted for red wines. Viura and Verdejo are 
the most planted white grape varieties.

Rioja
Rioja is Spain’s best known wine region. 
Situated in the north of the country, it sits 
along the Ebro River and adjacent to the 
Cantabrian Mountains which significantly 
influences the wines produced in the 
region. The flagship grape variety is 
Tempranillo, often used in blends to craft 
the world-famous reds of Rioja. The styles 
can vary, from young and vibrant wines 
labelled Joven, to Gran Reserva’s which 
require significant ageing. Viura is the most 
planted grape variety in the Rioja region.

Catalunya
Catalunya, situated in the northeastern 
part of Spain around the famous city of 
Barcelona, boasts a diverse range of wines. 
From its traditional method sparkling 
wines, known as Cava, to premium reds, 
particularly those from the Priorat region. 
The wine portfolio of Catalunya is further 
enriched with significant quantities of 
whites and rosés produced here.

Ribera del Duero
Ribera del Duero derives its name 
from its location along the Duero River 
in the Meseta Central of Spain. This 
Denominación de Origen (DO) produces 
only red and rosé wines. The red wines 
from Ribera del Duero are particularly 
renowned for their notable extraction 
of fruit and tannins, showcasing a robust 
and bold character. The use of oak is 
also a distinctive feature of these wines, 
contributing to their complexity and depth.

BODEGAS C.V.N.E 
RIOJA

C.V.N.E (Compañía Vinicola del Norte de España) 
was founded back in 1879 and is still owned and 
run by the fifth generation of the Real de Asua 
family. There are now four wineries - CVNE, 
Imperial, Viña Real and Contino. 

Over its 140-year history, C.V.N.E has continued 
to evolve, grow, and innovate in terms of both 
wines and production. Despite this, the winery 
continues to respect tradition, whilst looking to 
incorporate innovative wine-making processes, 
along with a commitment to environmentally 
sustainable viticulture.

miles

0 100 200

Jumilla

Utiel Requena

Terra Alta
Priorat

Barberá
Conca de

Penedés

Barcelona

Catalunya

Andorra

France

Costers 
del Segre

Calatayud

La Mancha
Valencia

NavarraBilboa

Rioja

Ribera del Duero
LogroñoToro

Madrid
Rueda

Portugal

Lisboa

Sevilla

Jerez

Córdoba

Valdepeñas

Méntrida

Bierzo
Rías Baixas

Valdeorras

Cádiz

Sanlúcar de Barrameda

Mediterranean Sea

Atlantic 
Ocean

Toledo

Guadalqivir

TagusTego

Dou
ro

Doe
ro

Ebro

M
iñ

o

Guadiana

Júcar

Spain  |  153152  |  Spain



EP Ethical PracticesS Screwcap V Vegetarian VG Vegan OP Organic Practices OC Organic Certified

Paco & Lola is a young, modern winery known for 
its high quality Albariño’s. In less than 10 years, 
this winery has become one of the most recognized 
Albariño producers in the world. Founded in 2005, 
Paco & Lola is the fruit of a group of independent 
winegrowers who wanted to take their production  
to a professional level. 

PACO Y LOLA 
RIAS BAIXAS/GALICIA

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

h 39523 Bala Perdida Alicante Bouschet 2021 VG OP EP 75 cl x 6 10.61
A deep red wine from this teinturier – red-fleshed – variety, with plush notes of 
black cherry jam and prunes, silky tannins and perfumes of roasted coffee beans 
and cloves. 

i 45399 Tempranillo Garnacha Rosado 2022 S 75 cl x 6 5.57
A bright-pink, fruity rosé made from Tempranillo and Grenache, with notes of 
strawberry jam, pink grapefruit and raspberry sorbet and a refreshing perfume 
of lemon blossom.

f 42880 Tempranillo Tinto 2023 S 75 cl x 6 6.05
Cherry-red Spanish Tempranillo, smooth and easy-drinking with soft tannins, a 
mouthful of blackberry and black plums, and a gentle perfume of spice and 
blossom. 

c 42881 Verdejo Blanco 2023 S 75 cl x 6 6.09
Full-bodied Verdejo from central Spain, with perfumes of herbs, refreshing 
lemony acidity and a bowlful of melon, lime and pineapple on the palate, 
finishing with a sprinkling of hazelnuts. 

NEW f 44469 Organic Tempranillo 2022 S OC 75 cl x 6 7.45
A smooth, balanced and easy to drink wine. Deep cherry colour with aromas of 
strawberries and red fruits.

NEW c 44470 Organic Verdejo-Sauvignon Blanc 2022 S OC 75 cl x 6 7.50
Pale lemon in colour with aromas of ripe peach and tropical fruits. A light, 
fresh and well-balanced wine, ideal for fish and seafood, salads and oriental 
dishes.

f 29322 Tempranillo-Shiraz 2022 S 75 cl x 6 7.59
A rich red blend from central Spain, overflowing with ripe plums, cherries and 
raspberries, with fragrances of cinnamon, cardamom and a hint of black 
pepper.

i 29323 Garnacha Rosado 2022 S 75 cl x 6 7.75
A pretty, perfumed Garnacha rosé, fragrant with cherry blossom and rose, the 
palate generous and rounded, with notes of ripe raspberry, red plum and 
redcurrant.

NEW f 42074 Crianza Valdepeñas 2020 S 75 cl x 6 7.75
Easy-drinking, spicy Tempranillo from central Spain, packed with dark fruit, 
including plums, blackcurrants and blackberry jam, with rounded tannins and 
perfumes of cinnamon and vanilla.   

c 29324 Verdejo-Sauvignon Blanc 2022 S 75 cl x 6 7.82
A fruity blend of native Spanish variety Verdejo and Sauvignon Blanc, with 
pretty perfumes of dried herbs and linden blossom, the palate brimming with 
pineapple, lemon and lime.

f 35699 Organic Tempranillo 2021 S OC EP 75 cl x 6 7.36
An aromatic and easy-drinking cherry-red Tempranillo, smooth and well-
balanced, with notes of strawberry, raspberry and tangy redcurrant and 
perfumes of white blossom.

c 35700 Organic Verdejo 2021 S OC 75 cl x 6 7.41
Fresh and fruity organic Spanish Verdejo, full-bodied with distinctive perfumes 
of fennel and herbs, overlying a refreshing blend of melon, lime, peach and 
grapefruit flavours. 

Castillo de Mureva

Caliza

Casa Albali

Keys

SPAIN

ALICANTE

Bodegas Arraez

CASTILLA - LA MANCHA

Ayrum

More than 430 families from the Salnés Valley came 
together to create the largest cooperative belonging 
to the D.O. Rías Baixas. The result is 270 hectares of 
100% Albariño vineyards spread across over 2000 
plots of land, a distinctive product identity, and an 
outstanding winemaking philosophy. 

154  |  Spain    Alicante  |  Castilla - La Mancha    Spain  |  155

Founded in 1898 by a local family, Bodegas Corral remains one 
of the few ‘centennial’ Rioja wineries still in family hands.  
 
The village of Navarrete in the heart of the region sits on the  
ancient pilgrimage route, giving it a tangible sense of authenticity. 
Organic practices are followed in all their vineyards and the 
wines are made from 100% certified organic grapes under the 
‘Ecológica’ label. Several programmes are in place to reduce their 
environmental impact.   
 
The Don Jacobo range sits in the Bodegas Corral family, with a 
selection of wines that includes easy-drinking whites through to 
traditional Tempranillo wines from the infamous Rioja region.

BODEGAS CORRAL
RIOJA
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i 45390 Tempranillo Garnacha Rosado 2022/23 S 75 cl x 6 5.91
Juicy rosé made from Tempranillo and Garnacha grapes, with fragrances of 
lilac and rose petal and appetising flavours of strawberry, pink grapefruit and 
lime.

c 42882 Verdejo Blanco 2023 S 75 cl x 6 6.27
An aromatic, easy-drinking Verdejo, with lovely notes of white flowers on the 
nose and a palate brimming with melon, apple and juicy pear. 

f 42884 Tempranillo Tinto 2022/23 S 75 cl x 6 6.82
This bright and thirst-quenching Tempranillo has flavours of strawberry jam, 
raspberries and baked plums, velvety tannins and perfumes of spice. 

b 42663 Verdejo 2021 S 75 cl x 6 7.95
La Vivienda Verdejo Macabao is a zesty wine with lemon and lime flavours and 
a soft finish. It’s a celebration of Spanish culture, an authentic taste of Spain in 
every glass.

f 42661 Tempranillo 2020 S 75 cl x 6 7.95
Deep purple aromas of dark fruits and spice. The palate offers rich plum and 
firm structural tannin but is soft and rounded through the mid palate.

i 42662 Tempranillo Rosé 2021 S 75 cl x 6 7.95
Appearance Fresh vibrant strawberry. Nose Aromatic floral and fruity. Palate - 
Flavours of sweet red fruits and honey. Great with light spicy tapas like patatas 
bravas.

f 45308 Tempranillo-Garnacha Tinto 2022 S 75 cl x 6 6.07
A Tempranillo and Garnacha blend from central Spain, unoaked, so juicy and 
refreshing, with bright notes of red plum and raspberry overlaid with gentle 
nutmeg and cinnamon.

b 45252 Airen-Sauvignon 2023 S 75 cl x 6 6.11
A zesty white blend from central Spain, made from the widespread but little-
known Airen combined with Sauvignon Blanc, giving notes of lime, grapefruit 
and juicy pineapple.

i 42876 Tempranillo-Garnacha Rosado 2022 S 75 cl x 6 6.11
A deep pink rosé, made from Tempranillo and Garnacha grapes, aromatic with 
cherry blossom and rose petal, the palate juicy with red plum, strawberry and 
redcurrant.

b 40490 La Gabacha 2022 75 cl x 6 12.23
Elegant Sauvignon Blanc from vines grown on this Castilian plateau, beautifully 
balanced and heady with aromas of cut grass, followed by  green apple, 
grapefruit and peach on the palate. 

b 36224 El Gordo del Circo Verdejo 2020 75 cl x 6 17.61
A bright and fragrant Verdejo with lovely texture and delicate flavours of apple, 
pear, a slice of mango and a hint of gooseberry, with dried herbs on the nose.

b 44466 Rueda 2022 75 cl x 6 11.84
Produced with a selection of Verdejo grapes from vineyards located in the 
towns of Rueda, La Seca and Alaejos. Elegant, pale with tropical fruits with 
fennel and a long finish.

f 44483 Tempranillo Roble, Ribera del Duero 2021 75 cl x 6 13.68
Made with grapes grown on high-altitude vineyards where the climate and the 
chalky-clay soils are ideal for growing. This Roble is packed with crunchy red 
fruits and bright acidity.

f 44467 Crianza, Ribera del Duero 2020 75 cl x 6 18.75
Sourced from 25-year-old Tempranillo vines in vineyards in Moradillo de Roa. 
12 months ageing in oak barrels gives aromatic complexity with notes of fruit 
compote and jam. 

El Velero

La Vivienda

Talevera

CASTILLA Y LEON

Casa Rojo

Finca Vallejo
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f 29916 Tempranillo Toro 2022 OP EP 75 cl x 6 8.38
A modern Tempranillo, offering a mouthful of wild strawberries and raspberry 
compote, fragrances of fresh herbs and cherry blossom, and great length.  

NEW f 43205 Damana 5 Tinto 2020 75 cl x 6 11.32
Dark and intense, with aromas and flavours of blackberries, black cherries and 
creamy notes of vanilla. A rich, medium-bodied red with an excellent finish.

NEW f 74497 Damana Reserva 2016 75 cl x 6 14.98
A medley of intense dark berry fruit aromas, with liquorice, peppery spice, and 
subtle toasty notes. Well-balanced with soft, elegant tannins and a full, long-
lasting finish.

NEW f 73930 Tabula Ribera 2016/18 75 cl x 6 20.30
A full-bodied red with concentrated aromas and flavours of blackberries, 
blackcurrants, cherries, liquorice, cinnamon and toffee. The mouthfeel is full 
and elegant with a long finish.

h 19522 Celeste Ribera del Duero Crianza 2018 VG 75 cl x 6 15.46
Rich, complex red; spicy and intense, with perfumes of liquorice, cinnamon and 
black pepper, followed by a juicy mouthful blackberry and black cherry. 

g 38425 Old Vine Monastrell 2020 S VG OP EP 75 cl x 6 9.11
Monastrell is the herbaceous, tannic red grape; this Spanish expression has notes 
of earth, wild raspberry and plum overlaid with perfumes of herbs and leather. 

g 45415 Old Vine Garnacha 2022 VG 75 cl x 6 10.45
Ripe, juicy Grenache from old vines in northern Spain, with soft tannins and a 
palate brimming with raspberry and plums, overlaid with perfumes of spice. 

c 29256 Blanco 2021/22 VG EP 75 cl x 6 12.11
A fresh and fruity unoaked white blend from Catalonia that offers notes of 
yellow peach, nectarine and melon and aromas of white flowers and 
Mediterranean herbs. 

i 35116 Rosado Organic 2020 VG OC EP 75 cl x 6 12.11
A raspberry-coloured rosado that blends the lemon and pineapple of 
Chardonnay with the redcurrant and strawberry of Pinot Noir, all topped with 
beguiling aromas of peach blossom.

g 29255 Raimat Tinto 2020 OC EP 75 cl x 6 12.11
Rich, fruity red blend from northern Spain, with perfumes of nutmeg and clove 
topped with a sprinkling of pepper, and fresh blackberries and black cherries on 
the palate.

c 24465 Muscat (0.0% ABV) 2022 S VG EP 75 cl x 6 6.55
Lemon-yellow wine with the alcohol removed that is fragrant with white 
flowers, tastes of green apples and peaches, and ends with a refreshing flourish.

i 26528 Rosado (0.0% ABV) 2022 S VG EP 75 cl x 6 6.55
Red and black plums and strawberries and a vibrant pink colour in this blend of 
Syrah and Cabernet Sauvignon grapes, dealcoholized via the Spinning Cone 
technique. 

f 26527 Syrah (0.0% ABV) 2022 S VG EP 75 cl x 6 6.55
This Syrah, aged in French oak then dealcoholized via the Spinning Cone 
technique, is juicy and well balanced with blackberry and red plum flavours. 
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c 10579 Castell Chardonnay 2022 EP 75 cl x 6 10.39
Fresh and lively unoaked Chardonnay from Catalonia, with bright acidity, 
flavours of lemon, grapefruit and pineapple and perfumes of fresh thyme and 
broom flowers. 

a 21910 Saira Albariño 2022 VG EP 75 cl x 6 12.70
Albariño, usually from Galicia, here from Spain’s opposite coast, displaying 
delicate aromas of citrus, dried flowers, spice and a hint of sweet vanilla, and 
dried fruit on the palate. 

g 35814 Moli Cabernet Sauvignon Costers del Segre 2018 VG EP 75 cl x 6 12.86
A powerfully aromatic Cabernet, bursting with plums and blackcurrants, with 
velvety tannins and a perfume of sandalwood overlaid with notes of liquorice, 
vanilla and coffee.

b 12036 Viña Esmeralda 2022 S VG EP 75 cl x 12 9.68
Fruity, delicate Spanish blend of aromatic Muscat and spicy Gewürztraminer, 
with bright, lemon acidity gentled by notes of peach, guava and a fragrance of 
jasmine and elderflower. 

f 12016 Coronas Tempranillo Catalunya 2020 S VG EP 75 cl x 12 10.57
Spicy, full-bodied blend of Tempranillo and a little Cabernet Sauvignon, with 
notes of ripe blackcurrants, cinnamon, cardamon and smoke.

k 11978 Floralis Moscatel Oro Catalunya 2023 EP 50 cl x 6 10.61
A luscious yet balanced sweet wine, made from perfumed Muscat grapes, with 
sultry notes of ginger, orange zest, saffron and honeysuckle.

h 38521 Embruix, Priorat 2020/21 VG OP EP 75 cl x 6 23.68
From Priorat, one of Spain’s most prestigious red-wine areas, comes this rich, 
savoury blend, showing notes of blackcurrant, chocolate and prune, plus 
perfumes of orange peel and coffee.

h 38524 Idus, Priorat 2020 VG OP EP 75 cl x 6 42.14
Rich, herbaceous red blend from Priorat, one of the top two Spanish 
appellations (along with Rioja), with velvety tannins and notes of loam, black 
cherry, espresso and mahogany.

d 38520 Aigua de Llum Viognier, Priorat  2018 VG EP 75 cl x 4 49.18
Viognier juicy with notes of peach, apricot and grapefruit and perfumed with 
herbs and dried flowers, as poetic as its name, which means Water of Light in 
Catalan. 

h 38523 Porrera vi de Vila, Priorat  2020 VG OP EP 75 cl x 6 51.95
A concentrated blend of Carignan and Grenache from Priorat’s famous slate 
mountain, with flavours of blueberry, black plum and chocolate, a spicy 
fragrance and terrific length. 

h 38522 Mas de la Rosa Vi de Finca, Priorat  2019/2020 VG OP EP 75 cl x 6 239.27
Heady Carignan sourced from steep, old plots; intense and concentrated, with 
perfumes of liquorice and espresso, while blackcurrants and blueberries roll 
across the palate. 

q 36225 La Marimorena Albariño, Rías Baixas 2022 OP EP 75 cl x 6 20.20
From Rías Baixas in north-western Spain comes this textured Albariño with 
wonderful minerality, notes of lime and pear juice and a refreshing salinity on 
the finish. 

c 33041 The Orange Republic Godello Valdeorras 2020 75 cl x 6 22.59
Textured, full-bodied and satisfying, this Godello from eastern Spain has 
flavours of apricot and peach, with a hint of quince and a refreshing note of 
lemon on the finish. 
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a 33920 Lolo Albariño, Rías Baixas 2022 S VG 75 cl x 6 13.18
Perfumed Albariño, with notes of green apple, yellow peach and grapefruit, a 
fragrance of lemon blossom and an appetising, lightly bitter finish. 

f 37576 Mencía Valdeorras 2020/21 S V EP 75 cl x 6 13.57
Earthy, approachable Spanish red made from Mencía, packed with raspberries, 
redcurrants, a dollop of strawberry jam and a drop of balsamic, topped by 
pretty fragrances of flowers.

a 24111 Albariño Rías Baixas 2022 S VG EP 75 cl x 6 15.45
Refreshing Albariño, with pretty notes of green apples, pears and lemons, and a 
perfume of wild herbs and blossom.

q 29917 Pulpo Albariño, Rías Baixas 2023 S 75 cl x 6 13.95
Made from Albariño grapes from the renowned Spanish region of Rías Baixas, 
this has savoury notes of dried herbs and lemon, plus a saline freshness and 
lovely minerality. 

c 38404 Maruxa Godello 2022 VG EP 75 cl x 6 13.52
Well-structured Godello, a grape native to Spain’s cool north-west, its rounded 
flavours of juicy peach balanced by bay leaf, lemon and an appetising lick of 
salinity. 

h 38405 Maruxa Mencia 2021 VG 75 cl x 6 13.82
Intense and fruity Mencía, a grape native to Spain’s cool north-west, packed 
with raspberries, redcurrants and spice. 

h 39526 Organic Vivir Sin Dormir Monastrell 2021 VG OC EP 75 cl x 6 10.61
A rustic and powerful Spanish Monastrell – France’s Mourvèdre – from inland 
of Valencia, with flavours of baked plum and crushed raspberries, and 
fragrances of clove and nutmeg. 

h 37026 Enemigo Mio 2020 S EP 75 cl x 6 16.25
From Jumilla, inland from Valencia, comes this bright and fruity Grenache, with 
pretty perfumes of rose petals and a mouthful of rich red fruit: cherries, 
strawberries and raspberry jam. 

g 39382 Viñas Bastardas Valle de la Raja 2020 75 cl x 6 16.68
Made from “red grape varieties of unknown origin” in the highlands of Murcia in 
south-east Spain, this is packed with red plums overlaid with spice, toast and 
black pepper. 

g 36227 MMM Macho Man Monastrel 2020 75 cl x 6 22.96
A friendly, fruit-filled expression of Monastrell from Jumilla in Spain, rich with 
cherry jam and ripe raspberries, fragrant with thyme and sage, and finishing on a 
savoury balsamic note. 

e 39718 Rioja Joven 2020 75 cl x 6 7.89
Sweet fruit on the palate from this young-vine Rioja: layers of cherries and 
blackberries are overlaid with fragrances of violet, liquorice and a hint of spice. 

f 39716 Rioja Crianza 2019 75 cl x 6 8.75
A pretty and accessible Rioja, ruby red with rounded tannins and perfumes of 
vanilla and cinnamon followed by flavours of ripe cherries, red plums and 
orange zest.

p 39717 Rioja Reserva 2017/18 75 cl x 6 10.11
An easy-drinking but intense Rioja, packed with berries, with rounded flavours 
of raspberry, mulberry and redcurrant, and pretty notes of white blossom and 
vanilla on the nose. 
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i 26922 Rioja Rosado 2021 VG EP 75 cl x 6 12.20
Thirst-quenching deep pink rosé from an architecturally impressive gravity-fed 
winery, with aromas of herbs and dried rose petal and flavours of raspberry, 
strawberry and redcurrant.

d 26901 Rioja Barrel Fermented Blanco 2018 VG OP EP 75 cl x 6 15.96
A richly textured, golden Rioja, with layers of white peach and nectarine and 
aromas of sage and bay leaf, plus hints of vanilla and cocoa powder on the 
finish. 

p 26902 Rioja Crianza 2019 VG EP 75 cl x 6 15.96
A 100% Tempranillo; the palate rich with blackberry compote, blackcurrant 
and damson jam and a breath of spice on the nose.  

p 26906 Rioja Reserva 2017 VG EP 75 cl x 6 21.86
Lively and potent red, with perfumes of leather, liquorice and black pepper and 
a mouthful of raspberries and cherries. 

p 26905 Rioja Garnacha 2015 VG EP 75 cl x 6 22.63
Juicy Garnacha, with silky tannins, fragrances of violets, cinnamon and nutmeg 
and red berries on the palate. 

p 28258 Rioja Belus 2015 VG EP 75 cl x 6 22.63
Elegant, intense blend of local varieties, mainly Mazuelo (France’s Carignan), 
from old vines, with spicy aromas, silky tannins and flavours of blueberry, black 
olive and rosemary. 

h 26904 Rioja De Garage 2016 VG EP 75 cl x 6 36.32
This old-vine Tempranillo displays the attention to detail of a classic ‘garage’ 
wine, along with plums, figs, black olives and liquorice.

p 25860 Rioja Reserva 2019 VG EP 75 cl x 6 26.09
A blend of carefully selected plots of indigenous varieties; ruby red and fragrant 
with spice, it has notes of blueberry, cherry and clove, a note of balsamic and a 
long finish. 

d 25858 Rioja Blanco 2019/20 VG EP 75 cl x 6 27.45
A fresh and elegant white Spanish blend that’s predominantly Viura, with flowers 
on the  nose, white nectarines and apricots on the palate and lovely silky 
tannins.  

p 25859 Rioja Graciano 2015 V EP 75 cl x 6 54.64
Very aromatic with wild berries, cassis notes and herbal spice, bright and fresh 
on the palate, with structured tannins on the long finish.

Baigorri

Contino
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a 37092 Rioja Viura Organic 2022 VG OC EP 75 cl x 6 9.64
A fruity yet restrained white from this Spanish region famous for its reds, made 
without oak so that the flavours of sage, thyme and subtle peach shine through. 

i 41987 Rosado 2022 VG OC EP 75 cl x 6 9.64
An easy-drinking, fruity Spanish rosé, bright pink and brimming with raspberries, 
redcurrants and strawberries, perfumed with cherry blossom and with a subtle 
tang of pomegranate. 

f 41940 Vendimia Secleccionada 2022 S VG OC EP 75 cl x 6 10.18
A fruity Tempranillo from old vines on the Moncalvillo hillside, overflowing 
with blackcurrants, blackberries and black plums, with sweet spice and toasty 
oak on the nose. 

a 37703 Rioja Tempranillo Blanco 2021 VG OC 75 cl x 6 10.71
Aromatic expression of this intriguing variety, grown at altitude and aged on 
lees, giving a creamy texture that marries well with notes of lychee, peach, 
mango and vibrant lemon. 

f 36431 Rioja Crianza Organic 2020 S VG OC EP 75 cl x 6 11.20
A traditional red Rioja, made predominantly from Tempranillo, with rich notes 
of ripe raspberry, cherry and stewed plums and a pretty fragrance of 
sandalwood and vanilla. 

f 20467 Rioja Crianza 2019 VG OP EP 6 lt x 1 132.88
A traditional red Rioja, made predominantly from Tempranillo, with rich notes 
of ripe raspberry, cherry and stewed plums and a pretty fragrance of 
sandalwood and vanilla. 

f 24543 Rioja Crianza 2021 VG OC EP 1.5 lt x 6 20.98
A traditional red Rioja, made predominantly from Tempranillo, with rich notes 
of ripe raspberry, cherry and stewed plums and a pretty fragrance of 
sandalwood and vanilla. 

f 36768 Rioja Crianza 2018 S VG OP EP 37.5 cl x 12 6.66
A traditional red Rioja, made predominantly from Tempranillo, with rich notes 
of ripe raspberry, cherry and stewed plums and a pretty fragrance of 
sandalwood and vanilla. 

f 37702 Crianza Seleccion Vino Ecológica 2018 S VG OC EP 75 cl x 6 12.21
Organic Spanish red, packed with plums and juicy cherries, the tannins soft and 
the acidity lively, with a pink grapefruit bite, lovely length and fragrances of 
cinnamon and vanilla. 

p 37384 Rioja Reserva 2015 VG OP EP 75 cl x 6 14.50
A traditional Reserva Rioja, made mainly from Tempranillo and aged in barrel 
then bottle, with flavours of raspberry and baked fig overlaid with perfumes of 
cedar and vanilla.

p 39535 Altos de Corral Rioja Crianza 2018 VG OC EP 75 cl x 6 20.05
Powerful yet fresh single-vineyard Rioja, with lush notes of black cherry, sloe 
and black plum on the palate and heady perfumes of liquorice, vanilla and oak 
spice. 

p 37383 Rioja Gran Reserva 2010 VG OP EP 75 cl x 6 22.43
The pinnacle of Bodegas Corral’s Rioja range, produced only in the best 
vintages, with silky tannins, great complexity and notes of raspberry, violet, 
spice and leather. 

h 10489 Altos de Corral Rioja 2015 VG OP EP 75 cl x 6 26.64
Single-vineyard Tempranillo from a high hillside; rich and concentrated, with 
well-structured tannins, notes of blackberries and blackcurrants, with perfumes 
of vanilla and wild herbs. 

e 42886 Rioja Joven 2021 75 cl x 6 8.09
A fresh, bright red, made from young vines in this world-famous Spanish region, 
with flavours of raspberries and plums and subtle scents of herbs and white 
flowers. 

f 42885 Rioja Crianza 2020 75 cl x 6 8.79
Juicy, easy-drinking Rioja, with bright acidity, notes of ripe blackberry and plum 
on the palate and appealing fragrances of cinnamon and nutmeg, overlaid with 
a wisp of smoke.

p 39338 Rioja Reserva 2020 75 cl x 6 10.11
A savoury, easy-drinking Rioja, with velvety tannins and a persistent fragrance 
of spice and vanilla, the palate a juicy bowlful of blackberries, blackcurrants and 
ripe plums. 

Marqués de Morano
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f 24466 Altos Ibéricos Rioja Crianza 2019 VG EP 75 cl x 6 11.43
Deep cherry-red with silky tannins, perfumes of cocoa, nutmeg, sandalwood 
and vanilla, the palate bursting with blackberries, black plums and blackcurrants. 

d 28262 Rioja Blanco Viura-Malvasía 2022/23 S EP 75 cl x 6 11.32
Complex, floral white blend from Rioja, buttery in texture, with a fragrance of 
wild herbs, flavours of white peach and nectarine and refreshing lemon-juice 
acidity.

f 28263 Centenario Rioja Crianza 2022 EP 75 cl x 6 11.79
Easy-drinking Rioja made entirely from Tempranillo, with flavours of 
raspberry, cherry and milk chocolate underlying a fine perfume of baking spice, 
framed by soft tannins.

p 28265 Centenario Rioja Reserva 2016 EP 75 cl x 6 16.16
Well-balanced Rioja made exclusively from Tempranillo, earthy and perfumed 
with spice and a wisp of tobacco. The palate a mass of black cherries, 
cinnamon and cloves.

p 28264 Rioja Gran Reserva 2012 EP 75 cl x 6 29.70
Long-aged Rioja, made from Tempranillo with a small portion of Graciano, 
brimming with red cherries and plums overlaid with a fragrance of vanilla, 
cinnamon and dark chocolate.

i 31321 Rioja Rosado 2021/22 VG EP 75 cl x 6 10.55
Pale rosé, mostly Viura, with Tempranillo and Garnacha providing the colour. 
The result is floral aromas and a palate juicy with peach, apricot and a squeeze 
of lemon. 

d 24680 Barrel Fermented Rioja Blanco 2021 S VG EP 75 cl x 6 10.91
A silky, textured white Rioja, its richness and creaminess offset by grapefruit 
acidity and warm perfumes of biscuit and spice, while the palate offers lemon, 
pear and red apple. 

f 24678 Rioja Crianza 2020 VG EP 75 cl x 6 11.66
Cune’s flagship wine, made every year from majority Tempranillo grapes, with 
supple tannins and notes of raisins, toffee and dried fig, overlaid with a 
fragrance of cinnamon. 

f 37031 Rioja Crianza 2020 VG EP 1.5 lt x 3 25.93
Cune’s flagship wine, made every year from majority Tempranillo grapes, with 
supple tannins and notes of raisins, toffee and dried fig, overlaid with a 
fragrance of cinnamon. 

p 24677 Rioja Reserva 2016/17 VG EP 75 cl x 6 17.91
A gorgeously fragrant Rioja that offers notes of raspberry compote and tangy 
redcurrant, velvety tannins and perfumes of spice, vanilla and a final wisp of 
smoke. 

NEW h 44198 Bakeder Tempranillo 2019 VG EP 75 cl x 6 23.07
The name is inspired by the beautiful fortified medieval village of Laguardia. 
Packed with cherry red characters, balanced, complex and expressing its unique 
terroir.

h 24674 Rioja Gran Reserva 2016/17 VG EP 75 cl x 6 32.14
This spicy, elegant Gran Reserva is fragrant with liquorice, cedar and tobacco, 
with a juicy underlay of blackberry, plum and fig and a note of vanilla on the 
finish. 

f 33960 Old Vine Garnacha Organic Rioja 2020 VG OC EP 75 cl x 6 14.98
From Bodegas Corral comes this rounded Garnacha with smooth tannins, the 
soft, insistent fruit of a perfectly ripe plum, and top notes of blackberries, 
cinnamon and nutmeg.

Torres

Viña Pomal

Viña Real

Vine Roots
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b 41934 Sauvignon Blanc 2021 VG 75 cl x 6 8.04
This Spanish Sauvignon Blanc is pale lemon in colour, with vibrant flavours of 
lemon and melon, refreshing acidity and a pretty perfume of lime blossom and 
fresh-cut grass. 

c 20706 Verdejo 2021 75 cl x 6 8.09
An easy-drinking, fragrant Verdejo, with soft notes of peach, pear and 
nectarine, vibrant lemony acidity, pretty perfumes of flowers and a refreshing 
bitter finish. 

NEW c 45552 Verdejo 2023 75 c x 6 8.79
Straw yellow with green hues, bright. Powerful and fresh nose, with hints of 
banana and peach, as well as fresh hay. Round and persistent with hints of stone 
fruit.

h 39525 Vividor Bobal 2019 VG OP EP 75 cl x 6 10.61
A rich, concentrated red from the native Bobal variety, with flavours of 
raspberry and redcurrant, a hint of balsamic, great structure and a fragrance of 
fresh herbs. 

c 41851 Canallas 2022 VG 75 cl x 6 9.04
A fresh, herbal white from Valencia in Spain, with bright, lemony acidity 
softened by gentle notes of juicy white nectarine and lingering perfumes of 
rosemary and thyme.

h 39524 Mala Vida Monastrell 2020 VG OP EP 75 cl x 6 10.61
Rich blend of a quartet of red varieties, spilling over with ripe fruits – 
raspberries, strawberries, blackberries and blackcurrants – with spicy fragrances 
of cedar and vanilla. 

h 41241 Alexander vs The Ham Factory Tinto Fino 2020 75 cl x 6 35.63
Tinto Fino is the name for Tempranillo in Ribera del Duero and this is a classic 
expression, showing notes of blackberry compote, blackcurrants, spice and 
smoke. 

c 35701 Chardonnay 2020 S 75 cl x 6 7.30
A creamy and persistent Chardonnay, packed with apples, yellow peaches and 
juicy nectarines, overlaid with fragrances of fennel and flowers and a lovely, 
textured finish. 

f 45407 Cabernet Sauvignon Tempranillo 2021 S 75 cl x 6 6.73
Fruity blend of Cabernet and Tempranillo from a sun-baked river valley in 
central Spain, spilling over with juicy blackberries and raspberries overlaid with a 
gentle scent of blossom. 

Hombre Pez
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f 45398 Tinto Spain 2022 S 75 cl x 6 6.07
A soft, unoaked red blend from central Spain, packed with raspberries, red 
plums and cherries, overlaid with a pretty fragrance of hawthorn blossom.

c 45408 Blanco 2022 S 75 cl x 6 6.11
An aromatic and well-rounded blend of white grapes from central Spain, 
unoaked and refreshing, with notes of honeydew melon and ripe pear and a 
pleasant fragrance of herbs. 

i 42888 Rosado 2021 S 75 cl x 6 6.11
A soft and fruity Spanish rosé made from a blend of red grape varieties, bright 
pink and quaffable, with notes of watermelon, cherry and raspberry compote. 

f 33084 The Guv'nor NV EP 75 cl x 6 8.52
Fruity red that blends Tempranillo and Syrah grapes to create a rich and juicy 
wine, packed with blackberries, blackcurrants and raspberries, with a light vanilla 
fragrance. 

Panuelo

The Guv'nor

164  |  Spain    

The USA holds the distinction of being the largest 
New World wine producer, with wineries spread 
across all fifty states. While predominantly 
specialising in international grape varieties, the 
diverse American Viticultural Areas (AVA) contribute 
to a broad range of wine production styles. 

Renowned regions like California's Napa Valley 
and Sonoma County have garnered global acclaim, 
showcasing the nation's significant influence in the 
world of wine. The USA's vast and varied terroirs, 
coupled with a dynamic approach to winemaking, 
continue to solidify its position as a major player on 
the international wine stage.

USA
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Napa Valley
Perhaps the most esteemed wine 
making region in the USA, Napa Valley 
is particularly noted for its Cabernet 
Sauvignon, Merlot, and Chardonnay. The 
wines from this region tend to be big and 
bold, with oak often being used. Napa 
Valley also produces medium-sweet White 
Zinfandel, a varietal that has become 
synonymous with the region.

Central Valley/Lodi 
The Central Valley produces the majority 
of California’s wine, thanks to its stable 
climate and minimal disease challenges. 
Cabernet Sauvignon, Merlot, and 
Chardonnay are the dominant grape 
varieties grown in this region. Within 
the Central Valley, the Lodi American 
Viticultural Area (AVA) is noted for its Old 
Vine Zinfandel.

Sonoma
Situated on the West Coast adjacent to the 
Pacific Ocean and extending inland towards 
Napa Valley, Sonoma benefits from coastal 
breezes and is influenced by the Mayacama 
and Sonoma Mountain ranges. This prime 
location contributes to the production 
of premium wines, made from varietals 
such as Pinot Noir, Chardonnay, Cabernet 
Sauvignon, and Merlot.

Carneros
Carneros or (Los Carneros) is located within 
Sonoma County and is one of the oldest 
wine regions in California. It is particularly 
known for its premium Pinot Noir and 
Chardonnay, which is well suited to the 
cooler climate and morning fogs. 

Santa Barbara County
Nestled in the southern reaches of the 
Central Coast, Santa Barbara is heavily 
influenced by its geographical features. The 
mountain ranges running from east to west 
promotes refreshing cool breezes, creating 
an optimal environment for the cultivation 
of cooler-climate styles such as Pinot Noir 
and Chardonnay.

Washington State
Washington state, directly north of Oregon 
and east of the Cascade Mountains, 
benefits from extended daylight hours that 
contribute to prolonged grape ripening, 
making it well-suited for the cultivation 
of bold, rich Cabernet Sauvignon and 
Merlot. Within Washington state, Columbia 
Valley AVA is the largest growing region, 
renowned for its unique terroir.

Oregon
Oregon sits above California and below 
Washington State. Shielded by the rain 
shadow of the Cascade Mountains, 
Oregon's climate is significantly influenced 
by Pacific breezes. This creates an ideal 
environment for growing grapes suited to 
cool climates, and the region is known for 
producing premium styles of Pinot Noir and 
Chardonnay.  

Finger Lakes
The Finger Lakes AVA is situated on the 
East Coast of the USA, within the state 
of New York. The lakes in this region play 
a crucial role in grape cultivation, as they 
store heat late into the growing season, 
influencing the local climate. Riesling, 
Gewürztraminer, and Cabernet Franc 
thrive in this environment, showcasing the 
region's suitability for a diverse range of 
grape varieties. 

CHATEAU STE. MICHELLE - 14 HANDS 
WASHINGTON STATE  

14 Hands is inspired by the unbridled spirit of 
the wild horses that once freely roamed eastern 
Washington and the Columbia River Valley.

This unique and beautiful landscape that gave 
these unbridled horses their spirit and tenacity 
now feeds the vineyards of 14 Hands. With 
loamy-sand and gravel soils, these hills require 
a strong and determined grapevine resulting in 
big, bold, juicy red wines and crisp, fruit-forward 
white wines. 
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Longtime stewards of the land, 14 Hands is committed 
to better understanding and nurturing the land they 
farm. In the vineyards, they have partnered with 
Washington State University to carry out innovative 
research and develop cutting edge techniques for 
soil management. The vineyards maintain a registered 
virus-free mother block of disease-resistance wine 
grape vines. And the use of native green grasses and 
cereale grains as cover crops to boost both plant and 
animal diversity. 

With the fruit from the hardy vines, the Prosser winery 
handcrafts big, fruit-forward reds and crisp, juicy 
whites that pay tribute to the legend of the region. 

USA  |  167166  |  USA
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CHATEAU STE. MICHELLE - COLUMBIA CREST 
WASHINGTON STATE 

Nestled alongside the Columbia River in 
eastern Washington, Columbia Crest was 
the very first winery in the acclaimed Horse 
Heaven Hills AVA. Since opening their 
doors in 1982, the winery has maintained 
its commitment to quality, its Washington 
State heritage and craftsmanship. 

Washington State and the Columbia Valley 
represent the perfect grape-growing climate 
- from the weather to the soil to the vineyard 
sites. These growing conditions, along with 
outstanding viticulture and winemaking 
practices, allow Columbia Crest to create 
high-quality wines that are true to their 
varietal character and represent the unique 
terroir of the region. 

Columbia Crest strongly believe that environmental 
stewardship and responsible practices in their 
vineyards and winemaking facilities not only help 
them to make the best quality wines possible but are 
also the right things to do for both their winery and 
the community. They were one of the first wineries to 
pioneer vinifera grape growing in Washington State’s 
Columbia Valley and today, are leaders in viticultural 
research and sustainability. 

Columbia Crest’s 2,500 acres of estate vineyards are 
some of the best in Washington State. With only six to 
eight inches of annual rainfall, water to the Columbia 
Crest vineyards is supplied by drip irrigation, allowing 
control over the timing and quantity of water delivered 
to the vines and yielding grapes with well-balanced 
characteristics. 

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

NEW g 44640 Run Wild Red Blend, Washington State 2020 75 cl x 12 13.04
Juicy and fruit-forward, this wine shows a vibrant blend of red grape varieties 
with flavours of blueberry, blackcurrant and blackberry. 

NEW g 44638 Hot to Trot Red Blend, Washington State 2020 75 cl x 12 13.07
This polished red wine offers aromas of cherry, redcurrant and tea. Flavours of 
cherry pie, ripe berries and plums, supported by refined tannins, with subtle 
notes of baking spice.

NEW g 44636 Cabernet Sauvignon, Washington State 2020 75 cl x 12 13.55
A rich, juicy red with aromas of dark cherry, blackcurrant, and coffee with 
subtle hints of spice. Refined tannins and a touch of oak complement the 
flavours for an enjoyable finish.

NEW c 44637 Chardonnay, Washington State 2021 S VG 75 cl x 12 13.55
This lighter style Chardonnay begins with delicate floral aromas complemented 
by rich melon, apple and pear flavours.

NEW f 44639 Merlot, Washington State 2020 75 cl x 12 13.55
This round, structured Merlot is packed with rich flavours and aromas of 
blackberry, plum, cherry and mocha. Balanced in style, the wine is soft, 
approachable and food friendly.

b 38284 Pinot Gris, Oregon 2019 V EP 75 cl x 12 15.79
Fruity American Pinot Gris, the rounded flavours of red apple and pear given 
definition by elegant minerality and vibrant notes of lemon plus a final squeeze 
of lime. 

c 40816 Chardonnay, Sonoma 2019/20 V EP 75 cl x 12 19.52
A mineral Chardonnay, with bright acidity and a sweetly honeyed perfume, with 
notes of honeysuckle and crème brûlée balanced by an enlivening squeeze of 
lemon. 

f 40813 Pinot Noir, Sonoma 2019/20/21 S V OP EP 75 cl x 12 21.05
A lively Californian Pinot with terrific minerality, a fruit salad of plums, red 
cherries, raspberries and wild blackberries on the palate and enticing scents of 
herbs.

g 40814 Cabernet Sauvignon, Sonoma 2019/21 V EP 75 cl x 12 21.05
A rich and enticing Cabernet with notes of ripe fig, blackcurrant and a hint of 
toffee, held together by rounded tannins and enhanced by perfumes of spice 
and cocoa.

h 40817 Mordecai Red, California 2018/20 V EP 75 cl x 12 21.05
A mouth-watering blend of Cabernet, Zinfandel and a handful of other red 
varieties, with flavours of black plums and blackberries, and a fragrance of 
vanilla. 

NEW c 44628 Columbia Valley Riesling, Washington State 2021 S VG 75 cl x 6 12.00
This wine offers crisp apple and white peach aromas and flavours with subtle 
mineral notes. Incredibly refreshing and flavourful.

NEW c 44627 Dry Riesling, Washington State 2021 VG 75 cl x 6 12.00
A dry, refreshing style of Riesling with beautiful fruit flavours, crisp acidity and 
an elegant finish. It offers inviting sweet citrus aromas and flavours.

NEW d 44630 Columbia Valley Chardonnay, Washington State 2020 75 cl x 6 14.20
This Chardonnay is crafted in a fresh, soft style with bright apple and sweet 
citrus fruit character, with subtle spice and oak nuances. 

NEW f 44629 Columbia Valley Merlot, Washington State 2019 75 cl x 12 14.77
The aromas of mocha and spice in this classic Merlot mingle
with the richness of black cherry; perfect for nutty rice or grilled
lamb.

NEW h 44631

Columbia Valley Cabernet Sauvignon, Washington 
State 2019 75 cl x 6 14.93
This is an inviting Cab with plenty of complexity and structure. Enjoy it with 
beef tenderloin or pasta.

NEW h 44624 Columbia Valley Syrah, Washington State 2020 VG 75 cl x 6 14.93
This wine is made in an approachable and fruit-forward style.
Bright and juicy with ripe berry and hints of vanilla.

Keys
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NEW g 44602 Two Vines Cabernet Sauvignon, Washington State 2019 S 75 cl x 6 11.30
Aromas of red berry, ripe cherry and cola fill the nose, followed by luscious 
berry sweetness on the palate that culminates into a long velvety finish.

NEW c 44601 Two Vines Chardonnay, Washington State 2021 S VG 75 cl x 6 11.30
This fresh and vibrant Chardonnay reveals fruit-forward aromas of apple and 
melon with hints of sweet lemon, coconut and spice

NEW g 44602 Two Vines Cabernet Sauvignon, Washington State 2019 S 75 cl x 6 11.30
Aromas of red berry, ripe cherry and cola fill the nose, followed by luscious 
berry sweetness on the palate that culminates into a long velvety finish.

NEW f 44600 Two Vines Merlot, Washington State 2019 S 75 cl x 6 11.30
Plush and balanced, showcasing aromas of cola and caramel leading into 
vanilla, strawberry jam and subtle cocoa and a round, silky finish.

NEW h 44613 Grand Estates Cabernet Sauvignon, Washington State 2020 S VG 75 cl x 12 13.71
This bold Cabernet displays great complexity and structure. Slight pepper, dried 
cherry, and vanilla, with a long velvet finish.

NEW c 44623 Grand Estates Chardonnay, Washington State 2021 S VG 75 cl x 12 13.71
This Chardonnay has intense fruit aromas of apples and melon with crème 
Brûlée and biscuity caramel and balanced by lively acidity.

NEW f 44622 Grand Estates Merlot, Washington State 2020 S VG 75 cl x 12 13.71
This Merlot has round juicy flavours of dark plum and herb, finishes bold and 
structured with notes of vanilla and raspberry.

NEW h 44610 Grand Estates Syrah, Washington State 2020 S VG 75 cl x 12 13.71
Elegant smoky tones lead to notes of concentrated berry, raspberry, dried 
herbs and hints of pepper. The supple texture is complemented by flavours of 
cedar and dark fruits.

NEW f 45342 H3 Merlot, Washington State 2019 75 cl x 12 16.16
This medium-bodied Merlot delivers aromas of spice, plum and blackberry with 
the perfect balance of earth, cocoa and ripe black cherry notes on the palate. 

NEW h 44603 H3 Cabernet Sauvignon, Washington State 2020 VG 75 cl x 12 16.16
Dark fruit dominates with notes of black cherry, and blackberry. There is a 
touch of dark chocolate and currant with a hint of minerality added by the 
concrete ageing.

q 50005 Dry Riesling, Finger Lakes 2020 VG 75 cl x 12 17.96
A lightly floral, bone-dry Riesling, with perfumes of jasmine and honeysuckle 
overlying flavours of yellow apple, peach and a squeeze of lime.  

b 50006 Gewürztraminer, Finger Lakes 2018 S VG EP 75 cl x 12 17.96
Slightly off-dry Gewürztraminer, with excellent texture, notes of peach, lychee 
and honey, perfumes of lime and rose and lovely minerality. 

p 50008 Cabernet Franc, Finger Lakes 2017 S VG EP 75 cl x 12 23.80
Delicately fruited Cabernet Franc, brimming with ripe raspberries and 
cranberries and fragrant with herbs and a breath of cedar.

b 37046 Sauvignon Blanc, Lodi County 2021 S VG 75 cl x 12 11.25
A bright and zesty Sauvignon Blanc from California, bursting with white 
peaches and nectarines, with a tang of passionfruit, a squeeze of lime and a 
whiff of herbs. 

d 34755 Chardonnay, California 2021 V EP 75 cl x 12 11.27
A rich and tropical Chardonnay from California, with notes of pineapple and 
mango and a squeeze of lemon and perfume of spice on the finish.

h 34756 Cabernet Sauvignon, California 2020 S VG 75 cl x 12 11.27
This Cabernet Sauvignon also has 10% each of Syrah and Cabernet Franc, 
adding complexity to a fruit bowl of cherries, blackberries and blackcurrants, 
with subtle spice.  

g 35675 Old Vine Zinfandel Lodi, California 2020 S VG 75 cl x 12 11.27
A rich Zinfandel from old vines in California, with flavours of red cherry, 
blueberry and blackberry, with perfumes of plum blossom and a wisp of 
tobacco.

Columbia Crest 

Dr. Konstantin Frank

Drifting
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o 24084 White Zinfandel, California 2021 S 75 cl x 6 8.07
A bright and fruity rosé, bursting with ripe raspberries, strawberries and tangy 
redcurrants, the nose a fragrant mass of cherry blossom. 

o 27171 White Zinfandel, California NV S 18.7 cl x 12 26.30
A bright and fruity rosé, bursting with ripe raspberries, strawberries and tangy 
redcurrants, the nose a fragrant mass of cherry blossom. 

f 24340 Merlot, California 2022 S 75 cl x 6 8.54
Easy-drinking Merlot, packed with fruit, the tannins supple and the nose an 
exciting blend of spiced and woody notes, while the palate brims with plums 
and cherries. 

f 21971 Merlot, California NV S 18.7 cl x 12 28.75
Easy-drinking Merlot, packed with fruit, the tannins supple and the nose an 
exciting blend of spiced and woody notes, while the palate brims with plums 
and cherries. 

a 24339 Chardonnay, California 2022 S 75 cl x 6 8.04
A charming, easy-drinking Chardonnay, with vibrant acidity and lovely balance: 
the palate offers lemons, pineapples and a hint of cream, while the nose is 
perfumed with blossom.

c 27169 Chardonnay, California NV S 18.7 cl x 12 26.95
A charming, easy-drinking Chardonnay, with vibrant acidity and lovely balance: 
the palate offers lemons, pineapples and a hint of cream, while the nose is 
perfumed with blossom.

c 24342 Pinot Grigio, California 2022 S 75 cl x 6 8.80
A Californian interpretation of Italy’s popular white variety, this Pinot Grigio is 
juicy and fresh, with gentle fragrances of white flowers and a mouthful of pear 
and lime.

o 24357 Rosé, California NV S 75 cl x 6 7.23
This juicy, summer-ready salmon-pink rosé has persistent flavours of 
strawberry jam, raspberry and a hint of pomegranate, plus refreshing scents of 
violets.

o 21967 Rosé, California NV S 18.7 cl x 12 25.04
This juicy, summer-ready salmon-pink rosé has persistent flavours of 
strawberry jam, raspberry and a hint of pomegranate, plus refreshing scents of 
violets.

o 41455 Rosé, California 2022 S 75 cl x 6 8.82
Easy-drinking bright pink wine in a modern style, brim-full of strawberries, 
raspberries and poached red plums, with the gentle semi-sweetness of ripe fruit 
and a fragrance of flowers.

o 41752 White Zinfandel, California 2022 S 75 cl x 6 6.63
A Californian rosé in the blush style, moderately sweet but refreshing, with 
juicy flavours of watermelon, strawberry and redcurrant and perfumes of pink 
flowers. 

c 40819 Rancho Santa Rosa Chardonnay, Santa Rita Hills 2017/20 S V EP 75 cl x 12 20.39
Rich and creamy Chardonnay from California’s Santa Rita Hills, heady with 
honeysuckle, spice and vanilla followed by notes of peach and ripe pineapple on 
the palate. 

p 40820 Rancho Santa Rosa Pinot Noir, Santa Rita Hills 2017/18 V EP 75 cl x 12 22.38
Pinot Noir from California’s Santa Rita Hills, rich and punchy, with notes of 
baked plum, black cherry and bonfire wood and perfumes of thyme and violet. 

d 31064 Chardonnay, California 2021 S VG 75 cl x 12 20.32
Peaches, mangoes and butterscotch seem to burst from this Californian 
Chardonnay, while fine lemony acidity keeps the rich fruit in check.

h 31065 Pinot Noir, California 2021 S VG 75 cl x 12 20.32
Berry-filled Californian Pinot, awash with bright cherries, raspberries and 
strawberries, plus perfumes of cardamom, clove and a hint of graphite. 
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d 22816

Woodbridge by Robert Mondavi Chardonnay, 
California 2020 VG EP 75 cl x 6 12.79
Vibrant and zesty Californian Chardonnay, awash with pineapple, guava, peach 
and nectarine, with lemony acidity, a floral fragrance and a lightly creamy note 
on the palate.  

h 22815

Woodbridge by Robert Mondavi Cabernet Sauvignon, 
California 2021 S VG EP 75 cl x 6 12.79
A fruity and flavourful American Cabernet Sauvignon, packed with notes of 
cherry, plum and a hint of black olive, rounded out by a fragrance of vanilla 
and clove.

NEW c 44646 Chardonnay, Sonoma 2019 75 cl x 12 38.11
Inviting aromas of spicy pear, lemon drop and lime zest. As a cool-climate 
Chardonnay, there’s a nice tartness on the palate giving the wine great poise, 
balance and energy.

NEW f 44604 Pinot Noir, Sonoma Coast 2018 75 cl x 12 42.50
Approachable Pinot Noir showing alluring freshness and purity. Nicely dense 
and full on the palate, the fresh acidity and bright red fruit flavours resolve on a 
juicy, detailed finish.

d 40862 Decouverte Vineyard Chardonnay, Oregon 2016/17 S V EP 75 cl x 6 47.23
Single-vineyard Oregon Chardonnay, rich and buttery but mineral, with alluring 
aromas of lemon peel, cashew and flowers and a mouthful of apricot plus a 
hint of toast. 

p 32549 Résonance Vineyard Pinot Noir, Oregon 2019/20 S V EP 75 cl x 6 53.38
Old-vine Pinot Noir from Oregon, bursting  with bright redcurrants, raspberries 
and cranberries, the tannins fine-grained and the nose lightly spicy with just a 
hint of blossom. 

o 45257 Zinfandel Rosé, California 2022 S 75 cl x 6 7.27
Charming, easy-drinking Californian rosé, bright pink and moderately sweet, 
with flavours of juicy raspberry, watermelon and strawberry and a light 
perfume of white blossom.

g 40840 Saldo Zinfandel, California NV VG 75 cl x 12 34.80
A bold Zinfandel with a deep garnet colour, soft, velvety tannins and lush 
flavours of black cherries dipped in chocolate overlaid with perfumes of 
cinnamon and liquorice. 

c 40751 Chardonnay, California 2021 S VG 75 cl x 12 37.89
A rich, buttery Chardonnay with a little Roussanne and Gewürztraminer, with 
notes of pineapple, crème brûlée, baked apple and a perfume of sandalwood 
and cinnamon.

g 40841 Red Blend, California 2019 VG 75 cl x 12 45.73
A luscious blend of red varieties from California, the palate bursting with 
raspberries and damsons accompanied by aromas of coconut, clove and a hint 
of vanilla.

f 40750 Cabernet Sauvignon, Napa 2019 VG 75 cl x 12 63.23
A blend of several powerful red varieties, bold and fruit-forward, lush with 
black cherry, plum and blackcurrant and perfumes of vanilla and nutmeg. 

o 45271 White Zinfandel, California 2022 S 75 cl x 6 7.23
A medium-sweet, salmon-pink Californian blush with bright notes of raspberry 
compote and strawberry jam, bright lemony acidity and a squeeze of 
grapefruit on the finish. 

Patz & Hall

Meiomi

Résonance

Rugged Ridge

The Prisoner

Vendange

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price Keys

USA

o 24448 White Zinfandel, California 2022 S 75 cl x 6 7.05
Easy-drinking, raspberry-coloured rosé, fresh and fruity, packed with 
raspberries, strawberries and redcurrants, with lively acidity and a hint of lemon 
on the finish.  

c 24444 Chardonnay, California 2022 S 75 cl x 6 7.82
A smooth, buttery Chardonnay bursting with California sunshine, offering 
tropical notes of pineapple, papaya and mango and a waft of vanilla on the 
finish. 

e 24445 Merlot, California 2022 S 75 cl x 6 7.95
A soft and juicy Merlot, plump and sweet from Californian sunshine, with notes 
of plum, cherry and blackberry and a perfume of vanilla on the finish. 

o 31623 White Zinfandel, California 2022/23 S 75 cl x 6 7.46
A moderately sweet rosé from California, salmon-pink and juicy with notes of 
raspberry sorbet and strawberry compote, kept light by a note of candied 
lemon.  

c 37262 Pinot Grigio, California 2022/23 S 75 cl x 6 8.36
Soft, fruity and approachable Pinot Grigio from California, with subtle aromas 
of green apples followed by vibrant notes of lime, lemon and pineapple on the 
palate.

Wicked Lady

Whispering Hills
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Fortified & Stickies

Fortified
Fortified wine is a category of wine 
produced by the addition of distilled 
spirits, typically grape spirits like brandy, 
to the base wine either during or after 
fermentation. This process raises the alcohol 
content and often imparts unique flavours 
to the final product. Fortified wines come 
in various styles, with notable examples 
produced globally. 
Fortified wines are appreciated for their 
diverse styles, ranging from dry to sweet, 
and are often enjoyed on their own or used 
as key ingredients in a variety of cocktails 
and culinary applications.

Douro
The Douro is located in Northern Portugal 
along the Douro River, around the city of 
Porto. It has a rich history of fortified wine 
productions, producing a broad range of 
wines that are fortified by adding a spirit 
known as 'aguardente' during fermentation 
which ensures they retain some sweetness. 
Styles of note are Ruby Port, Vintage and 
Tawny. The wines are made from native 
grapes such as Touriga Nacional, Touriga 
Franca and Tinta Roriz to name but a few.

Jerez
Jerez is located in the south-west corner 
of Spain, in the region of Andalucia. 
The region is famed for its fortified 
wines known as Sherry. The wines are 
determined by how they are matured, aged 
or deliberately sweetened. Dry styles of 
Fino, Manzanilla, Oloroso and Amontillado 
are distinguished by how they are matured, 
whilst Pedro Ximenez is known for their 
concentrated dried sweet grapes. Pale 
and medium sherry's are deliberately 
sweetened.
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addition of distilled spirits, typically grape spirits 
like brandy, to the base wine either during or after 
fermentation. This process raises the alcohol content 
and often imparts unique flavours to the final 
product. Fortified wines come in various styles, with 
notable examples produced globally. 

Fortified wines are appreciated for their diverse styles, 
ranging from dry to sweet, and are often enjoyed on 
their own or used as key ingredients in a variety of 
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LA GUITA
JEREZ, SPAIN

Manzanilla La Guita is a sherry wine that 
undergoes aging through the traditional 
system of Criaderas and Solera in Sanlúcar de 
Barrameda. This method involves blending 
different vintages of the same wine to achieve 
consistency and complexity. Sanlúcar de 
Barrameda, located on the coast, imparts a 
distinctive saline note to La Guita, thanks to 
the influence of the nearby Atlantic Ocean. 

The grapes used in the production of La Guita 
come from the renowned Pago de Miraflores, 
which is considered the most emblematic Cru 
(vineyard) in Sanlúcar de Barrameda. Miraflores 
is a coastal Cru that faces the mouth of the 
Guadalquivir River and the Atlantic Ocean, 
contributing to the unique characteristics of the 
wine. The maritime influence on the vineyards 
adds a special element to the flavour profile 
of La Guita. 

Being delicate and fresh, La Guita is a versatile 
food pairing wine.   It makes an excellent 
companion to fresh seafood and shellfish, but is 
also the perfect aperitif with nuts and cheeses.

NEW Code Product Name Vintage Case Size Btl Price 

k 38629 Malamado Fortified Malbec NV VG EP 75 cl x 6 19.64
A rich yet fresh sweet wine made from Argentina’s signature grape, Malbec, 
with notes of ripe fig, raisin and plum, kept vibrant by a subtle redcurrant 
tartness.

j 20916 Late Harvest Sauvignon Blanc, Casablanca Valley 2019/22 37.5 cl x 12 8.02
A gently sweet Sauvignon Blanc from Chile’s cooler-climate Casablanca Valley, 
the grapes picked late to maximise the sugars, with silky notes of apricot, 
walnut and honey. 

k 19450 Vin Santo del Chianti Serelle 2019 37.5 cl x 6 17.18
Mellow dessert wine from the Chianti hills, rich in flavours of honey, walnuts, 
orange zest and caramel, with powerful perfumes of nutmeg and almond 
blossom. 

j 14698 Duke of Sussex Dry Madeira NV S 75 cl x 6 17.00
A dry, delicately nutty example of Madeira’s famously hardy fortified wine, this 
has subtle notes of toasted hazelnuts and walnuts balanced by lemon acidity and 
a dusting of spice. 

j 14699 Duke of Cumberland Medium Madeira NV 75 cl x 6 17.00
An easy-drinking, richer style of Madeira from one of the island’s oldest 
producers, with appetising flavours of Brazil nuts, currants and orange peel plus 
a hint of caramel.

k 14700 Duke of Clarence Full Rich Madeira NV 75 cl x 6 17.00
Appealing, honeyed Madeira made from the Tinta Negra grape with charming 
flavours of orange zest, raisins, caramel and hazelnuts. Rich, full-bodied, sweet 
but never cloying. 

j 11908 Fine Ruby Port, Douro NV EP 75 cl x 6 14.95
Beguiling ruby port, ripe and sweet, with a mouthfeel of aged velvet and notes 
of raspberry and plum, a dusting of spice and a lingering perfume of cherry 
blossom.

j 14682 Special Reserve Port, Douro NV EP 75 cl x 6 16.80
A bright and fruity port with restrained sweetness and flavours of cherries, 
prunes and plums wrapped in velvet; on the nose, aromas of pink blossom and 
spice. 

k 20340 Fine Tawny Port, Douro NV EP 75 cl x 6 17.52
Silky, satisfying tawny port with flavours of dried fruit and orange zest plus a 
scatter of nuts and a final hit of butterscotch; white flowers linger on the nose. 

Blandy's

Cockburn’s

Keys

FORTIFIED & STICKIES

ARGENTINA

Icons

PORTUGAL

Errázuriz

CHILE

ITALY

Ruffino
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j 27133 Fine Ruby Port, Douro NV EP 75 cl x 6 13.59
A youthful Port, designed to drink now, with boisterous flavours of raspberry, 
mulberry and cherry compote and pretty fragrances of plum blossom and 
cinnamon.

j 27134 Fine Tawny Port, Douro NV EP 75 cl x 6 13.98
Aged for three years, this is a smooth and accessible Port, rich and velvety, with 
flavours of dried apricot, hazelnut and walnut and fragrances of savoury spice.

k 27135 Late Bottled Vintage Port, Douro 2017 EP 75 cl x 6 18.04
Dry and well-structured LBV with rich flavours of prunes, damsons and plums 
balanced by fine acidity, topped by fragrances of pepper, cocoa and a fresh final 
breath of liquorice. 

k 10381 Quinta do Bomfim, Douro 2020 VG EP 75 cl x 6 34.73
Premium Vintage Port from a top estate in the Douro Valley, rich and 
concentrated, with notes of damson jam, blackberry drizzled with maple syrup, 
dark chocolate and pepper. 

10338 Late Bottled Vintage Port, Douro 2017 EP 75 cl x 6 18.05
A ready-to-drink blend of wines from a single vintage, with flavours of
blackcurrant, blackberry and Kirsch, perfumes of honeysuckle and a subtle hint  
of liquorice.

k 13377 Late Bottled Vintage Port, Douro 2017 EP 37.5 cl x 12 13.02
A ready-to-drink blend of wines from a single vintage, with flavours of 
blackcurrant, blackberry and Kirsch, perfumes of honeysuckle and a subtle hint 
of liquorice.

28253 10 Year Tawny Port, Douro NV 75 cl x 6 25.39
Shows complex nutty aromas with hints of honey and fig; the palate is rich with 
mature fruit flavours and spice, with a luscious long finish.

j 38074 Blend No. 5 White Port, Douro NV S 75 cl x 6 28.52
Fresh and floral White Port, made from hand-picked Malvasia Fina and 
Moscatel grapes, with perfumes of jasmine and acacia followed by vivid notes 
of lime, juicy peach and honey. 

k 25815 Quinta dos Malvedos Vintage Port, Douro 2012 VG EP 75 cl x 6 35.66
Luscious vintage port from a renowned House, with rich notes of ripe 
blackberry and plum, a hint of dried figs and a perfume of violets. 

j 14705 Original Pale Cream Sherry, Andalucía NV VG 75 cl x 6 15.43
The famous blended Sherry, lightly sweet and decidedly creamy but never 
cloying, with appealing notes of digestive biscuit, hazelnut, honey and a delicate 
hint of orange blossom. 

k 22061 Solera 1847 Oloroso Dulce, Andalucía NV 75 cl x 6 18.82
This rich and luscious Oloroso Sherry is darker and sweeter, with notes of fig 
and date topped with hazelnuts and ending with a hint of orange peel.  

j 22069 Viña AB Amontillado Seco, Andalucía NV 75 cl x 6 18.84
A fairly young Amontillado with some of the salty notes of a Fino, the lightest 
style, this has notes of hazelnut, apricot and just a hint of caramel. 

k 37635 Gonzalez Byass Viña Alfonso Oloroso Seco, Andalucía NV 75 cl x 6 19.54
A rich, tawny Oloroso, with flavours of toasted nuts and fresh bread, but 
showing traces of sweetness in notes of fresh and dried apricots and a hint of 
caramel.

k 22067 Nectar Pedro Ximénez Dulce, Andalucía NV VG 75 cl x 6 18.18
Almost syrupy dark, sweet Sherry, with a velvety palate and heady notes of fig 
jam, prunes dusted with cinnamon, dates and molasses, finishing with a fresh 
hint of iodine. 

SPAIN

Croft

Gonzalez Byass Premium        

Dow's

Graham’s
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j 14712 Amontillado Medium Dry, Andalucía NV 75 cl x 6 14.98
A classic medium dry sherry with a golden amber hue; smooth, elegant and full-
bodied with a woody aroma and nutty flavours.

k 14709 Bristol Cream Sherry, Andalucía NV 75 cl x 6 15.04
The most famous cream sherry in the world, with sweet, dark notes of dried 
figs, dates, walnuts and cinnamon, and a vivacious final note of orange zest.

j 35105 Manzanilla, Andalucía NV VG 75 cl x 6 13.63
Salt and green apples, with a scattering of toasted almonds, in this superb 
example of Manzanilla, the emblematic dry sherry from the Andalusian coast.

j 35083 Manzanilla, Andalucía NV VG 37.5 cl x 12 7.02
Salt and green apples, with a scattering of toasted almonds, in this superb 
example of Manzanilla, the emblematic dry sherry from the Andalusian coast.

j 35085 En Rama, Andalucía NV S VG 37.5 cl x 12 10.41
An extra note of complexity and orange peel in this unfiltered sherry from a 
top producer, layered atop the sea salt, almonds and breadiness of classic 
Manzanilla.

k 22065 Matusalem Oloroso Dulce Muy Viejo, Andalucía NV 37.5 cl x 6 26.75
This Oloroso Sherry spends 30 years maturing in wood, and the result is rich, 
complex and delicately sweet, with overtones of cinnamon, dried figs and 
candied orange peel.

j 22063 Del Duque Amontillado Muy Viejo, Andalucía NV 37.5 cl x 6 26.75
Savoury yet rich, with notes of dried apricot, toffee, cinnamon and a squeeze 
of lemon; Amontillado is aged Sherry and this is muy viejo, Spanish for very old 
indeed.

k 22064 Apóstoles Palo Cortado Muy Viejo, Andalucía NV 37.5 cl x 6 26.75
Palo Cortado is the rarest style of Sherry and this delicious aged expression has 
notes of sweet caramel and spicy cedar wood, plus almonds and candied orange 
peel. 

j 14711 Fino Sherry NV VG 75 cl x 6 16.13
One of the great aperitifs, this world-famous Fino – the lightest, driest style of 
Sherry – has delicate flavours of almond and bread and finishes with a pinch of 
salt. 

La Guita

Rare Solera

Tio Pepe

Harvey's

Minimum quantities vary by product. Please check our website for more details on available pack sizes
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Food and Wine: 
Core Principles 
Overview 
Offering the perfect pairing of wine with food 
can enhance your guest’s dining experience. 
While deciding on the right wine to pair with a dish is 
often a matter of personal taste, there are some core 
principles that can help guide your recommendations and 
bring out the best in both the wine and the food.
Matching food and wine is all about balance. A great 
pairing considers the intensity and characteristics of the 
food and the wine and creates a balance between them 
so neither one overpowers the other.  

There’s usually a dominant characteristic of a dish and 
that’s what you should look at to pair a wine with. 
Consider the salt, acid, sweetness, bitterness, fat, 
flavours and spice (chilli) of the food along with the acid, 
sweetness, tannins, flavours and body of the wine.

Matching food and wine’s intensity of weight and 
flavours are the most important considerations to 
achieve balance. But sometimes the best way to 
achieve balance is to contrast the different tastes and 
flavours, rather than match them. 

A good rule of thumb is to balance weight, balance 
flavours, contrast fat with acid, and match sweetness. 
Let’s delve into these in a bit more detail with some 
classic examples.

 
When to balance and when to contrast

Sweet foods often need sweet wines to create the 
best balance, otherwise the wine will seem overly 
tart and acidic in comparison. Consider the other 
components of the dish too. An intense rich sticky 
toffee pudding would pair better with a rich dessert 
wine. A lighter dessert such as a fruit tart or lemon 
meringue would be best paired with a wine that is 
similarly sweet, light and delicate like a sweet and 
floral Riesling. 

 
Balancing sweetness

Matching the weight of the wine with the weight of 
the dish will help create balance. Light wines work 
well with light dishes and heavier food with more 
full-bodied wine.

Rich dishes like stews, casserole, steaks and burgers 
need a wine that won’t be overpowered by the food. 
Bordeaux, Barolo, Cabernet Sauvignon or Shiraz 
would be good red wines to recommend. Or a 
full-bodied white such as an oaky Chardonnay 
or Chenin Blanc could also work well. 

Light foods such as salads, seafood and fish would 
work best with lighter bodied wines, such as Pinot 
Grigio, Gavi, Chablis, Sauvignon Blanc and Albariño. 
A dry rosé or a light red wine like Beaujolais or Pinot 
Noir could also work, depending on the meatiness of 
the fish.

 
Balancing weight

Acidity is an important component of both wine 
and food. Acid in food often comes from tomatoes, 
lemon and vinaigrettes. You’ll want to pair those 
elements with wines that also have high acidity 
such as Sauvignon Blanc, Albarino and Picpoul. 
It’s important to have high acidity in your wine if 
you have high acidity in your food, otherwise the 
wine can end up tasting flat. 

By contrast, some foods are fatty or oily and don’t 
have much acid, so need wines with refreshing 
acidity to help cut through the oiliness on our 
palate and lift the dish. Anything battered or 
fried like fish and chips, dishes served with butter, 
creamy sauce or an oily fish like smoked salmon 
need a wine with high acidity to contrast and 
cut through the fat. Pairing a sparkling wine like 
Champagne with fish and chips works well and acts 
just like the vinegar would do when you sprinkle it 
on top. So, remember you can use acidity to match 
the acidity in a dish or you can use it to contrast it. 

 
Acid and fat

When you put chilli heat and alcohol together, 
they accentuate each other, making the food seem 
spicier and the wine more alcoholic. Chilli heat can 
also make a wine taste less sweet and fruity and 
more bitter. To help combat this effect, it’s best 
to pair spicy dishes with fruitier wines and avoid 
those that have high alcohol or tannins.   

While it can be tricky to pair wine with spicy food, 
a good idea is to balance the weight and contrast 
the flavours. Rich and fatty Indian food made with 
cream or yoghurt needs body to support the weight 
of the dish and ripe fruity flavours to contrast with 
the spices, such as Grenache or Syrah or a full 
bodied, creamy white wine.   

A light spicy dish such as a Thai style salad would 
need a lighter, fruity white wine such as an off dry 
Riesling, with the little bit of sweetness helping to 
balance the chilli.  A full-bodied rose or a sparkling 
wine could also work well.  

 
Sugar and spice

Wine is a very social drink, and it’s quite likely your 
guests will want to share a bottle with their meal. 
If they’re all eating vastly different dishes, this 
could leave you with a dilemma as to which wine 
to recommend. Here, you should offer a versatile 
style of wine that’s a good all-rounder and will 
pair with a broad range of dishes. Something 
with enough freshness without being too sharp, 
enough weight without being too heavy and 
enough flavours to make them interesting but not 
overpowering, such as an unoaked fruit Chenin 
Blanc, a soft and light Pinot Noir or a dry Provence 
rosé. 

 
Good all rounders

Chenin 
Blanc Pinot 

Noir

Provence 
Rosé
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Food and Wine Pairings This chart does not presume to be a definitive guide – the 
thousands of possible combinations would require a good 
deal more space! There are no absolutely correct matches 
and personal choice is key to what pairings are enjoyed. 

What it does is to offer suggestions as to the styles 
of wine, based on our Wine Expression classification, 
that work well with various ingredients, preparation 
techniques and country cuisines. 

Dry, refreshing, delicate,  
light whites
e.g. Pinot Grigio; Soave; Chablis 

Zesty, herbaceous 
or aromatic whites
e.g. Sauvignon Blanc;
Viognier; dry Riesling

Juicy, fruit-driven, 
ripe whites 
e.g. ‘New World’ unoaked 
Chardonnay; Chenin Blanc 

Elegant, intricate,  
mineral-laced whites
e.g. Unoaked, cool-climate classics 
Burgundy, good Albariño  

Full-flavoured, 
nutty, oaked whites
e.g. oak-aged and or
barrel-fermented Chardonnay

Dry elegant rosés
e.g. Provence; Rioja; ‘New World’ 
with low sweetness levels – not 
‘blush’ or white Zinfandel

Light, bright, fresh reds
e.g. Beaujolais (Gamay);  
Chianti & Valpolicella; 
cool-climate and/or light Pinot  
Noir and Merlot

Juicy, medium-bodied,  
fruit-led reds
e.g. ‘New World’ unoaked Merlot 
and Cabernet Sauvignon; Grenache

Spicy, peppery, warming reds
e.g. Syrah/Shiraz; red Rhône; 
Barbera; Zinfandel; lighter Malbecs

Sophisticated, polished,  
complex reds
e.g. Burgundy, cool-climate Pinot 
Noir, lightly-oaked claret and Rioja 

Oaked, intense, concentrated reds
e.g. Barrel-fermented and/or aged 
Cabernet Sauvignon, Syrah/Shiraz 
or Malbec; Barolo; Rioja Reserva 

Salads and vegetables
Including vegetarian suggestions

Caesar, feta, green, light seafood, 
niçoise, rocket, tomato and 
mozzarella, Waldorf salads. 
Courgette, cucumber, risotto

Asparagus, avocado, goat’s cheese, 
smoked-fish salads. Olives, peas, 
spinach, vegetarian quiches
 

Caesar, chicken, egg, fish or seafood 
salad. Carrot, endive, leek, lentils, 
onion tart, parsnip, sweetcorn, 
risotto

Radicchio, endive, truffle fine bean, 
pea shoot, chanterelle salads. Fennel, 
purple sprouting broccoli, asparagus

Grilled peppers, onion tart, roasted 
root vegetables, light  
and creamy wild mushroom dishes
 

Mediterranean salads,  
chick peas, ratatouille, roasted  
red peppers, mushroom risotto

Smoked and cured-meat salads. 
Grilled vegetables, olives, ratatouille, 
mushroom risotto

Smoked and cured-meat salads, 
Tuscan bean salad. Lentils, roasted 
vegetables, vegetable risotto, 
roasted nuts

Spicy salads that support meat or 
spices e.g. red pepper, black bean 
and sweetcorn. Stuffed aubergine

Pigeon or duck, walnut and beetroot, 
smoked- meat salads. Truffle or wild 
mushroom risotto. Autumn squash

Usually vegetables will be supporting 
a full-flavoured meat or dominating 
sauce. Hearty lentil dishes. Rich,  
wild mushroom dishes

Fish and seafood
Linked with sauce, herbs and spice

Clam chowder, cerviche, haddock, 
halibut, hake, mussels, oysters, 
prawns and shrimps, sardines, 
scallops, sushi, trout

Calamari, cerviche. 
Delicate white fish e.g. sole.  
Fried with chips, kedgeree,  
mackerel, shellfish, smoked trout

Firm white fish grilled, seared,  
baked or casseroled. Fish cakes,
paella, salmon, scallops, 
sea bass, sea bream

Full-flavoured shellfish. white fish 
e.g. brill. Fleshy fish e.g. halibut.  
Rich, luxurious seafood  
e.g. crab and lobster risotto

Full-flavoured e.g. monkfish, tuna, 
turbot. Crab, lobster, paella,  
rich fish pie, salmon, smoked fish

Bouillabaisse, grilled or seared fish 
e.g. John Dory, sea bass, tuna

Bouillabaisse, cod with pancetta, 
seared e.g. salmon, 
sea bass, sea bream, tuna

Grilled fish with sauce made using 
similar wine e.g. salmon, sea bass  
or tuna with a red wine butter  
sauce

Generally too heavy for 
fish and seafood

Lighter examples can work with 
some richer fish dishes

Too heavy for fish 
and seafood

Pasta and other sauces
Consider how light or rich the sauce

Aioli, beurre blanc with lemon, light 
olive oil and fish-based sauces e.g. 
marinara. Contrasts well with rich 
sauces

Light creamy herb, fish- based 
sauces, olive oil or light cream e.g. 
clam sauce. Apple with less-dry 
wines, tartare sauce

BBQ, chestnut sauce, fish-based 
sauces, creamy sauces e.g. carbonara, 
hollandaise, parsley sauce, pesto

Butter and cream-based sauces. 
Beurre noisette, hollandaise, velouté, 
mornay, white clam

Béarnaise, rich butter- or cream-
based sauces,black truffle, pancetta, 
pesto, porcini

Aioli, BBQ, balsamic
vinegar and citrus-based dressings. 
Rouille

Bolognese, tomato-based sauces  
e.g. napoletana. Lasagne, spicy 
sauces e.g. arrabiata, chorizo 
and paprika

Balsamic, BBQ, bolognese, cooked 
tomato sauces, lasagna, mustard 
sauce, truffle or wild mushroom 
sauces

BBQ, bolognese, cream- based 
sauces, lasagna, pepper or chilli 
sauces to turn up the heat

Truffle and wild mushroom, jus 
with redcurrant or similar fruit, 
Bourguignonne, Chasseur sauces

Full-flavoured cream- or cheese-
based sauces e.g. parmesan.
Intense wild mushroom, casserole  
or jus sauces

Meats
Linked with sauce, herbs and spice

Light chicken dishes, black 
pudding, goose, guinea fowl,  
ham, pork, veal

Steamed, braised chicken,  
pork, veal

Grilled, braised, roast, seared 
white meats: chicken, pork, turkey, 
veal. Duck, gammon, goose

Pan-fried, grilled or braised light 
meats such as capon, pork, veal, 
guinea foul

Roast, braised chicken, duck,  
ham, kidneys, pork, turkey

Seared, grilled pan fried chicken, 
guinea fowl, veal, pork

Light pork dishes, black pudding, 
charcuterie, roast chicken, goose, 
guinea fowl, turkey

Chicken, duck, turkey. Light beef 
or pheasant, dishes. Calves liver, 
ostrich. Smoked or cured meats, 
sausages

Seared, grilled, roasted, braised 
game: boar, duck, goose, grouse, 
pheasant, venison. Beef, lamb, 
sausages.

Game such as duck and boar.  
Fine cuts of beef. Lean meats  
such as roe deer or ostrich

Grilled, roasted, seared, braised 
game: boar, duck, grouse, 
pheasant, venison. Beef, lamb

Herbs and spices
Good flavour matches

Basil, chives, dill, fennel, mustard, 
parsley, saffron, sage, thyme, wasabi

Anise, bay leaf, caraway, chervil, 
coriander, dill, ginger, lemongrass, 
mint, oregano, parsley, tarragon

Basil, coriander, cumin, ginger, 
lemongrass, mustard, tarragon

Strongly flavoured spices should be 
used sparingly. Good with tarragon, 
chervil, chives, parsley, thyme

Bay leaf, capers, chives, cinnamon, 
cloves, fennel, ginger, nutmeg, 
parsley, saffron, sesame, tarragon, 
thyme, vanilla

Basil, capers, chervil, chives, 
oregano, saffron, thyme

Anise, basil, bay leaf, capers, chives, 
mint, sage, saffron 

Coriander, cumin, marjoram, mint, 
mustard, oregano, paprika, rosemary, 
sage, thyme

Black pepper, cloves, coriander, 
fennel, ginger, nutmeg, paprika, 
rosemary, thyme

Classic French herbs such as parsley, 
thyme and bay leaf. 
Spices should complement and not 
overwhelm the wine

Bay leaf, black pepper, chives,  
mint, nutmeg, rosemary, thyme

Spicy foods 
Contrast with or complement the heat

The lightest spiced 
seafood dishes

Good with Thai dishes 
(less sweet) and moderately spiced  
fish and shellfish dishes e.g. fish or 
chicken tagine, harissa

Thai dishes (sweeter). Chinese 
(Cantonese). Mild or creamy Indian 
dishes e.g. chicken korma, tandoori 
fish, red-lentil dahl

Very spicy food can overrun the  
wines delicate complexity

Spicy Asian dishes with 
fresh coconut

Asian spicy chicken and seafood 
curries. Chinese (Cantonese). 
Mediterranean fish and chicken  
dishes spiced with chilli 

Spicy, savoury e.g. teriyaki.  
Light Indian e.g. rogan josh. Jerk 
chicken or pork, piri piri

Moderate to hot Indian e.g. jalfrezi, 
Madras. Rich Chinese e.g. black bean 
sauce, Sichuan lamb hot pot. Harissa-
spiced lamb

Spicy wine intensifies heat with 
Mexican mole or dishes with chipotle 
peppers, chilli con carne. Tex-Mex

Some wines, with light tannins,  
will work with lightly-spiced dishes

Some good combinations but  
careful experimentation required

Cheeses 
Also consider dessert and fortified wines

Very mild-flavoured cheeses  
e.g. Caerphilly, Cheddar (mild).  
Cream cheese e.g. ricotta. Feta,  
halloumi, mozzarella

High-acid cheeses such as goats’ or 
sheeps’ cheese e.g. crottin de Chavignol, 
pecorino. Lightly smoked cheese

Fruity nature makes these flexible with 
many cheeses. Semi-soft cheeses e.g. 
Brie, Camembert. Chaumes, Cheddar, 
Comte

Flexible with a range of cheese 
styles including soft goat’s, Gruyère, 
Emmenthal, pecorino, parmesan,  
Chedder

Some semi-soft cheeses and  
smoked cheeses work.  
Production region matches work  
e.g. Burgundy and Epoisses
 

Generally light and/or softer cheeses  
e.g. Appenzeller, feta. Contrasts well  
with harder, salty styles 
e.g. armesan

Appenzeller, Brie, chaumes, Cheddar, 
Cheshire, Gruyère, Morbier, parmesan, 
Port-Salut, Creamy blue

Cambozola & other creamy blue  
cheeses. Camembert, Cheddar,  
Cheshire, Epoisses, Gouda,  
parmesan, Reblochon

Brie de Meaux, creamy blue cheeses  
e.g. cambozola. Emmenthal, Cheshire. 
Mature hard cheeses e.g. Cheddar, 
Munster 

Can be very flexible with many cheeses 
including sheeps’, Morbier, Epoisse, 
Vacherin, Cheddar 

Full-flavoured and mature cheeses  
e.g. Cheddar, Cheshire, Edam,  
Gouda. Manchego, parmesan, 
Pont l’Évêque
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Wine Training
You have a great wine list, and a passionate 
front of house team, but are your staff 
confident recommending wine to your guests? 
Talking about wine can feel daunting but it 
doesn’t have to be. 

We offer a range of wine training courses to help you and 
your team enhance the guest experience, and crucially help 
you sell more and better-quality wines. 

Not only are our training team all WSET Approved Educators, 
but they have developed an array of in-house courses that 
focus on helping you sell more wine.

Wine Confidence
Developing the skills to recommend 
wine with confidence 

1. First Sip

2. Wine Essentials

3. Wine Confidence

4. Beyond Grapes

WSET Qualifications 
As Approved Programme Provider for over 16 years, we 
offer Levels 1, 2 and 3 in Wine.

Our team of educators offer more than just the WSET 
syllabus. Bringing the topics to life, we make these in-depth 
courses relevant to your business. All our WSET courses 
come with access to our exclusive e-learning portal, with 
specifically designed resources to support you to achieve 
the best grade possible. 

Train the Trainer 
An interactive half-day workshop  
for those who want to learn how  
to effectively cascade their wine  
knowledge to their staff. 

Wait – there’s more? 
We also offer bespoke sessions, training on specialist 
subjects and other product categories too. Quite simply, 
if you need it, we can design it. 

All our training is delivered in our relaxed style, and it is not 
only designed to be relevant and interactive, but also fun.

We have a bespoke programme of in-house courses, 
designed to meet a variety of objectives. Our half to full 
day courses are a perfect starting point for individuals just 
starting out on their wine education journey. 

Wine Champions
A cascade approach to learning for 
supervisors and managers 

Working with Wine 
The perfect first step for those new to 
wine (and tight on time!) 

First Sip is a fun and interactive wine course that takes approximately 20 minutes to 
complete and is designed for those with little or no wine knowledge.

Offered to all customers on a complimentary basis, the course includes topics such as: 

If you’d like to gain your free access, contact your Account Manager or trainingadmin@matthewclark.co.ukTo find out more, contact your Account Manager or trainingadmin@matthewclark.co.uk 

We offer: 

e-Learning

How to describe 
wine to a guest

How to 
serve wine

Where wine 
is made  

What 
wine is

1ST

We offer four levels of content: 

Going digital
Taking training beyond the classroom 
has never been more important. We have 
a variety of e-learning content that will 
help you to effectively and efficiently 
upskill your teams in the wines you sell. 
All the content has been created by our 
Wine Educators, who have designed the 
resources to be as fun and as interactive 
as one of our training courses.
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How to Get  
in Contact

© Matthew Clark 2024

Terms of Sale
Please refer to: www.matthewclark.co.uk/terms-of-sale

Stay Connected
Keep in touch with all that is happening at Matthew Clark – our website, 
newsletter and social channels contain all the latest news and offers.

Customer Services
0344 822 3910

England & Wales

Matthew Clark 
Pavilion 2 The Pavilions, 
Bridgwater Road, Bristol 
BS99 6ZZ

01275 891 400

Telesales
South West & Wales

0844 822 3903

(serviced by Southampton  
and Shepton Mallet depots)

London & South East

0844 822 3904

(serviced by Crayford  
and Park Royal depots)

Midlands & East Anglia

0844 822 3905

(serviced by Bedford  
and Birmingham, depots)

North

0844 822 3906

(serviced by Runcorn, Boldon 
and Wetherby depots)

Drinks List Design
A great drinks list needs great design – after all, it is often the 
first point of contact with your customer on a busy evening. 
Our in-house Design team has decades of experience designing 
lists, from simple templated wine lists through to bespoke drinks 
list that inspire customers to try something new, encourage trade 
up and ultimately drive increased revenue per visit.

Look out too for our seasonal point-of-sale 
and merchandising. What better way to 
engage and excite customers than with eye 
catching design that highlights your seasonal 
serves.

To find out more about how great design  
can help your business, get in touch with 
your Account Manager.
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